

# ലിസമ്മയുടെ പാദസരം

Lissammayude Paadasarm Kambi Novel | Authro : [മന്ദൻ രാജാ](#)

"കോഴി ബബബബ ...കോഴി ബബബബബ " ഗോതമ്പ് വീശിയെറിഞ്ഞു കൊണ്ട് ലിസമ്മ അടുക്കളയുടെ പുറകിലെ മുറ്റത്തു നിന്ന് കൊണ്ട് കോഴികളെ വിളിച്ചു .

മാനത്തു കാർമേഘം ഇരുണ്ടു കൂടിയിട്ടുണ്ട് .അകലെ ആകാശത്തു ഇടിമിന്നലിന്റെ പ്രകാശവും . സമയം അഞ്ചായതേ ഉള്ളെങ്കിലും ഏഴിന്റെ പ്രതീതി .

" കോഴി ബാബാ ബാ "

" ലിസാമ്മേ മഴ വരുന്നുണ്ട് .... കൊപ്രാ വാരണ്ടേ ?"

അപ്പുറത്തെ അമ്പലത്തിന്റെ വളപ്പിൽ കളിക്കാൻ പോയിരുന്ന ജോണിക്കുട്ടി ഓടി വന്നു .

" എന്തോന്നാടാ ഇത് പോത്തു പോലെ വളർന്നല്ലോ ...ഇനിയെങ്കിലും ഈ കളിയൊന്നു നിർത്തിക്കൂടെ ?"

" ഫുട്ബോൾ ഈസ് ദ സീക്രട്ട് ഓഫ് മൈ എനർജി " ജോണിക്കുട്ടി ബനിയന്തൂരി കയ്യിലെ മസിൽ പെരുപ്പിച്ചു

" ഉവ്വാ ..പോടാ ഒന്ന് ... പോയി കൊപ്രാ വാർ .... മഴ വരുന്നുണ്ട് .... "

" കഴിക്കാൻ എന്നാ ഒണ്ടന്നേ ?"

" കാച്ചില്പ് പുഴുങ്ങി വെച്ചിട്ടുണ്ട് ..... ജലജേടയടുത്തു കാന്താരി പൊട്ടിക്കാൻ പോയ മോളിക്കുട്ടീനെ കാണുന്നില്ലല്ലോ ...നീയൊന്നു വിളിച്ചെടാ ..മഴം വരുന്നൊണ്ട് ...അമ്മയിതെവിടെ പോയി കെടക്കുവാനോ .. പള്ളി കഴിഞ്ഞു ആൾക്കാർ പോയിട്ട് സമയം കൊറേ ആയി "

" 'അമ്മ കാണുന്നോരോടെല്ലാം വാർത്താനോം പറഞ്ഞു ഇവിടെത്താൻ സമയം കൊറേ പിടിക്കും ലിസാമ്മേ ..."

" ആ ...നീ മോളിക്കുട്ടീനെ ഒന്ന് വിളി .... ഇന്നലത്തെ ചാറ്റൽ മഴ കൊണ്ടിട്ട് തൊണ്ടവേദനയാ ... പനിക്കൊന്നുള്ള ലക്ഷണോം ഉണ്ട്"

" മോളിക്കുട്ടിയേയ് ..പൂയ് .. ഡി ...മോളിക്കുട്ടിയേയ് പൂയ് " പരമ്പിലെ നീണ്ട പാറയിലേക്ക് കയറി കാല് കൊണ്ട് കൊപ്ര തടുത്തുകൂട്ടി ഉറക്കെ കുവി ... വിളി കേട്ടിട്ടെന്ന പോലെ താഴെ പാടത്തിനപ്പുറത്തെ ഓലപ്പുരയിൽ നിന്നും മോളിക്കുട്ടി ഇറങ്ങി കൈ വീശി കാണിച്ചു .. അവളിനി അന്നനടയോടെ ഇവിടെത്തുമ്പോൾ പത്തുപതിനഞ്ചു മിനുട്ടാകും .

" ലിസാമ്മേ .... ചാക്കിക്കെട്ടിക്കൂട്ടി ..ഇവിടെ വെച്ചാ മതിയോ ?"

" നല്ല മഴയാണെ പണിയാടാ ജോണിക്കൂട്ടി ... നീയിങ്ങെടുത്തോ ... തട്ടുമുറത്തു വെക്കാം "

" ഓ ..എന്നാലൊന്നു പിടിച്ചു താ "

" ഞാൻ ദേ ആടിനെ പിടിച്ചോണ്ട് വരട്ടെ .. ഇപ്പ വരാം ...മഴ ഇങ്ങെത്തി ... "

ലിസാമ്മ ചാറി തുടങ്ങിയ മഴയിലൂടെ താഴേക്കോടി ....

റോഡിൽ നിന്ന് തുടങ്ങുന്നതാണ് ലിസയുടെ പുരയിടം . രണ്ടര ഏക്കറോളം ഉണ്ടത് . റോഡിൽ നിന്നൊരു ഇരുമ്പു മീറ്റർ മുകളിലായി പഴയ ഒരു രണ്ടു നിലവീട് . രണ്ടുനില വീടെന്നു പറഞ്ഞാൽ വാർക്കയല്ല . തടിയാണ് കൂടുതൽ . താഴത്തെ നിലയിൽ മൂന്നു മുറിയും മുകളിൽ രണ്ടു മുറിയും . നീണ്ടയൊരു വരാന്തയുണ്ട് മുൻവശത്തായിട്ടു . അവിടെ നിന്നാണ് മുകളിലേക്കുള്ള ഗോവണി . പിന്നെ അടുക്കളയിൽ നിന്നുമൊരു ഗോവണിയുണ്ട് . അത് തടിപ്പലക കൊണ്ട് താഴേന്നു കുറ്റിയിടാം . അതിലേയ്ക്കും ഇപ്പോൾ കയറാനുമില്ല . ലിസയുടെ വീടല്ല അത് . ലിസ അവിടെ കെട്ടി വരുമ്പോൾ അവൾക്ക് പ്രായം പത്തൊൻപത് . പതിവായി പാരലൽ കോളേജിൽ പൊയ്ക്കൊണ്ടിരുന്ന കെ പി കെ ബസിന്റെ ഡ്രൈവർ ജോർജ്ജ് എന്ന ജോർജ്ജുകൂട്ടിയെ ഡ്രൈവിങ്ങിന്റെ സ്റ്റേജൽ കണ്ടു അങ്ങ് പ്രേമിച്ചു . ഇരുപതാം വയസിൽ ജോർജ്ജുകൂട്ടിയുടെ കൂടെ പൊറുതിയും തുടങ്ങി . ജോർജ്ജുകൂട്ടിയുടെ അപ്പൻ മത്തായിച്ചൻ പഴയ ഒരു തറവാടി ആയതു കൊണ്ട് അത്യാവശ്യം സ്വത്തൊക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നത് കൊണ്ട് ലിസയുടെ വീട്ടുകാരും എതിരൊന്നും പറഞ്ഞില്ല . അങ്ങനെയാണ് വടക്കുള്ള ലിസ കിഴക്കിന്റെ ദേശത്തെത്തിയത് . ജീവിതം തുടങ്ങിയപ്പോൾ ആണ് ബസിലെ ഡ്രൈവിങ് പോലെയല്ല ജോർജ്ജുകൂട്ടിയെന്നും ഒരു നടക്ക് ജീവിതമെന്ന ബസ് മുന്നോട്ടു പോകില്ലെന്നും മനസിലായത് . ജോർജ്ജുകൂട്ടിയെ പേടിയുള്ള 'അമ്മ അന്നമ്മ മകനെ അധികം വഴക്ക് പറയാറില്ലാത്തതു കൊണ്ടും , അല്ലെങ്കിൽ പറഞ്ഞിട്ടും കാര്യമില്ല എന്നറിയാവുന്നത് കൊണ്ടും മകൻ വന്നാൽ മുൻപിലേക്ക് അധികം പോകാറില്ല . ജോർജ്ജുകൂട്ടിയുടെ മുന്നിൽ ചെല്ലാനുള്ള ധൈര്യം ലിസമ്മക്ക് മാത്രം . മോളിക്കൂട്ടിയും ജോണിക്കൂട്ടിയും ചേട്ടൻ വന്നാൽ അധികം പുറത്തേക്കിറങ്ങാറില്ല . മോളിക്കൂട്ടി മുറിക്കകത്തും ജോണിക്കൂട്ടി പറമ്പിലും സിറ്റിയിലും .

ലിസ വന്നു കയറുമ്പോൾ ജോർജ്ജുകൂട്ടി യുടെ അനിയത്തി മോളിക്കൂട്ടിക്ക് വയസ് 7 ,ജോണിക്കൂട്ടിക്ക് നാലും . അപ്പൻ അവൾ വന്നു കയറി രണ്ട് മൂന്ന് വർഷം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അങ്ങു പോയി. രോഗാവസ്ഥയിൽ കിടപ്പിലായപ്പോഴേ ജോർജ്ജുകൂട്ടി പന്ത്രണ്ട് ഏക്കറിൽ മൂന്നേക്കർ വിറ്റു അർമാധിച്ചപ്പോഴേ മത്തായി അപകടം മണത്തു. ബാക്കിയുള്ളതിൽ രണ്ടേക്കർ മോളിക്കൂട്ടിക്കും രണ്ടേക്കർ ജോണി കൂട്ടിക്കും രണ്ടര ഏക്കർ വീതം ലിസക്കും ഭാര്യ അന്നമ്മക്കും എഴുതി വെച്ചാണ് അങ്ങേർ അങ്ങേലോകത്തേക്ക് പോയത്. റോഡിന് അപ്പുറത്തായാണ് മോളിക്കൂട്ടിയുടെയും ജോണിക്കൂട്ടിയുടെയും പറമ്പ്. അതിലും ലിസ കൃഷി ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ജോർജ്ജുകൂട്ടി പിന്നെ മലബാറിൽ ജോലിയിലായി.സർക്കാർപ്പിസിൽ വണ്ടിയോടിക്കുന്നു. ഒന്നോ രണ്ടോ മാസത്തിൽ വന്നു പോകും. അവിടെ വേറെ ഭാര്യയും കുട്ടികളുമൊക്കെ ഉണ്ടെന്ന് നാട്ടു സംസാരം ഉണ്ട്. അത് കൊണ്ടാണത്രേ സ്ഥലം മാറ്റത്തിന് ശ്രമിക്കാത്തത് എന്നും..

കല്യാണ നാളുകളിൽ ഒക്കെ തേനും പാലുമായി നടന്ന ജോർജ്ജ്കുട്ടി പതിയെ നിർത്തി വെച്ച കുടിയിലേക്ക് വീണ്ടും ചുവട് വെച്ചു. ലിസ ആദ്യമൊക്കെ പിണങ്ങിയും ഇണങ്ങിയും പറഞ്ഞു നോക്കിയെങ്കിലും ഫലമൊന്നും കാണാത്തത് കൊണ്ട് പിന്നെ അതുപേക്ഷിച്ചു.

മുടിഞ്ഞ കുടിയായത് കൊണ്ടാണ് കുട്ടികൾ ഇല്ലാത്തതെന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ ജോർജ്ജ്കുട്ടി യുടെ മുഖത്തുണ്ടായ ചിരി, അയാൾക്ക് വേറെ ഭാര്യയും കുട്ടികളും ഉണ്ടെന്ന് നാട്ടുകാരുടെ സംസാരം ശരിയാണോ എന്ന് ലിസക്ക് സംശയം ഉളവാക്കി..

അടിക്കുന്ന വഴിയേ അല്ല ജോർജ്ജ്കുട്ടി പോകുന്നേ എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയപ്പോൾ അരയും തലയും മൂലയും മുറുക്കി പറമ്പിലേക്കിറങ്ങിയതാണ് ലിസ. അപ്പൻ മരിച്ചതിൽ പിന്നെ അയാൾ ലിസയുടെ പേരിൽ ഉണ്ടായ സ്ഥലവും വിൽക്കാൻ വേണ്ടി വഴക്കുണ്ടാക്കിയപ്പോൾ ലിസ കഴുത്തിൽ കത്തി വെച്ചതാണ്. നാട്ടുകാർ അന്നോടി കൂടി ഇടഞ്ഞതിൽ പിന്നെ ജോർജ്ജ്കുട്ടി പിന്നെ സ്ഥലം വിൽക്കാൻ വേണ്ടി ഇടഞ്ഞിട്ടില്ല .വല്ലപ്പോഴും വരും രണ്ട് ഒച്ചപ്പാട് വെച്ചിട്ട് മടങ്ങും.

മോളിക്കുട്ടി പ്ലസ് ടൂ നാട്ടിലെ സർക്കാർ സ്കൂളിൽ പഠിച്ചു തോറ്റിട്ടില്ലോ എംബ്രോയ്ഡറി പഠിച്ചിട്ട് വീട്ടിൽ ഇരുന്ന് സ്റ്റിച്ച് വർക്ക് ചെയ്ത് അടുത്തുള്ള പട്ടണത്തിൽ കൊണ്ടു പോയി കൊടുക്കുന്നു ജോണിക്കുട്ടിയും പ്ലസ് ടൂ തോറ്റ് ഡ്രൈവിങ് ഒക്കെ പഠിച്ചു ഒരു പഴയ ജീപ്പുമായി കറങ്ങുന്നു. രാവിലെ ചന്തയിൽ പോയി അടുത്തുള്ള സിറ്റിയിലെ കടയിലേക്ക് വേണ്ടുന്ന സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ കൊണ്ടു വരും.കൂട്ടത്തിൽ വീട്ടിൽ നിന്നുള്ള പച്ചക്കറി പാൽ ഐറ്റംസ് ഒക്കെ ചന്തയിൽ കൊണ്ടു പോയി കൊടുക്കും. ആരേലും വിളിച്ചാൽ ഓട്ടം പോകും. അല്ലാതെ കവലയിൽ കിടന്ന് ഓടുന്നില്ല. പിന്നെ നാലു മണിക്ക് അമ്പലപ്പറമ്പിൽ പിള്ളേർ സൈറ്റിന്റെ കൂടെ ഫുട്ബോൾ കളി. ആഴ്ചയിൽ ഒന്നെങ്കിലും ആരുമറിയാതെ വെള്ളമടി. പിന്നെ മിൻറ് സിഗരറ്റും. വെള്ളമടിയും സിഗരറ്റ് വലിയും ലിസാമ്മ അറിയാതെയാണ്. അതിനുള്ള സെറ്റപ്പ് അവൻ ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നത് പറമ്പിന്റെ മുകളിലുള്ള വലിയ പാറയുടെ അങ്ങേ വശത്തുള്ള അള്ളിലാണ്. രണ്ടു മൂന്ന് പേർക്ക് സുഖമായി കയറിയിരിക്കാവുന്ന ഒരളള ആണത്. പുറമെ നിന്നും വെള്ളമോ ഒന്നും ഇറങ്ങി വരില്ല.

അവിടെയാണ് സാധാരണ പാറപ്പുറത്ത് ഉണങ്ങാവുള്ള സാധനങ്ങൾ വെക്കാറ്. ശരിക്കും ഉണങ്ങി കഴിയുമ്പോൾ വീട്ടിലേക്ക് എടുത്തോണ്ട് പോരും.

ലിസാമ്മയും ജോർജ്ജ്കുട്ടിയുടെ അമ്മയും സഹോദരങ്ങളുമായി നല്ല അടുപ്പത്തിലാണ്. അല്ലെങ്കിലും ആ നാട്ടുകാർക്ക് അവളെ നല്ല മതിപ്പാണ് താനും. അവൾ ഒറ്റയൊരുത്തിയാണ് ആ കുടുംബം നോക്കുന്നത് .അത് മാത്രമല്ല ലിസാമ്മയുടെ അത്രയും എടുപ്പും നടപ്പുമുള്ള ഒരു മുതലും ആ നാട്ടിൽ വന്നു കയറിയിട്ടില്ല. വന്ന് കയറിയിട്ടില്ല എന്ന് പറയാൻ കാരണമുണ്ട്. അത് ആ നാട്ടിലെ രണ്ട് സുന്ദരികളും ആ വീട്ടിലാണുള്ളത് എന്നുള്ളത് കൊണ്ട് തന്നെ. പിന്നെ അല്പം പ്രായം ആയാലും അന്നമ്മയും ആളെ മോശമൊന്നുമല്ല താനും.

"" എടാ..... നീയിത് എവിടാ?,"

അള്ളിനു പുറത്ത് ലിസാമ്മയുടെ ശബ്ദം കേട്ടതും ജോണിക്കുട്ടി ചില്ലി സ്റ്റാസ്സിൽ ഒഴിച്ചുവെച്ച വാറ്റ് ഒറ്റവലിക്ക് കുടിച്ചു കൊപ്ര ഒരു കഷണം എടുത്തു ചവച്ചു. കുപ്പി ഭദ്രമായി പഴയ ചാക്കും മറ്റുമെടുത്തു മുടി.

"" മുടിഞ്ഞ മഴ... ഇടിയുമുണ്ട്...ഇനി ചാക്ക് ഇവിടെ ഇരിക്കട്ടെ.. ഇന്നാ കൂട.... 'അമ്മ വന്നിട്ടില്ല ...മോളിക്കുട്ടി തന്നെയേ ഉള്ളൂ... ഞാനങ്ങോട്ട് ചെല്ലട്ടെ""

" ശെരി ലിസാമ്മെ ""

ലിസാമ്മ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങിയതും വലിയ ഒരു ഇടി വെട്ടിയതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു.

"" അമ്മച്ചി.. എന്നാ ഒരു ഇടിയാ ഇത്""

പറഞ്ഞു തീർന്നതും അടുത്ത ഇടിയും വന്നു

"" ഇങ്ങോട്ട് കയാറിയിരിക്ക് ലിസാമ്മേ.... ഇടിവാള് കുറഞ്ഞിട്ടു പോകാം.""

ജോണിക്കുട്ടി പറഞ്ഞതും ലിസാമ്മ അകത്തേക്ക് കയറി ഒരു കല്ലിൽ ഇരുന്നു. ഇരിക്കാൻ പാകത്തിന് നാലഞ്ചു കല്ലുകൾ കൊണ്ടു വന്ന് അവിടെയിട്ടിട്ടുണ്ട് ജോണിക്കുട്ടി. പോരാത്തേന്ന് കമുക് വെട്ടി കീറി ഒന്ന് തല ചായ്ക്കാനുള്ള സൗകര്യവും അവിടെയുണ്ട്. അത് റോഡിനപ്പുറത്തുള്ള ജോണിക്കുട്ടിയുടെ പറമ്പിലെ ഓലപ്പുരയിലും ഉണ്ട്. പക്ഷെ വെള്ളമടിയും മറ്റ് കാര്യങ്ങളും അവിടെയില്ല. കാരണം പകൽ മിക്കവാറും ലിസാമ്മ അവിടെയൊക്കെ കാണും.

കുഞ്ഞിലെ മുതൽ പിള്ളേരെ കാണുന്നത് ആണെങ്കിലും ലിസമ്മാക്ക് അവർ കൂട്ടുകാരെ പോലെയാണ്.

"" ഡാ ജോണിക്കുട്ടി നിന്റെ കള്ളുകുടി ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ലെന്ന് വിചാരിക്കണ്ട ... ഇനി ഞാൻ അറിഞ്ഞെന്നു കരുതി ലൈസൻസ് ആയെന്നു കരുതുകേം വേണ്ട ... നിന്റെ ചേട്ടനെ പോലെയായാൽ ഞാൻ കണ്ടും തുണ്ടും വെട്ടി കൈസറിനിട്ടു കൊടുക്കും പറഞ്ഞേക്കാം "" ലിസമ്മ അടുത്തേക്ക് വന്നു മണത്തിട്ടു മുക്ക് ചൂളിച്ചു പറഞ്ഞപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി പരുങ്ങി .

"" കാളക്കും കുതിരക്കും കൊടുക്കുന്ന സാധനം മേടിച്ചടിക്കാതെ ടൗണിൽ ചെല്ലുമ്പോ നല്ല സാധനം വാങ്ങി കൊണ്ട് വന്ന് വെയ് ""

" ലിസാമ്മേ ..അത് ..ഞാൻ ...പിന്നെ "" ജോണിക്കുട്ടി തല ചൊറിഞ്ഞു

" എന്തിയെടാ സാധനം ... ഇങ്ങെടുത്തേ നോക്കട്ടെ ""

" ഹേ ..അത് ..അത് തീർന്നു ലിസാമ്മേ ""

" മേടിക്കും കേട്ടോ എന്റെ കയ്യിന് ...ഇങ്ങെടുത്തെടാ അത് "

കുപ്പിയെടുക്കാതെ ലിസാമ്മ വിടില്ലെന്ന് മനസിലായ ജോണിക്കുട്ടി തകരയും ചാക്കും മാറ്റി കുപ്പിയെടുത്തു .ലിസാമ്മ അത് വാങ്ങി കോർക്കടപ്പ് തുറന്നു ഒന്ന് മണത്തിട്ടു ചൂണ്ടു വിരൽ ഉള്ളിലേക്ക് ഇറക്കി വാറ്റിൽ മുക്കിയിട്ടു വായിൽ വെച്ചുവി '

"" ഹോ ...നല്ല കത്തൽ ആണല്ലോടാ ജോണിക്കുട്ടി ..നീ ഡ്രൈ ആയിട്ടാണോ അടിക്കുന്നെ ... ജോർജുട്ടി ഡ്രയ്യാ ... കൂമ്പു വാടി പോകും മോനെ ""

"വെള്ളം ഉണ്ട് ലിസാമ്മേ ... ലിസാമ്മക്ക് വേണോ ?"

" നല്ല കട്ടി പണിയാണേൽ ജോർജുട്ടി കൊണ്ട് വരുന്ന കുപ്പിൽ നിന്നുറ്റി ഞാൻ ഒന്ന് രണ്ടു പ്രാവശ്യം കഴിച്ചിട്ടുണ്ട് ... നല്ല സുഖമാ ... പോത്തു പോലെ കിടന്നുറങ്ങാം .... "

" അതെന്നാ ഉറക്കം വരാത്തേ ? ലിസാമ്മക്ക് ഉറക്കം കുറവാണോ ? എന്നാ ഏതേലും ആശുത്രി കാണിക്കാം ..അല്ലെങ്കിൽ ശിവൻ വൈദ്യരെ കണ്ടു മരുന്ന് വാങ്ങാം "

" അതൊന്നും അല്ലടാ ചെക്കാ .... നിന്റെ ചേട്ടൻ വന്നാലേ ഉറക്കം വരാത്തൊള്ളൂ "

" ഓ അത് ശെരിയാ . . .തെറീം ബഹളോം കാരണം പറ്റല്ല "

" അതൊക്കെ സഹിക്കാം ...പക്ഷെ "

" പിന്നെയെന്നാ പക്ഷെ ?"

" കണ്ടും കിളക്കാൻ നുകം കെട്ടിട്ട് കാളക്കാരൻ ബീഡീം വലിച്ചു കരയ്ക്കിരുന്ന പിന്നെ കാളക്ക് അരിശം വരാതിരിക്കുമോ ?"

" ഓ .. അതിനു നമ്മടെ കണ്ടും നികത്തി കമുക് നട്ടേക്കുവല്ലേ "

" കുന്തം ..ഒന്ന് പോടാ ചെക്കാ ... മുലപ്പാലിന്റെ മണം മാറാത്ത ചെക്കനതൊന്നും മനസിലാകില്ല " ലിസാമ്മ പറഞ്ഞതും ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ മുഴുത്ത മുലയിലേക്ക് നോക്കി . ഒരു പഴയ ക്രീം കളറുള്ള നൈറ്റിയാണിട്ടിരിക്കുന്നത് . പണി കഴിഞ്ഞു വന്നതിനാൽ മുട്ടിനു താഴെ മുഴുവൻ നനഞ്ഞിരിക്കുവാൻ. അടിപ്പാവായല്ലാത്തത് കാരണം ഉരുണ്ടു വെളുത്ത കണ്കാലുകളുടെ ഭംഗി ലിസാമ്മയെ ലാസ്യമനോഹാരിയാക്കി . പറമ്പിൽ പണിയൊക്കെ ആണെങ്കിലും തേച്ചു മിനുക്കി സൂക്ഷിക്കുന്ന മനോഹരമായ പാദങ്ങൾ . നൈറ്റി എടുത്തു കുത്തിയതിനാൽ മുട്ടിനു മുകളിലുള്ള കൊഴുത്ത തുടയുടെ ഭംഗിയും ജോണിക്കുട്ടിയെ മായാലോകത്തെത്തിച്ചു .ആവശ്യത്തിനു വണ്ണവും പൊക്കവുമുള്ള ലിസാമ്മക്ക് ഒന്നും ഒരു അധികപ്പറ്റല്ല ..പുറകോട്ടു തള്ളി നിൽക്കുന്ന കൂടം കമഴ്ത്തി വെച്ചിരിക്കുന്നത് പോലെയുള്ള കുണ്ടിയും വലിയ പപ്പായ പോലെ അധികം തുങ്ങാത്ത മുലകളും ഒക്കെ . വെള്ളമുറച്ച സമയം മുതലേ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ മനസിലെ സ്വപ്ന റാണിയാണ് ലിസാമ്മ . ലിസാമ്മയെ പോലൊരു പെണ്ണിനെ കെട്ടണമെന്നാണ് അവന്റെ ആഗ്രഹം ..

" നീ എന്നടാ ജോണിക്കുട്ടി സ്വപ്നം കാണുവാണോ?" ലിസാമ്മയുടെ ചോദ്യമാണ് ജോണിക്കുട്ടിയെ അവളുടെ മുലയിൽ നിന്നും നോട്ടം മാറ്റിപ്പിച്ചത്

ലിസാമ്മ കുനിയുമ്പോഴും പണി ചെയ്യുമ്പോഴുമൊക്കെ ഉള്ള സീൻ പിടിച്ചുചില വൈകുന്നേരങ്ങളിൽ കൈപ്പണി ചെയ്യാനുള്ളതല്ലാതെ അധികം സാഹസത്തിനൊന്നും ജോണിക്കുട്ടി മുതിർന്നിട്ടില്ല .

അതിനു കാരണം കുഞ്ഞിലേ മുതലേ കാണുന്നതും " ലിസാമ്മ " എന്ന 'അമ്മ വിളിയും പിന്നെ അവളുടെ സോഷ്യൽ മൈൻഡും ആണ് .

" ലിസാമ്മക്ക് തൊള്ളി അടിക്കണോ? " വിരൽ കൊണ്ട് അഞ്ചാറ് വട്ടം വായിൽ വെച്ച് രുചിക്കുന്നത് കണ്ട ജോണിക്കുട്ടി അവളോട് ചോദിച്ചു

" പണിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞു .. ഇനിയൊന്ന് കുളിച്ചാ മതി ... എന്നാപ്പിന്നെ ഒരേണ്ണം അടിക്കാം അല്ലേടാ ..വെള്ളം വല്ലോം ഇരിപ്പോണ്ടോ ..അതോ ഡ്രൈ അടയ്ക്കേണ്ടി വരുമോ ??"

"" വെള്ളം തീർന്നു ... കരിക്ക് അല്ലുന്നേ ഉള്ളൂ ... തേങ്ങാ വെള്ളം തരട്ടെ ...അല്ലെങ്കിൽ ദേ നല്ല സൂപ്പർ മഴയല്ലേ പെയ്യുന്നേ ..നേരിട്ടെടുക്കാം വെള്ളം ""

" വാറ്റല്ലേ? ...നീയൊരു തേങ്ങാ എടുക്ക് "

ജോണിക്കുട്ടി പെട്ടെന്നൊരു തേങ്ങാ എടുത്തു പാദ കൊണ്ട് പൊതിച്ചു . ഇനിയും തേങ്ങാ പൊതിക്കാൻ ഉള്ളത് കൊണ്ട് പാദയും വാക്കത്തെയും അവിടെയുണ്ട് .അത് മാത്രമല്ല ഒട്ടു മിക്ക പണിയായുധങ്ങളും അവിടെത്തന്നെയാണ് സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നത് .. അതെല്ലാം തന്നെ താഴത്തെ പറമ്പിലെ ഓലപ്പുരയിലുമുണ്ട് .

കണ്ണു കുത്തിപ്പൊട്ടിച്ചു ജോണിക്കുട്ടി തേങ്ങാവെള്ളം വാറ്റൊഴിച്ചു ഗ്ലാസ്സിലേക്ക് ഊറ്റി .

" ആവൂ ....സൊയമ്പൻ സാധനം ആണല്ലോടാ ..ഇതെവിടുന്ന് കിട്ടി . ഒന്ന് മണത്തിട്ടു ഒറ്റ വലിക്ക് ഗ്ലാസ് കാലിയാക്കി അവനു കൊടുത്തിട്ടു ലിസാമ്മ പറഞ്ഞു

" ദാസപ്പൻ ചേട്ടൻ വാറ്റിയതാ ..ഇതങ്ങു തിന്ന് "" ഒരു കഷണം കൊപ്ര മുറിച്ചു അവൻ ലിസാമ്മക്ക് കൊടുത്തു .

" ദാസപ്പൻ ചേട്ടനോ ? പോടാ പുള്ളി വാറ്റുമോ ?"

" പുറത്തു കൊടുക്കാറില്ല ലിസാമ്മേ ... പുള്ളിക്കുള്ളതെ വാറ്റാറുള്ളൂ .. പക്ഷെ എനിക്കിടക്ക് ഓരോ കുപ്പി തരും . കശുമാങ്ങ, ചാമ്പങ്ങ , ഇലുമ്പി പുളി , പാളയങ്കോടൻ , അങ്ങനെയുള്ള പഴങ്ങൾ മാത്രമേ ഇടാറുള്ളൂ ...."

"" ഫ്മ്മ് .. സംഭവം കിടക്കി ... തലക്ക് പിടിച്ചെന്നാ തോന്നുന്നേ .... മഴ കുറയുന്ന ലക്ഷണം ഇല്ലല്ലോടാ""

ഒരേണ്ണം അകത്തു ചെന്നതോടെ ലിസാമ്മയെ വിയർക്കാൻ തുടങ്ങി . ചുട്ടു പഴുത്തു കിടന്ന പാറ മഴ വന്നതോടെ ആവിച്ചു ചെറിയ പുഴുക്കവും ഉണ്ടായിരുന്നു ഉള്ളിൽ .. അല്ലെങ്കിൽ നല്ല തണുപ്പാണ് അവിടെ

" ഹോ എന്നാ പുഴുക്കമാ? .. "" ലിസാമ്മ അവിടെയിരുന്നോണ്ട് തന്നെ നൈറ്റി പൊക്കി മുഖവും കഴുത്തും തുടച്ചു .നൈറ്റി മേലേക്ക് കയറിയപ്പോൾ ലിസാമ്മയുടെ കൊഴുത്തു തടിച്ച തുടയും പഴയ കറുത്ത പാനന്റീസും തൊട്ടുമുന്നിൽ കണ്ടു ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കുണ്ണ മുഴുത്തു . അവൻ കുണ്ണയിൽ ഒന്ന് അമർത്തി സന്തോഷം പ്രകടിപ്പിച്ചു .. ഇത്രയും അടുത്ത് അവളുടെ സീൻ പിടിക്കുന്നത് ആദ്യമായാണ് ... ഇന്ന് ഒരേണ്ണം ലിസാമ്മക്ക് ഡെഡിക്കേറ്റ് ചെയ്യണം .. പാവായ ഇടത്തത് നന്നായി . അല്ലെങ്കിൽ ഈ കാഴ്ച കാണാൻ പറ്റില്ലയിരുന്നല്ലോ ... ബ്രാ ഉണ്ടോ പോലും .... കുർത്ത ഞെട്ട് പുറത്തേക്കു തള്ളി നിൽപ്പുണ്ട് ... ആണ്ടെ അകത്തു ബ്രാ ഉണ്ടല്ലോ ... കറുത്ത ബ്രാ

"" പാവായെ ഇടാത്തുള്ളൂ ... ബ്രായൊക്കെ ഇട്ടിട്ടുണ്ട് മോനെ ""

" ഞാൻ ... അത് ..ലിസാമ്മേ " ജോണിക്കുട്ടി വികി

" ഉം ഉം ... ചെറുക്കന്റെ ചെല സമയത്തെ നോട്ടവും പെരുമാറ്റവുമൊക്കെ ഞാനറിയുന്നുണ്ട് ... ഈ പ്രായമല്ലേ ... അങ്ങ് പോട്ടെന്നു വെച്ച് വിട്ടതാ ..." ലിസാമ്മ വാക്കത്തിയെടുത്തു തേങ്ങാ രണ്ടായി മുറിച്ചു തേങ്ങാപ്പൂള് കൊത്തിയെടുത്തു വായിൽ വെച്ചു .

" വേണോടാ ?" ലിസാമ്മ ജോണിക്കുട്ടിയെ നോക്കി . അവനപ്പോഴും തേങ്ങാപ്പൂള് കൊത്തിയപ്പോൾ കുലുങ്ങിയ അവളുടെ മൂലയിൽ തന്നെയായിരുന്നു

" ത ..രു ...മോ ?"

"" തരാം ..മൊലയല്ല ..തേങ്ങാ പൂള് ""

" ണേ ..ണേ ..ഞാനും തേങ്ങാപ്പൂളിന്റെ കാര്യം തന്നാ പറഞ്ഞെ " ജോണിക്കുട്ടി സ്ഥലകാല ബോധം വീണ്ടെടുത്തു

" അഹ്സ " തേങ്ങാപ്പൂൾ കൊത്തിയ ലിസാമ്മയുടെ വിരൽ വാക്കത്തിമുന കൊണ്ട് മുറിഞ്ഞതും ജോണിക്കുട്ടി പെട്ടെന്ന് അവളുടെ കയ്യെടുത്തു , വിരൽ വായിൽ വെച്ചുവി . ചോരയുടെ രുചി അവന്റെ നാവിൽ പടർന്നു .. ലിസാമ്മ വേദന കൊണ്ടാണെന്നു കണ്ണടച്ചു പിടിച്ചിരിക്കുവാൻ ... വലിയ കയ്യുള്ള നൈറ്റിക്കിടയിലൂടെ കുറ്റിരോമമുള്ള അവളുടെ കക്ഷം കണ്ടതും അവന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് കൂടി കുലച്ചു .മുഴുത്തുരുണ്ട കൈത്തണ്ടകൾ ...ജോണിക്കുട്ടി മിനുത്ത രോമങ്ങളിൽ മെല്ലെ വിരലോടിച്ചു ... അവന്റെ കൈ മേലേക്ക് കയറിക്കൊണ്ടിരുന്നു ..

!!! ലിസാമ്മക്ക് തലക്ക് പിടിച്ചിട്ടുണ്ട് ... അതാണ് നൈറ്റിയൊക്കെ സ്ഥാനം തെറ്റി പാതി തുടയും കാണിച്ചിരിക്കുന്ന .മോലെൽ നോക്കിയിട്ടും ഒന്നും പറഞ്ഞുമില്ല ..മാത്രമല്ല മനസിലാകുകേം ചെയ്തു ... ഒന്ന് ട്രൈ ചെയ്താലോ ? !!! ജോണിക്കുട്ടി ഒന്ന് കൂടി കൈ മേലേക്ക് കയറി അവന്റെ വിരൽത്തുമ്പു ലിസാമ്മയുടെ കൊഴുത്തമൂലയിൽ ചെറുതായി മുട്ടി .. കൈ ഒന്ന് കൂടി കയറിയാൽ അറിയാത്ത വിധത്തിൽ ഒന്നമർത്താം .

" മോനെ ജോണിക്കുട്ടി ... കൊച്ചുകുഴുവേറീ ...ഇനിയൊരിഞ്ചു കൂടി ആ കൈ മേലേക്ക് കയറിയാൽ നിന്റെ ചുണ്ണിങ്ങാ വെട്ടി ഞാൻ ഉപ്പിലിടും "

ജോണിക്കുട്ടി ഞെട്ടി കൈ പിൻവലിച്ചു അവളെ നോക്കി ... ലിസാമ്മ അപ്പോഴും കണ്ണടച്ചിരിപ്പാണ് .. അവൻ വിരൽ വായിൽ നിന്നെടുത്തു മുറിഞ്ഞ തുമ്പിൽ അമർത്തി ഞെക്കി ..വീണ്ടും ചോര ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി ... ജോണിക്കുട്ടി വീണ്ടും വിരൽ വായിൽ വെച്ചു .. അൽപം മുന്നിലേക്ക് കുനിഞ്ഞു അവന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങിയാണ് ലിസാമ്മ ഇരിക്കുന്നത് . നൈറ്റിക്കിടയിലൂടെ ബ്രാക്കുള്ളിൽ ഒതുങ്ങാത്ത കൊഴുത്ത മൂലകൾ അവന്റെ കൺട്രോൾ കളഞ്ഞു ..കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് അവൻ കുണ്ണയിൽ തിരുമ്മിക്കൊണ്ട് മൂലയിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി .ബ്രാക്കുള്ളിൽ തുള്ളുമ്പി നില്കുകയാണോ മൂലകൾ അവളുടെ ചലനത്തിന് അനുസരിച്ചു മൂലകളുടെ തുള്ളുമ്പൽ കണ്ട ജോണിക്കുട്ടി ആർത്തിയോടെ മൂലയിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി .

" കമ്പി പുസ്തകം വായനയുണ്ടല്ലോ ജോണിക്കുട്ടി ?"

"ങേ ?" ജോണി കുട്ടി ചാടി കുണ്ണയിൽ നിന്നും കയ്യെടുത്തു ലിസാമ്മയെ നോക്കി .. അവളിപ്പോഴും കണ്ണടച്ച് തന്നെയാണ് പിടിച്ചിരിക്കുന്നെ ... മയിര് ..ലിസാമ്മ വല്ലോം കണ്ടോ ആവാ ? ലിസാമ്മക്ക് ശരിക്കും തലക്ക് പിടിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു തോന്നുന്നേ .. ഇടക്കൊക്കെ അല്ലറ ചില്ലറ ധ്യാർത്ഥ പ്രയോഗങ്ങളൊക്കെ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട് . പള്ളിലൊക്കെ പോകുമ്പോ ഡാ ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ ചോര ഊറ്റി കുടിക്കല്ലെ, നോക്കടാ ആ സാധനത്തെ കണ്ടോ എന്നൊക്കെ ലിസാമ്മ തമാശ രീതിയിൽ പറയാറുണ്ട് ..കൂടുതലും മോളിക്കുട്ടിയോടാണ് .. എന്നാടി ആരേലും കൈവളം തരുന്നുണ്ടോ .. ഓറഞ്ചു പോലെയിരുന്നത് ഇപ്പൊ മുഴുത്തല്ലോ ..കപ്പളങ്ങാ ആക്കണ്ടന്ന് അവനോടൊന്നു പറഞ്ഞതര ..ഇതാ അതിന്റെ പാകം എന്നൊക്കെ മോളിക്കുട്ടിയോടു ഇന്നാള് പറയുന്നത് താനും കേട്ടതാണ്. ഇപ്പോഴിതാ വന്നപ്പോ മുതലേ ഓരോന്ന് കൊള്ളിച്ചും അല്ലാതെയും പച്ചക്ക് പറയുന്നു .

"" ലീസാമ്മേ.... എന്നതാ ഈ പറയുന്നേ"

"" എടാ പരനാറി.... നല്ല മഴയത്ത് ഞാനിങ്ങോട്ട് കേറി വരുന്നു.... ഒരേണ്ണം പിടിപ്പിക്കുന്നു. പിന്നെ ആണൊരുത്തന്റെ മുന്നിൽ തോടും മോലേം കാണിച്ചിരിക്കുന്നു.. പിന്നെയീ കമ്പി കഥയിലൊക്കെ പറയുന്ന പോലെ വിരല് മുറിയുന്നു.. ചെറുക്കൻ ഊമ്പുന്നു ...ഞാൻ കണ്ണടച്ചിരിക്കുന്നു.. ചെറുക്കൻ പതുക്കെ മൊലെ തട്ടുന്നു ഞാനൊന്നും പറയുന്നില്ല. എന്നാ പിന്നെ കമ്പികഥയിലെ ഒക്കെ പോലെ ചേട്ടത്തിയെ ഒന്നു മുട്ടിയേക്കാം ..ഒത്താലൊരു കളിം കളിക്കാം എന്നാണല്ലോ നിന്റെ വിചാരം""

""ലീസാമ്മേ.. ഞാൻ അതിന്.. അങ്ങനെ ഒന്നും...""

""കിടന്നു ഉരുളതോടാ ജോണിക്കുട്ടി..... നിനക്ക് നെഞ്ചെൽ കൈ വെച്ചു പറയാൻ പറ്റുമോ അങ്ങനെ ആലോചിച്ചിട്ടെ ഇല്ലായെന്ന്""

""ഇല്ലാ ലീസാമ്മേ"" ജോണിക്കുട്ടി നെഞ്ചെത്ത് കൈ വെച്ചു..

"എന്റെ മെത്തു കൈ വെച്ചു പറയെടാ""

ജോണിക്കുട്ടി വിറക്കുന്ന കൈകളോടെ ലീസാമ്മയുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് കൈ നീട്ടി.

"" ആഹാ... ഒരവസരം കിട്ടിയപ്പോ എന്റെ മൊലെ പിടിക്കാമെന്നാണോ നീ കരുത്തിയെ..... തലയിൽ കൈ വെക്കട എന്റെ""

ജോണിക്കുട്ടി പെട്ടന്ന് കൈ പിൻവലിച്ചു.

"" വെക്കട ജോണിക്കുട്ടി""

"" അത് പിന്നെ ലീസാമ്മേ... ഞാൻ.. അത്""

,"" ഉം ഉം. .അപ്പൊ ചെറുക്കന് എനെയൊന്ന് കളിച്ചാൽ കൊള്ളാ മെന്നുണ്ടായിരുന്നല്ലേ""

"" അത്.. പിന്നെ.. ലീസാമ്മേ... ലീസാമ്മയൊരു ഒരു സുന്ദരി അല്ലെ... ആരു കണ്ടാലുമൊന്ന്...""

" നോക്കും അല്ലെ... അതോ കളിക്കാൻ തോന്നുമോ""



"" കളിക്കാൻ തോന്നും...""

"" ആണോടാ ...അതിനും മാത്രം ഉണ്ടോ ഞാൻ""

ജോണിക്കുട്ടി അത് കേട്ടതും കുപ്പിയിൽ നിന്ന് അരഗ്ലാസ് ഉൗറ്റി ഒരു പിടി പിടിച്ചു.

" വെള്ളം ഒഴിക്കട്ടെ ചെക്കാ ..കുപ്പ് വാടിപോകും...ഇന്നാ ഇത് കടിക്ക്""

ലീസാമ്മ തേങ്ങാപ്പൂൾ എടുത്തു നീട്ടി.

അവൻ അത് വാങ്ങി താഴേക്കിട്ടിട്ട് അവളുടെ വിരൽ വായിലെടുത്തു ഊമ്പി. ലീസാമ്മ പുറകിലേക്ക് ചാരി കണ്ണടച്ചു.

"" ഉം ..ചെറുക്കന് മുത്തു... ഉം""

"" സുഖമുണ്ടോ ലീസാമ്മേ ഇങ്ങനെ ചെയ്യുമ്പോ""

" ചെറിയൊരു തരിപ്പുണ്ടോ ജോണിക്കുട്ടി""

ജോണിക്കുട്ടി കയ്യടുത്ത് അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിക്കാൻ നീട്ടിയതും ലീസാമ്മ കണ്ണടച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ അത് തട്ടി മാറ്റി

"" അത് വേണ്ട.. അജിനും6മാത്രം നീ മുത്തിട്ടില്ലട ചെറുക്കാ""

"" പ്ലീസ് ലീസാമ്മേ..ഇത്രേം ആയില്ലേ... ഒരു പ്രാവശ്യം..""

"" എത്രേം ആയെന്ന്.. ചെക്കന്റെ ഒരു പൂതി നോക്കിക്കേ..... നിന്റെ അപ്പി വരെ കിടക്കപായെന്ന് കോരിയിട്ടുള്ളതാ ഞാൻ... അവനെന്റെ മൊലെ പിടിക്കണോന്നു""

"" എന്റെ ലീസാമ്മേ... എന്നെ യിങ്ങനെ വട്ടു പിടിപ്പിക്കല്ലേ...ഒന്ന്.. ഒറ്റ പ്രാവശ്യം പിടിച്ചാട്ടെ... പ്ലീസ്""

""ഉവ്വ... ആദ്യം പിടിക്കണോന്നു പറയും.. പിന്നെ കാണണോന്ന് പറയും.. പിന്നെ കളിക്കണോന്നും""

"" അങ്ങനെയൊന്നും പറയില്ല ലീസാമ്മേ.. എന്നിക്കൊന്നു പിടിച്ചാൽ ..മതി...""

"" നീയിത് വരെ അരുടോ പിടിച്ചിട്ടില്ലേ?""

"" പിന്നെ... എന്നിക്കതല്ലേ പണി....""

"" എന്നാ വല്ല ചെറുപ്പക്കാരിടോ പിടിച്ചാൽ മതി.. നല്ല സുന്ദരിപ്പിള്ളേരുടെ.....അവരുടെ നല്ല സോഫ്റ്റ് ആയിരിക്കും... കുർത്തിങ്ങനെ മുഴച്ചു നികും""

ലീസാമ്മ രണ്ട് കൈ കൊണ്ടും മൂലയെടുത്തു മേലേക്ക് പിടിച്ചു. നൈറ്റിക്ക് മുകളിലേക്ക് അവളുടെ മാംസം തെറിച്ച് നിന്നത് കണ്ടു ജോണിക്കുട്ടി അറിയാതെ കുണ്ണയിൽ തിരുമ്മി.

"" എന്നാടാ... തിരുമ്മുന്നേ.... മുഴുത്തോ അവൻ""

"" പിന്നെയില്ലതെ.... ലീസാമ്മ ഇങ്ങനെയൊക്കെ കാണുകുകേം പറയുകേം ഒക്കെ ചെയ്താൽ പിന്നെ മുഴുക്കില്ലേ.""

ജോണിക്കുട്ടി കൈലിയിൽ മുഴുത്തു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ അവളെ കാണിച്ചു.

"" കൊള്ളാം നിന്റെ ചുണ്ണിങ്ങ....ഇപ്പഴേ വെള്ളമടിച്ചു നിന്റെ ചേട്ടനെ പോലെ നുകം പൊങ്ങാത്ത പരുവത്തിൽ ആക്കണ്ട""

ജോണിക്കുട്ടിക്ക് അപ്പോഴാണ് നുകത്തെ കുറിച്ച് ലീസാമ്മ പറഞ്ഞത് മനസിലായത്.

"" അപ്പോൾ ചേട്ടൻ നിലം ഉഴാറില്ലേ ലീസാമ്മേ?""

"" ഓ... അതൊക്കെ കണക്കാ.... നീയാ കമ്പി പുസ്തകം ഇങ്ങെടുത്തേ ..നോക്കട്ടെ""

"" ലീസാമ്മ കമ്പിക്കഥ ഒക്കെ വായിക്കുമോ""

"" ജോർജ്ജ്കുട്ടി യുടെ കയ്യിൽ കൊറേ ഉണ്ട്..അങ്ങേർക്ക് നുകം പോക്കാൻ അത് വേണം.... എന്നിട്ടാ ഉഴാൻ നോക്കുന്നേ... എന്നാലും കണക്കാ.... ഒന്നോ രണ്ടോ കുത്തു കുത്തിയിട്ടു അങ്ങേർ പോത്ത് പോലെ കിടന്നുറങ്ങും.""

"" അപ്പോ ലീസാമ്മയുടെ കാര്യം അവതാളത്തിൽ ആണല്ലോ.""

"" പിന്നെ നുകം കെട്ടിയിട്ട്. നിലം ഉഴതിരുന്നാ കലിപ്പകില്ലേ. ഉഴാതെ ഇട്ടാൽ എത്ര നാള് വേണേലും കുഴപ്പമില്ല.....""

"" ലീസാമ്മ അപ്പോ എന്നാ ചെയ്യും""

"" അതാ പറഞ്ഞ ഉള്ള ഉറക്കം പോകുന്നു.... അപ്പോ പിന്നെ പുള്ളി കൊണ്ടു വന്ന കുപ്പിന് കുറച്ചടിച്ചിട്ട ഒരു കമ്പി കഥയും വായിച്ചിട്ട് കിടന്നുറങ്ങും.""

"" ചുമ്മാ അങ്ങു കിടന്നുറങ്ങുമോ""

"" ആഹാ.. നീ കഥ വായിച്ചിട്ട് പ്രാർത്ഥനം ചൊല്ലിട്ടാണോ കിടന്നുറങ്ങുന്നെ. നീയൊക്കെ ചെയ്യുന്ന പോലെ ഞാനും ചെയ്യൂടാ..""

"" ണേ... വിരലിടുമോ""

"" പിന്നെയല്ലാതെ""

"" ഹോ.. എൻറെ ലീസാമ്മേ "" ജോണിക്കുട്ടി കുണ്ണ കൈലി കുട്ടി രണ്ടു കുലുക്ക് കുലുക്കി.

"" നീ ഇങ്ങനെ കുലുക്കിയൽ കൈലി മൊത്തം വൃത്തികേടാവുടാ ചെറുക്കാ ""

"" പിന്നെ . നിങ്ങളുടെ കെട്ടിയോനെ പോലെ അങ്ങനെയൊന്നും പോകത്തില്ല ""

"" ഓ.. പിന്നെ.... ജോർജ്ജ് കുട്ടി പണ്ടോക്കെ. അല്ല പണി തരുമായിരുന്നു. കള്ള് കുടി കുടിയേ പിന്നെയൊ പെട്ടെന്ന് പോകുന്നേ... ഇന്നാളോരു ദിവസം വന്നപ്പോ കാലത്തെ നല്ലയൊരു കളി തന്നു... അതും നിങ്ങൾ ഉച്ചക്കുറമ്പനക്ക് പോയപ്പോ ഈ പാറയുടെ മുകളിലിട്ട.. ""

"" എന്നാ പിന്നെ ലീസാമ്മക്ക് കാലത്തെ നോക്കി കൂടെ ""

"" ഹഹഹ... എടാ അത് അന്ന് അങ്ങേർ കൊണ്ട് വന്ന കുപ്പി ഞാൻ എടുത്തു മാറ്റിയിരുന്നു. അല്ലേൽ കണ്ണും തിരുമ്മി നോക്കുന്നത് കുപ്പിയിലേക്കാ ....എന്നോടത് എവിടെന്നു ചോദിയ്ക്കാൻ കേറി വന്നപ്പോഴാ ഞാനിവിടെ പാറപ്പുറത്തു കാപ്പിക്കുരു ഉണക്കി കൊണ്ട് നിക്കുന്നതങ്ങേർ കണ്ടത്... .. നൈറ്റി ഇച്ചിരെ കേറ്റി കുത്തിയേക്കുവായിരുന്നു .കുണ്ടി കണ്ടു അങ്ങേർക്ക് മുത്തു കാണും . പൊറകി കുടി കെട്ടി പിടിച്ചു തുണി പൊക്കിയപ്പോ ഞാൻ ഞെട്ടി പോയി .. തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോ അങ്ങേരാ .... ഇപ്പ തീരുല്ലോ എന്ന് കരുതി ഞാനങ്ങനെ തന്നെയങ്ങു നിന്നു കൊടുത്തു ... തലേന്നത്തെ കെട്ടിറങ്ങിയിട്ടില്ലാത്തത് കൊണ്ട് അങ്ങേരു പൊറകിലാ മുട്ടിച്ചു ...ഞാനിന്നെ ശെരിക്കുള്ള സ്ഥലത്തേക്ക് വച്ചു കൊടുത്തു . ..അന്നാ കൊറേ നാള് കുടി നല്ലൊരു കളി കിട്ടിയേ ""

കൈലിയിൽ പൊതിഞ്ഞ തന്റെ ഏത്തക്ക ലിസാമ്മയുടെ മുന്നിൽ വെച്ച് തന്നെ ജോണിക്കുട്ടി തിരുമ്മിക്കൊണ്ടിരുന്നു . ലിസാമ്മ ഇടക്കെങ്ങോട്ടു നോക്കും

"" ഹോ ഈ ചേട്ടനെ കൊണ്ട് തോറ്റു ... ഇങ്ങനത്തെ ഒരു മൊതലിനെ വെച്ചിട്ടു അങ്ങേരു അവിടെ പോയി എന്നാ ഒലത്തുവാ ...ലിസാമ്മക്ക് വേറെ നുകം വല്ലോം നോക്കാൻ മേലാരുനോ ? ""

"" ഓ ... നമ്മളിങ്ങനെയൊക്കെ അങ്ങ് പൊയ്ക്കോളാമെ ... അല്ലേലും വരെ നുകമൊക്കെ ചടങ്ങാ ..ആരേലുമറിഞ്ഞാ പിന്നെ മാനക്കേടും ..പിന്നെ അവരുടെ തൊന്തരവും ""

"" ആരും അറിയാത്ത ... ഒരു തൊന്തരവുമില്ലാത്ത ആളായാലോ ? ""

"" എടാ കൊച്ചു കഴുവേറി ... അങ്ങനെയൊരാളെ ഇവിടെയുള്ളു ...അത് നീയാ ... നീയാ വെള്ളമങ്ങു വാങ്ങി വെച്ചേരെ ..... ദേ മഴ കുറഞ്ഞു ... നിനക്ക് ഇന്നതെന്നുള്ളതായില്ലേ .....ഇന്ന് പിടിപ്പിക്കുവോടാ ?" ലിസ്സമ്മ മുഷ്ടി ചുരുട്ടി ആട്ടി കാണിച്ചു ""

"" പിന്നെ ഇല്ലാതെ ...ഹോ ... ഒന്ന് അത്താഴം കഴിഞ്ഞു കിടന്നാൽ മതി ""

"" ഹം ... നീ എന്നതാ ഓർക്കുന്നെ ? ""

"" ലിസാമ്മയുടെ തൊടം മൊലേം ""

"" അതിനു നീ എന്റെ മൊല കണ്ടില്ലല്ലോ ""

"പൊക്കി കാണിച്ചില്ലേ കൈ കൊണ്ട് ... പിന്നെ ഈ തുടയും ... ഹോ .. ഇത് മതി എനിക്ക്"

"പിടിക്കണോടാ ?"

"ങേ ?"

"പിടിക്കണോന്ന്?"

"എവിടെ ?"

"എന്റെ മോലേല് ?"

"ങേ സത്യം ?" ജോണിക്കുട്ടിയുടെ വാ പൊളിഞ്ഞു .

"അധികം വാ പൊളിക്കണ്ട ....ഒരു പാവം തോന്നിട്ടാ ... എന്നും പറഞ്ഞു ഊരി കാണിക്കാൻ പറഞ്ഞതക്കല്ലു ...അകത്തുടെ കയ്യിടാൻ പറ്റില്ല ... ഒരു മാതിരി തേങ്ങാ തിരുമ്മി പാലെടുക്കുന്ന പോലെ പിടിക്കരുത് ... സമ്മതമാണേൽ പിടിച്ചോ "

"ഹോ ..എന്റെ ലിസാമ്മേ "

ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ മുന്നിലേക്ക് വന്നു ,,... പിന്നെ ആരുണ്ട് കൈ കൊണ്ടും മൂലയിൽ ഒന്ന് തൊട്ടു ...പഞ്ഞിപോലെ മൃദുലം ... രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും അവനെ മൂല കയ്യിലെടുത്തു .... ലിസാമ്മ കണ്ണടച്ചു നിൽക്കുവാൻ .... ചോരചുവപ്പുള്ള ചുണ്ട് അല്പം അകന്നിരിക്കുന്നു ...

" ലിസാമ്മേ ... എന്റെ ലിസാമ്മേ " ജോണിക്കുട്ടി എവിടെ നിന്നോ വന്നു കിട്ടിയ ധൈര്യത്തിൽ ആ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു ... അവളുടെ വായിലേക്ക് അവൻ നാവു കയറ്റി ചുഴറ്റി ..

" ഫ്മ്മ് ..അഹ്സസ് .... മാറട അങ്ങോട്ട് " ലിസാമ്മ അവനെ തള്ളി മാറ്റി

" സൂചി കേറ്റാൻ സ്ഥലം തരുമ്പോ തുമ്പ കേറ്റാൻ നോക്കുന്നോ ... വാ പോകാം " ലിസാമ്മ ചുണ്ടു കടിച്ചു , പിന്നെ നാവു കൊണ്ട് അവന്റെ തുപ്പൽ നക്കിയെടുത്തു ...

" ഹോ ... എന്നാ ടെയ്സ്സ് ആയിരുന്നു .... വാ പോയേക്കാം ... "

" എടാ ..നീയത് തന്നില്ല "

" ഏത് ?"

" കമ്പി പുസ്തകം "

" എന്റെ ലിസാമ്മേ എന്റെ കയ്യിലൊന്നുമില്ല ..."

" അത് ചുമ്മാ ... മൂന്നാലെണ്ണം ഉള്ളത് തന്നെം പിന്നെം വായിച്ചതാടാ ...പിന്നെ എല്ലാത്തിന്റേം കുത്തും വിട്ടു പിഞ്ചിയിരിക്കുവാ "

" ഇന്നത് വേണ്ടല്ലോ ..... അല്ലാതെ ചെയ്യരുത്ല്ലേ ?"

"" നിന്റെ ചുണ്ണിങ്ങ കണ്ടിട്ടോ ... ഹേ അതൊന്നുമില്ലടാ ... ചെറിയൊരു തരിപ്പ് കേറിയാരുന്ന് നീ മോലെ പിടിച്ചപ്പോ ... അതെ ഒള്ളൂ ""

" ശെരിക്കും പിടിക്കാൻ പറ്റിയില്ല ലിസാമ്മേ ...ഞനൊന്നു കൂടി പിടിച്ചോട്ടെ ""

"" വേണ്ട വേണ്ടോ ..അത് നീ ആക്രാന്തം മൂത്തു എന്നെ ഉമ്മ വച്ചത് കൊണ്ടല്ലേ .... കേട്ടോ ... നീ ഒരു ചെറുത് കൂടി ഊറ്റിക്കേ പോകാം .... ചെറിയ തരിപ്പൊള്ളത് കൊണ്ടത് നീറി നീറി കിടക്കും .. പുസ്തകം ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് ഇനിയതും രക്ഷയില്ല .ഒറക്കം വരണേൽ ഒരു ചെറുത് കൂടി കഴിക്കണം ""

" എന്റെ ലിസാമ്മേ .. ലിസാമ്മ ഈ നൂറ്റാണ്ടിലൊന്നുമല്ലേ ജീവിക്കുന്നെ .. ഇപ്പൊ ഹദ് വീഡിയോസിന്റെ കാലമാ ... മൊബൈലിൽ നല്ല തുണ്ടു വീഡിയോ ഉണ്ട് ... ഞാനത് കൊണ്ട് പുസ്തകം ഒന്നും വായിക്കാറില്ല ..അഥവാ കഥ ആണേൽ ഓൺലൈനിൽ വായിക്കാൻ ഇഷ്ടം പോലെ കഥകളുമുണ്ട് ""

" ഓ .... അതാണോ നീ ഇന്നാള് സ്വരുകുട്ടി വെച്ച പൈസ കൊണ്ട് മൊബൈൽ മേടിച്ചത് .....എന്നതാ അതിനെ പേര് ... മാക്കാൻ .."

"""" മാക്കാനും പോക്കും ഒന്നുമല്ല .. മൈക്രോമാക്സ് ... .. ലിസാമ്മക്ക് അതീ നല്ല തുണ്ട് കാണണോ?'ഞാങ്കാണിച്ചു തരാം "" ' ജോണിക്കുട്ടി തേങ്ങാ വെട്ടി വെള്ളം ഒഴിച്ച് ഗ്ലാസ് അവൾക്ക് നീട്ടി

" നീ കാണിക്കണ്ട ... ഞാങ്കണ്ടോളം .. കാണിച്ചു തരുന്ന പേരും പറഞ്ഞു നീ മോലെ പിടിക്കണോന്ന് പറയും ... നല്ല മുത്തിരിക്കുവാണേൽ ഞാനതിനു സമ്മതിച്ചെന്നു വരും ... പിടി വിട്ടു പോയാൽ നീ നുകം കൊണ്ടുഴാൻ നോക്കും ... നിലത്തു നല്ല നനവുണ്ടെൽ ഞാനും ചിലപ്പോ സമ്മതിക്കും ""

" ടേ ...സമ്മതിക്കുവോ ?"

"" ഇല്ല മോനെ ജോണിക്കുട്ടി ... നീയെന്റെ അനിയനാ .. അതിനു മാത്രം ഞാൻ സമ്മതിക്കല്ല ... കുനിയുമ്പോഴോ നിവരുമ്പോഴോ വെള്ളയോ തൊടും മൊലേം കാണാൻ പറ്റുവാനേൽ വേണേൽ കണ്ടോ ..ഞാനായിട്ട് മറക്കൊന്നുനില്ല

" എന്റെ ലിസാമ്മേ ഒന്ന് കാണിക്കുവേലും ചെയ്യ് ... എന്ന മുഴുപ്പാ ലിസാമ്മേടെ മൂലക്ക് ... പഞ്ഞിയെൽ പിടിക്കുന്ന പോലാ ""

" എന്റെ മോൻ രാത്രി കെടക്കുമ്പോ എന്റെ മൊലയാന്നും വിചാരിച്ചു തലയിണെൽ ഉറച്ചു കളഞ്ഞോ ... "" ലിസാമ്മ ഗ്ലാസ് കാലിയാക്കി തിരികെ വെച്ചു .. ജോണിക്കുട്ടി കുപ്പി ചാക്ക് കൊണ്ട് മുടി അവൾക്കൊപ്പം പുറത്തിറങ്ങി . അവൻ പറയിലേക്ക് കയറി ലിസാമ്മയെ കൈ പിടിച്ചു മുകളിലേക്ക് കയറ്റി ..

"" എടാ മുന്നേ നടക്കടാ ചെറുക്കാ ..നീയെന്നാ എന്റെ പിറകെ നടക്കുന്നെ ... ഇരുട്ട് വീണില്ലേ ഇനി കുണ്ടിയൊന്നും കാണത്തില്ലല്ലോ ""

ഈ ലിസാമ്മയെ കൊണ്ട് തോറ്റു മനസ്സിൽ കണ്ടാൽ ലിസാമ്മ മാനത്തു കാണും വെട്ടിത്തുറന്നു പറയുകയും ചെയ്യും ... ജോണിക്കുട്ടി പെട്ടെന്ന് ലിസാമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ചു മുന്നോട്ടു കയറി നടന്നു ..

" എന്നടാ കയ്യേലൊരു പിടുത്തം ? വല്ല ദുരുദ്ദേശവും ഉണ്ടോ ?"

" ഞാൻ മൂന്നും ലിസാമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ചു നടക്കാറുണ്ടായിരുന്നല്ലോ "

" ഒണ്ടാരുന്നു ..ഒണ്ടാരുന്നു ..അന്ന് നിനക്ക് വെള്ളം വെച്ചിട്ടില്ല .. പിന്നെയിന്നു നിന്നെ ഞാൻ ശരിക്കും കൊതിപ്പിച്ചില്ലേ ?"

" അപ്പോ അറിഞ്ഞോണ്ട് കൊതിപ്പിച്ചതാ അല്ലേ ?"

" ചുമ്മാ ഒരു രസം ... "

" ലിസാമ്മക്ക് ചുരിദാരൊക്കെ ഇടത്തില്ലേ ?"

" എനിക്കെവിടുനാടാ ചുരിദാർ ?"

" ഞാനൊരേണ്ണം വാങ്ങി തരട്ടെ ?"

" മോനെ ജോണിക്കുട്ടി .... നാട്ടിലെ അറുപിശുക്കനായ നീ എനിക്കൊരു ചുരിദാർ വാങ്ങി തരണോന്നുണ്ടേൽ അതിലെന്തെലും കാര്യം കാണുല്ലോ ... എന്നതാടാ അത് ..ഇപ്പോഴത്തെ കൊച്ചു പിള്ളേരൊക്കെ ഇടുന്നതുണ്ടല്ലോ ..എന്നതാ അത് ... ലെഗ്ഗിൻസോ അതാണോ ?"

" ആ ..അതെ ലെഗ്ഗിൻസ് ... അതിട്ടാൽ ലിസാമ്മക്ക് നല്ല ചേർച്ചയായിരിക്കും ...."

" ഉവ്വുവ്വ ... അതിട്ടാ തൊടടെ ഷേപ്പും വലിപ്പമൊക്കെ ശരിക്കും കാണാം അല്ലേടാ ....പിള്ളേരിട്ടൊണ്ട് നടക്കുന്ന കാണാം "

" അവരൊക്കെ എന്നതാ .... ലിസാമ്മയിട്ടാൽ അവളുമാരൊക്കെ മാറി നിന്നും ... എന്നാ കുണ്ടിയും തൊടയുമാ "

" ഓ .. എനിക്കെങ്ങും വേണ്ട ..നീ അല്ലാതെ തന്നെ കുണ്ടിയൊക്കെ കണ്ടാൽ മതി ... അല്ലേലും സാരിയല്ലേടാ നല്ലത് ... ബ്ലൗസിൽ ഇങ്ങനെ മൊലയൊക്കെ മുഴുത്തു തെറിച്ചു നിന്നുന്ന് കാണത്തില്ലേ ..പിന്നെ വയറും "

" അതിനു ലിസാമ്മ പിന്നും കുത്തിയല്ലേ നടക്കുന്നെ "

" ആ ..എന്ന പിന്നെ ഞാൻ പിന് കുത്താതെ നടക്കാം ... ഇന്നാളൊരുത്താൻ ഇടങ്ങഴി എണ്ണ കൊള്ളുല്ലോ എന്ന് പറഞ്ഞത് ഞാൻ കേട്ടതാ എന്റെ പൊക്കിളിൽ . അന്ന് മുതലാ ഞാൻ പിന്നു കുത്താൻ തുടങ്ങിയെ "

" ഏതു മയിരനാ അത് ? ആ നാറി കാരണം ആ പൂക്കിളോന്നു കാണാൻ പറ്റിയില്ല ... ലിസാമ്മ വീട്ടിൽ ഏതു നേരോം ഈ നൈറ്റിയല്ലേ ..."

" പിന്നു കുത്തില്ലേ അവന്മാരുടെ ശല്യം മാറില്ല ..അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ ഞാൻ അങ്ങോട്ട് പോകുമ്പോൾ ഇടതു വശത്തും തിരിച്ചു വരുമ്പോൾ ദാസൻ ചേട്ടന്റെ കട തിണ്ണേലും കാണും അവന്മാർ "

" ഫ്ഫ് ... അവന്മാരല്ല ..ദാസപ്പൻ ചേട്ടൻ വരെ പറയാനുണ്ട് ലിസാമ്മയുടെ മൊലിയെ പറ്റി "

" കർത്താവേ ..ദാസപ്പൻ ചേട്ടനോ .... കണ്ടാ പൂച്ചയെ പോലീരിക്കുന്ന അയാളുമോ ? ആട്ടെ എന്തൊരു അയാളെ പറയുന്നേ "

" കരിക്കിന്റെ മുഴുപ്പാ ലിസാമ്മയുടെ മുലക്ക് .. കുറഞ്ഞത് രണ്ടു ലിറ്റർ പാലെങ്കിലും കാണും ... അധികം തുങ്ങിട്ടുണ്ടില്ല .... ജോർജ്ജിന്റെ ഭാഗ്യം എന്ന് "

" നിന്നോടോ ... എന്നിട്ടു നീയൊന്നും പറഞ്ഞില്ലേ അയാളോട് ?"

" എന്റെ ലിസാമ്മേ ... ദാസപ്പൻ ചേട്ടൻ രണ്ടേണ്ണം അടിച്ചാലേ ഇങ്ങനെയൊക്കെ പറയൂ ..പിന്നെ ഉള്ളതല്ലേ അയാളെ പറയുന്നേ .... ഞാനതോണ്ട് ഒന്നും പറയാറില്ല .. മാത്രമല്ല ..പുള്ളി എന്നോട് മാത്രമേ ഇങ്ങനൊക്കെ സംസാരിക്കൂ "

" ...ഫ്ഫ് "

" ലിസാമ്മേ ... എന്നെയൊന്നു കാണിച്ചു തരാമോ ?"

" എന്ത് ?"

" ദേ ..വീടെത്തുവാ .... മുറീ കേറി കുളിക്കാൻ പോകാൻ നേരത്തു ആരും കാണാതെ ആ പൂക്കിളോന്നു കാണിച്ചു തരാമോ ലിസാമ്മേ ?"

" പോടാ മരമാക്രി ഒന്ന് ... ചെറുക്കന്റെ ആഗ്രഹം നോക്കിക്കേ .."

" പ്ലീസ് ലിസാമ്മേ ... അവരൊക്കെ ഇടങ്ങഴി എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഒരാഗ്രഹം ..ഞാനാണേൽ കണ്ടിട്ടുണ്ടില്ല "

" എന്നെക്കാളും ഭംഗിയാടാ മോളിക്കുട്ടിയുടെ പൂക്കിളിന് "

" അയ്യേ ..അവളെന്റെ പെങ്ങളല്ലേ ... എനിക്ക് ലിസാമ്മയുടെ പൂക്കിളെ കണ്ടാ മതി "

" ആണോ ... അവളെ പെങ്ങളാ അല്ലേ ...എന്നാ ഞാൻ നിന്റെ ചേട്ടത്തിയാ ..അതോർമ്മ വേണം "

" ചേട്ടത്തിയെ ചേട്ടനില്ലാ നേരത്തു തള്ളിയിട്ടുക്കണം എന്നാ പ്രമാണം "

" ആഹാ ... ഉറക്കണം പോലും ... തള്ളിയിടാനിങ്ങു വന്നേരെ ..അവന്റെയൊരു പ്രണാമം "

" ലിസാമ്മേ .... പ്ലീസ് ഒരു പ്രാവശ്യം "

" ഒരു പ്ലീസുമില്ല ...വേണേൽ കൈ കൊണ്ട് തപ്പി നോക്കിക്കോ "

പറഞ്ഞു തീർന്നതും ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ വയറ്റിൽ കൈ വെച്ചു

" അവിടെയല്ലടാ ജോണിക്കുട്ടി ...പെണ്ണിന്റെ പൂക്കിൾ എവിടെയെന്നു പോലും അറീത്തില്ലാത്തവനാ പൂക്കിളി കാണാൻ നടക്കുന്നെ " ലിസമ്മ അവന്റെ കൈ എടുത്തു തന്റെ പൂക്കിളിനു മുകളിൽ വെച്ചു .. ജോണിക്കുട്ടി നടു വിരൽ അവളുടെ കുഴിഞ്ഞ പൂക്കിളിൽ ആഴ്ത്തി എന്നിട്ടു രണ്ടാമത്തെ വിരലും പൂക്കിളിൽ ഇട്ടു ചുഴറ്റി

" ,മയിരന്മാർ "

" ..എന്നതാടാ ജോണിക്കുട്ടി ?" ലിസമ്മ അവന്റെ കൈ എടുത്തു മാറ്റിയിട്ടു പറമ്പിൽ നിന്നും മുറ്റത്തേക്കിറങ്ങി . പുറകിൽ 60 വാട്ടിന്റെ ബൾബ് മങ്ങിക്കത്തുന്നു .

" അവൻ ആ തെണ്ടി ..അവൻ കാരണമല്ലേ ലിസമ്മ പിന് കുത്താൻ തുടങ്ങിയെ .. പിന്നെ ഇടങ്ങഴി അല്ല ..ഇതിൽ കുറഞ്ഞത് രണ്ടിടങ്ങഴി എങ്കിലും കൊള്ളും ..അത്ര കുഴിവാ "

"ഉം .ഉം .. ഡാ ... ഒരേണ്ണത്തെ നിർത്തിക്കോണം ... രണ്ടെണ്ണം ഒന്നും വേണ്ട ..കെട്ടുന്ന പെണ്ണിന് കൊറച്ചെലും പാല് ഇതിനാത്തു വെച്ചേക്കണം " പുറകിലെ കതക് തുറന്നുകത്തു കയറാൻ നേരം ലിസമ്മ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ കൈ ചുറ്റി പിടിച്ചെന്നു അമർത്തിയിട്ടു പറഞ്ഞു

"എടാ ... അതിനെ ഒന്നൊതുക്കി പിടി .. മോളിക്കുട്ടിയൊക്കെ ഉള്ളതാ "

അത് കേട്ടതും ജോണിക്കുട്ടി കുണ്ണ കൈ കൊണ്ട് സൈഡിലേക്ക് വെച്ചിട്ടു കൈലി മടക്കിക്കുത്തി

" അതേയ് ..ലിസമ്മേ ?"

" ഇനിയെന്നതാടാ ?"

" ഇന്ന് വിരലിടുമോ ?"

" ഓ ചെലപ്പം "

" വേണേൽ .."

" വേണേൽ ....വേണേൽ എന്നതാടാ ..എടാ നാറി നീ എന്നതാ ഉദ്ദേശിക്കുന്നെ എന്നെന്നിക്കറിയാം " ലിസമ്മ അവന്റെ ചെവിയിൽ തിരുമ്മി

" ഹാ ... കൈ എട് ലിസമ്മേ ..അതല്ല ..അതല്ല ...ഞാൻ വേണേൽ വിരലിട്ട് തരാനാ പറയാൻ വന്നേ ..അതിനെങ്കിലും ഒരവസരം താ എനിക്ക് "



" ഓ ... വിരലിടാൻ ഒള്ള ആരോഗ്യമൊക്കെ എനിക്ക് ഉണ്ട് ജോണിക്കുട്ടി ... ഞാൻ കുളിച്ചേച്ചു അത്താഴം വിളമ്പാം ..അതും കുടിച്ചേച്ചു മോൻ പോയി ഒരു കൈപ്പണിയും നടത്തി കിടന്നുറങ്ങാൻ നോക്ക് "

" ഓ ... വേണ്ടേൽ വേണ്ട ...ഞാൻ പോണം " ജോണിക്കുട്ടി മുകളിലെ നിലയിലേക്ക് കയറാനായി മുന്നിലേക്ക് പോയി

" അമ്മയിപ്പോഴാണോ വരുണേ ..ഇതെന്നാ താമസിച്ച് ... തുലാമഴയല്ലേ ... കൊടയെടുക്കണോന്ന് അറിയത്തില്ലാരുനോ ?"

പള്ളിയിൽ ഇട്ടോണ്ട് പോയ ചട്ടയും മുണ്ടും അലക്കാനായി ഇടാൻ ഇറങ്ങി വന്ന അന്നക്കുട്ടിയോടു ലിസാമ്മ ചോദിച്ചു

" കൊടയൊക്കെ ഉണ്ടാരുനേടി ..പള്ളി കഴിഞ്ഞപ്പോ മഴ ചാറാൻ തുടങ്ങി ... മേപ്പറത്തെ കത്രീന ഇന്നില്ലായിരുന്നു .... അപ്പോഴാ ആൾക്കാർ പറയുന്നേ കൊമ്പൻ സത്യൻ പരോളിലിറങ്ങിന് "

" കൊമ്പനോ .. കർത്താവെ ..അതെന്ത് ? എന്നിട്ടമ്മ അയാളെ കാണാൻ ആണോ നിന്നെ ?"

" പൊടി ഒന്ന് ... കത്രീന ഇല്ലാത്തോണ്ട് തനിച്ചിങ്ങോട്ടു പോരാണൊരു പേടി ..സന്ധ്യ മയങ്ങിയില്ലേ ..പോരാത്തേന്ത് മഴയും . ഞാനാ ദാസപ്പന്റെ കടേൽ കേറി നിന്നു ... കൊമ്പനു പ്രായോം നരം ഒന്നും പ്രശ്നമല്ല ... അൽപം മുടീം മൊലേം ഒണ്ടേൽ അവൻ ചാടി വീഴും ... പകല് പിന്നാ കുഴപ്പമില്ല "

" അതിനൽപം മുടീം മൊലേം അല്ലല്ലോ ... വരിക്ക ചക്ക മുറിച്ചു വെച്ചേക്കുന്ന പോലല്ലേ ഇതുണ്ടെ് "

ലിസാമ്മ അന്നക്കുട്ടിയുടെ മൂലയിലൊന്നു തെക്കി

" ഹോ .. ഈ സാധനത്തിനെ കൊണ്ട് തോറ്റു ..എടി .. പ്രായമായ പെണ്ണും ചെറുക്കനും ഒക്കെയുള്ളതാ ഇവിടെ .. പതിയെ പറ " അന്നക്കുട്ടി ലിസാമ്മയുടെ കവിളിലൊന്നു പതിയെ അടിച്ചിട്ട് ചിരിച്ചാണ് അവിടെ നിന്ന് മാറി

" ലിസാമ്മേ ...ലിസാമ്മേ " അത്താഴം കഴിഞ്ഞു മുറിയിൽ കയറി വാതിലടച്ച ലിസാമ്മ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ അടക്കിയ വിളി കേട്ടു വാതിൽ തുറന്നു

" അല്ലാ മോനെന്താ ഭാവം ? എന്നതാ വേണ്ടിയെ ?" ഏളിക്ക് കയ്യും കൊടുത്തു കട്ടിളപ്പടിയിൽ ചാരി നിന്നു ലിസാമ്മ അവനെ നോക്കി

" അയ്യോ ...വേറെയൊന്നുമല്ല ലിസാമ്മേ മൊബൈൽ വേണേൽ തന്നേക്കാം എന്ന് വെച്ച് വിളിച്ചതാ "

" ഓ .. ഇന്നൊരു സുഖമില്ലെടാ ജോണിക്കുട്ടി ... ഒറക്കം വരുന്നുണ്ട് ... കാച്ചില് മുക്ക് മുട്ടെ വലിച്ചു കേറ്റുകേം ചെയ്തു .. നാളെ രാവിലത്തെ കുർബാനക്ക് പോകാനുള്ളതാ ഞാൻകിടക്കാൻ പോണം "

ലിസാമ്മ അവനെ തള്ളി പുറത്താക്കി വാതിലടച്ചു ... കുണ്ണയിൽ ഒന്ന് തിരുമ്മിയിട്ട് ജോണിക്കുട്ടി പിന്നെയും മുകളിലേക്ക് വെച്ച് പിടിച്ചു ..

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ലിസാമ്മ ഒരുങ്ങി പള്ളിയിലേക്ക് പോകാനായി ഇറങ്ങി .

" ലിസാമ്മേ ... ജീപ്പിൽ പോകാം വാ " ജോണിക്കുട്ടി മുകളിൽ നിന്നിറങ്ങു വന്നു അവളെ നോക്കി . കരിനീലയിൽ വയലറ്റ് ബോർഡർ ഉള്ള സാരി അവളുടെ വെളുത്ത കൊഴുത്ത മേനിയെ മാദക ഭംഗിയിലാക്കി .. ജോണിക്കുട്ടി പതിയെ അവളുടെ ഇടത്തെ വശത്തേക്ക് മാറി .. പിന്ന് കൊണ്ട് സാരി എടുത്തു കുത്തി വയറു മറച്ചു ലിസാമ്മ അവനെ ഏറുകണ്ണിട്ടു നോക്കി

"കാണാമോടാ ജോണിക്കുട്ടി ?"

" റേ ? എന്നത് ?"

" നീ നോക്കുന്നത് ..എന്റെ മൊല ..നല്ല മുഴുപ്പാ അല്ലെ ?" ലിസാമ്മ അവന്റെ മുകളിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു ..

ജോണിക്കുട്ടി പതിയെ ചുറ്റും നോക്കി ... അമ്മയും മോളിക്കുട്ടിയും ഉച്ചക്കാണ് പള്ളിയിൽ പോകുന്നത് ... കിടന്നുറങ്ങിക്കൊള്ളും .. ലിസാമ്മ ഇന്നലെ കള്ളുംപുറത്തു പറഞ്ഞതാണ് അങ്ങനെയൊക്കെ എന്നാണു ജോണിക്കുട്ടി ശെരിക്കും വിശ്വസിച്ചിരുന്നെ .... ഇപ്പോഴവൻ ബോധ്യമായി ... പച്ചക്ക് ഓരോന്ന് മോളിക്കുട്ടിയോടു പറയുന്നത് കേട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലും തന്നോടും സോഷ്യൽ മൈൻഡ് ആയിരുന്നെങ്കിലും ഇതേ പോലത്തെ സംസാരമൊന്നും ഇത് വരെ ഉണ്ടായിട്ടില്ല .

" എന്തിനാ ലിസാമ്മേ ആ പിന്നു കുത്തുന്നെ ? വയറ്റി വല്ലോം കൊണ്ട് മുറിഞ്ഞാ സെപ്റ്റിക് ആകും "

" സെപ്റ്റിക് പിടിച്ചോട്ടെ കുഴപ്പമില്ല ... മോൻ വിട്ടോ ... നേരത്തെ പോയില്ലേൽ നല്ല ഇറച്ചിയൊക്കെ ആളുക്കാർ കൊണ്ട് പോകും ... പിന്നെ രണ്ടു കിലോ എല്ലും കൂടി വാങ്ങിക്കോ ... പൈസ വേണോടാ ?"

" ...വേണ്ട എന്നാ ഞാനിറങ്ങുവാ ..ലിസാമ്മ വരുന്നുണ്ടോ ?"

" താഴെ വരെയുണ്ട് ... ഞാൻ പറമ്പിൽ കൂടെ മുറിച്ചു കടന്നോളാം ... നീ പൊക്കോ "

ജീപ്പ് പറമ്പിൽ ഒരു തകര ഷീറ്റ് കൊണ്ട് മറച്ചു അവിടെയാണ് ഇടുന്നത് ..മഴക്കാലം അല്ലെങ്കിൽ വീട്ടിലേക്ക് കയറ്റാം ... ഇപ്പൊ വഴിയൽപം മോശമാണ് .... പള്ളിയിലേക്ക് താഴത്തെ പറമ്പിൽ കൂടി നടന്നു ഒരു പറമ്പു കൂടി കഴിഞ്ഞാൽ മെയിൻ റോഡെത്താം ... പിന്നെയുമുണ്ട് പത്തു പതിനഞ്ചു മിനുട്ട് നടക്കാൻ ... ജോണിക്കുട്ടി ഇറച്ചി വാങ്ങുന്നത് പള്ളിയിലേക്കുള്ള റോഡിന്റെ എതിരെ കുറെ പോണം ... മിക്കവാറും ഇറച്ചിയും വാങ്ങി അവൻ വരുമ്പോഴേക്കും ലിസാമ്മ പള്ളിയിൽ എത്തിയിട്ടുണ്ടാവും .

താഴെയിറങ്ങി ജോണിക്കുട്ടി ജീപ്പെടുത്തു കണ്ണിൽ നിന്നും മറഞ്ഞപ്പോൾ ലിസാമ്മ പറമ്പിലേക്കിറങ്ങി ,നടന്നു അങ്ങേയറ്റത്തുള്ള ഓലപ്പുരയിലെത്തി .. കഴുകേലിൽ നിന്നും താക്കോൽ എടുത്തു ആ രണ്ടു മുറി ഓലപുര തുറന്നു .. ഒരു മുറിയിൽ പണിയായുധങ്ങളും വിത്തുകളും അങ്ങനെയൊക്കെയുള്ള സാധനങ്ങളുമാണ് .. ലിസാമ്മ മറ്റേ മുറിയിലേക്ക് കയറി ... അവിടെയുള്ള പലക കട്ടിലിൽ കയറി നിന്ന് കഴുകേലിൽ കെട്ടിയിട്ടിരിക്കുന്ന ഉറിയിൽ നിന്നും ഒരു സിന്ദൂര ചെപ്പെടുത്തു കട്ടിലിലിരുന്നു തുറന്നു ..

ഒരു സ്വർണ പാദസരം ..

ലിസാമ്മ അതിലൊന്ന് മുത്തിയിട്ടു തന്റെ വെളുത്തു അഴകൊത്ത കാലിൽ ഇട്ടു പാദസരത്തിന്റെ ഭംഗി നോക്കി . എന്നിട്ടു പായയുടെ അകത്തേക്ക് ഡപ്പി എടുത്തു വെച്ച് , വാതിലും പൂട്ടി ഇറങ്ങി .

ലിസാമ്മ പാദസരം അവിടെ വെച്ചേക്കുന്നത് വേറെയൊന്നും കൊണ്ടല്ല ... ജോർജ്ജുകുട്ടി വന്നാൽ സകല സ്ഥലവും തപ്പി പെറുക്കി ഉള്ള പൈസ എല്ലാം കൊണ്ട് പോകും . ഉള്ള മാലയും വളയും എന്നല്ല സ്വർണാഭരണങ്ങൾ എല്ലാം തന്നെ അയാൾ കൊണ്ട് പോയി വിറ്റു വെള്ളം കുടിച്ചു . അന്നക്കുട്ടിയുടെ കഴുത്തിലും മോളിക്കുട്ടിയുടെ കഴുത്തിലുമാണ് ഓരോ മാല ഉള്ളത് . അതിനു ജോർജ്ജുകുട്ടി അധികം വാശിപിടിക്കാറില്ല ... എന്നാൽ ലിസാമ്മയുടെ ശരീരത്തു ഒരു തരി പൊന്നു കണ്ടാൽ അയാൾ അത് എടുത്തിരിക്കും ... ലിസാമ്മയുടെ കഴുത്തിലൊരു മാലയുണ്ട് , കയ്യിലൊരു വളയും .... പണ്ടൊരു ദിവസം അയാൾ അതുരി കൊണ്ട് പോയി പണയം വെച്ച് , മൂക്കുപണ്ടം ആണെന്ന് പറഞ്ഞു പോലീസ് കേസായി ... അതിൽ പിന്നെ ലിസാമ്മയുടെ ശരീരത്തു സ്വർണം കണ്ടാൽ ജോർജ്ജുട്ടി അരകല്ലിലോ മറ്റോ ഉറച്ചു നോക്കും ... പിത്തള കാണുമ്പോ അവളുടെ നേർക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞിട്ടു പോകും .... പുതിയ ആഭരണം കാണുമ്പോ ഇപ്പോഴും നോക്കും ... എന്നിരുന്നാലും ചിട്ടിയുമൊക്കെ ചേർന്നും മോളിക്കുട്ടിയുടെ വരുമാനവും ഒക്കെ കൂട്ടി വെച്ച് മോളിക്കുട്ടിക്ക് വേണ്ടി ലിസാമ്മ അത്യാവശ്യം ആഭരണങ്ങൾ കരുതിയിട്ടുണ്ട് ... അങ്ങനെ ഒരു പുതിയ ജീവലറിയിൽ പോയപ്പോൾ അന്ന് പ്രൈസ് അടിച്ചതാണ് ആ പാദസരം .... കയ്യിലെടുത്തും പിടിച്ചുമൊക്കെ നോക്കുന്നത് കണ്ട മോളിക്കുട്ടി അത് ലിസാമ്മക്ക് കൊടുത്തതാണ് ... അവൾ വേണ്ടായെന്നു പറഞ്ഞെങ്കിലും മോളിക്കുട്ടി അത് നിർബന്ധിച്ചു ലിസാമ്മക്ക് അണിയിപ്പിച്ചു ... അന്ന് മുതൽ ആ പാദസരം ആ ഓലപ്പുരയിലാണ് . ലിസാമ്മ പള്ളിയിൽ പോകുമ്പോഴോ അല്ലാതെ വേറെ എവിടെയേലും പോകുമ്പോഴോ അവിടെ ചെന്ന് അത് അണിഞ്ഞേ പോകൂ . ഒരു പ്രാവശ്യം ശർദ്ധിച്ചു അവശയായ ലിസാമ്മ പറമ്പിൽ ചെന്ന് ആ പാദസരം അണിഞ്ഞാണ് ആശുപത്രിയിൽ വരെ പോയത് ...അത്രയും അവരതിനെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നു എന്ന് കൊണ്ടോ ...

പള്ളിയിൽ കഴിഞ്ഞു തിരികെ അതിലെ തന്നെ വന്നു വാതിൽ തുറന്ന ലിസാമ്മ ഡെപ്പിയെടുത്തു കൊണ്ട് കട്ടിലിലിരുന്നതും വാതിലടക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ഞെട്ടിയെഴുന്നേറ്റു

" അമ്മെ ..." അവളുടെ കണ്ഠത്തിൽ നിന്നും ഒരാർത്തനാദം തൊണ്ടയിൽ വന്നു കുരുങ്ങി ..

!! കൊമ്പൻ സത്യൻ !!!

ഇടത്തെ കൺപീലിക്ക് മുകളിൽ നെറ്റിയുടെ മധ്യം വരെ കിടക്കുന്ന വെട്ടുകൊണ്ട പാട് മതി ആരെയും ഭയപ്പെടുത്താൻ . വലത്തേ കവിളിൽ കാരകൾ വന്ന പാട്. ആറടി പൊക്കവും അതിനൊത്ത വണ്ണവും ... കയ്യില്ലാത്ത ബനിയന് മേലെ ഊരിയിട്ടിരിക്കുന്ന ഷർട്ട് . മടക്കിക്കുത്തിയ കൈലിക്കടിയിൽ ചാരക്കളറിലുള്ള നിക്കർ .. സത്യൻ ചുണ്ടിലിരുന്ന ബീഡി ആഞ്ഞു വലിച്ചിട്ടു നിലത്തിട്ടു ചവിട്ടി ലിസാമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു ആർത്തിയോടെ അവളെ നോക്കി ..

"" ഇറങ്ങാ പട്ടി "" ലിസാമ്മക്കു പോലും മനസിലായില്ല താനാണോ അത് പറഞ്ഞതെന്ന് ... ലിസാമ്മ നല്ല ധൈര്യം ഉള്ള കുട്ടത്തിലാണ് .. എന്നാലും കൊമ്പനെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞു കേട്ടതെല്ലാം മനസിലേക്ക് ഓടിയെത്തിയതോടെ അവൾ തളർന്നിരുന്നു

"" ഇറങ്ങാൻ അല്ലെടി ..ഇറക്കാനാ വന്നേ "" ഒരു ഗൃഹയിൽ നിന്നുള്ള മുഴക്കം പോലെയുള്ള ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ ലിസാമ്മയുടെ ഒള്ള ജീവനും പോയി .. അവൾ പാദസരം സാരിത്തുണു കൊണ്ട് അയാൾ കാണാതെ പിടിച്ചു

സത്യൻ അവളുടെ മുനിലെത്തി കൈലി പൊക്കി നിക്കറിന്റെ വള്ളിയഴിച്ചു വിട്ടു . നിക്കർ താഴേക്ക് വീണതും സത്യൻ കാലെടുത്തു കട്ടിലിലിരിക്കുന്ന ലിസാമ്മയുടെ തുടയിൽ ചവിട്ടി ... കറുത്ത് തടിച്ച അയാളുടെ കുണ്ണമകുടം കൈലിക്ക് താഴെ കണ്ടതും ലിസാമ്മ പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റു

" മാറൊടാ പാട്ടി "

" റപ്പേ " ഒറ്റയടിക്ക് ലിസാമ്മ കവിളു പൊത്തി പലക ഭിത്തിയിലേക്ക് ചാരി ...

" എന്നാ മൊലയാടി കൊച്ചെ ..നീയേതാ .. നിന്നെ ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ലല്ലോ " സത്യൻ ലിസാമ്മയുടെ സാരി തോളിൽ നിന്നും മാറ്റി .. മുഴുത്ത മുല അവളുടെ ബ്ലൗസിൽ ഒതുങ്ങാതെ പുറത്തേക്കു തള്ളിനിന്നിരുന്നു .

" പറയടി കൊച്ചെ "" മുല ചാലിലേക്ക് തന്റെ തടിച്ച വിരൽ കുത്തിയിറക്കി സത്യൻ ചോദിച്ചു . ഒരു നൂലുപോലും ഇറങ്ങാൻ പറ്റില്ലാത്ത വിധത്തിൽ ഇരുന്ന മുലകളുടെ ഇടയിലേക്ക് അയാൾ വിരൽ ഇട്ടപ്പോൾ ലിസാമ്മക്ക് വേദനിച്ചു

" ഞാൻ ..ഞാൻ തോട്ടത്തിലെ ജോർജുട്ടിയുടെ ."

" ഓ ..നീയാണോ അത് ... നീ അവനേം കെട്ടി വന്നപ്പോ ഞാൻ കണ്ണ് വെച്ചതാ ...അന്ന് നിന്റെ മുലക്ക് ഇത്രേം വലിപ്പം ഇല്ലാറുന്നു ... ജോർജുട്ടി വെള്ളമല്ലെടി കൊച്ചെ .. ഇതിപ്പോ നല്ലൊണം മുഴുത്തല്ലോ ..ആരാ നിനക്ക് കളിച്ചു തരുണേ ... ആരാണേലും അവനോട് നിന്നെ മറന്നേക്കാൻ പറ ..ഇനി നീ എന്റെ പെണ്ണാ ..."

സത്യൻ അവളുടെ മുലയിൽ കൈ കൊണ്ട് ഞെരിച്ചു .

" ആഹ്ഹ ... എന്നെ വീട് ചേട്ടാ ..എന്നാ വേണേലും തന്നേക്കാം ..."

" പൈസ ഞാൻ അങ്ങോട്ട് തരാം .. എനിക്കൊന്നും വേണ്ട ..നിന്റെ പൂറെനിക്കി ഇന്ന് വേണം " സത്യൻ കൈലി പറിച്ച് മാറ്റി ....വലിയ ഏത്തക്ക പോലെ അയാളുടെ കറുത്ത് തടിച്ച കുണ്ണ അവളുടെ കണ്ണിനു മുന്നിൽ നീണ്ടു നിന്നു . ലിസാമ്മ അതിലേക്കൊന്നു നോക്കിയിട്ടു വെറുപ്പോടെ കണ്ണടച്ചു

" വായൊന്നു തുറക്കടി മോളെ ..നിന്നെ പോലൊരു വെളുത്തു കൊഴുത്ത പെണ്ണ് എന്റെ കുണ്ണ തിന്നുകയെന്നു വെച്ചാൽ അതി പരം എന്നാ വേണം " സത്യൻ ലിസമ്മയുടെ ചുവന്ന ചുണ്ടിൽ കുണ്ണ മുട്ടിച്ചു .

" ഭ്ജു " ലിസാമ്മ വെറുപ്പോടെ മുഖം വെട്ടിച്ചു

" ഭാ ..കഴുവേൾട മോളെ ... " സത്യൻ ഒന്ന് കൂടി അവൾക്കിട്ടു കൊടുത്തു ... ലിസമ്മ വെട്ടിയിട്ട പോലെ കട്ടിലിലേക്ക് വീണു ...

" അഹ്സ ..എന്നാ തൊടയാ പൊലയാടി മോൾക്ക് " സത്യൻ ലിസമ്മയുടെ രണ്ടു കാലും കട്ടിലിലേക്ക് കയറ്റി വെച്ച് സാരി തെറുത്തു കയറ്റി ...,അകം തുടയിലെ കൊഴുത്ത മാംസത്തിൽ അയാളുടെ പല്ലുകൾ ആഴ്ന്നു ... സത്യൻ അവളുടെ ചുവന്ന പാന്റി വലിച്ചു കീറി ... തടിച്ചുന്തിയ രോമമില്ലാത്ത പുറു കണ്ടയാളുടെ വായിൽ വെള്ളമൊഴുകി ...

" ഹോ " സത്യൻ അവളുടെ പുറിലേക്ക് കമിഴ്ന്നു ... മുകളിലേക്ക് കയ്യെത്തിച്ചു ബ്ലൗസിന്റെ പിന്നുകൾ വലിച്ചു പൊട്ടിച്ചു ബ്രാ മേലേക്ക് മാറ്റി അവളുടെ കൊഴുത്ത മുലകൾ കശക്കി ഞെരിച്ചു കൊണ്ട് അയാൾ ലിസാമ്മയുടെ പുറു തിന്നാൻ തുടങ്ങി ...

" ആഹ്ഹസ് ..അമ്മെ ... " അല്പം കഴിഞ്ഞു ബോധം വന്ന ലിസാമ്മ തന്റെ പുറിൽ കമിഴ്ന്നു കിടക്കുന്ന അയാളുടെ തലയിൽ തള്ളി ..അവളുടെ കയ്യടുത്തു മാറ്റി സത്യൻ തീറ്റ തുടർന്ന് ...

" അമ്മെ ...അൾഹഹ് .. " കന്തിൽ പല്ലു കൊരുത്തു വലിച്ചു കുടിച്ചു കൊണ്ട് സത്യൻ അവളുടെ മുല കശക്കിയപ്പോൾ ലിസാമ്മ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല ... എതിർത്താൽ അടുത്ത അടിയും കിട്ടുമെന്നവൾക്ക് മനസ്സിലായിരുന്നു ... പോരാത്തേന്ന് അയാളുടെ നാവ് തന്റെ പുറിൽ മായാജാലം കാട്ടുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന സുഖവും ..

" ആഹ്ഹഹ്ഹ ..ഹയ്യോ ,...അമ്മെ ..അമ്മച്ചി .. " കണ്ണടച്ച് കിടക്കുകയായിരുന്ന ലിസാമ്മ സത്യൻ തന്റെ തടിച്ച കുണ്ണ പുറിലേക്ക് കയറ്റിയപ്പോൾ ഒരാർത്തനാദത്തോടെ പൊങ്ങി അയാളെ കെട്ടി പിടിച്ചു ..തടിച്ചു കൊഴുത്ത മുലകൾ അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു ഞെരിഞ്ഞു ... ലിസാമ്മയുടെ നഖങ്ങൾ സത്യന്റെ പുറത്തു പോറലുകൾ വീഴ്ത്തി

" അമ്മെ ..അയ്യോ ..പതുക്കെ . " അവളെ വീണ്ടും കട്ടിലിലേക്കിട്ടു അവളുടെ പുറിലേക്ക് കുണ്ണ കയറ്റിയിറക്കിയപ്പോൾ ലിസാമ്മ അടിയിൽ കിടന്നു പുളഞ്ഞു ... സത്യൻ അവളുടെ മേലേക്ക് കുനിഞ്ഞു മുഴുത്ത മുല വായിലാക്കി കടിച്ചു തിന്നു .

" ആഹ്ഹസ് ..ഹമ്മെ ...അഹ്ഹ് ... അയ്യോ "" പിസ്റ്റൺ കണക്കെ തന്റെ പുറിൽ കയറിയിറങ്ങുന്ന അയാളുടെ കുണ്ണയുടെ മുറുക്കം താങ്ങാനാവാതെ ലിസമ്മ കട്ടിലിൽ തലയിട്ടുരുട്ടി .

" അൾഹ ,,അമ്മ....ച്ചി ... " കുണ്ണ പുറത്തേക്കടുത്തു ഒന്ന് കൂടി അടിച്ചു കയറ്റിയപ്പോൾ ലിസമ്മയുടെ കണ്ണുകൾ പുറകോട്ടു മറിഞ്ഞു

" ലിസാമ്മെ ..ലിസാമ്മെ ...!പൂയ് " പള്ളിയിൽ കഴിഞ്ഞു അൽപനേരം കൂട്ടുകാരോട് കത്തിയും വെച്ച് നിന്ന് പിന്നെ ദാസപ്പൻ ചേട്ടന്റെ കടയിൽ കയറി ഉച്ചക്കുർബാനക്ക് വരുന്ന പിള്ളേരെയും കണ്ടു പതിയെ കയറി വരുന്ന ജോണിക്കുട്ടി അന്നധികം നിക്കാതെ വീട്ടിലേക്ക് വന്നു ...

മുകളിൽ പോയി തുണിയും മാറി ജെട്ടിയുമൂരി താഴെ വന്നപ്പോൾ താഴത്തെ വാതിൽ അടച്ചിട്ടിരിക്കുന്ന .

!! മയിർ ..ലിസാമ്മയിതെവിടെ പോയി ... രണ്ടു കൊച്ചുവാർത്തമാനോം പറഞ്ഞു .. സീനും പിടിച്ചിരിക്കുന്നു കരുതി വന്നതാ !! അവൻ പിറുപിറുത്തോണ്ട് താക്കോൽ വെക്കുന്നിടത്തു നോക്കി താക്കോൽ അവിടെയിരിപ്പുണ്ട് ഇനിയിപ്പോ പറമ്പിലെ പൊരേൽ കാണുമോ ? ഹേ .. പണി വല്ലതും ഉണ്ടേല് വന്നു ഡ്രസ്സും മാറിട്ടല്ലേ പോകൂ അല്ലേലും ഞൊറാഴ്ച പറമ്പിൽ പണിയൊന്നും ഇല്ലല്ലോ ...!!

ജോണിക്കുട്ടി ഓരോന്നാലോചിച്ചു താഴേക്കിറങ്ങി

" ലിസാമ്മെ ..അയ്യോ ..ലിസാമ്മെ ..ഇതെന്നാതാ ഇത് ...അയ്യോലിസാമ്മക്കെന്നാ പറ്റിയെ ? ആരാ ഇത് ചെയ്തേ ? "

പുരയിൽ ചെന്നപ്പോൾ വാതിൽ തുറന്നു കിടക്കുന്നതു കണ്ടകത്തേക്ക് കയറിയ ജോണിക്കുട്ടി അർദ്ധനഗ്നയായി കിടക്കുന്ന ലിസാമ്മയെ കണ്ടു തെട്ടി ... കുലുക്കി വിളിച്ചിട്ടും ബോധം വരാത്തപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി പുറത്തിറങ്ങി ..മുകളിൽ നിന്നും ഹോസ് വഴി വരുന്ന വെള്ളം പാത്രത്തിലൂറ്റി അകത്തേക്ക് കയറി അവളുടെ മേൽ തളിച്ച്

" അമ്മെ ... മതി ... ഇനി ഞാൻ ...ചത്ത് പോകും ..മതി ...അമ്മെ "" രണ്ടു മിനിറ്റിനകം ബോധം വന്ന ലിസാമ്മ പിറുപിറുത്തു ..

" അയ്യോ ലിസാമ്മേ .. എന്റെ ലിസാമ്മേനെ ആരുമൊന്നും ചെയ്യില്ല ..ഇത് ഞാനാ ജോണിക്കുട്ടി ... ഇച്ചിരെ വെള്ളം കുടിക്ക് ലിസാമ്മേ "" ജോണിക്കുട്ടി കട്ടിലിരുന്ന് അവളെ പൊക്കി തന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് കിടത്തി .. ലിസാമ്മ ആർത്തിയോടെ വെള്ളം കുടിച്ചു തീർത്തു ..

" ലിസാമ്മേ ..വാ നമുക്ക് ആശുരീ പോകാം ... ആരാ ഇത് ചെയ്തേ ..ചേട്ടനാണോ ? ടേ ""

" വേണ്ടോ ജോണിക്കുട്ടി ... നമുക്ക് വീട്ടി പോകാം ... ആശുരീലോന്നും പോകണ്ട ""

" അത് പറഞ്ഞാൽ പറ്റില്ല ... നല്ലക്ഷീണം ഉണ്ട് ലിസാമ്മക്ക് വാ ആശുരീ പോകാം ""

" വേണ്ടോ മോനെ ... വീട്ടി പോയാന്നു കിടന്നാൽ ക്ഷീണം പൊക്കോളും ..ആശുരീ പോയാൽ നാട്ടുകാരറിയും ...കൊമ്പൻ സത്യൻ കടിച്ചു തൂപ്പിയ എച്ചിലാണെന്നു നാട്ടുകാരിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ചത്താൽ മതി ""

" സത്യനോ ... ഈശ്വരാ .. ഏതു നാറിയാണെന്നും അവനെ ഞാൻ തട്ടും ""

" ഒന്നും വേണ്ടോ മോനെ ...നമുക്ക് വീട്ടിൽ പോകാം ""

" എടുക്കണോ ലിസാമ്മേ ?' അല്ലെങ്കി ഇച്ചിരി കിടന്നിട്ടു പോകാം '

" വേണ്ടോ ... നീയെന്നെയൊന്നു താങ്ങിയാൽ മതി ... അവർ വരുന്നേന്നു മുന്നേ വീടെത്താം ""

ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ കക്ഷത്തിനടിയിലൂടെ കയ്യിട്ടു താങ്ങി

" ജോണിക്കുട്ടി ... നിനക്കിന്നും കോളാണല്ലോ ?" വീട്ടിലേക്കുള്ള കയറ്റം കയറുമ്പോൾ അവന്റെ കൈ തന്റെ മൂലയിൽ അമർന്നിരിക്കുന്നതറിഞ്ഞ ലിസാമ്മ ചോദിച്ചു

" അതെന്നാ ലിസാമ്മേ ?"

" നീയിനലെ കെഞ്ചിയിട്ടും ഞാൻ കാണിക്കാത്തത് നീയിന്നു മറയില്ലാതെ കണ്ടില്ലേ ?"

" പൊക്കോണം അവിടുന്ന് ... ചങ്കു പറിയണ കാഴ്ച കാണുമ്പോൾ അല്ലെ അണ്ടി പൊങ്ങണെ "" ജോണിക്കുട്ടിയുടെ ശബ്ദം ഇടറിയപ്പോൾ ലിസാമ്മ അവന്റെ കയ്യിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു

" പോട്ടെ മോനെ ..ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതല്ലേ ""

" ചുടുവെള്ളം അനത്തി തരാം ലിസാമ്മേ ..ഇച്ചിരി ഉപ്പും കൂടിയിട്ടൊന്നു കുളി " അവളെ ബെഡിലേക്ക് കിടത്തിയിട്ട് ജോണിക്കുട്ടി പറഞ്ഞു

"നീ അനത്തിയെച്ചും പറഞ്ഞാ മതി ..ഞാനൊന്നു കിടക്കട്ടെ "" ലിസാമ്മ കാട്ടിലേക്ക് കിടക്കാനായി കാലുകൾ എടുത്തു വെച്ചപ്പോൾ ആണ് തന്റെ കാലിലേക്ക് നോക്കിയത് ..

"" അയ്യോ എന്റെ പാദസരം ""  
" എടാ ജോണിക്കുട്ടി ഓടി വാടാ ...എന്റെ ദൈവമേ ...ജോണിക്കുട്ടിയെ " "

അടുക്കളപ്പുറത്തു നിന്ന് പുളിയില പരിക്കുകയായിരുന്ന ജോണിക്കുട്ടി ലിസാമ്മയുടെ കരച്ചിൽ കേട്ടോടിയെത്തി .

" എന്നാ ലിസാമ്മേ ...എന്നാ പറ്റി ..വേദന സഹിക്കാൻ പറ്റില്ലേ ...ഞാമ്പറഞ്ഞില്ലാരുനോ ആശുക്രീൽ പോകാമെന്ന് "

"" അതല്ലടാ ജോണിക്കുട്ടി ..എന്റെ പാദസരം കാണുന്നില്ല ..."

"" ഏഹ് ? പാദസരമോ ?"

"" ആ ... പാദസരം ..കൊലുസില്ലേ ..കൊലുസ് "

" ലിസാമ്മക്ക് അതിനു പാദസരമുണ്ടാരുനോ ..ഞാങ്കണ്ടിട്ടില്ലാലോ "

"" ...വാടാ ജോണിക്കുട്ടി നമുക്ക് താഴെ പോയി നോക്കാം ..എന്റെ പാദസരം കർത്താവെ എന്നിക്കൊന്റെ പാദസരം കിട്ടണെ ""

ലിസാമ്മ കട്ടിലിൽ നിന്ന് എണീക്കാൻ തുടങ്ങി . വെച്ച് പോയ അവളെ ജോണിക്കുട്ടി താങ്ങി

" എന്റെ ലിസാമ്മേ അവിടെ കിടക്ക് ..പിത്തളയല്ലേ അത് ..ഞാൻ വേണേൽ ഒരു ഗ്രാം തങ്കത്തിൽ പൊതിഞ്ഞ പുതിയ പാദസരം ലിസാമ്മക്ക് വാങ്ങിത്തരാം "

"" പോടാ പട്ടി അവിടുന്ന്... പിത്തള ... ഒന്നാം തരം തൊള്ളായിരത്തി പതിനാറു സ്വർണം ആടാ എന്റെ പാദസരം "" ലിസാമ്മയുടെ മുഖഭാവം കണ്ടപ്പോൾ അത് ശെരിയാകും എന്ന് ജോണിക്കുട്ടിക്കും തോന്നി . എന്നാലും തൊള്ളായിരത്തി പതിനാറു സ്വർണം ? അത്രേം പവനോക്കെ ഈ കാലത്തു ആരെങ്കിലും ഇട്ടോണ്ട് നടക്കുമോ ?

" ലിസാമ്മ ഇവിടെ കിടക്ക് ...ഞാൻ വെള്ളം തിളപ്പിക്കാൻ വെച്ചുച്ചും താഴെ പോയി നോക്കിട്ടു വരാം .. ഈ പുളിയിലേം ഇച്ചിരി ഉപ്പും കൂടി ഇട്ടു വെള്ളം ചൂടാക്കി കുളിച്ചാൽ ക്ഷീണം പൊക്കോളും ..അപ്പഴത്തേക്കും ഞാൻ പോയി നോക്കിയെച്ചും വരാം ""

" വേണ്ട ...ഞാനും വരാടാ ജോണിക്കുട്ടി ..എനിക്കിവിടെയിരുന്നാ ഇരിക്കപ്പൊറുതി ഉണ്ടാവില്ല ... പോയിട്ട് വന്നിട്ട് കുളിക്കാം "

ലിസാമ്മ എഴുന്നേറ്റു .

"" .ഹോ .. ഈ ലിസാമ്മേ കൊണ്ട് തോറ്റു ..എന്റെ ലിസാമ്മേ ഈ വേഷമൊന്നു മാറ് ..അപ്പഴത്തേക്കും ഞാൻ അടുപ്പി വെള്ളം വെച്ചിട്ടു വരാം ""

ജോണിക്കുട്ടി അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി .

"" ജോണിക്കുട്ടിയെത് ...ഇങ്ങു വന്നെടാ മോനെ "" അടുപ്പത്തു വെള്ളക്കലം വെക്കുന്നതിനും മുന്നേ ലിസാമ്മയുടെ വിളി വീണ്ടും വന്നതും ജോണിക്കുട്ടി മുറിയിലേക്ക് പാഞ്ഞു .

" എന്നാ ലിസാമ്മേ ...എന്ന പറ്റി ?"

"" കൈ പൊക്കാൻ പറ്റുന്നില്ലടാ ജോണിക്കുട്ടി .... ആ കാലമാടൻ അമ്മാതിരി ഉഴുതു മറിച്ചു ...നിലം മാത്രമല്ല വരമ്പ് കൂടി ഇടിച്ചു നിരത്തി ...അമ്മെ .."

സാരി തുമ്പു എടുത്തുമാറ്റി ലിസാമ്മ ബെഡിൽ ഇരിക്കുവാൻ .. പിന്നില്ലാത്ത ബ്ലൗസ് വിടർന്നു മാറിക്കിടക്കുന്നു . ബ്രാ കൊണ്ട് മുലകളെ മറച്ചിട്ടുണ്ട് .എന്നിരുന്നാലും താഴെയും മുകളിലുമായി അവ വെളിയിലാണ് .

"" എന്റെ ലിസാമ്മേ ... ആ പട്ടിയെ ഞാൻ തുണ്ടും തുണ്ടുമാക്കും "" ലിസാമ്മയുടെ ആ ഇരിപ്പും മുഖത്തേ വേദനയും കണ്ടു ജോണിക്കുട്ടിയുടെ നെഞ്ചു പൊട്ടി

"" അമ്മെ ..ആഹ് . നോക്കി നിക്കാതെ ഈ ബ്ലൗസ് ഒന്ന് വലിച്ചുടാ ചെറുക്കാ ""

വീണ്ടും ബ്ലൗസ് ഊരാനായി കൈ പൊക്കിയ ലിസാമ്മ വേദന കൊണ്ടലറി

"" അയ്യോ ... ലിസാമ്മേ ""

ജോണിക്കുട്ടി ഓടി വന്നു ബെഡിൽ കയറി പുറകിൽ നിന്ന് ബ്ലൗസ് വലിച്ചുരി ... വേദനയിൽ ലിസമ്മ മുരണ്ടു .

"" ആ കൊളുത്തേടുക്കടാ ജോണിക്കുട്ടി .. മുല രണ്ടും വിങ്ങിയിരിക്കുവാ .. അതിയാൻ കടിച്ചു പരിക്കുവായിരുന്നു ..പട്ടി നാറി .. കൊമ്പൻ അയാളുടെ കെട്ടിയോളെ കൊന്നതെന്നല്ലേ പറഞ്ഞെ ... കൊന്നതല്ലായിരിക്കും ...അവൾ ആത്മഹത്യ ചെയ്തതൊന്നും ... ഇമ്മാതിരി പണിയല്ലേ കിട്ടുന്നെ ... മെൻസസിൽ പോലും വെറുതെ വിടാഞ്ഞപ്പോൾ ആത്മഹത്യ ചെയ്തിട്ട് ഇയാളാണെന്നു വല്ലോ കുറിപ്പും എഴുതി വെച്ച് കാണും ..ഹോ ..നീറുവാടാ ജോണിക്കുട്ടി എന്റെ മൊല ""

ജോണിക്കുട്ടി കൊളുത്തുരിയതോടെ ലിസാമ്മ ബ്രാ ഊരി മാറ്റി തന്റെ തകക്കൂടങ്ങളെ പരിശോധിച്ചു

"" എന്റെ ലിസാമ്മേ ...ഞാൻ എന്നതാ ഈ കാണുന്നെ ?"" ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തിയിട്ടു ചോദിച്ചു

"" ഭാ .. പന്നയവരാതി ... നീയല്ലേ പറഞ്ഞെ ... ചങ്കു പറിക്കണെ കാഴ്ച കാണുമ്പോ അണ്ടി പൊങ്ങില്ലന്ന് ""



" അതിനിപ്പ ആരുടേയാ അണ്ടി പൊങ്ങിയെ ?"

"" നീയല്ലേ എന്റെ മൊല കണ്ടിട്ട് ...എന്നതാ ഈ കാണുന്നെന്നും പറഞ്ഞു കൊതി വിട്ടത് "

" അയ്യോ ..അതല്ല ...ആ കാലമാടൻ കൊമ്പൻ ഈ തങ്കക്കുടങ്ങളെ കടിച്ചു മുറിച്ചല്ലോ എന്ന് പറഞ്ഞതാ ..." ജോണിക്കുട്ടി മുലക്കണ്ണിനു മേലെയുള്ള കടിപ്പാടിൽ വിരലോടിച്ചു ..

" ഹാ ..നീറുന്നടാ മോനെ .... "

വയറ്റിലുമുണ്ടല്ലോ കടിച്ച പാട് ... ദൈവമേ .... അയാളെ ഞാനിന്നു കൊല്ലും "

" അതിനു നീ ആയിട്ടില്ലടാ ജോണിക്കുട്ടി ... പുറത്തുന്ന് ആളെയിറക്ക് ..ഞാൻ തരാം പൈസ ... ഇനിയൊരു പെണ്ണിനെ കണ്ടാലും അവനു അണ്ടി പൊങ്ങാൻ അണ്ടിയുണ്ടാവല്ല് "" ലിസാമ്മയുടെ കണ്ണുകളിൽ കനലെരിഞ്ഞു

" വല്ല ബാമും ഉണ്ടോ ലിസാമ്മേ പൊട്ടാൻ ""

" ബാമോ ..വേണ്ടടാ ... മൊല നല്ല സോഫ്റ്റ് സ്കിൻ അല്ലെ ..ബാമൊക്കെ പൊട്ടിയാൽ നീറും "

" തുപ്പലം തേച്ചാൽ പെട്ടെന്നാണങ്ങിക്കോളും ലിസാമ്മേ "

" ഭാ നാറി .... നിന്റെയാണോടാ തുപ്പലം ... ആ വായിക്കൂടെ ഇപ്പത്തന്നെ കപ്പലോടിക്കാനുള്ള വെള്ളമുണ്ടല്ലോ ... ""

"ഹേയ് ..ഞാൻ ...വെറുതെ "" ജോണിക്കുട്ടി തല ചൊറിഞ്ഞുകൊണ്ടു പിന്മാറി

" എവിടെ പോകുവാടാ നീ ... എനിക്കാ നൈറ്റിയിങ്ങെടുത്തു താടാ ""

അത് കേട്ടതും അലമാരി തുറന്നൊരു നൈറ്റിയെടുത്തു .അതിനുള്ളിൽ വെച്ചിരുന്ന ബ്രായും പാന്റീസും നിലത്തു വീണപ്പോൾ അവനെടുത്തു ലിസാമ്മക്ക് നേരെ നീട്ടി

" അതങ്ങോട്ടു വെച്ചേക്കാടാ മോനെ ... അവിടവിടെയൊക്കെ പോറീട്ടും മുറിഞ്ഞിട്ടുമുണ്ട് ... അതിട്ടാ നീറും ..പാന്റീയിടാമെന്നു വെച്ചാ എന്റെയല്ലം പുറത്തേക്ക് തള്ളിയായത് കൊണ്ട് അവിടേം വേദനയെടുക്കും ... ആ കാലമാടൻ ഇറച്ചിക്കഷണം പട്ടി കടിച്ചു വലിക്കുന്ന പോലാ അതിനിട്ടു കടിച്ചെ ...പറിഞ്ഞുപോയെന്നാ ഞാനോർത്തേ ""

ലിസാമ്മ തന്റെ കന്തിനെകുറിച്ചാണ് പറയുന്നതെന്നോർത്ത ജോണിക്കുട്ടി ആ സാഹചര്യത്തിലും തന്റെ കുണ്ണയിലൊന്നു ഞെരടി . മടക്കി കുത്തി കുലച്ചു തുടങ്ങിയ കുണ്ണയെ ഒളിപ്പിക്കാൻ നോക്കി .

" അടിപ്പാവാട ഇങ്ങെടുത്തു താടാ .... "

" ഓ വേണ്ട ലിസാമ്മേ ... ഇവിടെയാരു കാണാനാ ""

" പോടാ ഒന്ന് ... ഇവിടെയല്ല ..പറമ്പിപോകുമ്പോ ആരേലും കണ്ടാലോ .. ഒന്നാമതെ പാൻ്റിയീട്ടാലും കുണ്ടി ഭയങ്കര ആട്ടമാ ...അപ്പൊ പാൻ്റിയും പാവായുമില്ലാതെ പോയാലോ ... ആഹാ ... ഇവിടെയാരു കാണാനാണ് ... മുറ്റമടിക്കുമ്പോഴും മറ്റും നീയെന്റെ കുണ്ടിനു കണ്ണ് പരിക്കാറില്ലല്ലോടാ കള്ളത്തിരുമാലി ..എന്നിട്ടവൻ പറയുന്ന കേട്ടില്ലേ ?"

" അത് ..പിന്നെ ..ഞാൻ ... ഇന്ന് ഞായറാഴ്ച അല്ലെ ലിസാമ്മേ ... അവിടെങ്ങും ആരുമുണ്ടാവില്ല ... പിന്നെ വള്ളി മുറുകെ കെട്ടിയാ വേദനയുമെടുക്കും ""

" ശെരിയാടാ ജോണിക്കുട്ടി വേദനയൊക്കെയെടുക്കും ...എന്നാലും ഒരു മടി ."

ലിസാമ്മ അവനു പിന്തിരിഞ്ഞു നിന്നിട്ടു നൈറ്റി തലവഴിയിട്ടു .കനത്ത കുണ്ടിയിൽ അത് തങ്ങിനിന്നപ്പോൾ സാരിയുടെ അടിയിലുണ്ടായിരുന്ന പാവായ ലിസാമ്മ കെട്ടഴിച്ചു വിട്ടപ്പോൾ ലിസാമ്മയുടെ കൊഴുത്തു വെളുത്തു തള്ളിയ കുണ്ടി കണ്ടു ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കണ്ണുകൾ മിഴിഞ്ഞു ..കുണ്ണു പൊങ്ങി ... ആ കാഴ്ച ശെരിക്കും ആസ്വദിക്കുന്നതിനു മുന്നേ ലിസാമ്മ നൈറ്റി താഴ്ത്തിയിട്ടു

" എന്താടാ കണ്ണും മിഴിച്ചു നോക്കുന്നെ ... നീയെന്റെ കുണ്ടി കണ്ടല്ലേ ?"

" അവിടേം അയാള് കടിച്ചു പഠിച്ചല്ലോ ലിസാമ്മേ ..."

" ആണോ ... പൊന്നുമോൻ കടിച്ച പാട് കണ്ടോ ...അതോ കുണ്ടിടെ ഭംഗി നോക്കി നിന്നോ "" ലിസാമ്മ അവന്റെ കവിളിൽ മുദ്രവായി തല്ലി

" അവിടെയെങ്ങും അയാളൊന്നും ചെയ്തില്ല ... എനിക്കവിടെയാരു വേദനേം ഇല്ല നീറ്റലുമില്ല ..നീ കുണ്ടിയെ നോക്കിയതിനു വഴക്കു പറയാതിരിക്കാൻ പറഞ്ഞതാ അല്ലേടാ ""

"ഹേ " ജോണിക്കുട്ടി ചമ്മിയ മുഖം അവള് കാണാതിരിക്കാൻ മുറിയിൽ നിന്നുമിറങ്ങി

" എന്റെ കയ്യെലൊന്നു പിടിക്കടാ ജോണിക്കുട്ടി ..."

മുറ്റത്തെക്കുള്ള നടയിറങ്ങുമ്പോൾ ലിസാമ്മ അവനോടു പറഞ്ഞു . കാലകത്തി വെക്കുമ്പോൾ നല്ല വേദനയുണ്ട് .

" എന്റെ ലിസാമ്മേ ..ഞാനോയി നോക്കീട്ടു വരാം ...ചേട്ടനെ പോലെ കിട്ടിയാൽ ഞാനതെടുത്തു വികത്തൊന്നുമില്ല ""

" അതല്ലടാ ജോണിക്കുട്ടി ... ഞാനും കൂടെ വരാം .... അത് കിട്ടാതെ എനിക്കൊരു മനസ്സുമാധാനോം കിട്ടത്തില്ല ""

താഴെയിറങ്ങി റോഡിലേക്ക് കാലുവെച്ചതും പത്രക്കാരൻ സണ്ണി സൈക്കിളിൽ വന്നവരുടെ മുന്നിൽ നിർത്തി

" എന്നതാടാ ജോണിക്കുട്ടിയെ ഉച്ചക്കത്തെക്കുള്ള കറീക്ക് വല്ല കപ്പളങ്ങയും പഠിക്കാൻ പോകുവാനോ ?"

ജോണിക്കുട്ടിയോടാണ് ചോദ്യമെങ്കിലും ലിസാമ്മയുടെ മുഴുത്ത കപ്പളങ്ങാ മുലകളിലായിരുന്നു സണ്ണിയുടെ കണ്ണ് . പോരാത്തേന് ഒത്തിരി കട്ടിയില്ലാത്ത നൈറ്റിക്കടിയിൽ അതുണ്ടെന്ന് സ്വാതന്ത്ര്യം ആഘോഷിക്കുന്നു . ലിസമ്മ അവിടുന്ന് മാറിയപ്പോൾ തുളുമ്പി തെറിച്ച് മുലകളിൽ നോക്കി സണ്ണി പിറുപിറുത്തു

!! ഇവളിന്നു ബ്രെസിയർ ഇട്ടിട്ടില്ലല്ലോ കർത്താവെ .. വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ടു ശോശാമ്മ വരുണെന്നു മുന്നേ ഇവളെയോർത്തു ഒരു പിടി പിടിക്കണം !!

""കറിക്കുള്ളത് പരിക്കാൻ പോകുവല്ല സണ്ണിച്ചേ ട്വാ...ലിസാമ്മയുടെ പാദസരം പറമ്പിലെങ്ങാണ് കളഞ്ഞു പോയി ..അത് തപ്പാനിറങ്ങിയതാ "" ലിസാമ്മയുടെ കപ്പളങ്ങ ഓർത്തു പിടിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ചാലോചിച്ചു നിന്ന സണ്ണി അതുകേട്ടപ്പോൾ സൈക്കിൾ തള്ളി അപ്പുറത്തേക്കിട്ടു മുണ്ടു മാടിക്കുത്തി

"" ഒള്ളതാണോ ലിസാമ്മേ ? എത്ര പവന്റെയാ ?'... എവിടെയാ പോയെ ...ഞാനും തപ്പാം .... കിട്ടിയാ പായസം വെച്ച് തരണേ ""

അത്രയും നേരം കൂടി ആ മാദക മോഹിനിയുടെ അടുത്ത് ചോരയൂറ്റി നിൽക്കാമെന്നോർത്ത സണ്ണി ശുഷ്കാന്തിയോടെ പറമ്പിലേക്ക് ചാടിയിറങ്ങി . റോഡിനിരുവശത്തുമുള്ള വീടുകളിൽ പത്രമെറിഞ്ഞു കൊടുത്തു മണിക്കൂറിൽ 100 കിലോമീറ്റർ വേഗതയിൽ പോകുന്ന സണ്ണി , റോഡിനൽപം മുകളിലുള്ള ലിസാമ്മയുടെ വീട്ടിൽ പത്രം നേരിട്ടെത്തിക്കുകയാണ് പതിവ് ...അതും ലിസാമ്മയോ മോളിക്കുട്ടിയോ മുറ്റം അടിക്കുന്ന പതിവ് സമയത്ത് . അങ്ങനെയുള്ള സണ്ണി ഇവിടെ തന്റെ ശുഷ്കാന്തി കാണിച്ചില്ലെങ്കിലേ അത്ഭുതമുള്ളൂ .

""നീയെന്നാത്തിനാ അങ്ങനെ പറഞ്ഞെ ... ഇനി ഇയാളുടെ മേലെ കൂടി ഒരു കണ്ണ് വേണോല്ലോ കർത്താവെ .. പാദസരം ഇയാക്കെങ്ങാനും കിട്ടിയാൽ അടിച്ചു മാറ്റുമോ പോലും "" ലിസാമ്മ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ ചെവിയിൽ പിറുപിറുത്തു

"" എടാവേ ജോണിക്കുട്ടി ... ആ കൊല്ലൻ ശശീടെ അടുത്തുടേയേ ഇനി പത്രം ഇടാനുള്ളൂ ..ഞാനതോടെ ഇട്ടിട്ടു വേഗന്നിങ്ങേത്താം ... അവന്റെ അടുത്തൊരു വാക്കത്തി കാച്ചിക്കാൻ കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് ...അല്ലെങ്കി അത് കിട്ടത്തില്ല ..മാത്രമല്ല പത്രമിടാൻ താമസിച്ച് പൂജിച്ച തെറി പറയും ആ നാറി "" സണ്ണി പറഞ്ഞു കൊണ്ട് സൈക്കിളെടുത്തു പാഞ്ഞു . അത് കണ്ട ലിസാമ്മ ആശ്ചസിച്ചു കൊണ്ട് ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കൈ പിടിച്ചു പറമ്പിലേക്കിറങ്ങി .

"" ലിസാമ്മ ആ വശത്തു നോക്കിക്കോ ....ഞാനീ വശത്തു നോക്കിക്കൊള്ളാം "" ജോണിക്കുട്ടി ലിസാമ്മയുടെ കൈ വിട്ടു ഇടത് വശം നോക്കാണെന്ന പോലെ പതിയെ നിന്നു

"" എടാ ജോണിക്കുട്ടി മോനെ ...അടീലോന്നും ഇല്ലാത്തതു കൊണ്ട് അതുണ്ടെ ആട്ടം കാണാനാ നീയേ പുറകി നിക്കുന്നതെങ്കിൽ ആ വെള്ളമങ്ങ് വാങ്ങി വെച്ചേരെ ... എന്റെ കർത്താവെ ഈ ഇറച്ചി കൊതിയന്മാരെ കൊണ്ട് തോറ്റല്ലോ .... എടാ എന്റെ പാദസരം നോക്കാ ചെറുക്കാ "" നൈറ്റി അകത്തേക്ക് അൽപം കയറിയത് മൂലം അവളുടെ വിരിഞ്ഞ കുണ്ടിയുടെ അപാരമായ തള്ളിച്ചയും കൊഴുപ്പും കണ്ടു പുറകിൽ നിന്ന ജോണിക്കുട്ടി അത് കേട്ടതും പിന്നെയും ലിസാമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ചു

...

"" എടാ ... ഒത്തിരിയങ്ങോട്ടു അമർത്തണ്ട കേട്ടോ ..നിനക്ക് നല്ല സുഖമായിരിക്കും എന്റെ മൊലേൽ അമർത്തുമ്പോ ..എനിക്ക് പക്ഷെ വേദനയുണ്ട് ." പറമ്പിലെ അടുത്ത തൊട്ടിയിലേക്ക് കയറുമ്പോൾ കക്ഷത്തിനിടയിൽ കൂടി കയ്യിട്ടു ലിസാമ്മയെ കുത്തുകല്ലു കയറാൻ സഹായിച്ച ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ മൂലയിൽ അമർത്തിയ കയ്യെടുത്തു .

"" ലിസാമ്മേ .... ആദ്യം വീടും പരിസരം നോക്കാം ... അയാളുടെ അടീൽ കിടന്നു കയ്യും കാലുമിട്ടിടിച്ചപ്പോ എവിടേലും പൊട്ടി താഴെ വീണു കാണും ..മിക്കവാറും കട്ടിലിന്റെ അടീൽ കിടപ്പുണ്ടാകും ...""

"" കർത്താവെ ... കാണണെ അവിടെ ""

"" ലിസാമ്മക്ക് അയാക്കിട്ടൊന്നു കൊടുക്കാൻ മേലാരുനോ ...ഞാനോർത്തു ലിസാമ്മക്ക് നല്ല ധൈര്യമുണ്ടെന്ന് ""

"" എടാ ജോണിക്കുട്ടി ... നമ്മള് ജീപ്പും കൊണ്ടൊക്കെ കാട്ടീ കൂടെ പോകുമ്പോ ആനേടെ മുന്നി പെട്ടാൽ നീ എന്നാ ചെയ്യും ""

"" ഞാൻ ജീപ്പും നിർത്തിയിറങ്ങിയോടും ""

"" ഉവ്വാ .. എടാ മോനെ .. ആ ജീപ്പെടുത്തു പാഞ്ഞാൽ ആന പുറകെ വരുവാനുമില്ല ..പക്ഷെ ആനേടെ രൂപം .പിന്നെ കഥകളും ഒക്കെ കേട്ടു നമ്മള് ജീവച്ഛവം പോലെ നിന്ന് പോകും ..ഇല്ലിയോടാ ..അതാ ഇവിടേം സംഭവിച്ചേ ... കൊമ്പനെ കുറിച്ച് കേട്ടിട്ടല്ലേ ഉള്ളൂ നേരിട്ട് കണ്ടപ്പോ ..എന്റെ കയ്യും കാലും വിറച്ചിട്ടു അനങ്ങാൻ വയ്യാരുന്നു ..പോരാത്തേന്ന് രണ്ടടീം കൂടെ കിട്ടിയപ്പോ മുളളി പോയി ""

"" ഹ ഹ ഹ ..നല്ല ധൈര്യം ലിസാമ്മക്ക് ."

"" പോടാ കൊച്ചെ ഒന്ന് ..ഇനീം കൊമ്പൻ എന്റെ മുന്നിൽ വന്നാ ലിസാമ്മേടെ തനി സ്വരൂപം അയാള് കാണും ..ലിസാമ്മ കാണിക്കും .... കൊമ്പൻ ആദ്യമായി ഒരു പെണ്ണിന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടിന്മേൽ നിക്കും ..ഇത് ലിസാമ്മയാ പറയുന്നേ ""

ലിസാമ്മ കൈ കൊണ്ട് നെറ്റിയിൽ ഗോപി വരച്ചു ... അവളുടെ മൂലകൾ തുളളിച്ചാടി .

"" ഹോ ..എന്നാ ചാട്ടമാ ""

"" നിനക്കിപ്പോഴും എന്റെ മോലേടെ ചിന്ത മാത്രമേ ഒള്ളോടാ ജോണിക്കുട്ടി ...""

"" സഹിക്കാൻ പറ്റണില്ല ലിസാമ്മേ ... ഇത് കണ്ടോ ... ഇവൻ പെരുത്ത് നിക്കുവാ "" ജോണിക്കുട്ടി മുണ്ടഴിച്ചിട്ട് കുണ്ണ പൊങ്ങി നിൽക്കുന്നത് കാണിച്ചു

"" പാദസരം കിട്ടിട്ടു വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ടു നോക്കടാ മോനെ പെരുപ്പ് മാറ്റാൻ ""

"" ണേ ..മാറ്റി തരുമോ ?"

" ഹയ്യട ..ദേ ..താക്കോലെടുത്തു വാതിൽ തുറക്ക് എന്റെ പൊന്നനിയൻ...വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ടു നിന്റെ തന്നെ കൈ കൊണ്ടവനെ താഴ്ത്തുന്ന കാര്യമാ ഞാനവനേതേ " ലിസാമ്മ മുഷ്ടി ചുരുട്ടി ഡെഡിക്കേറ്റ് ചെയ്യുന്നത് പോലെ കാണിച്ചു

ജോണിക്കുട്ടി വാതിൽ തുറന്നുകത്തു കയറി .

" ലിസാമ്മേ ..ലിസാമ്മ ഈ മുരീല് നോക്കിക്കോ ..ഞാനപ്പുറത്തു നോക്കാം "

" അതിനങ്ങോട്ടാരേലും പോയോട ..നീയും കൂടെ ഇവിടെ നോക്ക് " ലിസാമ്മ അകത്തേക്ക് കയറി പുൽപ്പായ കൂടത്തു നോക്കി .. ബ്ലൂസിന്റെ പിന്നുകൾ പൊട്ടിയത് രണ്ടുമൂന്നെണ്ണം താഴേക്ക് വീണു ..

" അയ്യേ ..എന്തൊന്നാടാ അത് ... കളയാടാ ചവമേ " പുൽപ്പായയിൽ പറ്റിപ്പിടിച്ച കൊഴുത്ത ദ്രവം മണത്തു നോക്കിയ ജോണിക്കുട്ടി തെട്ടി പായ നിലത്തേക്കിട്ടു .

" അത് ലിസാമ്മേടെ വെള്ളമാണോ അതോ "

" അയാളെന്റെ അകത്തേക്കോ ഒഴിച്ചു ... കർത്താവെ ഒന്നും വരുത്താതിരുന്നാ മതിയാരുന്ന് ... ആർക്കറിയാം എനിക്കാണോ ജോർജുട്ടിക്കാണോ കുഴപ്പം .. ജോർജുട്ടിക്കാണെന്ന് ഞാൻ ഒൻപതാം മാസം കൊമ്പന്റെ കൊച്ചിനെ പെറുല്ലോ ഈശ്വരാ .... എനിക്കിപ്പോ നല്ല സമയമാ " കൊമ്പനകത്തു വിട്ടത് ഇനിയുമുണ്ടെന്ന് പോകട്ടെയെന്നു കരുതി ലിസമ്മാ നൈറ്റി കൊണ്ട് പൂറിൽ അമർത്തി തുടച്ചു .

" ഇവിടെയെങ്ങുമില്ലല്ലോ ലിസാമ്മേ .... ലിസാമ്മ ഇവിടിന്നിറങ്ങി വീട്ടിലേക്ക് പോരുമ്പോ കാലേ കെടപ്പുണ്ടാരുനോ ?"

" മേലാസകലം ഇടിച്ചു നൂറുകിയ വേദന കൊണ്ട് വെഷമിച്ചു നിക്കുമ്പോ ഞാനത് നോക്കീല്ലടാ ജോണിക്കുട്ടി ...പോരാത്തേന്ന് ചങ്കിനകത്തൊരു വേഷമോം ,.... ആ കാലമാടന്റെ കരിങ്കുണ്ണയാണല്ലോ എന്റെതിൽ കേറിയെന്നോർത്തപ്പോ ..... ഞാനെപ്പോഴും നോക്കുന്നതാരുന്ന് കാലേ കേട്ടപ്പോണ്ടാന്നു ..എങ്ങോട്ടേലും പോകുമ്പോ ഇവിടെ വന്നാ ഇടാന് ...അല്ലെ നിന്റെ ചേട്ടൻ വെച്ചേക്കുവോ ?"

" കൊള്ളാം ...അല്ല ലൈസാമ്മക്കെവിടുന്നാ അത് വാങ്ങാനുള്ള പൈസ ..കിട്ടുന്നതെല്ലാം മോളിക്കുട്ടിയെ കെട്ടിക്കൊന്നാനും പറഞ്ഞു ചിട്ടിം വട്ടിം ചേരുവല്ലേ ?"

" മോളിക്കുട്ടിക്കൊരു മാലേം വളം വാങ്ങാൻ പോയപ്പോ കുറിയടിച്ചതാടാ അത് ..അമ്മക്ക് പോലും അറിയത്തില്ല ഇതിനെക്കുറിച്ച് .. മോളിക്കുട്ടിയാ എനിക്കത് തന്നെ ... അവക്കും എനിക്കുമേ അറിയത്തുള്ളു ... എടാ മോനെ ഇവിടെയെങ്ങും ഇല്ലല്ലോ ..നമ്മക്ക് വീട്ടി പോകുന്ന വഴിക്ക് ശെരിക്കും ഒന്ന് കൂടി നോക്കാം "

ലിസാമ്മാ വാതിലടച്ചു അവനെയും കൂട്ടി പുറത്തിറങ്ങിയതേ വഴിന്നു കുറെ പേരോടി വരുന്നത് കണ്ടു

" കർത്താവെ ... ഞാനും നീയും വല്ല അനാശാസ്യോമാണെന്ന് കരുതി നാട്ടുകാരോടി വരുന്നതാണോടാ അത് ..എടാ ജോണിക്കുട്ടി നീ ഓടി ആ കട്ടിലിന്റെ ഒളിക്ക് "

ജോണിക്കുട്ടി അകത്തേക്ക് ഓടാൻ തുടങ്ങിയതും പത്രക്കാരൻ സണ്ണി ഓടി അവരുടെ അടുത്തെത്തി

" ജോണിക്കുട്ടിയേയ് കിട്ടിയോടാ ലിസാമ്മേടെ കൊലുസ് "

"ഇല്ല സണ്ണിച്ചെട്ടാ " സദാചാര വാദികൾ അല്ലായെന്നറിഞ്ഞ ജോണിക്കുട്ടി തിരിഞ്ഞു നിന്നു ..അപ്പോഴേക്കും പത്തിരുപത്തിയഞ്ചു പേരവിടെ എത്തിയിരുന്നു .. കണിയാൻ പത്രോസ് തന്റെ തൊണ്ടിക്കൊലുമായി അവസാനമാണ് എത്തിയത് .

" പേടിക്കണ്ടോ ഉവ്വേ ... ഞങ്ങളൊക്കെ ഉണ്ടല്ലോ നോക്കാൻ ..വാടാ പിള്ളേരെ എല്ലായിടോം അരിച്ചു പെറുക്കണം " കണിയാൻ പത്രോസ് കിതച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

" അല്ല കണിയാനെ ..കണിയാന്റെ മനക്കണ്ണിൽ സാധനം എവിടെയെന്നു വല്ലോം കാണുന്നുണ്ടോ ?"

" ഇല്ലടാ ഉവ്വേ .. ആലിഞ്ചോട്ടിൽ കവടി നിരത്തിയിരുന്നപ്പോഴാ ഞാൻ സണ്ണി പറഞ്ഞു വിവരമറിഞ്ഞെ ... അപ്പ തന്നെ ഓടി പോന്നത് കൊണ്ട് കവടിയെടുക്കാൻ മറന്നു പോയി ... ആ ഭ്രാന്തൻ സോമൻ അവിടെ നിപ്പുണ്ടാരുന്ന് ..എന്റെ കവടീം കൊണ്ടവൻ പോകാതിരുന്ന മതിയാരുന്ന് .."

സൂര്യന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ നിഴലടിച്ചു കാണുന്ന ലിസാമ്മയുടെ കൊഴുത്ത മുലകളിലേക്കും തുടയിലേക്കും നോക്കി കണിയാൻ വെള്ളമിറക്കി

കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ...നാട്ടിലെ സുന്ദരിയുടെ പാദസരം പോയപ്പോളല്ലേ കവടിയെടുക്കാൻ പോകുന്നെ .

" നിങ്ങള് കുറച്ചു പേരാ സൈഡിൽ നോക്ക് ..ഞങ്ങളീ സൈഡിൽ നോക്കാം "

കണിയാൻറേം പത്രക്കാരൻറേം കീഴിൽ ആളുകൾ രണ്ടായി നിന്നു

" ആഴാടി കോലാഴി .. ഡി ..അവ്ടെ ..ആഴാടി കോലാഴി "" ഉറക്കെയൊരു അലർച്ച കേട്ടപ്പോൾ എല്ലാരും പിന്തിരിഞ്ഞു നോക്കി . ഓരോ കപ്പയിലും പിടിച്ചു വേച്ചു വേച്ചു വരുന്ന ജോർജ്ജുകുട്ടി .കയ്യിലൊരു കുപ്പിയും

" ആരാടി അവിടെ കോലായിൽ എന്നാ ജോർജ്ജുട്ടി ചേട്ടൻ ചോദിച്ചു "" കൂട്ടത്തിലൊരാൾ ട്രാൻസ്ലേറ്റർ ആയി

" കർത്താവെ ഇതിയാനും വന്നോ ..ഇനിയിപ്പ പാദസരം കിട്ടിയാലും കാര്യമില്ലല്ലോ " ലിസമ്മ തലയിൽ കൈ വെച്ചുകൊണ്ട് തൂണിന്മേൽ ചാരി

" അമ്മെ ... എന്നാ നമ്മുടെ പറമ്പിലൊരാൾക്കൂട്ടം ..." പള്ളിയിൽ കഴിഞ്ഞു മടങ്ങുകയായിരുന്ന മോളിക്കുട്ടി അന്നക്കുട്ടിയോടു ചോദിച്ചു

" എവിടെ ? എവിടെയാടി മോളിക്കുട്ടി ?" അന്നക്കുട്ടി ആകാംഷയോടെ തിരക്കി

" ദേ .. നോക്കിക്കേ ..ഉച്ചത്തിലുള്ള സംസാരോം കേക്കാം ... വാ നമ്മക്ക് നോക്കീട്ടും വരാം ""

" ശരിയാണല്ലോടി മോളിക്കുട്ടി ... വാ നമ്മക്കങ്ങോട്ടു പോകാം .. കർത്താവെ എന്നാ കുരിശാണോ അത് "

അന്നക്കുട്ടി മോളിയുടെ കൈ പിടിച്ചു പറമ്പിലേക്കിറങ്ങി

" ആഴാടി കോലാഴി.. ലിഷാമ്മെ ആഴാടി കോലാഴി " ജോർജ്ജുകുട്ടി ആടിയാടി മുറ്റത്തെത്തി തനിക്കൊപ്പം വലിപ്പമുള്ള ഒരു കപ്പളത്തെയും ആട്ടി നിന്നു . ജോർജ്ജുകുട്ടി ആടുന്നതിനസരിച്ചു കപ്പളവും പൂസായതുപോലെ ആടിക്കൊണ്ടിരുന്നു

" ലിസാമ്മേടെ പാദസരം ഇവിടെങ്ങാണ്ട് കളഞ്ഞു പോയി ജോർജ്ജുകുട്ടി ...ഞങ്ങളത് തപ്പാൻ വന്നതാ " പത്രക്കാരൻ സണ്ണി കാര്യത്തിന്റെ ഗൗരവം വിശദീകരിച്ചു .

" മുകളെയടാ അഴ് ... കൊണ്ടാഴി കള ..ഡാ ..ഡാ മക്കഴേ ....ആഴ്കേലും കിട്ടിയാ അത് കഴഞ്ഞതകണേടാ... കൊണ്ടാഴി പണെന്നൊന്നും വെച്ചേക്കൂത്ത് ... അകത്തു പോം ...അവിടെല്ലാം മുക്കാ ..മുക്ക് "

ജോർജ്ജുകുട്ടി വയറ്റിൽ തിരുമ്മി പണ്ട് ബാങ്കിൽ നിന്നും പിന്നെ പോലീസുകാരിൽ നിന്നും കിട്ടിയ ഇടി അയവിറക്കി

" ആണോ ലിസാമ്മേ ... ആണേലും ഞങ്ങള് കണ്ടുപിടിച്ചു തരും . ലിസാമ്മ ഒന്നുകൊണ്ടും പേടിക്കണ്ട " കണിയാൻ ചട്ടിച്ചട്ടി മുന്നോട്ടു വന്നു തന്റെ 34 സെന്റീമീറ്റർ നെഞ്ചു വിരിച്ചു

" എന്റെ പാദസരം ഒന്നാംതരം സ്വർണ്ണമാ ... നല്ല പത്തരമാറ്റ് തങ്കം " ലിസാമ്മ നൈറ്റി ചെറച്ചു അരയിലേക്ക് കുത്തി ( അരഞ്ഞാണം ...അതേൽ എടുത്തു കുത്താം

...കൊമ്പൻ കൊണ്ടുപോയിട്ടില്ല )

അത്രയും പേരുടെ മുന്നിൽ വെച്ച് തന്റെ പാദസരം മുക്കുപണ്ടമാണെന്നു പറഞ്ഞ ജോർജ്ജുകുട്ടിയെ ചവിട്ടിക്കൂട്ടാൻ അവളുടെ കാലുകൾ തരിച്ചു .

" ആഹാ . അപ്പൊ ഒറിഷിനൽ ആണൊഴി ... ആഹാ .. എന്നിട്ടു നീ നിന്റെ മറ്റേഴത്ത് ഒളിപ്പിഴു വെച്ചേക്കുവാഴ്ന്നോ " ജോർജ്ജുകുട്ടി കപ്പളത്തോടൊപ്പം മുന്നോട്ടാഞ്ഞു

" കൊലുസ് കണ്ടുപ്പിടിച്ചാ ഞങ്ങളെന്നോ തരും ലിസാമ്മചെച്ചിയേയ് " മീശ കുരുക്കാത്ത ഒരു ചെറുക്കൻറെയാരുന്നു ചോദ്യം .

" അവള് നിന്റെ കൂടെ കെഴക്കും "

" റേ " പയ്യന് മനസിലാകാഞ്ഞിട്ടാണോ അതോ മനസിലായിട്ടാണോ അവൻ ജോർജ്ജുകുട്ടിയെ കണ്ണുമിഴിച്ചു നോക്കി

" അഴെടാ ..... ആർക്ക് ആ കൊലുഷു കിട്ടുന്നോ അവന്റെ കൂടെ ലിഷാമ്മ കിടക്കും ...അന്തി ഒഴങ്ങും ... കഴ്ത്താവേ ജോർജ്ജുകുട്ടി ഇതാ വരുണേ " പറഞ്ഞു തീർന്നതും ജോർജ്ജുകുട്ടി കപ്പളവും ഒടിച്ചു കൊണ്ട് നിലത്തേക്ക് .

" ഓരോ ഉള്ളതാണോ ലിസാമ്മ ?"

ആളുകൾ പ്രതീക്ഷയോടെ ലിസാമ്മയെ നോക്കി ... തൂണിൽ ചാരി കണ്ണിൽ കനലുമായി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ ഭാവം അവർക്ക് മനസിലായില്ല

" വാക്ക് പറഞ്ഞാ വാക്കായിരിക്കണം .. ലിസാമ്മ കിടന്നിരിക്കണം ..ചുമ്മാ കെടുന്ന പോരാ നല്ലപോലെ സഹകരിക്കുകേം വേണം "

പെട്ടന്നാണ് വീടിനു സൈഡിൽ നിന്നുമൊരു പരുക്കൻ ശബ്ദമുയർന്നത് .. എല്ലാവരും ആകാംഷയോടെ അങ്ങോട്ട് നോക്കി ..അതെ പോലെ രണ്ടടി പുറകോട്ടു നീങ്ങി

!!! കൊമ്പൻ സത്യൻ !!!

" ആ .. ഒള്ളതാ "...സഹകരിക്കുകേം ചെയ്യും "" അത്രയും ആളുകളുടെ മുന്നിൽ വെച്ച് തന്നെ നാണം കെടുത്തിയ കെട്ടിയോനോടുള്ള വാശികൊണ്ടാണോ അതോ കൊമ്പൻ സത്യനോടുള്ള ദേഷ്യമാണോ അവളെ അങ്ങനെ പറയാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചത് എന്നറിയില്ല ..ലിസാമ്മയുടെ വായിൽ നിന്നുമങ്ങനെയാണ് പുറത്തേക്ക് വന്നത്

" ഓരോ ... ദൈവമേ ..പാദസരം ...എനിക്ക് തന്നെ കിട്ടണേ "" എല്ലാവരുടെയും കണ്ഠത്തിൽ നിന്നൊരേ സ്വരം ഉയർന്നു ..

നൈറ്റി എടുത്തുകുത്തിയതിനാൽ മുട്ടിനു താഴെ നഗ്നമായ കൊഴുത്ത കാലുകളും ... വെയിലടിച്ചു കാണുന്ന അവളുടെ മുലകളും തുടകളും ഒക്കെ കാരണം ഒട്ടുമിക്ക പേരുടെയും കൺട്രോൾ പോയി നിക്കുവാരുന്നു .ലിസാമ്മയുടെ നനഞ്ഞ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് തന്റെ കുണ്ണയെ നക്കിത്തോർത്തുന്നത് ഓരോരുത്തരും മനക്കണ്ണിൽ കണ്ടു

" അയ്യോ ..ആണ്ടോ കണിയാൻ ഓടി "" വായും പൊളിച്ചു ലിസാമ്മയെ നോക്കി നിന്ന ആൾക്കാർ കണിയാൻ സോമൻ തൊണ്ടി തൊണ്ടി പറമ്പിലേക്കോടിയപ്പോൾ ആണ് അപകടം മണത്തത്

" അയ്യോ ..അമ്മമ്മ ..ചവിട്ടല്ലെടാ മക്കഴേ "" നിലത്തു വീണു കിടക്കുന്ന ജോർജ്ജുകുട്ടി തലങ്ങും വിലങ്ങുമോദിയ ആൾക്കാർ തന്റെ ദേഹത്ത് ചവിട്ടിയപ്പോൾ നിലത്തു കിടന്നു കരഞ്ഞു .. ആളുകൾ ജോർജ്ജുകുട്ടിയുടെ ദേഹത്ത് ചവിട്ടി തലങ്ങും വിലങ്ങും പാഞ്ഞു

" ലിസാമ്മേ എന്നതാ ഈ പറഞ്ഞേ "" ജോണിക്കുട്ടി അന്തംവിട്ടുലിസാമ്മയെ നോക്കി ..അത് കേട്ടുകൊണ്ടാണ് അന്നക്കുട്ടിയും മോളിക്കുട്ടിയും കൂടി കോലായിലേക്ക് കയറിയത്

" നിനക്കെന്നാടി പ്രാന്താണോ ...അവൻ കൂടിച്ചു ബോധമില്ലാതെ വല്ലോം പറഞ്ഞെന്നു വെച്ച് ... ദേ ..ആ കൊമ്പനും എട്ടു പിടിച്ചിട്ടുണ്ട് ..എന്റെ കുർത്താവെ ..ഇനിയെന്നാ കുരിശൊക്കെയോണോ വരാൻ പോകുന്നു "" അന്നക്കുട്ടി തലയിൽ കൈവെച്ചുകൊണ്ടു നിലത്തിരുന്നു .

കൊമ്പനെന്ന് കേട്ടപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി അയാൾ നിന്ന ഭാഗത്തേക്ക് നോക്കി ... കൊമ്പൻ പറമ്പിൽ നിന്ന് അപ്പുറത്തെ തോട്ടത്തിലേക്ക് കയറി മറയുന്നതവൻ കണ്ടു .. ഇതൊന്നും ഗൗനിക്കാതെ ആളുകൾ പറമ്പിലൂടെ ഓരോ ഇഞ്ചും അരിച്ചുപെറുക്കി നടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു .



" അവനേം വിളിച്ചോണ്ട് വാടാ ജോണിക്കുട്ടി ...കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം എടി വാടി ലിസാമ്മേ .. ഇനി കൊലുസും കിട്ടി അവന്മാരുടെ കൂടെ കെടന്നേച്ചുമെ നീ വരത്തൊള്ളോ "" അന്നക്കുട്ടി കലിയോടെ എഴുന്നേറ്റു . ജോണിക്കുട്ടി അത് കേട്ടതോടെ ചേട്ടനെ എണീപ്പിക്കാൻ നീങ്ങി

" അവിടെങ്ങാനും കെടക്കട്ടെടാ ... തുലാ മഴ കൊള്ളുമ്പോ എണീറ്റ് വന്നോളും "" ലിസാമ്മ അവന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു പുറകോട്ടു വലിച്ചു

.....

തലേന്ന് ചുട്ടും കുത്തിച്ചു വരെ നാട്ടുകാർ നോക്കിയെങ്കിലും ലിസാമ്മയുടെ പാദസരം കണ്ടില്ല .. പഴയവർ പോയില്ലെങ്കിലും പുതിയ ആളുകൾ വാർത്ത കേട്ടറിഞ്ഞു പറമ്പിൽ തിരച്ചിൽ തുടർന്നു . അവരുടെ കയ്യിൽ ഓരോ തൂമ്പ കൊടുത്തിരുന്നേൽ പിന്നെ പറമ്പു കൃഷിക്കായി വേറെ കിളയ്ക്കേണ്ടി വരില്ലായിരുന്നെവന്നു മോളിക്കുട്ടി പറഞ്ഞത് കേട്ട് പാദസരം പോയ വിഷമത്തിൽ നിന്ന ലിസാമ്മക്ക് വരെ ചിരി വന്നു

പിറ്റേന്ന് കാലത്തേ ജോണിക്കുട്ടി പതിവുപോലെ ചന്തയിലേക്ക് പോയി .

" എടാ ജോണിയേയ് .... വാ ഒരു കാലിയടിക്കാം "" പുറകിൽ നിന്നൊരു വിളികേട്ടപ്പോൾ ആണ് ജോണിക്കുട്ടി തിരിഞ്ഞത് . മൈക്കിൾ , ചന്തയിൽ വന്നുള്ള പരിചയമാണ് . ജോണിക്കുട്ടിയുടെ അയൽ ഗ്രാമത്തിൽ ഉള്ളവൻ . ജോണിക്കുട്ടിയെ പോലെ മൈക്കിളും സാധനങ്ങൾ എടുത്തു സ്വന്തം ഗ്രാമത്തിലെത്തിക്കുന്നു .

" ദേ വരുവാടാ മൈക്കിളെ "" ജീപ്പവിടെ നിന്നും പുറകിലേക്കടുത്തു മുന്നിലേക്ക് മാറ്റിയിട്ടു ജോണിക്കുട്ടി മൈക്കിളിനെയും കൂട്ടി ചന്തയുടെ പുറകിലുള്ള ചായപ്പീടികയിലേക്ക് നടന്നു . അവിടെയാണ് സ്ഥിരം ചായകുടി . ചായ അടിക്കുന്ന ലംബോദരനുമായി അവർ നല്ല ചങ്ങാത്തത്തിലാണ് . നല്ല നാടനും ചുടനുമായ പലഹാരങ്ങൾ സോറി പീസുകൾ ലംബോദരന്റെ മൊബൈലിൽ ഉണ്ട് ജോണിക്കുട്ടിയും മൈക്കിളും തങ്ങൾക്ക് വികാരശമനം നടത്താനുള്ള പീസുകൾ അവന്റെ മൊബൈലിൽ നിന്നുമാണ് ശേഖരിക്കുന്നത്

" ഡാ ..ലംബോ രണ്ടു സ്ത്രോങ്ങ് ..."" മൈക്കിൾ കടയിലേക്ക് കയറി ചില്ലുകുട്ടിൽ നിന്ന് മുഴുത്തത് നോക്കി രണ്ടു ഉണ്ടാണ് പൊരിയുമെടുത്തു , ലംബോദരന്റെ പോക്കറ്റിൽ കയ്യിട്ടു ഫോണുമെടുത്തു ബെഞ്ചിലിരുന്നു

" പുതിയ പാട്ടു വല്ലതും ഉണ്ടോടാ ലംബോ ..നല്ല നാടൻ പാട്ട് ?" പീസെന്നു കടയിലിരുന്നു പറയാൻ പറ്റില്ലല്ലോ

" ഓൾഡ് മെമ്മറീസിൽ കെടപ്പൊണ്ട് "" ലംബോ പറഞ്ഞതും മൈക്കിളും ജോണിക്കുട്ടിയും മൊബൈൽ എടുത്തു ഷെയർ ചെയ്യാൻ റെഡിയായി .

" എടാ ... ജോണിക്കുട്ടി നിന്റെ നാട്ടിലൊരു ആടാവു പീസുണ്ടല്ലേ ?" ചായ എടുത്തു അവർക്കു മുന്നിലേക്ക് വെച്ച് ലംബോ പതിയെ ചോദിച്ചു

" ടേ ...എന്റെ നാട്ടിലോ ? അതെന്നാ അങ്ങനെ ചോദിച്ചേ ?"

" ഇന്നലെ രാത്രി വാട്സാപ്പിലൊരു മെസ്സേജ് വന്നാരുന്നു "

" എന്നാന്നു ?" മൈക്കിൾ മൊബൈലിൽ നിന്നും കണ്ണടച്ചുവെച്ചു നോക്കി

" ആ ... അവളുടെ പാദസരം എങ്ങാണ്ടു കളഞ്ഞു പോയെന്നു ... അത് കണ്ടു പിടിച്ചു കൊടുത്താൽ അവൾ കണ്ടു പിടിക്കുന്നോന്റെ കൂടെ കിടക്കുന്നു "

"പോടാ ഒന്ന് ..അങ്ങനെയൊക്കെ വല്ലോരും ചെയ്യുമോ ? വല്ലോരും തള്ളിറക്കിയതാവും ...അല്ലെ അവള് വല്ലോ വെടിയുമായിരിക്കും "

മൈക്കിളും ലംബോയും സംസാരിക്കുന്നതിനിടെ വിളറിയ മുഖവുമായി ഇരിക്കുന്ന ജോണിക്കുട്ടിയെ നോക്കിയില്ല .

" ..ഹേ ഇതൊന്നും അല്ലടാ ... ഒരാറ്റൻ ചരക്ക് ..പോരാത്തേന് അവള് തന്നെ സമ്മതിക്കുന്നുമുണ്ട് ..കൂടെ കിടക്കുന്നു "" "

" ടേ .. ഫോട്ടോ ഒണ്ടോ കാണിച്ചേ ?"

"ദേ കാണു "" ലംബോദരൻ മൈക്കിളിന്റെയടുത്തു നിന്ന് തന്റെ മൊബൈൽ വാങ്ങി വാട്സ് ആപ്പ് ഗ്രൂപ്പ് തുറന്നു ഒരു ഫോട്ടോ കാണിച്ചു

" അമ്മമ്മ ... എന്നാ ആറ്റൻ ചരക്കാടാ ...നോക്കിക്കൊടാ ജോണിക്കുട്ടി ..നിന്റെ നാട്ടിലിങ്ങനെയൊരു ഉരുപ്പടി ഉണ്ടാരുണേ ഞാൻ നിന്റെ വീട്ടിലെന്നെ വന്നെന്നെ "

" വീഡിയോയും ഉണ്ട് .. " ലംബോ മൊബൈലിൽ അടുത്ത മെസ്സേജ് എടുത്തു

" " ആ .. ഒള്ളതാ "...സഹകരിക്കുകേം ചെയ്യും "" ലിസമ്മയുടെ സ്വരം കേട്ടതും ജോണിക്കുട്ടി മൊബൈലിലേക്ക് എത്തി നോക്കി .. തൂണിൽ ചാരി നിൽക്കുന്ന ലിസമ്മ .. ലിസമ്മയുടെ മുഖവും മുഴുത്ത മുലകളും എടുത്തുകുത്തിയ നൈറ്റിക്ക് താഴെ മുട്ടിനു താഴ്പോട്ടുള്ള കാലുകളും ഒക്കെ വെയിലത്ത് വെട്ടി തിളങ്ങുന്നത് വീഡിയോയിൽ നല്ല HD ക്ലിയറോടെ കാണാം ... പിന്നെ ലിസമ്മയുടെ അംഗസൗഷ്ഠവങ്ങൾ എടുത്തു കാണിക്കുന്ന സ്ലോ മോഷൻ വീഡിയോയും . അത് കണ്ടപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടിക്ക് വരെ കുണ്ണ പൊങ്ങി

" ഹോ ..എന്നാ മൊലയാടാ ലംബോ "" മൈക്കിൾ വീഡിയോയും ഫോട്ടോയും സൂം ചെയ്തു മാറി മാറി നോക്കി

" കാലിനൊക്കെ എന്നാ നിറമാ ... അവിടൊക്കെ ആ നിറമാണേൽ മൊലോം തൊടൊക്കെ നല്ല വെളുത്തു ചോവന്നിരിക്കും അല്ലേടാ ജോണിക്കുട്ടി ..ഹോ ""

" എനിക്ക് ചുണ്ടാ ഇഷ്ടപ്പെട്ടെട്ടെ ... ഹോ ആ കൊലുസ് കിട്ടുന്നോന്റെ ഭാഗ്യം... അവൾടെയാ ചൊമന്നു തുടുത്ത ചുണ്ടിലേക്ക് അങ്ങ് വെച്ച് കൊടുക്കുന്ന സീനൊന്നു ആലോചിച്ചു നോക്കിക്കേ " ലംബോദരൻ പറഞ്ഞതും മൈക്കിൾ പോക്കറ്റിൽ നിന്നൻപതിന്റെ നോട്ടൊരേണ്ണം മേശയിലേക്കിട്ട് എഴുന്നേറ്റു

" എന്റെ ..എന്റെ സമാനം വെച്ച് കൊടുക്കും ... ഞാൻ പോകേണ് ... പാദസരം കൊണ്ടെ കൊടുത്തു അവളെ പണിതിട്ടെ ഞാനീ ചന്തയിലേക്കിനി ഉള്ളൂ " മൈക്കിൾ വെടികൊണ്ട പന്നിയെ പോലെ വണ്ടിക്കടുത്തേക്ക് കുതിച്ചു

" ജോണിക്കുട്ടി ..നിന്റെ നാട്ടിലല്ലെടാ ... നീയും നോക്ക് .. ആടാവു ചരക്കല്ലേ .. മറ്റൊന്നാൾ ഞാനും വരുനോണ്ട് ... കേശവേട്ടൻ ലീവാ .. പുള്ളി ഒണ്ടാരുനേ ഞാൻ ഇനേ വനേനെ .... " ജോണിക്കുട്ടി ഒന്നും പറയാതെ എഴുന്നേറ്റു ..

" എടാ ..ജോണിക്കുട്ടി ... സ്വാതി നായിടുന്റെ പുതിയ സാധനം ഇറങ്ങിട്ടൊണ്ട് .. അതും പിന്നെ ഈ സാധനത്തിന്റെ ഫോട്ടോയും വീഡിയോയും കൂടെ നിങ്ങളയെച്ചേക്കാം "

ജോണിക്കുട്ടി അത് കേട്ടില്ലെന്നു തോന്നി .. തന്റെ ലിസാമ്മയുടെ ഫോട്ടോയും വീഡിയോയും വാട്സാപ്പിൽ വന്നതവനെ തളർത്തിയിരുന്നു . തിരിച്ചു ഗ്രാമത്തിലേക്കവൻ പലതുമലോചിച്ചു കൊണ്ട് പതിയെ ആണ് ജീപ്പോടിച്ചത് . ലിസാമ്മയുടെ ശരീരത്തു കൊമ്പൻ നടത്തിയതു തന്നെ അവനെ തളർത്തിയിരുന്നു .. ഇനിയുമൊരാൾ തന്റെ ലിസാമ്മയുടെ ശരീരം അനുഭവിക്കുന്നത് അവനു ചിന്തിക്കാൻ പോലും പറ്റുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല

"ഡാ ..ജോണിക്കുട്ടി ..." റോഡിനപ്പുറത്തു നിന്നും വിളി കേട്ടപ്പോൾ അവൻ വണ്ടി നിർത്തി .

" എടാ .... ബേബി സാറിന്റെ കടേൽ കേറുന്ന താമസമേ ഉള്ളൂ ..നീ നിക്കുവാണേൽ ഞാനും വരാം " ലിസാമ്മ കയ്യിൽ രണ്ടു ബിഗ്ഷോപ്പുമായി ഓടി വന്നു

" ഞാൻ പോകുവാ ..നീ പതിയെ വന്നാ മതി ... "

" ഹോ ...നിന്റെയൊരു കാര്യം ... എടാ എന്റെ മൂന്നാലു പാക്കറ്റ് സിന്ധുചേച്ചിടെ കടേൽ ഇരിപ്പൊണ്ട് ..നീയതും എടുത്തോണ്ട് എന്നാ പൊക്കോ "

ജോണിക്കുട്ടി ഒന്നും മിണ്ടാതെ ജീപ്പെടുത്തു ...

" ബേബി സാരോണ്ടോ ..എന്റെ കണക്കു നോക്കിയാരുനോ ലിസിച്ചേച്ചി ?" ടെക്സ്റ്റയിൽസിന്റെ കാഷ് കൗണ്ടറിലെത്തി മോളിക്കുട്ടി ചോദിച്ചു .

" കണക്ക് ഞാൻ കൂട്ടി ബേബിസാറിന് കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് മോളീ .... സാറിപ്പോ വീട്ടിലേക്ക് ഇറങ്ങി ... ഇനിയുച്ച കഴിഞ്ഞെ വരു ... നീ വന്നാൽ വീട്ടിലേക്ക് ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞു "

" എന്നാ ഞാൻ അടുത്തയാഴ്ച വന്നു വാങ്ങിക്കൊളാം " മോളിക്കുട്ടി കൊണ്ട് വന്ന ബിഡ്ഷോപ്പർ ലിസിക്ക് കൊടുത്തിട്ട് അവിടെ നിന്നിറങ്ങി നടന്നു ..

" എടി മോളിക്കുട്ടി ... നീ പോകുവാനോ ..കാൾ വേണ്ടേ ?" മെയിൻ റോഡിലിറങ്ങി അല്പം നടന്നപ്പോൾ മോളിക്കുട്ടിയുടെ സൈഡിലായി ഒരു കാർ വന്നു നിർത്തി ഒരു സുമുഖനായ ചെറുപ്പക്കാരൻ തല നീട്ടി .

" പിന്നെ വേണ്ടേ .... ഞാനങ്ങോട്ടു വരാനിരിക്കുവായിരുന്നു ..വല്ലോ കഴിച്ചിട്ടാവട്ടെ എന്ന് കരുതി ... ഇതാരാ ബേബിച്ചാ ?" അപ്പുറത്തു ഡ്രൈവറുടെ സീറ്റിലിരുന്ന ആളെ നോക്കി മോളിക്കുട്ടി ചോദിച്ചു

" ഇത് ടോമി ... നിഷേടെ ആങ്ങളയാ ....നീ വീട്ടിലൊട്ടിരിക്ക് താക്കോല് പുച്ചെടിക്കുകത്തുണ്ട് ... ഞാനിവനെ സ്റ്റാൻഡിലിറക്കിയെച്ചും വരാം "

" അയ്യോ ..നിഷേച്ചി ഇല്ലേൽ പിന്നെ ഞാനങ്ങോട്ട് ഇല്ല "

" ഓ ... ഒന്ന് പൊടി മോളിക്കുട്ടി!... നിഷ ഉണ്ടേൽ പിന്നെ നീയങ്ങു പോകും അല്ലേ ... അങ്ങനെ പോകുന്ന ഒരാള് .. ഡാ ടോമിയേയ് ... ഇതാ ഞാനിന്നലെ പറഞ്ഞ മോളിക്കുട്ടി ..നിഷേനെ ഞാൻ കെട്ടിയില്ലാരുണേ ഇ വളന്റെ കെട്ടിയോൾ ആകുവാരുന്നു ... ആ ഞാൻ കെട്ടില്ലെന്നും പറഞ്ഞാ ഇവളെ ഞാനാദ്യം ബെഡ്റൂമിലെത്തിച്ചു .. മോളിക്കുട്ടി .. നല്ല കള്ളപ്പോം മൊട്ട റോസ്റ്റും വീട്ടിലൊണ്ട് .. നീ പൊറത്തുന്നു കഴിക്കാൻ നിക്കണ്ട .. ഞാനിപ്പ അങ്ങോട്ടെത്തിയേക്കാം "

" ബേബിച്ചൻ കഴിച്ചതാനോ ?"

" എനിക്ക് നിന്റെ വെള്ളപ്പം മതിടി മോളിക്കുട്ടി ... നീ ചെല്ല് " അത് കേട്ടതും മോളിക്കുട്ടി ചുവന്നു തുടുത്തു ...

ബേബിയുടെ വീട്ടിൽ നിന്നും അപ്പവും മുട്ടക്കറിയും കഴിച്ചിട്ട് മോളിക്കുട്ടി വാഷ്ബേസിന് മുന്നിലെത്തി ..കൈ കഴുകിയിട്ടവൾ തന്റെ നെറ്റിയിലെ പൊട്ടെടുത്തു വാഷ്ബേസിനു മുന്നിലെ കണ്ണാടിയിൽ ഒട്ടിച്ചു വെച്ചതും കണ്ണാടിയിൽ ഒരു നിഴൽ കണ്ടു . തിരിഞ്ഞു നോക്കുന്നതിനും മുന്നേ തന്റെ മൂലയിൽ ബേബിയുടെ കൈ പതിഞ്ഞതും മോളിക്കുട്ടി പിന്നിലേക്ക് അവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് തല ചായ്ച്ചു കൊണ്ട് കണ്ണാടിയിലേക്ക് നോക്കി .

" അഹ് ... പയ്യെ പിടിക്ക് ബേബിച്ചാ "" ബ്ലൂസോടെ തന്റെ മൂലയിൽ കശക്കി ഞെരിച്ചപ്പോൾ മോളിക്കുട്ടി കുറുകി ..

ബേബിച്ചൻ അവളുടെ ബ്ലൂസിന്റെ ഹുക്കുകളെടുത്തു വിടർത്തി മാറ്റി അടിയിലെ ബനിയൻ ക്ളോത്ത് ഷിമ്മിയിൽ കൂടി അയാൾ മൂലക്കണ്ണിൽ ഞെരടി

" ആഹ്ഹ്ഹ് ... ബേബിച്ചാ ..പതിയെ ..ഞാനെവിടേക്കും പോകുന്നില്ലല്ലോ .."

" നീയെന്നാത്തിനാടി മോളിക്കുട്ടി ഈ മൊലേം കെട്ടിപ്പൊതിഞ്ഞു നടക്കുന്നെ ... തിങ്കളാഴ്ച ഇങ്ങോട്ടു വരുന്നെന്നു നിനക്കാരിയാണ് മേലോ "

" അത് കൊള്ളാം ... പിന്നെ ചന്തേൽ കൂടെ ഈ മൊലേം തള്ളി നടക്കണോ ? അടീലാണെ ഒന്നുമില്ല ..അത് പിന്നെ പാവം പൊക്കിയാരും നോക്കുന്നില്ലാന്നു വെക്കാം . പക്ഷെ , ബ്രായിട്ടില്ലേ മൊലയിങ്ങനെ തള്ളി നിക്കും ... ഒന്നാമതെ ബേബിച്ചൻ ഞെക്കി പഴുപ്പിച്ചു വലിപ്പം കൂടി . ഇന്നാള് ലിസാമ്മ ചോദിക്കുകേം ചെയ്തു ബേബിച്ചനാനോ കൈവളം തരുണെന്ന് ..തമാശകാണ് കേട്ടോ "

" ഇന്നാളു് നിന്റെ കൂടെ വന്നയാ മൊതലാണോടി ലിസാമ്മ ..എന്നാ ഉരുപ്പടിയാ അവളു് .. കിട്ടുവോ ?"

" ആ ... കിട്ടും ...അങ്ങോട്ടു് ചെല്ലു് ..എന്റെ ബേബിച്ചാ കിട്ടിയതു് കൊണ്ടു് തൃപ്തിപ്പെട്ടു് ..എന്നെന്നെന്നാ മടുത്തോ ?"

" നിന്നെ മടുക്കാനോ ? എന്റെ പൊന്നല്ലെ നീ ....ഈ തേൻ കുടിച്ചു മടുത്തെന്നോ ..പൊന്നുമോളെ ..ഹോ ""

ബേബിച്ചൻ മോളിക്കുട്ടിയുടെ ലോങ്ങു് സ്കർട്ടു് മേലേക്കു് പൊക്കി .,കൊഴുത്തുരുണ്ടു തുടയിലൂടെ വിരലുകൾ മുകളിലേക്കു് കയറിയപ്പോൾ മോളിക്കുട്ടി കാലുകൾ അകറ്റുകയും അടുപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു

ബേബിച്ചന്റെ വിരൽ അവളുടെ പൂറിൽ ആഴുന്നു ..

" ഒള്ളതാണല്ലോടി .. അടിലോന്നും ഇട്ടിട്ടില്ലല്ലോ നീയു് "" മോളിക്കുട്ടിയുടെ ചെവിയിൽ നാക്കുകൊണ്ടു നാക്കിയിട്ടു് മെല്ലെ കടിച്ചിട്ടു ബേബിച്ചൻ രണ്ടാമത്തെ വിരലും പൂറിലേക്കിറക്കി

" അഹ്സ ... ബേബിച്ചാ ... പതിയെ ..അഹ്ശ് .. മൂന്നു വിരലും കേറ്റിക്കൊ ..ഇതെന്നെന്നെ ..കുണ്ണ കയറ്റാനുള്ള വഴിയൊരുക്കുവാനോ ..പിന്നെ .. ഇങ്ങോട്ടു വന്നാൽ ബേബിച്ചൻ എന്നാ തിരക്കാണെലും എന്റെ പൂറ്റിൽ വിരലേക്കിലും ഇടാതെ വിടില്ലല്ലോ ..ഇന്നെന്നാ തികളാഴ്ച ആയിട്ടും നിഷേചി പോയെ ""

" അവളിന്നു പോയതല്ലെടി ...മിനിങ്ങാനു പോയതാ ... ഇന്ന് നമ്മക്കു് മൂന്നിനും കൂടെ ഒന്ന് കൂടാന്ന് പറഞ്ഞിരിക്കുവായിരുന്നവളു് .... അവളുടെ അമ്മാവന്റെ മകൻ ആക്സിഡന്റായി ഇവിടെ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ കിടക്കുവാ .... അവളതു കൊണ്ടു വയ്യാത്ത അമ്മായിക്കു് കൂട്ടു് കിടക്കാൻ പോയതാ ... ടോമിച്ചൻ ഇല്ലെ ..അവനാ ആശുത്രീ കൂട്ടു് നിക്കുന്നെ ..."

" ഹോ ..കയ്യെട്ടു് ബേബിച്ചാ ..ഞാനീ ഉടുപ്പൊന്നുരട്ടെ .. മൊത്തം ചുളുകി നാശമാക്കിയാൽ അവിടെ ചെന്നാ ലിസാമ്മ കയ്യോടെ പൊക്കും..." മോളിക്കുട്ടി ബേബിച്ചന്റെ വിരലുകൾ തന്റെ പൂറിൽ നിന്നുമെടുത്തു മാറ്റി അപ്പുറത്തെ മുറിയിലേക്കു് പോയി

" നീ പറഞ്ഞില്ല മോളിക്കുട്ടി ..ലിസാമ്മയുടെ കാര്യം ...അന്ന് കണ്ടതേ ഞാൻ കൊതിച്ചതാ അവളെ ... മുട്ടിയാൽ നടക്കുമോ ?"

" ഒന്ന് പോയെ ബേബിച്ചാ .... സംഗതി ബേബിച്ചനെ എനിക്കിഷ്ടമാ ...എന്തോ വല്ലാത്തയാരു ഇഷ്ടമാ ...അതു് കൊണ്ടല്ലേ പ്രേമിച്ചിട്ടു എന്റെ എല്ലാം കവർന്നെടുത്തിട്ടു് , പെണ്ണു് കെട്ടിതാണ് എന്നറിഞ്ഞിട്ടും ഞാനിങ്ങനെ വന്നു പോകുന്നെ ... പിന്നെ നിഷേചിക്കും ഞാനിങ്ങനെ വന്നു പോകുന്നതിൽ കുഴപ്പം ഇല്ലത്തൊണ്ടും ....എന്നു് വെച്ചു ഇനിയൊരു പെണ്ണു് ..അതു് ലിസാമ്മ ആയാലും ഞാൻ സഹിക്കത്തില്ല ""

മോളിക്കുട്ടി അകത്തു തന്റെ പാവായും ബ്ലൗസും ഊരി വെച്ചു് ഷിമ്മിയിട്ടിറങ്ങി വന്നവന്റെ മടിയിൽ ഇരുന്നു . ബേബി പാന്റു് ഊരി കൈലിയിലേക്കു് മാറിയിരുന്നു . ഷിമ്മിയിൽ തരിച്ചു നിൽക്കുന്ന മുലകളിലേക്കുവൻ കൊതിയോടെ നോക്കി ...

" എടി മോളിക്കുട്ടി ....അതിനു നിന്നെയാരുമിവിടെ ചതിച്ചിട്ടില്ലല്ലോ ...നീയും അതാസ്വദിച്ചിട്ടല്ലേ ഉള്ളൂ ... നിന്റെയീ കൊഴുത്ത മൊല കണ്ടാ ആരേലും പണ്ണാതെ വിടുമോ ... പോരാത്തേന്ന് നിന്റെ ഈ ചുണ്ടുകൊണ്ടുള്ള ഊമ്പലും ..നിഷയ്ക്ക് ലെസ്ബിയനിഷ്ടം ഉള്ളത് കൊണ്ടല്ലേ അവള് നിന്നെ മെരുക്കിയെടുത്തെ ...."

ബേബിച്ചൻ അവളുടെ ഷിമ്മി പൊക്കി മുലകൾ കശക്കി .. വിരലുകൾ കൊണ്ട് മുലക്കണ്ണിൽ ഞെരടി വിട്ടു ... ഇടത് കൈ കൊണ്ടവളുടെ കുഴിഞ്ഞ പൂക്കിളിൽ ഇക്കിളി കൂട്ടി . മോളിക്കുട്ടി അകത്തേക്ക് പോയപ്പോൾ ബ്രായും ഊറി മാറ്റിയിരുന്നു ... അവന്റെ കൈ അവളുടെ പൂരിലേക്ക് നീങ്ങി .. മോളിക്കുട്ടി കാലുകൾ അകറ്റി അവന്റെ വിരലുകൾക്ക് തന്റെ ഒഴുകുന്ന പൂരിലേക്കുള്ള വഴിയൊരുക്കി

" ഉം .. നിഷേച്ചി നല്ലോണം നക്കിത്തരും ... ഇന്നുണ്ടായിരുന്നേൽ ..."

" ലിസാമ്മ നക്കി തരുവേലെടി ?"

" പൊക്കോണം അവിടുന്ന് ... ഏതു നേരോം ലിസാമ്മ ... എന്നെ എടുത്തോണ്ട് നടന്നതാ ലിസാമ്മ . ഞാനങ്ങനെയൊന്നും ചിന്തിച്ചിട്ടേ ഇല്ല ."

" നീയൊന്നാലോചിച്ചു നോക്കിക്കേ ...നിഷ നിന്റെ നക്കിത്തരുമ്പോ ഞാൻ നിന്റെ വായിലേക്ക് തരുന്നു ..ഞാൻ നിനക്ക് അടിച്ചു തരുമ്പോ ലിസാമ്മ നിന്റെ മുല കൂടിക്കുന്നു ..."

" സംഭവമൊക്കെ സൂപ്പറാ ... ത്രീസമൊക്കെ എനിക്കുമിഷ്ടമാ .പക്ഷെ ലിസാമ്മ നടക്കല്ല ... നിഷേച്ചി ഇവിടെയില്ല താനും "

" നീ സമ്മതിച്ചാൽ ത്രീസമൊക്കെ നടക്കും ?"

" റേ ആര് ?"

" നമ്മുടെ ടോമിച്ചൻ .... അവനിറങ്ങാൻ നേരം എനോട് ചോദിക്കുകേം ചെയ്തു ... അളിയാ നിങ്ങളുടെ ആ മൊതലിനെ എനിക്കുടെ കിട്ടുമോന്ന് ..നീയൊന്നു മുളിയാൽ അവനിവിടെ പറന്നെത്തും "

" പൊക്കോണം അവിടുന്നു ... വേണ്ട വേണ്ട " മോളിക്കുട്ടി അവന്റെ മടിയിൽ നിന്ന് ചാടിയെണീറ്റു

" ഹാ .. നിനക്ക് വേണ്ടേൽ വേണ്ട ... നീയൊന്നടങ്ങു മോളിക്കുട്ടി ... നല്ല രസമാ രണ്ടു കുണ്ണ മാറി മാറിക്കയറുമ്പോ ... നീ സുഖിക്കാകട്ടെയെന്നു കരുതി പറഞ്ഞതാ ..പോരാത്തേന്ന് നിഷേടെ ആങ്ങളേം ... ഒന്നും പേടിക്കാനുമില്ല "

" ഒരൂത്തനും വേണ്ട ... ദേ എനിക്കുച്ചക്ക് മുന്നേ പോകാനുള്ളതാ ..വല്ലോം ചെയ്യാനുണ്ടേൽ ചെയ്യ് "

" ഓ ..നിനക്കത്രെക്ക് ധൃതിയാണേൽ ചെല്ല് "

ബേബിച്ചൻ അവളെ മടിയിൽ നിന്ന് മാറ്റിയെണീറ്റു

" എന്റെ പൊന്നെ ..ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതല്ലേ ..ദേ ആഴ്ച്ചേൽ ഒന്നേയുള്ളൂ എന്റെ ബേബിച്ചനെയിങ്ങനെ എനിക്ക് കിട്ടത്തുള്ളൂ ..... കഴിഞ്ഞ ആഴ്ച മെൻസസും ... ദേ ...വാ മുറിലേക്ക് പോകാം ..."

മോളിക്കുട്ടി അവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു മുഴുത്ത മുല നെഞ്ചിലിട്ടുറച്ചു ... വിരലിൽ പൊങ്ങി അവളവന്റെ കഴുത്തിൽ തൂങ്ങി കൊണ്ട് ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു

" ബേബിച്ചാ ... എന്റെ മൊല ..എന്റെ മൊല കുടിക്ക് മോനെ ..ആഹ്ഹസ് .." തന്റെ കുണ്ടിയിൽ ബേബിച്ചൻ ഞെക്കിക്കുഴച്ചപ്പോൾ മോളിക്കുട്ടി അവനിലേക്ക് പടർന്നുകയറി ...

ബേബിച്ചൻ അവളെ കോരിയെടുത്തോണ്ടു അകത്തേക്ക് കയറി .

ബെഡിലേക്ക് അവളെയിട്ടു കൈലി അഴിച്ചെറിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും മോളിക്കുട്ടി ഷിമ്മി ഊരിയെറിഞ്ഞു തന്റെ മുഴുത്ത മുലകൾ കശക്കി കൊണ്ടവന്റെ നേരെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി ...

" വാടാ ..വന്നു നക്കടാ " കാലുകൾ അകറ്റി കത്തിൽ ഞെരടിക്കൊണ്ട് മോളിക്കുട്ടി അവനെ തന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചു ..

ബേബിച്ചൻ മോളിക്കുട്ടിയുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് വീണു ... പൂറിൽ അവന്റെ അരമുള്ള നാവു കുർത്തു ഉള്ളിലേക്കിറങ്ങിയപ്പോൾ കാലുകൾ മടക്കി കൊഴുത്ത തുടകൾകൊണ്ട് മോളിക്കുട്ടി അവന്റെ ശിരസ്സ് ബന്ധവസ്ഥാക്കി

" ഹി ...ഹിത് .. ഹിതോണ്ടാടാ ബേബിച്ചാ ..ഞാൻ നിന്നെ വിട്ടേച്ചും പോകാത്തേ .. എന്റെ കർത്താവേ ,...ഹോ ... ഇനീം എന്നെ കെട്ടാൻ വരുന്നവനും എനിക്കിങ്ങനെ നക്കി തരുവോ ആവാ ...അയ്യോ ...കനത്ത കടിച്ചു പറിച്ചെടുക്കടാ ബേബി ..അഹമ്മെ ... ഹൂ ...ഹയ്യോ " മോളിക്കുട്ടി ബേബിയുടെ പൂറിലെ കാലപ്രയോഗം കാരണം ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ടവന്റെ തല തന്റെ പൂറിലിട്ടുറച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു .

"എ ഹ്ഹ്സ് ... അമ്മെ .. മതിയെടാ ... ഇനീം ഞാൻ ഊമ്പി തരാം ..ആഹ്ഹസ് ...മതീടാ കൂട്ടാ ..ആഹ്ഹസ് .."

അവൾക്കിപ്പോ വെള്ളം വരുമെന്നുറപ്പായപ്പോൾ ബേബി അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നും മാറി അപ്പുറത്തേക്ക് കിടന്നു ...

മോളിക്കുട്ടി തന്റെ മുടി ഉച്ചിയിലേക്ക് വാരിക്കെട്ടി അവന്റെ കുലച്ച കുണ്ണക്ക് താഴെ കവച്ചു നിന്നു .. കൊഴുത്തുമുഴുത്ത മുലകൾ അവന്റെ തുടയിലമർന്നതും മോളിക്കുട്ടിയുടെ വായ അവന്റെ കുണ്ണയെ വിഴുങ്ങി ... ഇരുകൈ കൊണ്ടും ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു കുണ്ണയെ നക്കി തോർത്തി , ഉണ്ടകൾ ചുണ്ടു കൊണ്ട് ചപ്പിയെടുത്തു മോളിക്കുട്ടി അധികം സ്പീഡിൽ അല്ലാതെ എന്നാൽ ആക്രാന്തത്തോടെ ബേബിയുടെ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി ബേബിച്ചന്റെ മുട്ടിനു മുകളിൽ മോളിക്കുട്ടി മുട്ടിന്മേൽ നിന്ന് കുണ്ണയുമ്പിയപ്പോൾ അവളുടെ കുണ്ടി പുറകോട്ടു തള്ളി . വിടർന്ന പൂറിലൂടെ മദജലം തുടയിലൂടെയരിച്ചിറങ്ങി

" ഹോ ... മോളിക്കുട്ടി ,... ഇങ്ങനെ ഊമ്പുമ്പോൾ നിനക്ക് സുഖം ഉണ്ടോടി ?"

" ഉണ്ടോനോ ..എന്നാ സുഖമാ ...ഇതിങ്ങനെ ഊമ്പിയുമ്പി അതിന്റെ പാല് എന്റെ അണ്ണാക്കിലേക്ക് ചീറ്റിത്തരികുമ്പോ കിട്ടുന്ന സുഖം ..എന്റെ ബേബിച്ചാ .ഹോ "

" എന്നാ നീ ചീറ്റിച്ചോ "

" ഇന്നു പറ്റത്തില്ല ... ഇന്നെന്നിക്കിട്ടു തന്നം ....ഒന്ന് പോയാ പിന്നെ ബേബിച്ചന് പത്തുപതിനഞ്ചു മിനുട്ട് വേണം അടുത്തതാകാൻ ...ഇന്നെന്നിക്ക് നേരത്തെ പോണം ..അല്ലെങ്കി രണ്ടോ മൂന്നോ നോക്കാറുന്നു "

"നീയൊന്നാലോചിച്ചു നോക്കിക്കേ മോളിക്കുട്ടി ..നിന്റെ വായിലിങ്ങനെ ഇവൻ ഇരിക്കുമ്പോ പുറകി കൂടെ നല്ല ലക്ഷണമൊത്തയാരു കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങുന്നത് ..ണ്ടേ ?"

" ആലോചിച്ചു ...ആലോചിച്ചു ....ആലോചിക്കാനൊക്കെ രസമുണ്ട് ....അതിനു നിങ്ങളുടെ പെമ്പറനോത്തിക്ക് കുണ്ണയില്ലല്ലോ ... നല്ല സ്വയമ്പൻ പുറല്ലേ ..നല്ല നെയ്മുറ്റിയ പൂറ് "" കട മുതൽ നക്കിക്കൊണ്ടു മോളിക്കുട്ടി അവനെ നോക്കി

" അതല്ലേ ഞാനവനേത്ത .നീയൊന്നു മുളിയാൽ ടോമിച്ചനെ നമ്മക്ക് വരുത്താം "

" ഓ ..വേണ്ടെന്നെ ... ഇനിയതിനൊക്കെ ഒരുപാട് സമയം .വേണെ ...ആഹ്ഹസ് ...അമ്മെ .വേണ്ടോ ..വേണ്ടോ ""

"" തിരിഞ്ഞു നോക്കണ്ട മോളിക്കുട്ടി ..ഞാനാണെന്ന് വിചാരിച്ചോ ..അത് നമ്മുടെ ടോമിച്ചനാ ..എങ്ങനെയുണ്ട് ..എന്നാൽ സുഖം അല്ലെ "" ബേബിച്ചൻ മോളിക്കുട്ടിയുടെ തല തന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് ബലമായി താഴ്ത്തി ..

കട്ടിലിനു അരികിലായി മുട്ടിൽ നിന്ന് കുണ്ണയുമ്പുന്ന മോളിക്കുട്ടിയുടെ വിരിഞ്ഞ കുണ്ടിക്ക് താഴെ കാണുന്ന , ഒഴുകുന്ന പൂരിലേക്ക് കറകടായി ടോമിച്ചൻ തന്റെ കുണ്ണ ഇടിച്ചു കയറ്റി

"അളിയാ ...എന്നാ സുഖമാ മോളിക്കുട്ടീനെ കളിയ്ക്കാൻ ..ഹോ ..അളിയൻ ഇവളുടെ കുണ്ടിൽ കേറ്റിട്ടുണ്ടോ ... നല്ല വിരിഞ്ഞ കുണ്ടി ഹോ നല്ല മുറുകുമായിരിക്കും "" ടോമിച്ചൻ മോളിക്കുട്ടിയുടെ കൊഴുത്ത കുണ്ടിയിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു

" ഹമ്മേ ... നിന്റെ പെങ്ങള് നിഷേധം കുണ്ടി കേറ്റിയാൽ മതി ... നീയിപ്പ കേറ്റിയ സാധനം തന്നെ അധികപ്പറ്റാ .. അമ്മെ ..അടിക്കല്ലെടാ അശ്ഹ ..." മോളിക്കുട്ടി ടോമിച്ചൻ വീണ്ടും തന്റെ കുണ്ടിയിൽ അടിച്ചപ്പോൾ ഞെരങ്ങി .. ടോമിച്ചൻ അവളുടെ മേലേക്ക് ചാഞ്ഞു കിടന്നു കൊണ്ട് മോളിക്കുട്ടിയുടെ പിൻകഴുത്തിൽ നക്കിക്കൊണ്ടു അവളുടെ മൂല കയ്യിലെടുത്തു കശക്കി ...

" ആഹ്ഹസ് .. നല്ല സുഖം ....ഞെക്കി കുഴക്കട കുട്ടാ "" മൂലയിൽ ടോമിച്ചന്റെ കൈകൾ അമർന്നപ്പോൾ മോളിക്കുട്ടി സുഖം കൊണ്ടമറി .. അവന്റെ കുണ്ണ തന്റെ പൂരിൽ തിങ്ങിത്തെരുങ്ങി കയറുന്ന സുഖം അവൾ തുടകൾ കുട്ടിത്തെരിച്ചു ആസ്വദിച്ചു . മോളിക്കുട്ടി ബേബിച്ചന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പിക്കൊണ്ട് തന്റെ അടിയിലൂടെ കയ്യിട്ടു തന്റെ കത്തിൽ തെരടി . പിന്നെ ടോമിച്ചന്റെ ഉണ്ടകളിൽ പതിയെ തെക്കി .

" അടി എങ്ങനുമുണ്ടടി മോളിക്കുട്ടി ....എന്റെ കുണ്ണ നിനക്ക് കാണണ്ടേ ?"



"" കുണ്ണയൊക്കെ പിന്നെ കാണാം ..നീ നല്ലോണം കേറ്റി താ ആഹ്ഹസ് "" മോളിക്കുട്ടി പിന്നെയും ബേബിച്ചന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് തല പൂഴ്ത്തി

.....

" നീ വന്നിട്ടെന്നാടാ ജോണിക്കുട്ടി ഒന്നും മിണ്ടാതെ കേറിക്കിടക്കുന്നേ ?"

താഴെ പറമ്പിൽ ജീപ്പ് കിടക്കുന്നത് കണ്ടിട്ടാണ് ലിസാമ്മ കോവണി കയറി മുകളിലെത്തിയത്

"" ഓ ... ഒന്നുമില്ല ലിസാമ്മേ ""

" ആ ... പറയെടാ ജോണിക്കുട്ടി ... പാദസരം പോയേനാണോ ? ..അതൊക്കെ നമ്മക്ക് പിന്നേം ഉണ്ടാക്കാം ""

" എന്നാലും അത് കിട്ടുന്നോരുടെ കൂടെ ലിസാമ്മ കെടക്കുന്നു പറഞ്ഞില്ലേ ?"

" ഓ ..അതാണോ ..അതന്നേരത്തെ ദേഷ്യത്തിനും സങ്കടത്തിനും അങ്ങനെ പറഞ്ഞതാടാ പൊട്ടാ ""

"" എന്നും വെച്ച് ... ലിസാമ്മക്കറിയാമോ ചന്തേൽ വരെ ഇപ്പൊ അതാ സംസാരം ... ഇന്ന് രാവിലേം ..ദേ ഞാനിപ്പോ ജീപ്പിടാൻ നേരോം പറമ്പിലാളാ ""

" അവന്മാർക്കെല്ലാം വട്ടല്ലേ ഹ ഹ ഹ .. ചന്തേൽ എന്നതാടാ പറഞ്ഞേ ""

"" നോക്ക് ..ഇത് കണ്ടോ ?"" ജോണിക്കുട്ടി മേശയിൽ നിന്നും തന്റെ മൊബൈൽ എടുത്തു വാട്സ് ആപ്പിൽ ലംബോദരൻ അയച്ചു തന്ന ലിസാമ്മയുടെ ഫോട്ടോയും വീഡിയോയും കാണിച്ചു .

" പേര് ലിസാമ്മ ..വയസ്സ് നാല്പത് വരും .. കൊഴുത്ത ശരീരം . മൂപ്പത്തിയെട്ടു സൈസ് എങ്കിലുമുള്ള മുലകൾ . തടിച്ച പൂറായിരിക്കും എന്നവളുടെ ശരീരം കണ്ടാൽ പറയും . ഇവളുടെ കളഞ്ഞു പോയ പാദസരം കണ്ടെടുക്കുന്നവർക്ക് ഇവളുടെ ശരീരം സമ്മാനം . "" മെസ്സേജും കൂടെയുള്ള ഫോട്ടോസും കണ്ടു ലിസാമ്മ വാ പൊളിച്ചു പോയി

"" ഹെന്റമ്മേ ... അപ്പൊ ഞാനൊരു സംഭവം ആണല്ലെടാ ..ചുമ്മാതല്ല കണ്ടിട്ടില്ലാത്തവന്മാര് വരെ പറമ്പിലൂടെ പായുന്നെ ... ഹോ ...ഏതവന്റെ കുണ്ണയായിരിക്കും എന്റെ പൂറ്റിൽ കേറുക ... "" ലിസാമ്മ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ മുഖത്തേക്ക് ഏറുകണ്ണിട്ടു നോക്കി പറഞ്ഞു

" അപ്പൊ ലിസാമ്മ പാദസരമായി വരുന്നവന്റെ കൂടെ കിടക്കും അല്ലോ ?"

" ആ .. വാക്ക് കൊടുത്തു പൊയില്ലേടാ ജോണിക്കുട്ടി ""

"" ഒരൂത്തനും ആ പാദസരം കിട്ടില്ല ... ലിസാമ്മേടെ കൂടെ ഞാനെന്നെ കിടക്കും ... എന്റെ കുണ്ണ അത്ര മോശമൊന്നുമല്ല "" ജോണിക്കുട്ടി ചാടിയെണീറ്റു ഊരിയിട്ടു ഷർട്ട് എടുത്തിട്ട് വെളിയിലിറങ്ങി

" ജോണിക്കുട്ടി ...നീയുമോ "" അവന്റെ പോക്ക് കണ്ടു ലിസാമ്മ അന്ധാളിച്ചു വിളിച്ചു ചോദിച്ചു

" ഒരു പതിനായിരം രൂപ എടുക്കാൻ കാണുമോ ? ..ങേ ..അല്ലെങ്കി വേണ്ട " തിരിഞ്ഞു നിന്ന് ലിസാമ്മയെ നോക്കി ചോദിച്ചിട്ടവൻ ഗോവണി ചാടിയിറങ്ങി താഴേക്ക് പോയി

മൂന്നാലു ദിവസം കൂടി കടന്ന് പോയി . ആർക്കും ലിസാമ്മയുടെ പാദസരം കിട്ടിയില്ല . ആളുകൾ പതിയെ തിരച്ചിൽ നിർത്തി മടങ്ങി

ജോണിക്കുട്ടിക്ക് അന്ന് രാത്രി കിടന്നിട്ടുറക്കം വരുന്നില്ലായിരുന്നു .. അന്നെന്നല്ല കുറച്ചു ദിവസമായി ഉറക്കം തീരെയില്ല .കണ്ണടച്ചാൽ ലിസമ്മയുടെ തുടുത്തു ചുവന്ന ചുണ്ടിലൂടെ കയറിയിറങ്ങുന്ന കുണ്ണയും , ഇണചേരുന്ന സീൽക്കാരങ്ങളും അവന്റെ ഉറക്കം കെടുത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു

അപ്പോഴാണ് ഓർത്തത് തലേന്ന് ലംബോദരന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും കിട്ടിയ പീസുകളെ പറ്റി .. ഇടിവെട്ട് സാധാനമാടാ എന്നാ ഉരുപ്പടിയാണെന്നറിയാമോ ... നിനക്ക് നാടൻ ഇഷ്ടം അല്ലേലും ഇതിഷ്ടപ്പെടുമെന്നു ലംബോ പറഞ്ഞതവൻ ഓർത്തു .. ജോണിക്കുട്ടി മൊബൈൽ എടുത്തു മുല്ലപ്പൂക്കൾ എന്നെഴുതിയ ഫോൾഡർ ഓപ്പൺ ചെയ്തു തലേന്ന് കിട്ടിയ വീഡിയോ പ്ലൈ ചെയ്തു ...

വീഡിയോയിലേക്ക് സൂക്ഷിച്ചു നോക്കിയ ജോണിക്കുട്ടിക്ക് തന്റെ കണ്ണിൽ ഇരുട്ട് കയറുന്നത് പോലെ തോന്നി .

തലകൈത്തു മരവിപ്പ് പോലെ ജോണിക്കുട്ടിക്ക് തോന്നി .... അവൻ ചാടിപ്പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റു കയ്യിൽ നിന്നുമൂർന്നു പോയ മൊബൈൽ എടുത്തു വീണ്ടും നോക്കി ..

!!അന്നക്കുട്ടി ...തന്റെയമ്മ ...!!

ദൈവമേ ...'അമ്മ .... ഇതെങ്ങനെ ? പ്രാന്ത് പിടിക്കുന്നത് പോലെ അവനു തോന്നി .

" അമ്മെ "" ജോണിക്കുട്ടി വാതിൽ തുറന്നു താഴേക്ക് പാഞ്ഞു .... അവൻ മുൻവാതിൽ മുട്ടി . ഉമ്മറത്ത് നിന്നാണ് മുകളിലേക്കുള്ള ഗോവണിയെന്നതിനാൽ ജോണിക്കുട്ടി അത്താഴവുമൊക്കെ കഴിഞ്ഞു മുകളിലേക്ക് പോയാൽ താഴെ കുറ്റിയിടാനാണ് പതിവ്

" അമ്മെ .... അമ്മെ ...ഡി മോളിക്കുട്ടി ...ലിസാമ്മെ ..." ജോണിക്കുട്ടി വാതിലിൽ ആഞ്ഞിടിച്ചു കൊണ്ടുറക്കെ വിളിച്ചു . " ഈ മയിരൊക്കെ എവിടെ പോയി കിടക്കുവാ "" അകത്തു നിന്ന് അനക്കമൊന്നും കാണാതായപ്പോൾ അവൻ പുറകിലേക്ക് പാഞ്ഞു .അടുക്കളവാതിൽ പുറത്തു നിന്ന് ഒരു കമ്പ് കൊണ്ട് തട്ടിയാൽ തുറക്കാം . പരിചയമുള്ളവർക്കേ പറ്റൂ . ഒറ്റയോട്ടത്തിനവൻ പുറകിലെത്തിയപ്പോൾ കിണറിന്റെ അടുത്ത് നിന്നു ലിസാമ്മ എഴുന്നേറ്റു ..... മുളളിയിട്ടു പുറു കഴുകി നൈറ്റികൊണ്ടു തുടച്ചു നിന്ന ലിസാമ്മയുടെ നൈറ്റിയുടെ ഹുക്കുകൾ ഊരിയ നിലയിലായിരുന്നു ... മുലകൾ പാതിയും കാണാം ... പക്ഷെ ജോണിക്കുട്ടി അതാസ്വദിക്കാനുള്ള മുഡിലല്ലായിരുന്നു

" അമ്മയെന്തിയെ ?" വിറച്ചു കൊണ്ടവൻ ചോദിച്ചു .

"" ലിസാമ്മേ .. ലിസാമ്മേ ...അമ്മയെന്തിയെ ?" അവൻ ലിസാമ്മയുടെ തോളിൽ പിടിച്ചുലച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു ... കുലുക്കത്തിൽ ലിസാമ്മയുടെ മുഴുത്ത മുലകൾ കുലുങ്ങുന്നത് കണ്ടു അവന്റെ ദേഷ്യം മെല്ലെ ശമിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു

നൈറ്റിയുടെ മുൻവശത്തെ കുടുക്കുകൾ അഴിഞ്ഞുകിടക്കുകയാണ്.. അകത്തു ബ്രായില്ല .

അവന്റെ നോട്ടം കണ്ടപ്പോളാണ് ലിസാമ്മ തന്റെ മുലയിലേക്ക് നോക്കിയത് ..അവൾ നൈറ്റിയുടെ കൊളുത്തിട്ടു ...

" ഓങ്ങി പോയാരുന്ന് ..മുള്ളാൻ മുട്ടിയപ്പോ എണീറ്റതാ ""

" അമ്മയെന്തിയെ ലിസാമ്മേ ?"

" അത് കൊള്ളാം .... അമ്മേടെയേതോ കൂട്ടുകാരിടെ കൊച്ചിന്റെ കല്യാണമെന്നും പറഞ്ഞു മോളിക്കുട്ടിം അമ്മേം കൂടി പോകുന്നു രാവിലെ നിന്നോട് പറഞ്ഞതല്ലേ ? അത്താഴം കഴിച്ചപ്പോഴും നമ്മളത് സംസാരിച്ചല്ലോ ..അല്ലാ ...നിനക്കമ്മേ കാണാണ്ട് ഒറക്കം വരത്തില്ലേ ? അതോ അമ്മിഞ്ഞ കുടിച്ചാലേ ഒറക്കം വരുന്നുള്ളോ ? നീ എന്റെ മൊലേലേക്ക് നോക്കുന്ന കണ്ടപ്പോ മനസിലായി "

" അളിഞ്ഞ തമാശ പറയല്ലേ ലിസാമ്മേ ... ആകെ പ്രാന്തായി നിക്കുവാ "

ലിസാമ്മ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ... ചെക്കനെന്തോ പറ്റിയിട്ടുണ്ട് ...അല്ലെങ്കിൽ തന്റെ ശരീരം കണ്ടാൽ മണത്തുമണത്തു നിൽക്കുന്ന ജോണിക്കുട്ടി അധികം ശ്രദ്ധകൊടുക്കുന്നില്ല

" എന്നാടാ ജോണിക്കുട്ടി കാര്യം ? ഞേ ..എന്ന പറ്റി ?" ലിസാമ്മ തലമുടി വാരിക്കെട്ടിഅവനെ നോക്കി

" ലിസാമ്മേ ഇത് കണ്ടോ ?"

ജോൺകുട്ടി കയ്യിലെ മൊബൈൽ ഓണാക്കി ആ വീഡിയോ കാണിച്ചു ... പാതിയും അപ്പോൾ ഓടിയിരുന്നു .

കസേരയിൽ ഇരിക്കുന്ന ഒരാൾ അമ്മയുടെ തലമുടിയിൽ പിടിച്ചു താളാത്മകമായി കുണ്ണ വായിലേക്കടിച്ചു കൊടുക്കുകയാണ് ..

:"" കർത്താവെ ഇത് അമ്മയല്ലേടാ .... "" ലിസാമ്മ തലയിൽ കൈവെച്ചു നിന്ന് പോയി

" 'അമ്മ തന്നെ ... എന്റെ ലിസാമ്മേ ... അമ്മായിതെന്നാ ഭാവിച്ചാ ?";

"ആണ്ടെ അയാളെതോ പറയുന്നുണ്ട് .... "" ലിസാമ്മ കസേരയിലിരുന്നയാളുടെ ചുണ്ടനങ്ങുന്നത് കണ്ടു അവനോടു പറഞ്ഞു . ജോണിക്കുട്ടി മ്യൂട്ട് ആക്കിയ വോളിയം കൂട്ടി

" ചക്കിനു വെച്ചത് കൊക്കിനാ കൊണ്ടതെങ്കിലും ഇവള് നല്ല ഉമ്പലാ അളിയാ ... ഇപ്പ ഇതാണേൽ ആയകാലത്തു എന്ന മൊതലായിരിക്കും അല്ലെ ? മൊലയൊക്കെ കണ്ടാ പത്തുനാല്പത് തോന്നില്ല ""

അയാൾ അമ്മയുടെ മൂലകൾ കശക്കുന്നത് രണ്ടുപേരും കണ്ടു ...

" തോമാച്ചൻ മോളിക്കുട്ടീനേം കൊണ്ട് പോയിട്ട് അരമണിക്കൂർ ആയല്ലോ അളിയാ ...അയാള് കഴിഞ്ഞെച്ചും വേണം അവളെയൊന്നു കളിക്കാൻ ...അന്ന് ശെരിക്കും കളിക്കാൻ പറ്റിയില്ല ... വീഡിയോ എടുക്കലല്ലായിരുന്നോ നമ്മുടെടെ മെയിൻ ഉദ്ദേശം ?"

" പക്ഷെ വീഡിയോ എടുത്തിട്ടെന്നാ കാര്യം .. അവളിപ്പോഴും കൈയിലായിട്ടില്ല ... .. അവളോ കൂട്ടി വരാൻ പറഞ്ഞിട്ട് മോളിക്കുട്ടി ദേ തള്ളേനേം കൂട്ടി വന്നേക്കുന്നു "

" അത് വിടളിയാ ...അതവക്ക് മെൻസസ് ആയിട്ടല്ലേ ?"

" അവടെയൊടുക്കത്തെയൊരു മെൻസസ് ....ങ്ങാ ... അവളെയിവിടെ വരുത്തും ..അതിനുള്ള വഴി ബേബിച്ചനറിയാം .... ആ പെണ്ണുന്മുള്ളനെയിങ്ങു വിട് ...എന്നിട്ടു നീ ശെരിക്കൊന്നു ഷൂട്ട് ചെയ്ത് ...ഡാ അവളുമാരുടെ മുഖം ശെരിക്കെടുത്തോണം ..നമ്മടെ മുഖമൊയൊന്നും കാണരുത് "

" ദൈവത്തെയാർത്തു പടമെടുക്കരുത് "" അന്നക്കുട്ടി കൈ കൂപ്പുന്നത് കാണാം ... അതോടെ വീഡിയോ ബ്ലർ ആകുന്നു ... പിന്നെ ഇടക്ക് എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നത് കേൾക്കാം .

" എട്ടാം തീയതി നീ മോളിക്കുട്ടീടെ കൂടെ അവളെയിങ്ങോട്ട് പറഞ്ഞു വിട്ടില്ലേ ബേബിച്ചനാരാനു നീയറിയും ... നീയും പോരെ ... അല്ലേടാ ടോമിച്ചാ "

" അതേയളിയാ .... ഇവളുടെയീ ചട്ടം മൂണ്ടും മാറ്റി നല്ല ടൂ പീസുമിടിച്ചു ഗസ്റ്റിനു വിളമ്പാൻ നിർത്താം ഹ ഹ ഹ "

വീഡിയോ അതോടുകൂടെ അവസാനിച്ചു

" കർത്താവേ ചതിയാണല്ലോടാ ജോണിക്കുട്ടിയേയ് "" ലിസാമ്മ നിലവിളിച്ചു കൊണ്ട് അലക്കു കല്ലിലിരുന്നു .

" ഇവരിതാരുടെ കാര്യമാ ലിസാമ്മേ പറയുന്നേ ? "

" ആരുടെ കാര്യം ...എന്റെ കാര്യമാ ..അല്ലാതെയാരാ "

" ലിസാമ്മേ ഇതാ ടെക്സ്റ്റയിൽസ് ഉള്ള ബേബിച്ചനാണോ ? ആയാളും മോളിക്കുട്ടീം തമ്മിലെന്നാ എടവാട് ?"

" അവർ തമ്മി പണ്ടേ തൊടങ്ങീതാ .... ഞാൻ കൊറേ പറഞ്ഞും നോക്കി .. പിന്നെ പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ലാത്തോണ്ട് നിർത്തി ..അയാളിങ്ങനെ കാണിക്കുന്നു ഞാനും കരുതീല്ലല്ലോ കർത്താവേ "

" നാളെയവരിങ്ങോട്ടു വരട്ടെ ... ജോണിക്കുട്ടി ആരാണ് അവരിയും ""

" എടാ ..ജോണിക്കുട്ടി .... അവരാ പറഞ്ഞ ദിവസം ഇന്നല്ലിയോടാ ?"

" .ണ്ടേ ?"

" അതെടാ മോനെ ...ഇന്നലെ അമ്മയെന്നോട് പറഞ്ഞതാ ....നീയും കൂടി വാടീന് .... പോയേക്കാണു കരുതീതുമ്മാ ....ഇന്നലേം കൊണ്ടെന്റെ വരവ് നിന്നാരുണു ... പിന്നെ ഇച്ചിരി ഇഞ്ചി നടാനൊള്ളത് കൊണ്ട് ഞാവോയില്ല ... "

" കർത്താവേ ... അപ്പൊ അമ്മേം മോളിക്കൂട്ടീം ഇന്നവരുടെ അടുത്തേക്കാണോ പോയെ "

" അതെന്നാ തോന്നുന്നേ ..."

" ലിസാമ്മ കതകടച്ചിട്ടു കെടുന്നോ ""

അടുകൂടെ വാതിലിലൂടെ അകത്തേക്ക് കയറി ജോണിക്കുട്ടി ഹാളിലെ ഭിത്തിയിൽ നിന്ന് ജീപ്പിന്റെ കീഴുമെടുത്തു മുകളിലേക്കേറി

" എടാ ജോണിക്കുട്ടി ...നീയിതെങ്ങോട്ടാ ഈ പായുന്നെ ? നിന്നെ കൊണ്ട് കൂട്ടിയാ കൂടുല്ല ..എടാ മോനെ പറയുന്നത് കേൾക്കടാ ""

"ലിസാമ്മ ... കതകടച്ചിരുന്നോ ... വിട്ടാ പറ്റുല്ല. അല്ലെ അവന്മാരിനീം പണിയൊണ്ടാക്കും "

" ശെരിയാടാ മോനെ .... പക്ഷെ അവർ കൊറേ പേരുണ്ടെന്നാ തോന്നുന്നേ ...നീ നിക്ക് ..ഞാനുടെ വരാം "

" ലിസാമ്മ വന്നിട്ടെന്നാ കാണിക്കാനാ ... ഇത് എനിക്കുള്ള കേസെ ഉള്ളൂ " ജോണിക്കുട്ടി കൈ വെച്ചു .

" അവർക്കെന്നെയല്ലേ വേണ്ടേ ? ഞാനുടെ വരാം ..എന്നാണേൽ ചെയ്യട്ടെ ..എന്നിട്ടാ വീഡിയോയും വാങ്ങിക്കൊണ്ടു പോരാം "

" ആ .. നല്ല പുത്തി ... ലിസാമ്മേ ... അങ്ങ് ചെന്നാ മതി "ജോണിക്കുട്ടി അവളെ തള്ളി അകത്താക്കി പുറത്തുണു ഓടമ്പാലിട്ടു താഴേക്ക് പാഞ്ഞു

.....

പറമ്പിൽ നിന്നും ജീപ്പെടുത്തു ജോണിക്കുട്ടി ടൗണിലേക്ക് പാഞ്ഞു ... ടെക്സ്റ്റയിൽസിനു പുറകിലായിട്ടാണ് ബേബിയുടെ വീടെന്നതവന് അറിയാമായിരുന്നു . ഇനിയവിടെ ഇല്ലെങ്കിൽ ?

ഒരിക്കൽ മോളിക്കുട്ടിയുടെ കൂടെ ടെക്സ്റ്റയിൽസിൽ ചെന്നപ്പോൾ ബേബിയുടെ ഭാര്യയെ കണ്ടിട്ടുണ്ട് ... ഒരിടിവെട്ട് മുതൽ ... അവളുടെ വീട്ടിൽ കാണാതിരിക്കില്ലല്ലോ .... അവളെ പിടിച്ചു രണ്ടു പൊട്ടീരും കൊടുത്തു അവളെ കൊണ്ട് വിളിപ്പിക്കാം അവരവിടെ ഇല്ലെങ്കിൽ ...

ജോണിക്കുട്ടി ടെക്സ്റ്റയിൽസിനും വീടിനും ഇടക്കുള്ള വഴിയുടെ അപ്പുറത്തായി ജീപ്പോതുക്കി . ഗേറ്റ് പൂട്ടിയാണ് കിടക്കുന്നത് .. ഇടം വലം നോക്കിയിട്ടവൻ മതില് ചാടി അതിലെ തന്നെ മുന്നോട്ടു നടന്നു വീടിന്റെ മുന്നിലെത്തി . വീട്ടിൽ ആളനക്കമോ വെട്ടമോ ഒന്നുമില്ല . വീടിനു ചുറ്റും നടന്നു നോക്കിയെങ്കിലും ആളനക്കമെവിടെയുമില്ല ... നിരാശയോടെ അവൻ തിരിച്ചു വീടിന്റെ മുൻവശത്തു എത്തിയപ്പോളാണ് വീടിന്റെ രണ്ടാം നിലയിൽ നിന്ന് ടെക്സ്റ്റയിൽസിന്റെ രണ്ടാം നിലയിലേക്കുള്ള

വഴിയിൽ ഒരു സിഗരറ്റ് പുകയുന്നത് കണ്ടത് ... ജോണിക്കുട്ടി പെട്ടെന്നവിടെ കുനിഞ്ഞിരുന്നു . രണ്ടുമൂന്ന് പ്രാവശ്യം ആഞ്ഞു വലിച്ചിട്ട് അയാൾ സിഗരറ്റ് താഴേക്കറിഞ്ഞു അതിലെ ടെക്സ്റ്റയിൽസിലേക്ക് നടന്നു പോയപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി ചുറ്റും നോക്കി .. വീടിനു മുന്നിലൊരു നീളൻ ടെറസ് ആണ് ..വീടിന്റെ അപ്പുറത്തെ സൈഡിൽ ഒരു പേര നിൽക്കുന്നതവൻ ഓർമ്മ വന്നു . ചുറ്റും നടക്കുന്നതിനിടെ ആ പേരയിലവന്റെ തല ഇടിച്ചിരുന്നു .. അവിടെ നിന്നും കുനിഞ്ഞു വെറുതെ ഒരില പറിച്ച് കിടന്നു വന്നു . ജോണിക്കുട്ടി വായിലെ പേരയിലയുടെ നീർ തുപ്പിയിട്ട് അവനങ്ങോട്ടു നീങ്ങി . .... . മൊബൈൽ ഓണാക്കി പേഴ്സിൽ ഇട്ടു ആ ചെറിയ വെളിച്ചത്തിൽ അവൻ പേരയിൽ കയറി , അത് വഴി ടെറസിലും കേറി ... മൊബൈൽ ഫ്ലാഷ് ഓഫാക്കി , സ്ക്രീൻ മാത്രം ഓണാക്കി തീരെ ചെറിയ വെളിച്ചത്തിൽ ടെറസിൽ നിന്ന് ടെക്സ്റ്റയിൽസിലേക്ക് കടക്കാനുള്ള വഴിയിൽ എത്തി ..

വാതിൽ അകത്തു നിന്നും പൂട്ടിയോ എന്ന് നോക്കാനായി തുനിഞ്ഞതും പൊടുന്നനെ വാതിൽ തുറന്നു ഒരാൾ പുറത്തേക്ക് വന്നു

" ഓ ? ആരൊടാ അ..." ചോദിച്ചു തീരുന്നതിനു മുന്നേ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കൈ അയാളുടെ മുഖത്ത് പതിഞ്ഞു . തുടരെ മുന്നിടികൾ കുഞ്ഞി പോയ അയാളുടെ വാ പൊത്തിക്കൊണ്ടവൻ വീടിന്റെ ടെറസിലേക്ക് നീങ്ങി . അയാളിട്ടിരിക്കുന്ന ഷർട്ട് ഒറ്റവലിക്ക് കീറി ജോണിക്കുട്ടി അയാളുടെ കൈകൾ കൂട്ടിക്കെട്ടി .. കുറച്ചു തുണി അയാളുടെ വായിലും തിരുകി ടെറസിലേക്കിട്ടു

ജോണിക്കുട്ടി ഓടി അകത്തുകയറി ആ വാതിലടച്ചു ..അകത്തൊരു തീരെ ചെറിയ വെട്ടുമുള്ള ബൾബ് കത്തുന്നുണ്ട് . ആ മുറിയിൽ സാധനങ്ങളൊക്കെ വലിച്ചു വാരി കൂട്ടിയിട്ടിരിക്കുന്നു . അവനടുത്ത വാതിൽ മെല്ലെ തുറന്നു നോക്കി ..അതു തുറക്കുന്നത് ടെക്സ്റ്റയിൽസിന്റെ രണ്ടാം നിലയിലേക്കാണ് . അവിടെ നിന്ന് നോക്കിയാൽ ടെക്സ്റ്റയിൽസിന്റെ താഴത്തെ നിലയിലെ സാരി വിഭാഗം കാണാം . റൗണ്ടിൽ കിടക്കുകയാണ് അതിനുശേഷം . അവിടെയാരെയും . കാണുന്നില്ല . അവൻ ആ വഴിയിലൂടെ മുന്നോട്ടു പോയി താഴേക്കുള്ള സ്റ്റേപ്പ് നാലഞ്ച് പടിയിറങ്ങിയതും ..കല്യാണ പട്ടുകൾ ഒക്കെ വിടർത്തി കസ്റ്റമേഴ്സിനെ കാണിക്കാനായി നിലത്തു നിന്നും ഒരടി മാത്രം ഉയരത്തിൽ കെട്ടിപ്പൊക്കിയ ഗ്രാനൈറ്റ് തറയിൽ കിടക്കുന്ന ഒരു പെൺകുട്ടി ... അവൾ പച്ചയും തീമഞ്ഞയും കളർ സാരിയിലാണ് . പക്ഷെ അവളുടെ സാരി അരക്ക് മേലെ തെറുത്തുകയറ്റിയിരിക്കുന്നു .ഒരാൾ അവളുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് കമിഴ്ന്നു കിടക്കുകയാണ് .

ആരോ സംസാരിക്കുന്ന കേട്ടപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി ഓടി വീണ്ടും മുകളിലേക്ക് കയറി അപ്പുറത്തെ സൈഡിൽ പോയി നിലത്തു കമിഴ്ന്നു കിടന്നു . അവിടെ കിടന്നു നോക്കിയാൽ അവർ കിടക്കുന്നതും അപ്പുറത്തുള്ള മുറിയും കാണാം . അവിടെ കിടക്കുന്ന പെണ്ണിന്റെ അതെ കളർ സാരിയുടേതെ മറ്റൊരു പെണ്ണും അതിന്റെ ഇടുപ്പിലൂടെ കയ്യിട്ടു പിടിച്ചു കൊണ്ടൊരു കിളവനും രണ്ടിനും ഒരേ കളർ ആയതു കൊണ്ടവർ ഇവിടുത്തെ സ്റ്റാഫ് ആണെന്ന് ജോണിക്കുട്ടി ഉറപ്പിച്ചു . ഇത് മിക്കവാറും ഇവിടുത്തെ സ്ഥിരം ഏർപ്പാടാകും . ആരൊക്കെയൊക്കെ ഇവർ ?

ആ കിളവൻ ഗ്രാനൈറ്റിൽ കിടക്കുന്ന ആ പെൺകുട്ടിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നെന്തോ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ കിടന്നയാൾ തലയുയർത്തി എന്തോ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

അവരുടെ കാഴ്ച നല്ലപോലെയാണ് പക്ഷെ ഒന്നും കേൾക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല . ജോണിക്കുട്ടി സൂക്ഷിച്ചു നോക്കിയപ്പോൾ ആണ് സാരീ വിഭാഗത്തിനും കല്യാണസാരീവിഭാഗത്തിനുമിടയിൽ ഉള്ള ഗ്ളാസ് ഭിത്തി കണ്ടത്. അതാണ് സൗണ്ട് കേൾക്കാത്തത് .

അവിടേക്കിറങ്ങി പോയാൽ അവർ കാണുമെന്നുറപ്പാണ് . ആ കിളവൻ അപ്പുറത്തുള്ള ഒരു കസേരയിൽ ഇരുന്നു. എന്നിട്ടു ആ പെൺകുട്ടിയെ നിലത്തേക്ക് തോളിൽ പിടിച്ചിരുത്തിയിട്ടു അപ്പുറത്തേക്ക് നോക്കി എന്തോ പറയുന്നത് അവൻ ശ്രദ്ധിച്ചു ..ആ പെൺകുട്ടി നിലത്തു മുട്ട് കുത്തി നിന്നയാളുടെ പാന്റിന്റെ സിബ് ഊരാൻ ശ്രമിക്കുന്നത് ജോണിക്കുട്ടി കണ്ടതും അവനൊറ്റയോട്ടത്തിനു സ്നേഹിതാ താഴെയെത്തി . ഗ്ലാസ് ഭിത്തിയോട് ചേർന്ന് ഡ്രസ്സുകളുടെ കവറുകൾ അടുക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട് .. അവനതിന്റെ പുറകിൽ കിടന്നു . ഇപ്പോൾ അവനും ആ കിളവനും തമ്മിൽ നാലഞ്ചടി ദൂരം മാത്രം .. മറ്റേയാളും പെണ്ണും കുറച്ചുകൂടി അപ്പുറത്താണ് . ഗ്ലാസ് കാരണം അകത്തെ സംഭാഷണങ്ങൾ ഒന്നും കേൾക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല .

ജോണിക്കുട്ടി കവറുകൾക്കിടയിലേക്ക് കിടന്നു കൊണ്ട് പരിസരം വീക്ഷിച്ചു . അപ്പുറത്തുള്ള മുറി പോലെ കണ്ടതും ഏതോ ഡ്രസ്സ് വിഭാഗമാണെന്നു തോന്നുന്നു .. അവിടെ നല്ല പ്രകാശമുണ്ട് . ആരൊക്കെയോ മാറുന്ന നിഴലുകളും .

അതിനകത്തെത്ര പേരുണ്ടെന്ന് അറിയില്ല ...അവൻ ഗ്ലാസ് ഡോറിന്റെ അടിയിൽ മെല്ലെ തള്ളി .. അകത്തേക്ക് തുറക്കുന്നുണ്ട് ..ഡോർ ലോക്കല്ല . ഒറ്റക്കുതിപ്പിന് ആ കിളവനെ തറപറ്റിച്ചു മറ്റേയാളുടെ അടുത്തെത്താൻ ഒരു പത്തു സെക്കന്റ് പോലും വേണ്ട . പക്ഷെ ആ പെണ്ണുങ്ങൾ കിടന്നു കാനിയാൽ അകത്തുള്ളവർ വരും . കിളവൻ കുഴപ്പമില്ല . ഒറ്റയിടിക്ക് വീഴും . മറ്റെയാൾ തന്റെ സൈസുണ്ട് . പക്ഷെ മുകളിൽ ടെറസിൽ വെച്ച് ശെരിയാക്കിയവന്റെ അത്രയുമില്ല ..

ജോണിക്കുട്ടി കണക്കു കൂട്ടി ... അല്പം കൂടി വെയിറ്റ് ചെയ്താലോ ... അമ്മയും മോളിക്കുട്ടിയെയും കാണാൻ ഇല്ല .അവർ അകത്തുണ്ടാവുമോ അതോ ഇനി വേറെ വല്ലിടത്തുമാകുമോ ?

അവനവിടെ കിടന്നു അകത്തെ കാഴ്ചകൾ കാണാൻ പറ്റുമോയെന്നു നോക്കി . അവിടെ സൂര്യൻ ജ്വലിച്ചു നിൽക്കുന്ന വെളിച്ചമാണ് ഉള്ളത് . ജോണിക്കുട്ടി വീണ്ടും ആ കിഴവനെ നോക്കി

" ഡി ... പുറി മോളെ ...ചെവി കേൾക്കത്തില്ലേ ?" അല്പമകന്ന ഡോറിലൂടെ കിഴവന്റെ ശബ്ദം ചിതറിയ രീതിയിലവൻ കേട്ടു . അയാൾക്കൊരു അറുപത് അറുപത്തിയഞ്ച് വയസ് ഉണ്ടാവും . കസേരയിലിരുന്നു മുന്നിലിരിക്കുന്ന പെണ്ണിന്റെ മുടിയിൽ പിടിച്ചു മേലേക്കും താഴേക്കും പൊക്കിക്കൊണ്ട് അയാളെന്തൊക്കെയോ പിറുപിറുക്കുന്നുണ്ട് .അത് കേൾക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല ..അയാൾ മറ്റേ മുറിയുടെ നേരെ നോക്കി വീണ്ടുമെന്തോ പറഞ്ഞപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി അങ്ങോട്ട് നോക്കി

ണ്ട ...'അമ്മ ...

അന്നക്കുട്ടിയുടെ വേഷം കണ്ട അവന്റെ ശ്വാസം നിലച്ചു . അന്നക്കുട്ടി ഒരു ചെറിയ ഷോർട്സ് മാത്രമാണിട്ടിരിക്കുന്നത് . മുകളിലേക്ക് യാതൊരു വസ്ത്രവുമില്ല . പകരം കഴുത്തിൽ മൂന്നാലു മാലകൾ . കയ്യിലുമുണ്ട് ആഭരണങ്ങൾ . അല്പം ചാടിയ വയറിൽ പൂക്കളിനു മുകളിലായി ഇറുകിയ ഒരു അരഞ്ഞാണം . കാലിൽ ഒരു പാദസരം . അന്നക്കുട്ടി നടന്നുവരുമ്പോൾ വലിയ മുലകൾക്കിടയിൽ മാലകൾ ഞരുങ്ങുന്നു . ഷോർട്സിൽ പുറു തള്ളി നിൽക്കുന്നു . അമ്മയുടെ കയ്യിലെ ട്രേയിൽ നിന്നും കിളവൻഒരു ഗ്ലാസ് എടുത്തു ...ഒന്ന് മൊത്തിയതിന്

ശേഷം അമ്മയെ വലിച്ചടുപ്പിച്ചു ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചിമ്പുന്നതുകണ്ട ജോണിക്കുട്ടിയുടെ സിരകളിൽ കൂടി അഗ്നിപ്രവാഹമുണ്ടായി .

അവൻ ഗ്ലാസ് ഡോർ ഒരു വിരൽ കൊണ്ടാകത്തിയിട്ട് , അതിനിടയിലായി കവറിന്റെ ഒരു പീസ് കീറി ഡോർ അടയാതെ വെച്ചു

" ബാബുവേ ... നിന്റെ തീറ്റ കഴിഞ്ഞില്ലെടാ . ഹോ ഇതുപോലൊരു തീറ്റ പണ്ടാരം "

" ദേ ..വരുവാ ബാലേട്ടാ ... ഇവൾക്ക് വരാറായി ..."

" എന്നാ നീ ഇതും പിടിപ്പിച്ചോണ്ടു ചെന്നടിച്ചു കൊടുക്ക് "

" നല്ല മുത്തു നിക്കുവാ ബാലേട്ടാ ..നമ്മളൊറ്റപിടി അല്ലല്ലോ ..സിപ്പിക്കുമ്പോ സാമാനം താഴും "

" അങ്ങനെ താഴുന്ന സമാനമാണേൽ താഴട്ടെടാ ..നമ്മടെ കണ്ടോ ..ഈ പ്രായത്തിലും നല്ല പൊളപ്പനായിട്ടാ നിക്കുന്നെ ..മോളെ നീ വായൊന്നെടുത്തെ " അത് കേട്ടതും ആ പെൺകുട്ടി അയാളുടെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നും തലയുയർത്തി . തുപ്പലിൽ കുളിച്ച അയാളുടെ കുണ്ണ വെട്ടിവിറച്ചാടി കൊണ്ടിരുന്നു .,

" ഡി .. കൊച്ചെ ..ദേ അവളെ കിടക്കുന്ന പോലെ തുണിം കൊണാനുമൊന്നും എനിക്ക് പറ്റുകേല ...നീ ഉടുപ്പൊക്കെയങ്ങുരിക്കോ .... പൂറ്റിലടിച്ചിട്ടു ചീറ്റിച്ചു മെത്തേക്കൊഴിക്കുമ്പോ കാണാനുമൊരു സുഖമുണ്ട് .

ആ പെണ്ണെ കേട്ടപ്പോൾ സാരി അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി . അന്നക്കുട്ടിയപ്പോഴും തലയും കുനിച്ചയാളുടെ മുന്നിൽ നിൽക്കുവാൻ .

" ഇങ്ങോട്ടു മുട്ടേക്കുത്തി നിന്നെടി പെണ്ണമ്മേ "

" പെണ്ണമ്മയല്ല ..അന്നക്കുട്ടി "

" ഓ എന്നതാണേലും ആട്ടെ ...നീ മുട്ടീ നിന്നിട്ടു നിന്റെ മത്തങ്ങാമോല കൈകൊണ്ടു ചേർത്തു പിടിച്ചിട്ടെന്റെ കുണ്ണയിട്ടൊന്നു പൊതിച്ചെ "

അന്നക്കുട്ടി അയാളുടെ മുന്നിൽ മുട്ടിൽ നിന്നിട്ട് ഭ്രമ നിലത്തു വെച്ച് എന്നിട്ടു അയാളുടെ കുണ്ണയോന്നു തൊലിച്ചിട്ടതിന്റെ മകുടത്തിൽ നക്കി ...എന്നിട്ടൊന്നുവിയെടുത്തു , തന്ററെ മുലകൾ കുട്ടിപ്പിടിച്ചു കുണ്ണ ഇടയിൽവെച്ചു മുകളിലേക്കും താഴേക്കും ആക്കാൻ തുടങ്ങി . മുലകൾക്കിടയിലൂടെ മുകളിലേക്ക് കയറി വരുന്ന കുണ്ണ മകുടത്തിൽ നക്കുന്ന അമ്മയെ കണ്ടവന് വല്ലാതായി ....അമ്മയപ്പോ മനസോടെയാണോ ?

" ബാബുവേ ... വെളുക്കുന്നെന്നു മുന്നേ സ്ഥലം വിടണം ... ഇവളെ കഴിഞ്ഞിട്ടാ ലിസാമ്മേനേം കൂടി കളിക്കാനുള്ളതാ ..നീ ഇതും പിടിപ്പിച്ചെച്ചു ആ കൊച്ചിനെ പണിയാൻ നോക്ക് "

" ലിസാമ്മയല്ല ബാലേട്ടാ ...മോളിക്കുട്ടി .... ലിസാമ്മ വന്നിട്ടില്ല ... അടുത്ത തവണ അവളോ ബേബിച്ചൻ പൊക്കും ... അവൾക്കിട്ടു വെച്ച കെണിയിലാ അവൾടമ്മായിയമ്മ ദേ ഈ കഴുവേൾട മോളെ വീണേ "



ബാബു അടുത്തേക്ക് വന്നു മുക്കാലോളം പൊങ്ങിയ കുണ്ണ തളർന്നു കിടന്നു ...ബാബു വസ്ത്രമെല്ലാം അഴിച്ചു മാറ്റിയ ആ പെൺകുട്ടിയുടെ മൂലയിൽ തെരിച്ചു കൊണ്ട് ട്രെയിൽ നിന്നും ഒരു ഗ്ലാസ് എടുത്തു .

" എടി പെണ്ണമ്മേ ...നീ എന്നത്തിനാ മനുഷ്യനെ മെനക്കെടുത്താനായിട്ട് ഇതിന്റെയിടെൽ ചെന്ന് കേറിയേ ... നിനക്ക് നിന്റെ മരുമോളെ മോളിക്കുട്ടീടെ കൂട്ടത്തി പറഞ്ഞു വിട്ടാ പോരാറുന്നോ ?"

" സാരമില്ല ബാലേട്ടാ ....ഇപ്പൊ പ്രായമായ കാർന്നോത്തിമാർക്കും നല്ല പ്രിയമാ ഫോറിൻ മാർക്കറ്റിൽ .... ദേ മണിയൻ മോളിക്കുട്ടീടെ ആസനത്തിലാ ഇപ്പൊ കേറ്റുന്നെ ..... അതും കഴിഞ്ഞിട്ടമ്മേടോ മോളുടോ കൂടെ ഒരു ത്രീസം പിടിക്കും .... അത് കലക്കും ...." അകത്തു നിന്നിറങ്ങി വന്ന പത്തുമുപ്പതു വയസുള്ള ഒരാൾ പറഞ്ഞു

" ഒന്നും ചെയ്യല്ലേ ഞങ്ങളെ ... നിങ്ങളെന്തിനാ ഫോട്ടോ പിടിക്കുന്നെ ... ചെയ്യണേൽ ചെയ്താ പോരെ "

അന്നക്കുട്ടി അയാളോട് പറഞ്ഞതും കിളവൻ അന്നക്കുട്ടിയുടെ തലമുടിക്കുത്തിൽ പിടിച്ചു തന്റെ നേരെ തിരിച്ചു

" ഡി പെണ്ണമ്മേ ...നിന്നോടാരേലും ഇങ്ങോട്ടു വരാമ്പറഞ്ഞോ ..... ഞാനും ബേബിച്ചനും കൂടെ ഇക്കണ്ട സ്വത്തുക്കളെല്ലാം ഉണ്ടാക്കീത് ദേ .... ഈ നിക്കണെ ഇവന്റെയമ്മേം പെങ്ങളേം കൂട്ടി വീഡിയോ പിടിച്ചത് പൊറത്തു വിറ്റിട്ടാ ..... ഇവടെ പെങ്ങള് നിഷ ബേബിച്ചന്റെ കെട്ടിയോളല്ല ..... അത് മോളിക്കുട്ടീനെ പോലെ നല്ല കൊഴുപ്പും കഴപ്പുമുള്ള പെണ്ണുങ്ങളെ പിടിക്കാനുള്ള ഒരു തന്ത്രത്തിന് കൂട്ടത്തി നിർത്തിയേക്കുന്നതാ ... ഞങ്ങളുടെ പാർട്ണർ എന്ന് പറയാം .

... നിന്റെ മരുമോള് ലിസാമ്മനെ അന്ന് ബേബിച്ചൻ കണ്ടു കൊതിച്ചതാ .... അവളെന്തോന്നാ പറയുന്നേ ....എന്തോന്നാടാ ബേബി ആ വീഡിയോയിൽ ...അരഞ്ഞാണം കൊണ്ടേ കൊടുത്താ പൊളിച്ചു താരാനോ ?'

"" അരഞ്ഞാണമല്ല ബാലേട്ടാ പാദസരം ""

" ഞാ ... സരമാണേലും ആട്ടെ .... അത് കൊണ്ടാണ് കൊടുത്താൽ അവളു കാലകത്തി തരാനു പറഞ്ഞാ അവളെ വെടിയല്ലേ പെണ്ണമ്മേ ? ദേ ... എന്നിട്ടവൾക്ക് വീഡിയോയിൽ അഭിനയിക്കാൻ പറഞ്ഞപ്പോ വല്യ ഗമ ...ഡി ..ഡി ..പെണ്ണമ്മേ .."

" പെണ്ണമ്മയല്ല ...എന്റെ പേര് അന്നക്കുട്ടീനാ "

" ഞാ ..കുട്ടീ ...നീ ബാബുനൊന്നു ശെരിക്കുവി കൊടുത്തേ ..ഡാ ടോമിച്ചാ നമ്മടെ മൊകം വരാതെയിരുന്നാ പോരെ ... നീയാ കാമറ ഇങ്ങോട്ടുത്തോ ... പെണ്ണമ്മ ബാബുന്റെ വായിക്കുന്ന നല്ല സുമിലങ്ങോട്ടുത്തോ "

അന്നക്കുട്ടിയത് കേട്ടതും പതിയ സിപ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്ന ബാബുവിന്റെ താഴ്ന്നു വീണ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്തു ഒന്ന് തൊലിച്ചു ... എന്നിട്ട് കുണ്ണ മൊത്തത്തോടെ വായിലേക്കെടുത്തു .

ഒന്ന് ...രണ്ട് ..മൂന്ന് .... മനസ്സിൽ എണ്ണി തീർന്നതും ഒറ്റക്കുതിപ്പിന് ഗ്ലാസ്ഡോർ തുറന്നു ജോണിക്കുട്ടി കസേരയിലിരിക്കുന്ന ബാലന്റെ നെഞ്ചിൽ ആഞ്ഞു ചവിട്ടി , പുറകിലേക്ക് തലയിടിച്ചു വീണ കിഴവനെ

നോക്കാതെ അവൻ ബാബുവിന്റെ കഴുത്തിൽ കുത്തിപ്പിടിച്ചു അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന റാക്കിൽ ഇടിപ്പിച്ചു

" ആആആ .....അമ്മെ ..." ബാബുവിന്റെയും അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന പെണ്ണുങ്ങളുടെയും കാറിച്ച മുഴങ്ങി ... അന്നക്കുട്ടിക്കെന്താണ് സംഭവിക്കുന്നതെന്ന് മനസ്സിലായില്ല . അവൾ കൈ കൊണ്ട് ദേഹം മറച്ചവിടെ കുഞ്ഞിക്കുടിയിരുന്നു . പെണ്ണുങ്ങൾ കിട്ടിയ വസ്ത്രമെടുത്തു നാണം മറച്ചു കൊണ്ട് കബോർഡുകൾക്കിടയിലൊളിച്ചു

" ആരാടാ അത് ...." കാമറ എടുക്കാൻ പോയ ടോമിച്ചൻ പാഞ്ഞു വരുന്നത് കണ്ട ജോണിക്കുട്ടി തറയിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു വരുന്ന ബാലന്റെ വയറ്റിൽ ആഞ്ഞു ചവിട്ടിയിട്ടയാൾ ഇരുന്നിരുന്ന കസേര എടുത്ത് ടോമിയെ അടിച്ചു . ടോമി കൈ കൊണ്ട് തടുത്തെങ്കിലും കസേര കൊണ്ട് കൈത്തണ്ട ഒടിഞ്ഞു തൂങ്ങി ..വേദനകൊണ്ടലറി കൊണ്ടവൻ നിലത്തു കുഞ്ഞിക്കുടി ...പിന്നെയവൻ പുറകോട്ടു മലച്ചു കണ്ണടച്ചു

" എന്നടാ ...എന്നടാ ടോമിച്ച " അകത്തു നിന്ന് ബേബിച്ചനും കറുത്ത് മെലിഞ്ഞ എന്നാൽ ഉറച്ച ശരീരവുമുള്ള ഒരാളും ഓടി വന്നു . കറുത്തയാളുടെ ശരീരത്തു ഒരു തരി വസ്ത്രമില്ലായിരുന്നു . അയാളുടെ കുണ്ണ എന്തോ മരുന്നടിച്ചതു പോലെ മുകുളിലേക്ക് പൊങ്ങി നിന്നിരുന്നു .അതിൽ നിന്ന് സ്രവം ഒലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു

ജോണിക്കുട്ടി കസേരയുമെടുത്തു അവരുടെനേർക്ക് പാഞ്ഞു കണ്ണടച്ചു തീരുന്നതിനു മുൻപേ ബേബിച്ചൻ അടികൊണ്ടു വീണു , ആ സമയം താഴേക്ക് കുനിഞ്ഞ കറുത്തയാൾ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കാലിൽ ചവിട്ടി വീഴ്ത്തി , കമിഴ്ന്നു വീണ ജോണിക്കുട്ടി ആ കിടപ്പിൽ തന്നെ കസേര കൊണ്ടവനെ അടിച്ചെങ്കിലും അയാൾ ഒഴിഞ്ഞു മാറി

" പട്ടി താ ....."" പുറകിൽ നിന്നൊരലർച്ച കേട്ടതേ ജോണിക്കുട്ടിക്കോർമയുള്ളൂ .. അവനൊരാൾത്തന്നാദത്തോടെ പിന്നോട്ട് മറിഞ്ഞു ..

" ചത്തോടാ അവൻ ..."

" ഇല്ലെന്നു തോന്നുന്നു ബാലേട്ടാ .... എന്നാ അടിയൊ ബാലേട്ടൻ അടിച്ചേ ?"

" എന്റെ മോനെ ...." അന്നക്കുട്ടിയുടെ കരച്ചിൽ അവിടെ മുഴങ്ങി ..അന്നക്കുട്ടിയോടി വന്നവന്റെ അടുക്കലിരുന്നു തല എടുത്തു മടിയിലേക്ക് വെച്ചു .

അവൾ അവിടെയെങ്ങു നിന്നോ ഒരു സാരിയെടുത്തുതുടങ്ങിരുന്നു ..ബ്ലൗസോ പാവായോ ഒന്നുമില്ലാത്തതിനാൽതോളിൽ നിന്നും സാരിയുർന്നു വീണു അന്നക്കുട്ടി പാതി നഗ്നയായിരുന്നു .

" ഓ ... നിന്റെ മകനായിരുന്നോ അത് .... പിള്ളേരെ വളർത്തുമ്പോ തല്ലി വളർത്തണം ... ഹോ ..ഇവന്മാരെ കൊണ്ട് തോറ്റു ...മര്യാദക്കൊരു ബ്ലൂ ഫിലിം പോലുമെടുക്കാൻ പറ്റില്ലല്ലോ ബേബിച്ചാ ... ഡാ നിനക്കെന്തെല്ലാം പറ്റിയോ ? " ബാലൻ നിലത്തു നിന്നും ബേബിച്ചനെ താങ്ങിയെണീപ്പിച്ചു .

" എനിക്കൊന്നും പറ്റിയില്ല ..... ടോമിം ബാബുമെന്തിയെ ?"

" ഞാനിവിടെയൊണ്ട് ....ഹിഹി ... " ബാബു റാക്കുകൾക്കിടയിൽ നിന്നുമിറങ്ങി വന്നു

" അയ്യോ .... ടോമിച്ചൻ ചത്തോ കർത്താവെ " ബാബു ബോധം കെട്ടു കിടക്കുന്ന ടോമിച്ചനെ താങ്ങി പിടിച്ചു ..

" ആഹ്ഹസ് ... " ടോമി വേദനകൊണ്ടു തെരങ്ങി

" ബേബിച്ചാ .... ഇവനെ ആശ്രയിക്കേണ്ടാണോ ... കൈ കണ്ടോ ഒടിഞ്ഞു തൂങ്ങിക്കിടക്കുന്നെ " "

" വണ്ടിയെടുക്ക് ബാബു വേഗം " "

" നിക്ക് സാരേ .... .. അപ്പോഴിവരെയെന്നാ ചെയ്യണം ? " " കറുത്തയാൾ പറഞ്ഞു .

" അവരെ വഴിലെങ്ങാനും തള്ളാം " "

" തള്ളിയാൽ അവരെങ്ങാനും പോലീസിൽ പരാതി കൊടുക്കില്ലേ സാരെ ? " "

" " ഡാ മണിയാ ..... അതിനല്ലേ നമ്മള് അമ്മേടോ മോശടോ വീഡിയോ എടുത്തു വെച്ചേക്കുന്നേ ... മോളിക്കുട്ടി മിണ്ടില്ല ... മിണ്ടിയാൽ നാട്ടിൽ കിടന്നവളുടെ വീഡിയോ ഓടും . ..അതവൾക്കറിയാം .... അത് വെച്ചല്ലേ നമ്മള് ലിസാമ്മനെ വരുത്താൻ പ്ലാനിട്ടത് . " "

" അതൊക്കെ ശരിയാ ബേബിച്ചാ ..... പക്ഷെ ഈ ചെറുക്കൻ പണിയാകുമോയെന്നൊരു സംശയമുണ്ട് .... " "

അകത്തു നിന്നും ഒരു ഗൗണിട്ടിറങ്ങി വന്ന നിഷ ബേബിയോട് പറഞ്ഞു .

" അതിനെന്ന് വേണോന്നാടി നീയീ പറയുന്നേ ? " "

" ബേബിച്ചാ ... മോളിക്കുട്ടിയുടെ സെഡേഷൻ മാറാൻ ഇനീം സമയമുണ്ട് .... നമുക്കിവിടെ കൊണ്ട് അവളോ അമ്മേനോ ചേർത്ത് ഒരു വീഡിയോ പിടിക്കാം " "

" പൊക്കോണം കഴുവേൾട മോളെ .... നിന്റാങ്ങള ഇവിടെ കൈയൊടിഞ്ഞു ബോധം കിടക്കുവാ " "

" ഒന്നടങ്ങന്റെ ബേബിച്ചാ .... ചെക്കനെ കൊണ്ടൊരു ഗ്രൂപ്പ് കളിപ്പിക്കാം ...മോളിക്കുട്ടിം ചെക്കനും ദേ ഇവളും ഞാനും ... മണിയനേം കൂട്ടാം ... ഒരു ഗ്രൂപ്പ് ..ചെക്കനേം കൂട്ടി അമ്മേനോ ചേർത്ത് വീഡിയോ പിടിച്ചാൽ പിന്നെയെന്തു വന്നാലുമിവർ പുറത്തു പറയല്ല ..മാത്രമല്ല വെളുത്തു കൊഴുത്തിരിക്കുന്ന ഇവളുമാരുടെ പൂറ്റിൽ മണിയന്റെ കറുത്ത ശരീരത്തിന്റെ കൂടെ ഈ വെളുത്ത ചെറുക്കനും കൂടെ കേറിയിറങ്ങിയാൽ കാശത്ര പോരുമെന്നറിയാമോ ..... ഇവനും ഇവളുമാർക്കും നല്ല ഫേസ് കട്ടുമുണ്ട് ... ഫാമിലിക്കെന്നാ മാർക്കറ്റാണെന്നു ഞാൻ പറയാതെ ബേബിച്ചനറിയാത്തല്ലേ ?' ..... മാത്രമല്ല .. ഇത് പൊറത്തു വരുന്നു പറഞ്ഞാലിവരും ആ ലിസാമ്മ ചരക്കിനെ ഇവിടെ കൊണ്ടുവരാൻ കൂട്ട് നിക്കും " "

" ഹോ ... ഒടുക്കത്തെ പുത്തിയാ ഇവൾക്ക് ...നമുക്കെങ്ങനെ ചെയ്യാ ബേബി " " ബാലൻ ട്രെയിൽ നിന്നൊരു ഗ്ലാസ് എടുത്തു വായിലേക്കൊഴിച്ചു

".. നിഷേധം ... ഞാനിതാ നിന്നേം നിന്റാങ്ങളേനേം വിടാതെ കൊണ്ടുനടക്കുന്നെ "

" ഹോ .... ലിസാമ്മേനെ കിട്ടുമ്പോ ആദ്യമെന്നിക്കൊന്നു കളിക്കണമെന്റെ ബേബിച്ചാ ... പൊലയാടി മോളു് ആ വീഡിയോയിൽ കുണ്ടീ തള്ളി പിടിച്ചു നിക്കുന്ന കണ്ടപ്പോ തൊട്ടാശിച്ചതാ "

" എന്ന പിന്നെ ... ബാലേട്ടൻ വീഡിയോയിൽ അഭിനയിച്ചോ ... ഹ ഹ ഹ " ബാബു പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു .

" മോനെ ....ഡാ ..മോനെ ജോണിക്കുട്ടി ഡാ .... നീയെന്നാത്തിനാടാ ഇങ്ങോട്ടു ... ഈ കാലമാടന്മാരുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നേ " അവരെ പേടിച്ചു വാ പൊത്തിയെങ്ങലടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന അന്നക്കുട്ടി ജോണിക്കുട്ടി കണ്ണു് തുറക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു പോയി

:"" ദേയാ ചെക്കന്റെ ബോധം വന്നു .... ടോമിച്ചനെ നോക്കണ്ടോ ... ഡാ ബാബുവേ .. ടോമിച്ചനെ ഒന്ന് നോക്കിക്കൊള്ളണേ .... ഡാ മണിയാ ..കാലം കൊറേ ആയില്ലേ അഭിനയിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ട് .. നീ ചെന്നാ ക്യമറം ലൈറ്റുമൊക്കെ സെറ്റു ചെയ്ത് .... ഹോ ...ചെക്കന്റെയൊരു ഭാഗ്യം ... ആമ്മേനേം പെങ്ങളേം ഒറ്റയടിക്ക് കളിക്കേ ....."

" ഗ്രേറ്റ്റ്റ്റ്റ്റ്റ്റ്റ്റ് " "

"അമ്മമ്മ ..... ആ.....രാ.....ത് അയ്യോ " "

.. ബേബിച്ചൻ അടികൊണ്ടു മോങ്ങിക്കൊണ്ടു തിരിഞ്ഞതെ സൈക്കിൾ ചെയിൻ മുഖത്ത് വീണു .

" ആരാടാ നീ...." ബാലൻ കയ്യിലിരുന്ന തുണി ചുറ്റി വരുന്ന റോൾ തടി കൊണ്ടയാളെ ആഞ്ഞടിച്ചു ... അടികൊണ്ട അയാൾ ബാലനു നേരെ തിരിഞ്ഞു .. ആറടിക്ക് മേലെ ഉയരവും അതിനൊത്ത വണ്ണവുമുള്ള അയാൾ ചുണ്ടിലിരുന്ന ബീഡി ആഞ്ഞു വലിച്ചു കൊണ്ട് ബാലനെ നോക്കി ചിരിച്ചു ... അയാളെ അടിക്കാനായി ഓങ്ങിയ തടികൊണ്ട് ബാലൻ പിന്നോട്ട് നീങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു ..

" ആഹ്ഹ ...എന്മേ ..." കഴുത്തിൽ സൈക്കിൾ ചെയിൻ ചുറ്റി വലിഞ്ഞപ്പോൾ ബാലൻ നിലത്തു വീണു ചുരുണ്ടുകൂടി . അയാൾ ബാലനെ ഒരു കൈ കൊണ്ട് പൊക്കി അപ്പുറത്തേക്കുള്ള ഗ്ളാസ്സ് ഭിത്തിയിലേക്കറിഞ്ഞു .

" ആരാടാ നീ " ലൈറ്റ് സെറ്റ് ചെയ്യാനായി അകത്തേക്ക് പോയ മണിയൻ തിരികെ വന്നപ്പോൾ ബോധം കേട്ട് കിടക്കുന്ന ബേബിയെയാണ് കണ്ടത് ... പട്ടി മോങ്ങുന്ന പോലെയുള്ള ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ ഗ്ളാസ്സും തകർത്തു ചോരയാലിപ്പിച്ചു കിടക്കുന്ന ദാസനെയും കണ്ടപ്പോൾ മണിയൻ കൈ ചുരുട്ടിക്കൊണ്ട് അയാൾക്ക് നേരെ ഓടിയടുത്തു ...

" റേ " അയാൾക്ക് നേരെ ഓടിയടുത്ത മണിയൻ തൊട്ടടുത്തേത്തിയതും കൈകൊണ്ടു അടിവയർ പൊത്തികൊണ്ടു നിലത്തേക്കിരുന്നു ...മണിയന്റെ കണ്ണുകൾ പുറത്തേക്കുന്തി ..പിന്നെയയാൾ പുറകോട്ടു മലച്ചു വീണു ..കണ്ണടച്ച് തുറക്കുന്നതിലും വേഗത്തിലായിരുന്നു അയാളുടെ കൈ മണിയന്റെ കഴുത്തിലും മുട്ടുകാൽ വൃഷണസഞ്ചിയിലും പതിഞ്ഞത് ....

" ഡാ ...എഴുന്നേക്കട "" അയാൾ അടുത്ത് വന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി ഒരു വിധത്തിൽ എഴുന്നേറ്റിരുന്നു .... അന്നക്കുട്ടിയയാളുടെ നേരെ കൈകൾ കുപ്പി .

"" ഞങ്ങളെയൊന്നും ചെയ്യരുത് കൊമ്പാ ..... ""

ജോണിക്കുട്ടി ചുമച്ചുകൊണ്ട് എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിച്ചു .... കൊമ്പൻ അവനു നേരെ കൈ നീട്ടി .. ഒന്ന് സംശയിച്ചിട്ടുവെങ്കിലും അയാളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു .

" എവിടെയാ നിന്റെ മകൾ "

" അവിടെ.." അന്നക്കുട്ടി അപ്പുറത്തെ മുറിയിലേക്ക് കൈ ചൂണ്ടി

കൊമ്പൻ സത്യൻ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കൈ പിടിച്ചു അങ്ങോട്ട് നടന്നു .. വാതിൽ തുറന്നുകർത്തു കയറിയ ജോണിക്കുട്ടി അബോധാവസ്ഥയിലെന്ന പോലെ പൂർണ്ണ നഗ്നായി കിടക്കുന്ന മോളിക്കുട്ടിയെ കണ്ടങ്ങോട്ടു പാഞ്ഞു

""അയ്യോ ...എന്നെയൊന്നും ചെയ്യല്ലേ ""

ഊരിയിട്ടിരുന്ന ഒരു തുണിയവളെ പുതപ്പിച്ച ജോണിക്കുട്ടി കരച്ചിൽ കേട്ട് തിരിഞ്ഞു ... ബെഡിന്റെ കീഴെ നിന്നും ഒരു പെണ്ണിനെ വലിച്ചെടുക്കുന്ന കൊമ്പൻ സത്യൻ ...

"" നീയാണോടി ബേബീടെ ഭാര്യ ""

"" ശെരിക്കും ഭാര്യയല്ല ... ""

" ഡാ ..ചെറുക്കാ ... ഇവളുടെ ഉടുപ്പങ്ങളൊട്ടുപോലും അവളെ ഇടിപ്പിച്ചു കൊമ്പൻ പറഞ്ഞതെ നിഷ്ഠ അവളിട്ടിരുന്ന ഗൗൺ ഊരി ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കയ്യിലേക്ക് കൊടുത്തു .. പൂർണ്ണനഗ്നയായിരുന്ന നിഷ്ഠയെ അയാൾ നോക്കി നാക്ക് നനച്ചു .

" ഡി .... ആ കുപ്പിയിങ്ങോടുത്തേ "" സൈഡിലെ ഷെൽഫിലേക്ക് ചൂണ്ടി കൊമ്പൻ ആജ്ഞാപിച്ചപ്പോൾ നിഷ്ഠ ചാടി കുപ്പിയെടുത്തു നീട്ടി .

" അതല്ല ..വെള്ളക്കുപ്പി "" കൊമ്പൻ അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്നും സ്കീമിനോഫിന്റെ കുപ്പി വാങ്ങി വായിലേക്ക് കമിഴ്ത്തിയിട്ടു കൊമ്പൻ വീണ്ടും പറഞ്ഞു . നിഷ്ഠ വെള്ളക്കുപ്പിയെടുത്തതും കൊമ്പൻ മോളിക്കുട്ടിയുടെ മുഖത്തേക്ക് വെള്ളം ഒഴിച്ചു ....

" ഡാ ...അവളേം കൂട്ടിക്കൊണ്ട് വാ "" നിഷ്ഠയുടെ തലമുടിക്കുത്തിൽ പിടിച്ചു തന്റെ കൂടെ നടത്തിക്കൊണ്ടു കൊമ്പൻ സത്യൻ മുറിക്കു പുറത്തിറങ്ങി . അന്നക്കുട്ടി അപ്പോഴേക്കും ചട്ടയുറ മുണ്ടുമിട്ടിരുന്നു ..

" ഡി ..പിള്ളേരെ ... നിങ്ങളിപ്പോ പോണേൽ പോകാം ..അല്ലേൽ എവിടേലും പാത്തും പതുങ്ങിയുമിരുന്നോണം "

ഡ്രസ്സ് ധരിച്ചു കഴിഞ്ഞിനിയെന്നെന്ന് പേടിയിൽ അന്നക്കുട്ടിയുടെ പുറകിലൊളിച്ച ആ പെൺകുട്ടികളോട് കൊമ്പൻ പറഞ്ഞതോടെ അവരാശ്വാസത്തോടെ അയാളെ നോക്കി ...

കൊമ്പൻ കുപ്പിയിൽ ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്നത് കൂടി വായിലേക്കൊഴിച്ചിട്ട് കുപ്പി വലിച്ചെറിഞ്ഞു ബേബിയേയും ബാലനെയും ഓരോ കയ്യിൽ വലിച്ചിഴച്ചു കൊണ്ട് താഴേക്ക് കൊണ്ട് പോയി . ജോണിക്കുട്ടി മോളിക്കുട്ടിയെ അമ്മയെ ഏൽപ്പിച്ചു കറുത്തയാളെയും വലിച്ചിഴച്ചു കൊമ്പന്റെ പുറകെ പോയി .

" ഡാ ..... ഇവരെയിവിടെ കെട്ടിയിട് "" താഴത്തെ നിലയിൽ ക്യാഷ് കൗണ്ടറിനു സമീപമുള്ള പല ഡ്രസ്സുകൾ ധരിച്ച ബോമ്മയുടെ നേരെ കൈ ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചു കൊമ്പൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി ബേബിയേയും ബാലനെയും സാരി കൊണ്ട് അവിടെ കെട്ടിയിട്ടു . അവശനായി കിടന്ന ആ കറുത്ത ആളെ ദാസൻ വഴിയിലേക്ക് തുറക്കുന്ന ഷട്ടറിനു മുന്നിലുള്ള പ്രതിമയിൽ കെട്ടിയിട്ടു തിരിഞ്ഞു

" ഇവിടെ വന്നേടി .." അയാൾ ചിപ്ല കൂട്ടിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി നിഷയെ കൈ കാണിച്ചു . . .

" ഇനിയൊരുത്തൻ കൂടി ഉണ്ടല്ലോ ..അവനെന്തിയെ ?" അപ്പോഴാണ് ജോണിക്കുട്ടിയും ബാബുവിനെ പറ്റി ഓർക്കുന്നത് ...

" ഡാ ... അവനെ പോയി വിളിച്ചോണ്ട് വാടാ "" പറഞ്ഞു തീർന്നതും ജോണിക്കുട്ടി മുകളിലേക്ക് കുതിച്ചു ... ഒരു മിനിറ്റിനകം താഴേക്കുള്ള സ്റ്റെപ്പിലൂടെ ബാബു ഉരുണ്ടു വരുന്നത് കണ്ടു ... കൊമ്പൻ അവനെ പിടിച്ചു പൊക്കി .വാടിയ ചേമ്പിൻതാളു പോലെ ബാബു അയാളുടെ കയ്യിൽ വാടിക്കിടന്നു

" തല്ലുമ്പോ ആണൊരുത്തനെ തല്ലണം ...ഇവനാണും പെണ്ണും കെട്ടവനാ "" കൊമ്പന്റെ സൈക്കിൾ ചെയിനുമായി ഇറങ്ങിവന്ന ജോണിക്കുട്ടിയോട് സത്യൻ പറഞ്ഞിട്ട് സൈക്കിൾ ചെയിൻ വാങ്ങി അരയിൽ കൊളുത്തി .

" ഡി .... മര്യാദക്കുള്ള വഴിയുണ്ടോടി പുറത്തേക്ക് "" അയാളുടെ മുരളുന്ന ശബ്ദം കേട്ടതും നിഷ മറു സൈഡിലേക്ക് കൈ ചൂണ്ടി

" വാ "" നീഷയുടെ തലമുടിക്കുത്തിൽ പിടിച്ചു കൊമ്പൻ മുന്നേ നടത്തി ..

" പൊലയാടി മോളെ ... നിനക്ക് കാമറേടെ മുന്നിക്കെടന്ന് ഊക്കുന്നതിനു കുഴപ്പമില്ല ... ഇപ്പ തുണിയില്ലാതെ പുറത്തേക്കിറങ്ങാൻ നിനക്കെന്നാടി ഇത്ര ദെണ്ണം ?"

" കൊമ്പാ ...അതൊരു പെണ്ണല്ലേ ....അവളേം കൊണ്ട് പോണോ ?"

" ഭാ ... കഴുവെർഡാ മോളെ .... ആ കാർന്നോരുടെ സാമാനം മൊലക്കേടെ വെക്കാമ്പറഞ്ഞപ്പോ നീ ഊമ്പി വലിക്കുന്നത് കണ്ടല്ലോ .... എന്നിട്ടിപ്പ ഇവളുടെ കാര്യത്തി നിനക്ക് പയങ്കര സങ്കടം .... ഞാനിവിടെ കക്കാൻ കേറിയില്ലാരുണേ അമ്മേടേം മക്കടേം വീഡിയോ ഇപ്പോ ലോകം മുഴുവനും കണ്ടേനെ ""

കൊമ്പൻ മുറ്റത്തിറങ്ങി ഗേറ്റ് തുറന്നു .. അടച്ചു പൂട്ടിയ ഗേറ്റിന്റെ താഴ് പൊട്ടിയ നിലയിൽ താഴെ കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു .

" ഡാ ..... ഇവരെ ആ കൊല്ലൻമലയുടെ അടിവാരത്തിലിറക്കി വിട്ടേറെ ഈ വേഷത്തിൽ തന്നെ ....ഞാൻ പൊറകേ കാണും " തോളത്തു എടുത്തിട്ടിരുന്ന ബാബുവിനെ ജീപ്പിലേക്കെറിഞ്ഞിട്ടു കൊമ്പൻ ജോണിക്കുട്ടിയോടു പറഞ്ഞു . ജോണിക്കുട്ടി ജീപ്പ് സ്റ്റാർട്ട് ആക്കിയതും കൊമ്പന്റെ ബുള്ളറ്റിന്റെ ലൈറ്റ് കണ്ണാടിയിലൂടെ അവന്റെ കണ്ണിലടിച്ചു .

.....

ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു ..

മോളിക്കുട്ടി വീണ്ടും എബ്രായ്ഡറി ചെയ്ത വസ്ത്രങ്ങളുമായി പട്ടണത്തിൽ പോകാൻ തുടങ്ങി ...അവൾക്കൊരു കൂട്ടായി അന്നക്കുട്ടിയും .അത് ലിസാമ്മയുടെ കർശന നിർദ്ദേശം ആയിരുന്നു .

"ലിസാമ്മേ ..... ഇങ്ങു വന്നേ ""

" ണേ ..എന്നാടാ ചെറുക്കാ .... നീ ചന്തക്ക് പോയിട്ട് പിന്നേം വന്നേ ""

അടുക്കളയുടെ പുറകിലിരുന്നു മീൻ വെട്ടുകയായിരുന്നു ലിസാമ്മ അടുക്കളപ്പടിയിൽ നിന്നും ജോണിക്കുട്ടി വിളിച്ചപ്പോൾ അമ്പരന്നു ..

മുട്ടിനു മേലേക്ക് തെറുത്തു കയറിയ നൈറ്റി അവന്റെ നോട്ടം കണ്ടപ്പോൾ ലിസാമ്മ ചിരിയോടെ താഴ്ത്തിയിട്ടു .

"" ഇങ്ങു വാ ലിസാമ്മേ .."

" എടാ ചെറുക്കാ ....ഞാനീ മീനൊന്നു വെട്ടിക്കോട്ടെ ""

" അതല്ല ലിസാമ്മേ ...ഇങ്ങുവന്നേച്ചും പൊക്കോ ""

" ഹോ ... ഈ ചെറുക്കന്റെ ഒരു കാര്യം "" ലിസാമ്മ കത്തി ചട്ടിയിലേക്കിട്ടു മുറം കൊണ്ടു മുടിയ ശേഷം ബക്കറ്റിലിരുന്ന വെള്ളത്തിൽ കൈ ഒന്ന് കഴുകിയിട്ടു നൈറ്റിയിൽ തുടച്ചിട്ട് അടുക്കളയിലേക്ക് കയറി

"" നിനക്കെന്നാടാ വയറിനു സുഖമില്ലേ ?"" ജോണിക്കുട്ടി വെറും തോർത്തിൽ നിൽക്കുന്നത് കണ്ട ലിസാമ്മ അമ്പരപ്പോടെ ചോദിച്ചു ..തോർത്തു മുണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണയുടെ തള്ളൽ കാരണം കൂടാതെ പോലെ നിൽക്കുന്നത് അവനെയാക്കി ചിരിച്ചു .

" അതെന്നാ അങ്ങനെ ചോദിച്ചേ ?"

" അല്ല ....നീ തുണിം മാറി തോർത്തുടുത്തു നിക്കുന്ന കണ്ടോണ്ടു ചോദിച്ചതാ ..നീയെന്നാ ഇട്ടോണ്ട് പോയ നിക്കറെൽ തുറ്റിയോ ?"

"" ചെ ..പോ ലിസാമ്മേ ...."

" പിന്നെയെന്നാ നീയീ കോലത്തി നിക്കുന്നേ ""

"" ലിസാമ്മ കണ്ണടച്ചേ ?"

"" ദേദ ..എന്നാത്തിനാടാ ജോണിക്കുട്ടി ... ദേദ ..നീ വല്ല കുന്നായ്മേം കാണിക്കാനാണേൽ നീ മേടിക്കുമെ ചെറുക്കാ ""

ലിസാമ്മ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞിട്ട് കണ്ണടച്ചു

" ഞാനവനെയെ തൊറക്കല്ലു കേട്ടോ ..ഇനി കൈ നീട്ടിക്കെ ..." ലിസാമ്മ കൈ നീട്ടിയതും എന്തോ ഒരു പൊതി അവളുടെ കയ്യിൽ ജോണിക്കുട്ടി വെച്ചതും ലിസാമ്മയുടെ മുലകളിൽ അവന്റെ പിടുത്തം വീണതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു .

" ജോ ..ണി ..ക്കുട്ടുട്ടുട്ടി "" ലിസാമ്മയുടെ ശബ്ദം അവളുടെ ചുണ്ടിനും ജോൺക്കുട്ടിയുടെചുണ്ടിനുമിടയിൽ ചതഞ്ഞരഞ്ഞു ... ജോണിക്കുട്ടി ലിസാമ്മയുടെ മുലയെ തെരിച്ചു കൊണ്ട് കൊഴുത്ത കുണ്ടിയിൽ തെക്കി

" ഡാ ...നീ .."" നൈറ്റി താഴേന്നു പൊക്കിയൂരാൻ വേണ്ടി ചുണ്ടും കയ്യും ലിസാമ്മയിൽ നിന്നും മാറ്റിയ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കരണമടഞ്ഞു അടി വീണു " റേ "" ജോണിക്കുട്ടി കരണം പൊത്തിയവളെയൊന്നു നോക്കി .... അവന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു വന്നു .ഒരു നിമിഷം അവളെ അതെ രീതിയിൽ നോക്കി നിന്നിട്ടവൻ അടുക്കളയിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് കുതിച്ചു ...

ലിസാമ്മ നിന്ന് കിതക്കുകയായിരുന്നു .... അവൻ ..അവനെത്തു പണിയാ കാണിച്ചത് ...അവനെ ..അവനെ കുറ്റം പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല ...താനല്ലേ ഓരോന്നും പറഞ്ഞവനെ കൊതിപ്പിച്ചത് . മുലയും കുണ്ടിയും കാണിച്ചവനെ ഇളക്കിയത് ... അതിൽ ഒരു ഹരം ഉണ്ടായിരുന്നു ...അവനെ കളിപ്പിക്കുന്നതിൽ ഒരു സുഖമുണ്ടായിരുന്നു ..പക്ഷെ അവനു കിടന്നു കൊടുക്കാൻ താനിത് വരെ മനസ്സിൽ പോലും ഓർത്തിട്ടില്ല ...എവിടെയാണ് പിഴച്ചത് ? അവൻ തന്റെ അനിയനല്ലേ ? ഇപ്പോഴത്തെ പ്രായത്തിന്റെ ഒരിതായെ അവന്റെ നോട്ടവും സംസാരവുമൊക്കെ കണ്ടിട്ടുള്ളൂ .... അവനും ഒരു സുഖം കിട്ടട്ടെ എന്ന് കരുതി ..താനുമതാഗ്രഹിച്ചിരുന്നു പലപ്പോഴും ..ഇത് പക്ഷെ .... ..ശ്ലേ ...അടിക്കണ്ടായിരുന്നു ..

ലിസാമ്മ കാക്കകളുടെ ശബ്ദം അസഹ്യമായപ്പോൾ മീൻചട്ടിയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു പെട്ടന്നവളുടെ കാലിലേന്തോ തടഞ്ഞു ..... ഒരു ചെറിയ പൊതി .... അവളെത്തുത്തു പത്രക്കടലാസ് വിടർത്തിയപ്പോൾ അവളുടെ കാൽ ചുവട്ടിലേക്ക് ഒരു പാദസരം .ഊർന്നു വീണു ലിസാമ്മ കുനിഞ്ഞെത്തുത്തു പത്രക്കടലാസ്സിനുള്ളിലെയും കൂടെ ഒരുമിച്ചു തന്റെ കാലിൽ വെച്ച് നോക്കി ... മണ്ണിൽ പൂണ്ടതിനാൽ അതിലെ അഴുക്ക് അവളുടെ കാലിൽ പുരണ്ടു

മുകളിൽ കട്ടിലിൽ കമിഴ്ന്നു കിടക്കുകയായിരുന്നു ജോണിക്കുട്ടി . അവനാകെ വല്ലാതായിരുന്നു ..കണ്ണിലുരുണ്ടു കൂടിയ വെള്ളമവൻ തുടച്ചു കളഞ്ഞെങ്കിലും ഉള്ളിലെ വിഷമം അവനു കളയാൻ സാധിച്ചില്ല ...

എന്തിനാണ് ലിസാമ്മ തല്ലിയത് ? പാദസരം കിട്ടിയാൽ , അത് കിട്ടുന്നവന്റെ കൂടെ കിടക്കുമെന്നു ലിസാമ്മ തന്നെയല്ലേ പറഞ്ഞത് ? പിന്നെ എന്നെയെന്നാത്തിനാ തല്ലിയത് ? ലിസാമ്മക്ക് തന്നെ ഇഷ്ടമല്ലേ ... പക്ഷെ ലിസാമ്മ മുലയിൽ പിടിക്കാൻ വരെ സമ്മതിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ .മുറ്റമടിക്കുമ്പോഴും ഒക്കെ താൻ മുന്നിലുണ്ടെന്ന് കണ്ടാൽ ഒരു ചിരിയോടെ അല്ലെ നൈറ്റിയുടെ മുൻവശം പൊത്തിപ്പിടിച്ച കൈ മാറ്റുന്നത് . ..പിന്നെ പത്രക്കാരൻ വരുമ്പോ മാത്രമല്ല കൈ പിന്നെയും വെക്കു ... അപ്പോൾ



ലിസാമ്മക്ക് തന്നെ ഇഷ്ടമല്ലേ .... ആണ് .... ചേട്ടൻ ഒന്നും ചെയ്യാത്തതു കൊണ്ടല്ലേ തന്നെ അള്ളിൽ വെച്ച് തൊടും മൊലേം ഒക്കെ കാണിച്ചു തന്നെ ...

" ഡാ .." പെട്ടന്ന് വാതിൽക്കൽ ലിസാമ്മയുടെ സ്വരം കേട്ടപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി കമിഴ്ന്നു കിടന്നു ..

"" ഡാ ..ജോണിക്കുട്ടി ...""

പിന്നെയും ലിസാമ്മയുടെ വിളി കേട്ടെങ്കിലും അവൻ അതെ കിടപ്പു തുടർന്നു .. ലിസാമ്മയുടെ പാദപഠന ശബ്ദം അടുത്തടുത്ത് വരുന്നത് കേട്ടപ്പോൾ അവൻ കൈകളിൽ മുഖമമർത്തി കിടന്നു ..

" എടാ മോനെ ..... ഡാ ജോണിക്കുട്ടി ..." അവൻ അനങ്ങിയില്ല ...

" നീയെന്ന അങ്ങനെ കാണിച്ചേ ? പെണ്ണിന്റെ അനുവാദം ഇല്ലാതെ അവളുടെ ദേഹത്ത് പിടിക്കാമോ ? ഞാനൊരു കേസ് കൊടുത്താ എന്നാകുമെന്നറിയാമോ ?" അപ്പോഴുമവൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല ...

!!! തൊടും മൊലേം കാണിച്ചു മയക്കിയിട്ടു ചാരിത്രം പ്രസംഗിക്കുന്നു ..എന്നാപ്പിന്നെ ആ കൊമ്പനെതിരെ കേസ് കൊടുക്കാൻ മേലാരുനോ ?!!!

" നീയെന്നാ പിറുപിറുക്കുന്നെ ? ഇങ്ങോട്ടു നോക്കിക്കേടാ " ലിസാമ്മ അവന്റെ മേലെ കൈ വെച്ചു ... ജോണിക്കുട്ടി അനങ്ങിയില്ല ...

" ഡാ ... നീ ക്ഷമി ... ഞാനന്നേരത്തെ ദേഷ്യത്തിന് അടിച്ചു പോയി ... ലിസാമ്മ അല്ലേടാ മോനെ ..... നിനക്ക് അങ്ങനെയെന്നോട് ചെയ്യാമോ ? ടേ ... നീ അങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോ പെട്ടന്ന് ...ഡാ ..ഇങ്ങോട്ട് നോക്കിക്കേടാ ജോണിക്കുട്ടി .... ദേ ഈ പാദസരം നന്നക്കെവിടുന്നാ കിട്ടിയേ ?"" ലിസാമ്മ ജോണിക്കുട്ടിയെ ബലം പ്രയോഗിച്ചു തിരിച്ചു കിടത്താൻ തുടങ്ങി ... കുട്ടിലിൽ ഒരു കൈ കൊണ്ട് ബലം കൊടുത്തു കിടന്ന അവനെ തിരിക്കാൻ ലിസാമ്മക്കായില്ല .

" ആഹാ ... അത്രക്കായോ ...എന്നെ നിന്നെ തിരിച്ചു കിടത്തിയിട്ട് തന്നെ കാര്യം ..അമ്പടാ " ലിസാമ്മ അവന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ തന്റെ വിരൽ കൊണ്ട് മെല്ലെ തലോടി ... അവനോന്നു പിടഞ്ഞെങ്കിലും അനങ്ങാതെ കിടന്നു .... വിരലുകൾ അവന്റെ ചന്തിയുടെ മുകളിൽ നിന്ന് നടുവിലൂടെ മേലേക്ക് തഴുകി കയറി ..... എന്നിട്ടുമവൻ അനങ്ങിയില്ല ...

"" ആഹാ ..അത്രക്കായോ നീയ് " തോർത്ത് വലിച്ചു പൊക്കി നഗ്നമായ ചന്തിയിൽ ആഞ്ഞടിച്ചിട്ടും ജോണിക്കുട്ടി അനങ്ങിയില്ല ....

പിന്നെ ലിസാമ്മയുടെ അനക്കമൊന്നും കാണാഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ മെല്ലെ തല തിരിക്കാനായി തുടങ്ങുമ്പോഴാണ് അവന്റെ ചന്തിയുടെ മേലെ ഒരു പഞ്ഞിക്കെട്ടു ഇരിക്കുന്നതായി അനുഭവപ്പെട്ടത് ...തല ചെരിച്ചു നോക്കിയ അവന്റെ ചുണ്ടിൽ ലിസാമ്മ ചുംബിച്ചു ... ബലമായി തല മറു സൈഡിലേക്ക് ചെരിച്ച അവന്റെ മുഖം കൈകൊണ്ടു ബലമായി തിരിച്ചു ലിസാമ്മ അവനെ വീണ്ടും ചുംബിച്ചു ...ലിസാമ്മ അവന്റെ മുക്കിന്റെ തുമ്പിൽ വിരൽകൊണ്ടടച്ചു പിടിച്ചപ്പോൾ അവൻ വായ തുറന്നു ..ലിസാമ്മയുടെ നാവ് അകത്തേക്ക് കയറിയപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടിയോന്നു പിടഞ്ഞു . ലിസാമ്മയുടെ ഒരു കൈ അവന്റെ അരയിലേക്ക് നീണ്ടു .... കമിഴ്ന്നു കിടക്കുന്ന അവൻറെ ചന്തിയിൽ അതമർന്നപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടിപിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റു ...

" ഹ ഹ ഹ .....കൊള്ളാമല്ലോടാ നിന്റെ നുകം ....ലുങ്കീല് നീ കാണിച്ചെനെക്കാൾ വലുതാണല്ലോ "

തോർത്തിന്റെ അറ്റത്തു ലിസമ്മ പിടിച്ചതിനാൽ ജോണിക്കുട്ടി എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ അവന്റെ മേലെ ഒരു തരി വസ്ത്രമില്ലായിരുന്നു .തളർന്നു തുങ്ങിയ കുണ്ണയിലേക്കവൾ നോക്കി ചിരിച്ചപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി അരക്കെട്ട് മറച്ചു അവളെ രൂക്ഷമായി നോക്കി .

" അയ്യേ .. ഇത്രേം പ്രായമായിട്ടും ആമ്പിള്ളേർ അരഞ്ഞാനോം ഇട്ടോണ്ട് നടക്കുവോ ?" നൈറ്റി എടുത്തു കുത്തി ഭിത്തിയിൽ ചാരി നിൽക്കുന്ന ലിസമ്മയെ കണ്ടു ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കുണ്ണ മുഴുവനായി കുലച്ചു മറച്ചു പിടിച്ച അവന്റെ കൈകൾക്ക് വെളിയിലേക്ക് നീണ്ടു ..... അവൻ താഴെ കിടന്ന തോർത്ത് കുനിഞ്ഞെടുക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ലിസമ്മ അതിൽ ചവിട്ടി പിടിച്ചു .

" വിട് ..." ലിസമ്മ തോർത്തിൽ വെച്ച കാലെടുത്തില്ല ...വെളുത്തു തുടുത്ത പാദവും കൊഴുത്ത കണംകാലുകളും അവന്റെ മനോനിലയിൽ ചാഞ്ചാട്ടം സൃഷ്ടിച്ചെങ്കിലും ജോണിക്കുട്ടി തോർത്തെടുക്കാതെ മുറിയിൽ നിന്ന് പുറത്തേക്കിറങ്ങി .... വാതിൽപ്പടി കഴിഞ്ഞതും ലിസമ്മ അവന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു അകത്തേക്കിട്ടു . ഓർക്കാപ്പുറത്തായതു കൊണ്ടവൻ ലിസമ്മയെയും മറിച്ചു നിലത്തേക്ക് വീണു

" നിന്റെ പെണക്കം തീർന്നില്ലെടാ ജോണിക്കുട്ടീ ...." ലിസമ്മ താനടിച്ച കവിളത്തു കൈ കൊണ്ട് തലോടി , എന്നിട്ടവിടെ ഉമ്മ വെച്ചു അവന്റെ കണ്ണിനു താഴെയുരുണ്ടുകൂടിയ കണ്ണീർ തുള്ളികൾ അവൾ നക്കിയെടുത്തു ...

"" മാറ് ...എനിക്ക് പോണം ...""

" അപ്പൊ ...അപ്പൊ നിനക്കെന്നെ വേണ്ടേ ?"

അവളെന്താ പറഞ്ഞതെന്ന് അവനു മനസിലായെങ്കിലും വിശ്വാസമില്ലാത്തതിനാൽ ലിസമ്മയെ കണ്ണുരുട്ടി നോക്കി

"" വേണ്ടാ ....""

" നിനക്ക് വേണ്ടായിരിക്കും ... പക്ഷെ ഇവൻ പറയുന്നുണ്ടല്ലോ വേണോന്ന് "" ലിസമ്മ അവന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് കയ്യെത്തിച്ചു തന്റെ വയറിൽ കുത്തിക്കയറുന്ന അവന്റെ കുണ്ണയിൽ വട്ടം പിടിച്ചു ഒന്ന് തൊലിച്ചു .... അതിന്റെ മകുടത്തിൽ അവൾ വിരൽ കൊണ്ട് തിരുമ്മിയപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ പിടി വിട്ടു

"" എന്റെ ലിസമ്മാ ""

" മ്മ്മ്മ ..."" ലിസമ്മ അവന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചപ്പോൾ അവൻ മുൻപത്തെ പോലെ അവളുടെ നാവിനു വേണ്ടി വായ് തുറന്നു ...

" ഫ്മ്മ്മ്മ ... അപ്പൊ ചെറുക്കാൻ കള്ളപ്പിണക്കം ആണല്ലേ ... അല്ല ..അതിനും മാത്രം ഉണ്ടോടാ ഈ ലിസമ്മ ... നിനക്കും എന്നെ വേണോ ?"

" ലിസാമ്മ എന്റെ ജീവനല്ലേ ..... ഞാൻ ..ഞാൻ അടങ്ങിയൊതുങ്ങി ബഹുമാനത്തോടെ നടന്നതല്ലേ ... അപ്പോ ലിസാമ്മയല്ലേ എന്നെ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു കൊതിപ്പിച്ചു ..പിന്നെ ലിസാമ്മയുടെ പാദസരം കിട്ടിയാൽ കൂടെ കിടക്കാനു പറഞ്ഞില്ലേ ...അത് കൊണ്ടല്ലേ ഞാൻ ..."

" അത് പറഞ്ഞത് നീ കാര്യമായിട്ടെടുത്തോ ?"

ലിസാമ്മ എഴുന്നേറ്റിരുന്നു .... ജോണിക്കുട്ടിയുടെ അരക്കെട്ടിലേക്കവൾ തോർത്തു മുണ്ടു എടുത്തിട്ട് കൊടുത്തു .

" പിന്നെ ..ലിസാമ്മ തന്നെയല്ലേ അങ്ങനെ പറഞ്ഞത ..."

" ഞാൻ പറഞ്ഞുണ്ടല്ലോ സത്യമാ .....അത് പക്ഷെ അപ്പോഴത്തെ ഒരു അവസ്ഥയിൽ ..."

" എന്തവസ്ഥ ? സ്വന്തം ശരീരം കൊടുക്കുന്നാണോ പറയുന്നേ ..."

" നിനക്കൊന്നും അറിയാൻ മേലാ ജോണിക്കുട്ടി .... അത് നിങ്ങളൊന്നും പറഞ്ഞാലും മനസ്സിലാവുമല്ല ...."

" അതെ ...നിങ്ങളെന്തും ആവാല്ലോ ... എന്നെ കൊതിപ്പിച്ചത് നിങ്ങളല്ലേ ?ണ്ടേ ...അതുമാത്രം പറഞ്ഞു ..ഓരോന്ന് കാണിച്ചു വേണേൽ കണ്ടോയെന്നും പറഞ്ഞു കൊതിപ്പിച്ചിട്ട് ... എന്നിട്ട് ..എന്നിട്ടില്ലാ അടിയും തന്നു ..."

" ജോണിക്കുട്ടി ..... അനുവാദമില്ലാതെ ഒരു പെണ്ണിന്റെ മേത്തു കേറി പിടിക്കാൻ പാടുണ്ടോടാ ?"

" അത് പിന്നെ ... ലിസാമ്മ അല്ലെ പാദസരം കിട്ടിയാ .... പിന്നെ ... അതുമാത്രമൊക്കെ കാണിച്ചു കൊതിപ്പിച്ചപ്പോ പിന്നെ ഞാൻ ..." ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ മുലകളിലേക്ക് കൊതിയോടെ നോക്കി .... മുൻവശത്തെ രണ്ടു ഹുക്കുകൾ തുറന്നു കിടക്കുകയായിരുന്നു നൈറ്റിയുടെ ... ബ്രായിൽ തിങ്ങി വീർപ്പുമുട്ടി നിൽക്കുന്ന മുലകൾ കണ്ടവന്റെ കൈ തരിച്ചു .... മുലയിൽ പിടിക്കാനായി നീട്ടിയ കൈ അവൻ പിൻവലിച്ചപ്പോൾ ലിസാമ്മ അവന്റെ കയ്യടുത്തു , വിരൽ കൊണ്ട് തന്റെ മുലച്ചാലിലൂടെ താഴേക്കും മുകളിലേക്കും ഓടിപ്പിച്ചു ...

" ഓഹോ .... ഞാനത്രേം സ്വന്തം ശരീരം തന്നതാണ് വെച്ചായി പോയത് അല്ലേ .....ആട്ടെ ഞാൻ നിന്നെ വഴക്ക് പറഞ്ഞിരുന്നേൽ നീ നോക്കിപ്പോയിരുന്നോ .."

" അത് ....അത് പിന്നെ ..." ജോണിക്കുട്ടി നൈറ്റിക്ക് മീതെ തടിച്ചു കാണുന്ന മുലത്തെട്ടിൽ ഞെരടി ...

" നോക്കും ...നിന്റെ പ്രായത്തിലുള്ള പിള്ളേർ നോക്കും ...നീ അസലായിട്ടു നോക്കും .... ഞാൻ കാണുന്നതല്ലേ മോനെ ...."

" ലിസാമ്മ ..... അമ്മേം മോളിക്കുട്ടീം വരുണെന്നും മുന്നേ .വാ" ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ കയ്യേൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു

" എന്തിനു ?"

"" പാദസരം കിട്ടിയില്ലേ ?"

" അതിന് ? ...നീ എന്റെ അനിയനല്ലേടാ ജോണിക്കുട്ടി .... നിന്റെ കയ്യിലത് കിട്ടിയാൽ പ്രതിഫലമൊന്നും വാങ്ങാതെ തന്നെ നീയെനിക്ക് തിരിച്ചു തരേണ്ടതല്ലേ ....ണ്ടേ ... അല്ലാതെ നാട്ടുകാരെ പോലെ നീയും പ്രതിഫലം വാങ്ങിയാണോ എനിക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ടത് തിരിച്ചു തരുന്നത് ""

ജോണിക്കുട്ടിയുടെ മുഖം വിളറി ...

" ലിസാമ്മേ ...ഞാൻ ...അത് ...സോറി ""

മുഖം കുനിച്ചിറങ്ങി പോകാനൊരുങ്ങുന്ന അവന്റെ കയ്യിൽ ലിസാമ്മ വീണ്ടും പിടിച്ചു ...

"" അത്രയേറെ ആഗ്രഹിച്ചോ നീയെന്നെ ?"" ജോണിക്കുട്ടി പഴുത്ത ചാവങ്ങായുടെ കളറുള്ള അവളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് നോക്കി നിന്ന് ..എന്നിട്ടാ മുഖം കോരിയെടുത്തു ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു ...

" എന്റെ ... എന്റെ അടങ്ങാത്ത ആഗ്രഹമാ ലിസാമ്മ ...."ലിസാമ്മേനെ പോലൊരു പെണ്ണിനെ കെട്ടണോന്ന എന്റെയാശ ..""

ലിസാമ്മ അവനെ തള്ളി മാറ്റി പുറത്തേക്കിറങ്ങി ....വിരിഞ്ഞു തള്ളിയ കുണ്ടികളുടെ തെന്നിക്കയറ്റം കണ്ടതും തോർത്ത് മുണ്ടു വകഞ്ഞു മാറി ജോണിക്കുട്ടിയുടെ നുകം വെളിയിലിറങ്ങി ..

താഴേക്കുള്ള മരഗോവണി രണ്ടു സ്റ്റേപ്പിറങ്ങി ലിസാമ്മ തിരിഞ്ഞു അവനെ നോക്കി

"" ഇച്ചിരെ പണിയുണ്ട് .... നീ മൂന്നാലു ചോട് കപ്പ പഠിച്ചോണ്ടു വാ .... ""

" ഫ്മ്മ് " ജോണിക്കുട്ടി താല്പര്യമില്ലതെ മുളി ...

"" പിന്നെ ..ഉച്ച കഴിഞ്ഞു അമ്മേം മോളിക്കുട്ടീം കിടക്കുമ്പോ നീ അള്ളിലേക്ക് പൊക്കോ .... ഞാനവനേക്കാം .... പിന്നെ ....വേണ്ടാത്തതൊന്നും ആഗ്രഹിക്കണ്ട കേട്ടോ ..." ജോണിക്കുട്ടിക്കൊന്നും മനസിലായില്ല ... എങ്കിലും അന്നത്തെ പോലെ ഒന്ന് പിടിക്കാൻ എങ്കിലും കിട്ടുമെന്നവനു തോന്നി .

കപ്പ പഠിച്ചു കൊടുത്തിട്ടു ജോണിക്കുട്ടി വീട് വിട്ടു കവലയിലേക്ക് പോയിരുന്നു ... വീട്ടിലിരുന്നപ്പോൾ നിമിഷവും അവനു ലിസാമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് പോകണമെന്നുള്ള ചിന്ത കലശലായപ്പോൾ ആണ് അവൻ കവലയിലേക്കിറങ്ങിയത് . അപ്പോഴേക്കും മോളിക്കുട്ടിയും അന്നക്കുട്ടിയും ചന്തയിൽ നിന്നും വന്നിരുന്നു . . .

" നിനക്കെന്നാടാ വിശപ്പും ദാഹം ഒന്നുമില്ലേ ?"

പറമ്പിലെ പാറക്ക് താഴെയുള്ള അള്ളിലെ ( ഗൃഹ ) പലക അടിച്ചുണ്ടാക്കിയ കുട്ടിലിൽ കിടക്കുകയായിരുന്ന ജോണിക്കുട്ടി ലിസാമ്മയുടെ ശബ്ദം കേട്ടതും എഴുന്നേറ്റിരുന്നു . . .

" കൊള്ളാല്ലോടാ ... കമുകിന്റെ പലക ആണേലും ബെഡാക്കെ ഇട്ടേക്കുന്നു .... ഇതെപ്പോഴാ വാങ്ങിയേ ?"

" ലിസാമ്മക്ക് വേദനിക്കണ്ടല്ലോന്ന് കരുതിയ ... ഇപ്പൊ കൊണ്ടന്നേ ഉള്ളൂ ..... അപ്പറത്തെ പറമ്പി ചാടി ഇങ്ങോട്ടു കേറി .... വഴിയേ വന്നാ അവർ കാണില്ലേ "" ജോണിക്കുട്ടി കനം കുറഞ്ഞ ബെഡിന്റെ സോഫ്റ്റ്നസ് നോക്കി ...

" എനിക്കിപ്പൊ വേദനിക്കുന്നതാ ഇഷ്ടം ..."

" അയ്യോ .. അപ്പൊ ബെഡ് മാറ്റണോ ? പായ പോലും ഇല്ലതെങ്ങനാ ?"  
ജോണിക്കുട്ടി ബെഡ് എടുത്തു മാറ്റാനൊരുങ്ങി

" അത് മാറ്റണ്ട .... പൊറം വേദനിക്കും ..."

" ലിസാമ്മയല്ലേ പറഞ്ഞത് ..വേദനിക്കുന്നതാ ഇഷ്ടോന്ന് ..."

"" അത് വേറെയാ ജോണിക്കുട്ടി ... ശരീരം മൊത്തം ഉഴുതു മറിക്കുമ്പോൾ ഉള്ളയാരു സുഖമുണ്ടല്ലോ അതാ ഞാനറഞ്ഞേ ...."

" നുകം റെഡിയാ ലിസാമ്മേ "" അവസരത്തിനൊത്തുയർന്ന ജോണിക്കുട്ടി തന്റെ കുണ്ണ കൈലി കൂട്ടി പിടിച്ചു കുലച്ചത് കാണിച്ചു .

" ഇതെന്നാടാ ഏത് സമയോം ഇതെങ്ങനെയെ നിക്കോളോ ?" ലിസാമ്മ കല്ലിൽ ഇരുന്നിട്ട് ജോണിക്കുട്ടി കൊണ്ട് വന്ന പൊതിയഴിച്ചു .... പൊറോട്ടയുടെയും ബീഫ് കറിയുടെയും വാസന പ്ലാസ്റ്റിക് കൂടു തുറന്നപ്പോഴേ അവളുടെ മുക്കിലേക്കടിച്ചു കയറി .

" ചില സമയത്തു ലിസാമ്മേനെ ഓർക്കുമ്പോ തന്നെ ഇവനിങ്ങനെയൊ ""

"" ഓഹോ .... അപ്പൊ നീയെന്നെ ഒരു വെടിയായിട്ടാണോ കാണുന്നെ .... നിന്റെ ശരീരത്തിന്റെ വികാരം ശമിപ്പിക്കാനുള്ള ഉപാധി .... ഓർത്തോർത്തു വാണമടിക്കാനുള്ള പീസ് .."

" അങ്ങനെ പറയരുത് ലിസാമ്മേ .... എനിക്കെന്റെ ലിസാമ്മ ജീവനാ ... ചെലപ്പോ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുറങ്ങാൻ തോന്നും ... ചിലപ്പോ മടിയിൽ കിടത്തി ഉറക്കാൻ തോന്നും .ചെലപ്പോ ഇങ്ങനെ .... "" ജോണിക്കുട്ടിയുടെ ശബ്ദം ഇടറിയപ്പോ ലിസാമ്മ അവനെ പിടിച്ചു തന്റെയരികിലുള്ള കല്ലിലിരുത്തി .

" വല്ലതുമുണ്ടോടാ ചെറുക്കാ തൊണ്ട നനക്കാൻ .... പൊറോട്ട മാത്രമേ ഉള്ളോ ..നീ വല്ലോം കഴിച്ചോ ?"

" ഞാങ്കഴിച്ചില്ല ലിസാമ്മേ ... ലിസാമ്മേം കൂടെ വരാൻ വേണ്ടി ഇരുന്നതാ ..ലിസാമ്മക്ക് പൊറോട്ടോം ബീഫ് കറീം വലു ഇഷ്ടമല്ലേ .... പിന്നെ അര ലിറ്റർ വാങ്ങിച്ചിട്ടുണ്ട് .. വിസ്കിയാ ""

" ഫ്മ്മ്മ ... നല്ല സാധനം ആണോടാ ?"

ജോണിക്കുട്ടി 8 പിഎം വിസ്കിയുടെ അര ലിറ്റർ കുപ്പി എടുത്തു രണ്ടു ഗ്ലാസിൽ ഒഴിച്ചു , കോളയും മിക്സ് ചെയ്തു .

" ചിയേർസ് ""

ലിസാമ്മ ഗ്ലാസ് ഒറ്റവലിക്ക് കാലിയാക്കി വെച്ചിട്ടു പൊറോട്ട മുറിച്ചു ബീഫ് കറിയിൽ മുക്കി വായിൽ വെച്ചു .. ജോണിക്കുട്ടി അത് കണ്ടിട്ട് വാ പൊളിച്ചു

" ഫ്ഫ്ഫ് ... ഇള്ളക്കുട്ടിയല്ലേ .." അതെ പോലെ പൊറോട്ട മുറിച്ചു ചാറിൽ വെച്ച ലിസാമ്മയുടെ വിരലിൽ ജോണിക്കുട്ടി മെല്ലെ കടിച്ചു ..

" അഹ് .. വിട്സാ ചെറുക്കാ ..."

അവളവന്റെ തുടയിൽ മെല്ലെ അടിച്ചിട്ട് വീണ്ടും പൊറോട്ട കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി

" മോനെ .. ജോണിക്കുട്ടി ... കാര്യം ഞാനവറഞ്ഞിട്ടാ നീയിപ്പോ ഇങ്ങോട്ടു വന്നേ .... ഇവിടെ നടക്കാൻ പോകുന്ന കാര്യങ്ങളെ കുറിച്ച് ഏകദേശ രൂപാം ഉണ്ട് ...എന്നാലും ഞാൻ ചോദിക്കുവാ ....എന്താ നിന്റെ പരിപാടി ... നീയെന്നെ എന്നാ ചെയ്യാൻ പോകുവാ ?";

" ലിസാമ്മേനെ ഞാൻ "" ജോണിക്കുട്ടി അവളെയടിമുടി നോക്കി ചുണ്ട് നനച്ചു .. അവൾ കൂളി കഴിഞ്ഞു മുടി വെറുതെ പടർത്തിയിട്ടിരുന്നു ...വയലറ്റ് കളറിൽ പച്ച പ്രിന്റുള്ള നൈറ്റി ... അൽപം മുകളിലേക്ക് കയറ്റി വെച്ചതിനാൽ മുട്ടിനു താഴേക്ക് കാണാവുന്ന കാലുകളുടെ ഭംഗി തന്നെ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കുണ്ണക്ക് വിരുന്നായി ..അവൻ ലിസാമ്മ കാൺകെ തന്നെ കുണ്ണയിൽ ഞെരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു .

" ഫ്ഫ്ഫ് ... പറ എന്നാ ചെയ്യും ?"

" ഞാൻ ... ഞാനവറയട്ടെ .."

" ഫ്ഫ്ഫ് .. പറയാ ... "

" ഞാങ്കളിക്കും ...."

" ഫ്ഫ്ഫ് ... കളിക്കാൻ പറത്തില്ല .... വേറെന്നാ വേണേലും ചെയ്യാം നിനക്ക് ..."

" ലിസാമ്മേ ... "" ജോണിക്കുട്ടിയുടെ ശബ്ദം നേർത്തു .

"ഞാനവറഞ്ഞില്ലേ ജോണിക്കുട്ടി ...അത് മാത്രം പറില്ല ... വേറെയെന്നാ വേണേലും നിനക്ക് ?"

" വേറെന്നാ കാണിക്കാനാ ? ..എനിക്കൊന്നും വേണ്ട ..ഞാൻ പോകുവാണ് "" ജോണിക്കുട്ടി കല്ലിൽ നിന്നെഴുന്നേറ്റു . ലിസമ്മ അവനെ തടഞ്ഞില്ല ... പുറത്തിറങ്ങിയ ജോണിക്കുട്ടി ഒന്ന് നിന്നു ..എന്നിട്ടേതോ ആലോചിട്ടു വീണ്ടും അള്ളിലേക്ക് തിരികെ കയറി ...

" എന്തെ ... എന്റെ അനിയന് പോകാൻ തോന്നുന്നില്ലേ ?"

അകത്തേക്ക് കയറിയ ജോണിക്കുട്ടി വാ പൊളിച്ചു നിന്നു പോയി . ... കട്ടിലിൽ കമിഴ്ന്ന് കിടക്കുന്ന ലിസാമ്മ ..അവൾ ഇട്ടിരുന്ന നൈറ്റി കല്ലിൽ ചുരുട്ടി വെച്ചിട്ടുണ്ട് ...ശരീരത്തു ഒരു കറുത്ത പാന്റീസ് മാത്രം ... ലിസാമ്മയുടെ കൊഴുത്തുരുണ്ട ചന്തികളെ മറയ്ക്കാൻ മാത്രമുള്ള വലിപ്പമതിനില്ല ...

കൈകൾ മാറിടത്തിന് കീഴെ വെച്ചതിനാൽ മൂലകൾ ബെഡിൽ നിന്നും കൈകളിൽക്കിടയിൽ നിന്നും പാതിയും പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്നു ...

"" ലീസാമ്മേ ...എന്റെ അമ്മച്ചി ..."

" എന്നടാ ജോണിക്കുട്ടി ...നീയിതിനു മുൻപ് പെണ്ണുങ്ങളെ കണ്ടിട്ടില്ലേ ?"

"" കണ്ടിട്ടൊണ്ട് .... കണ്ട പീസ് പടത്തിലൊക്കെ ...അതൊരുമാതിരി ഊമ്പിയ പെണ്ണുങ്ങളേ് ... ഇത് ""

" ഇത് ... പറയാ ..." ലീസാമ്മ ഒരു കൈ കൊണ്ട് തല താങ്ങി ..ചെരിഞ്ഞു കിടന്നവനെ നോക്കി .... നല്ല പോലെ വെളുത്ത പപ്പായ പോലെ കിടക്കുന്ന മൂലയിലെ പത്തുരൂപാ വട്ടത്തിലുള്ള കറുത്ത മൂലത്തെട്ടു ത്രസിച്ചു പൊട്ടുമെന്ന പോലെ നിൽക്കുന്നതവൻ കൊതിയോടെ നോക്കി ..ചെരിഞ്ഞു കിടന്നപ്പോൾ പോലും ലീസാമ്മയുടേ വയർ അല്പം പോലും ചാടിയിട്ടില്ല .. പരന്ന വയറിലെ കുഴിഞ്ഞ പൂക്കളിന്റെ നടുവിലേക്ക് കയറിക്കിടക്കുന്ന അൽപം വീതിയുള്ള വെള്ളി അരഞ്ഞാണം... പിന്നെ മലപോലെയുള്ള കയറ്റം അവളുടെ പാൻ്റിയുടെ ഇലാസ്റ്റിക്കിൽ അവസാനിച്ചു പിന്നെ നിരപ്പും കഴിഞ്ഞു താഴേക്കിറങ്ങുന്നു ...കറുത്ത പാൻ്റീസിനു മുകളിൽ പുറത്തേക്ക് കാണാവുന്ന രോമങ്ങൾ ... അൽപം ഉതിയാണ് പാൻ്റിയുടെ മുൻഭാഗം

"" എന്റെ ലീസാമ്മേ .... ഞാനവർത്തില്ലേ .. പീസ് പടത്തിലും ഒക്കെ കണ്ടിട്ടൊണ്ടെന്നു ... ഒരേണ്ണത്തിനു മൊലയൊണ്ടേൽ കുണ്ടി തേമ്പിയതായിരിക്കും ....കുണ്ടി ഉണ്ടേൽ മൊല തപ്പി നോക്കേണ്ടി വരും ... ഇത് രണ്ടുമൊണ്ടേൽ വയറൊക്കെ ചാടി ...അല്ലെങ്കി കാണാനും ഒരു രസമുണ്ടാവില്ല .... ലീസാമ്മ അങ്ങനാനോ ?"

"" പിന്നെയെങ്ങനടാ ജോണിക്കുട്ടി ?" ലീസാമ്മ പാൻ്റിയുടെ അരികൽപം താഴ്ത്തി ചൊരിഞ്ഞു ...അകം തുടയുടെ വെളുപ്പിൽ ലീസാമ്മയുടെ കറുത്ത രോമങ്ങളും ചുവന്ന പൂർ ചുണ്ടുകളും കണ്ട ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കുണ്ണ കൂടാരമടിച്ചു

" അത് .. അത് പിന്നെ ... " എവിടെ നോക്കണമെന്നറിയാതെ ജോണിക്കുട്ടി ഉമിനീരിറക്കി ...

" ..ഹാ . പറയാ ജോണിക്കുട്ടി ...""

എന്നാ കുണ്ടിയാ എന്റമ്മോ ... ലീസാമ്മേ ...ഈ കരേലല്ല അടുത്ത കരേൽ പോലും കാണത്തില്ല ഒത്തു പോലെ മൊലേം കെ തൊടോം കുണ്ടീമൊക്കെ നല്ല ഷേപ്പിലൊള്ള മൊതല് . ..ഹോ .... കടിച്ചങ്ങു തിന്നാൻ തോന്നുവാ .... ഇന്നാള് ലീസാമ്മേടെ ആ വീഡിയോ കണ്ടേൽ മൈക്കിളെന്നും പറയും ലീസാമ്മേടെ കാര്യം ..."

" എന്തോനടാ ?" ലീസാമ്മ കട്ടിലിൽ നിന്നെഴുന്നേറ്റു മുടി വാരിക്കെട്ടി ... വെളുത്ത കക്ഷത്തിൽ കുറ്റിരോമങ്ങളുടെ കറുപ്പ് ...അവളെഴുന്നേറ്റ് നിന്നപ്പോൾ നിന്നപ്പോഴാണ് മൂലകളുടെ മുഴുപ്പും തുടുപ്പും എടുപ്പും ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കണ്ണിനും കുണ്ണക്കും യഥാർത്ഥ വിരുന്നായത് . പരന്ന വയറിലെ പൂക്കളിന്റെ നടുവിലായി ഇറുകി കിടക്കുന്ന അരഞ്ഞാണം വെള്ളിയിൽ ആണെങ്കിൽ \കൂടി പൊന്നിന്റെ ഭംഗിയായി ...ഇറുകി പിടിച്ചു തുടകൾക്കിടയിലേക്ക് കയറിക്കിടക്കുന്ന പാൻ്റീസ് സൈഡിലും മാത്രമേ വെളിയിലുള്ളൂ ...





അവൻ ലിസാമ്മയുടെ മറ്റേ മുലയെടുത്തു കൈ കൊണ്ട് അമർത്തി കുഴച്ചു കൊണ്ടുവെള്ള കണ്ണുയർത്തി നോക്കി ...ലിസാമ്മ അവന്റെ പുറത്തു കയ്യിട്ടു പിടിച്ചു മറുകൈ കൊണ്ട് കഴുത്തിലും ചെവിയുടെ പിന്നിലുമൊക്കെ പതിയെ ഉഴിഞ്ഞു കൊണ്ട് ഇക്കിളിയാക്കി ...

"" ഫ്മ്മ്മ് ... നീയെന്നത്തിനാടാ ജോണിക്കുട്ടി എന്നെ പിടിച്ചേക്കുന്നേ ...ഞാൻ വീഴുവോന്നും വേണ്ട ... ഒരു കൈ മതി മോലെൽ ..."" ജോണിക്കുട്ടി പെട്ടെന്നുവെള്ള ചുറ്റി പിടിച്ചിരുന്ന കൈ അയച്ചു തുടയിൽ വെച്ചു ..

"" ...ഫ്മ്മ്മ്സ് ചുമ്മാ വെക്കേണ്ട ....നിനക്ക് കാണാണോന്നും കൊഞ്ചിക്കാണോന്നും ഒക്കെ തോന്നിയത് എല്ലാം തുറന്നു നോക്കിക്കോ ...."" ലിസാമ്മയുടെ തടിച്ച പൂരിലേക്ക് അവനൊന്നു നോക്കിയിട്ടു മുല വായിൽ വെച്ച് കൊണ്ട് തന്നെ അവളെ നോക്കി ....

"" നീയാ പാന്റീ അങ്ങോട്ട് താഴ്ത്തി ലിസാമ്മയുടെ പൂവും കായുമൊക്കെ ഒന്ന് കാണു ... എന്നിട്ടതിലൊന്നു ഉമ്മ കൊടുക്ക് ....""

""എന്റെ ലിസാമ്മേ ... എനിക്കിതിപ്പൊഴും വിശ്വസിക്കാനാവുന്നില്ല ...."" ജോണിക്കുട്ടി പാന്റീയുടെ മീതെ കൂടി പൂരിൽ അമർത്തി ,, പാന്റീയിലെ നനവ് അവന്റെ വിരലുകളിൽ പറ്റി ..

"" എനിക്കുമങ്ങോട്ടു വിശ്വാസിക്കാനാവുന്നില്ല ..... നാളായിട്ടുള്ള സ്വപ്നം .... അതിതാണ് എന്റെ മൊല കൂടിക്കുന്നു ...""

"" എന്നാ സ്വപ്നം ?""

"" എന്റെ അനിയൻ ... ജോണിക്കുട്ടി ...അവനായിരുന്നെന്റെ സ്വപ്നം ...എത്രയെത്ര രാത്രികളിൽ കമ്പിപുസ്തകോം വായിച്ചു അതും ..പിന്നെ നിന്നയുമോർത്തു വിരലിട്ടോട്ടുണ്ടെന്നറിയാമോ നെനക്ക് ?"

"" ഞേ ... പോ ..ലിസാമ്മേ ഒന്ന് ... എന്നെയോർത്തോ ?" അവന്റെ കൈവിരൽ പൂരിലേക്ക് ആഴ്ന്നു ...

""ആഹ്ഹസ് ... മോനെ ... പതിയെ ... പാന്റീ സൈഡിലേക്ക് മാറ്റിയിട്ടു വെരലങ്ങോട്ട് കേറ്റ് ...മെല്ലെ വേണം കേട്ടോ ...""

"" ലിസാമ്മ മുളളിയോ ..ദേ ..നനഞ്ഞിരിക്കുന്നു ...""

"" ഹോ ... ഈ ചെറുക്കന്റെയൊരു കാര്യം ... എടാ .... അത് വികാരം വരുമ്പോ ഒലിക്കുന്നതാ ...നിന്റെ നുകത്തിലും കാണും ഇങ്ങനെ ഒരു വഴുവഴുത്തു നൂൽ പോലെ ... ""

"" അതെ .... ചേലപ്പ വാണമടിക്കുമ്പോ ആദ്യം ഇങ്ങനെ വരും .. വഴുവഴുത്ത എന്തോ ഒന്ന് ""

"" മ്മ്മ്മ്മ് ... നീയാരെ ഓർത്താ വാണമടിക്കുന്നെ ? വീഡിയോ ആണോടാ ...""

"" കൂടുതലും ലിസാമ്മേ ഓർത്താ ..""

"" ഞാ ... അങ്ങനെ തന്നാ ഞാനും നിന്നെ ഓർത്തേ .... ""

" എന്നിട്ടു ലിസാമ്മ എന്നെ നോക്കുന്നതൊന്നും ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ലല്ലോ ""

"നീയൊരാണാണ് ...ഞാനൊരു പെണ്ണും ....ആണ് നോക്കുന്നത് പോലെ പെണ്ണ് നോക്കില്ല ... പക്ഷെ നോക്കും ... എനിക്കുമില്ലെടാ മോനെ വികാരവിചാരങ്ങൾ ...ഞാനുമൊരു പച്ചയായ സ്ത്രീ അല്ലെ ... രാവിലെ മൊതല് പണി ചെയ്തു ക്ഷീണിച്ചു രാത്രിയാവുമ്പോ ഏകാന്തതയിൽ കെട്ടി പിടിച്ചുറങ്ങാനും എന്റെ ചെറിയ ചെറിയ സങ്കടങ്ങൾ പറയാനും ....പിന്നെ എന്റെ നിലത്തു ആരുടെയേലും നുകം കയറ്റിയുഴുതു വികാരമടക്കാനും ... ഒക്കെ ... എനിക്കും ആഗ്രഹങ്ങളില്ലെ ...ആഹ്ഹസ് ...മോനെ ...കത്തിൽ ..കത്തിൽ ഞെരട്സാ ..അശ്ഹഹ് ..അങ്ങനെ ആവു ...ജോണിക്കുട്ടി ...ശെരിക്കും ..ആഹ്ഹസ് ..അങ്ങനെ കയറ്റു ... ഫ്ഫ് ... ഒരമ്മ താടാ അവിടെ ... അവളെത്ര മാത്രം കൊതിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നോ ... അവളുടെ അനിയന്റെ ചുണ്ടിനേം നാവിനേം ..."

ലിസാമ്മ അവന്റെ മടിയിൽ നിന്നൊഴുന്നു

എന്നിട്ടു ഒഴിച്ച് വെച്ചിരുന്ന വിസ്കിയെടുത്തു വായിലേക്ക് വെച്ചൊരു കവിളെടുത്തു

" ലിസാമ്മേ ...അതെന്തായാ .:"

" നിനക്ക് വേണോ ?"

"" ഫ്ഫ് ... .."

" .വാ . വന്നു കുടിച്ചോ ..."" ലിസാമ്മ ഗ്ലാസ്സിലെ മദ്യം തന്റെ മുലകൾക്ക് മീതെയൊഴിച്ചു .. ..തണുത്ത ദ്രാവകം നഗ്നമായ മുലകളിലൂടെ താഴേക്കൊഴുകിയപ്പോൾ അവളൊന്നു വിറച്ചു ... മുലകൾ തുളുമ്പി ...

" വാ ..വന്നു കുടിയട ജോണിക്കുട്ടി ... വിസ്കീം എന്റെ തേനും പാലുമെല്ലാം ""

ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു ...ചോര ചുവക്കുന്ന അവളുടെ ചുണ്ടിൽ അവന്റെ ചുണ്ടു പതിഞ്ഞു ... തടിച്ചു വിടർന്ന ചുണ്ടുകൾ അവൻ വലിച്ചു കുടിച്ചു ...വായിലേക്ക് നേവി കയറ്റി അവൻ വിസികിയുടെയും അവളുടെ ഉമിനീരിന്റെയും സ്വാദ് വലിച്ചെടുത്തു ...അവന്റെ നെഞ്ചിൽ വിസ്കിയൊഴുകുന്ന മുലകൾ ചേർന്ന് ഞെരിഞ്ഞു ..

"ആഹ്ഹസ് .. മോനെ ...കുടിക്കടാ ..ലിസമ്മേടെ മൊലേം പൂനുമൊക്കെ തരിച്ചു പൊട്ടുവാ ...ആഹ്ഹസ് ..എന്റെ കുണ്ടി വേണ്ടേ നിനക്ക് ? നോക്കി വെള്ളമിറക്കുന്നത് കാണാമല്ലോ ...കുണ്ടിയിൽ അമർത്തി ഞെരിക്ക് ...അശ്ഹഹ് ..അങ്ങനെ .."

ലിസാമ്മ അവന്റെ തലയിൽ പിടിച്ചു താഴേക്ക് താഴ്ത്തി ...മുലയിലെ വിസ്കി നൊട്ടിനുണഞ്ഞു കൊണ്ടവന്റെ നാവ് താഴേക്കിറങ്ങി ... മൊല ഓരോന്നും പൊക്കിയെടുത്തു വലിച്ചുറുഞ്ചി ഞെട്ട് കടിച്ചു തിന്നവൻ പിന്നെയും താഴേക്ക് ... കുഴിഞ്ഞ പുകുളിൽ തന്നെയുണ്ടായിരുന്നു സ്മോളിനടുത്തു വിസ്കി ..ജോണിക്കുട്ടിയുടെ നാവ് പുകുളിൽ വട്ടം കുറങ്ങിയപ്പോൾ ലിസാമ്മ തല അമർത്തി കുറുകി

"ആഹ്ഹ്ഹ് .. മോനെ ... താഴേക്ക് ..താഴേക്ക് .അവിടെയാടാ കുട്ടാ സ്വർഗ്ഗം .... ഭൂമിയിലെ ആമ്പിളെരുടെ സ്വർഗ്ഗം .... ആഹ്ഹ്ഹ് ... ""

ജോണിക്കുട്ടി മെല്ലെ നാവു താഴേക്കിറക്കി ... പാന്റിയുടെ അരികിൽ കടിച്ചവൻ താഴേക്ക് താഴ്ത്തിയപ്പോൾ ലിസാമ്മ കയ്യെത്തിച്ചു താഴേക്കിറക്കി ...തടിച്ച തുടയിലൂടെ അത് ചുരുണ്ടിറങ്ങിയപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി പാന്റി താഴ്ത്തി

" അഹ് .. മയിരേ ..കടിക്കല്ലേട കൂട്ടാ ...' പൂറിനു മുകളിലെ പൂടയിൽ പല്ലു കൊണ്ടപ്പോൾ ലിസാമ്മ പെരുവീരലിൽ പൊങ്ങി അവന്റെ വായിലേക്ക് പൂറു തള്ളിക്കൊടുത്തു ...ജോണിക്കുട്ടിയുടെ നാവു അകത്തേക്ക് കയറി ...ലിസാമ്മയുടെ ചവർപ്പവന്റെ വായിലേക്ക് കിനിഞ്ഞു ...

"ആഹ്ഹസ് ... ജോണിക്കുട്ടി ... എത്ര ..എത്രനാളായെടാ മോനെ ..ഇങ്ങനെ .ഇങ്ങനെയൊരു ദിവസത്തിനായി കാത്തിരിക്കുന്നെ .."

" ലിസാമ്മേ ...എനിക്ക് വേണം ... എനിക്ക് വേണം ...കെടക്കവിടെ ""

"അഹ് ... ഇച്ചിരേം കൂടി തിന്നട കൂട്ടാ .... പ്ലീസ് ,.. കഴച്ചു പൊട്ടുവാ ...നാക്കങ്ങോട്ടു കയറ്റി തള്ളി ..മമൾഹ ...അങ്ങനെ കൂട്ടാ ... ഹാവു ... ആ ... ആ പൂവിൽ വെരല് കൊണ്ട് പിടിച്ചു മെല്ലെ ഞെരടി വലിക്ക് ..ആഹ്ഹസ് ഹമ്മേ ..അങ്ങനെ ..ആഹ്ഹസ് ... വരുന്നെടാ കൂട്ടാ ... വിരലിദ് ..വിരലിദ് ..ഹാവു .. വിരലിട്ട് കേറ്റിയടിക്ക് ..ഹാവോ ... പെട്ടന്ന് മോനെ ..സ്പീഡിലടിക്കട കൂട്ടാ ...""

ലിസാമ്മ ഒരു കാൽ കല്ലിലേക്ക് കയറ്റി വെച്ച് പാറയിലേക്ക് ചാരി ... ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ കണ്ണുകളുടെ ചലനവും പിടയലും നോക്കിക്കൊണ്ടു നടുവിരൽ നീട്ടി പൂറിലേക്ക് കയറ്റിയടിച്ചു ..അവനൊരു കൈ കൊണ്ട് കൈലി പറിച്ചെറിഞ്ഞു ജെട്ടി താഴ്ത്തി കുലച്ച കുണ്ണ തൊലിച്ചടിച്ചു കൊണ്ടവളുടെ മുലകളുടെ ആട്ടം നോക്കിയും കണ്ണുകൾ രതി മുർച്ഛയിലേക്കടുക്കുമ്പോൾ ഉള്ള പിടയലും കണ്ടു വിരലിന്റെ താളം വേഗത്തിലാക്കി

"അഹ്ഹ് .വരുവാടാ ... മോനെ ...ജോണിക്കുട്ടി .അഹ്ഹ്സസ് ... ഹമ്മേ ..നീ , ..നീ വാണമടിക്കുവാണോ ...കയ്യെടുക്കടാ തെണ്ടി ...അതിനിയെനിക്കൊള്ളതാ ....മുള്ളാൻ വരെ അതി തൊടണേ എന്റെയനുവാദം വേണം ... ""

ഇടക്കവനെ കണ്ണടച്ചും തുറന്നും നോക്കി ... ലിസാമ്മ അവന്റെ കയ്യിലേക്ക് പൊട്ടിത്തൊറിച്ചു ...

"ആഹ്ഹസ് ..ഹമ്മേ ... കൂടിക്കട കൂട്ടാ ..ലിസാമ്മേടെ തേനിതാ വെറുതെ പോകുന്നു ...അഹ്സ .. മോനെ ... ""

കൊഴുത്തു തടിച്ചിറുകിയ തുടയിലേക്കവന്റെ തല അമർന്നു.. പൂറിലൂടെ ഒഴുകിയിറങ്ങിയ വെള്ളമവൻ നക്കിയെടുത്തപ്പോൾ , നാവ് തന്റെ പൂറിലേക്ക് ആഴ്ന്നപ്പോൾ ലിസാമ്മ കിതച്ചു കൊണ്ടവന്റെ മേലേക്ക് കമിഴ്ന്നു .

"ആഹ്ഹസ് ... മോനെ ..മതീടാ കൂട്ടാ ... "" ലിസാമ്മ അവന്റെ തോളിൽ പിടിച്ചുയർത്തി , കെട്ടിപ്പിടിച്ചുമ്മ മുഖത്തുമ്മ വെച്ചു ... അവളുടെ ചുണ്ട് താഴേക്കിറങ്ങി , ജോണിക്കുട്ടിയുടെ മുലഞ്ഞെട്ടിനു ചുറ്റും കറങ്ങി , ലിസാമ്മ മുലഞ്ഞെട്ടിൽ ചപ്പിയപ്പോൾ അവനവളുടെ കുണ്ടി ഞെരിച്ചു ...കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് കൊഴുത്ത മാംസത്തിലവന്റെ വിരലുകൾ പതിഞ്ഞിറങ്ങി .... തിങ്ങിത്തെരുങ്ങിയ കുണ്ടി പാളികളിലൂടെ അവന്റെ വിരലുകൾ ആഴ്ന്നു .... ലിസാമ്മയുടെ തടിച്ച തുടകളിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ ഇറുകി ...

കൊഴുത്ത മാംസം കൊണ്ട് ലിസാമ്മ അതിനെ ഞെരുക്കി പിടിച്ചു കൊണ്ട് നാവ് വീണ്ടും വായിലേക്ക് കയറ്റി ചുഴറ്റി

" .ഹാ .. പൊന്നുമോനെ ജോണിക്കുട്ടി ..ലിസാമ്മക്ക് വീണ്ടും ..വീണ്ടും കഴച്ചു പൊട്ടുവാടാ മോനെ .."

"" ലിസാമ്മ കെടക്ക് ..ഞാനടിച്ചു തരാം ..."" ഏതു സമയവും പൊട്ടിത്തെറിക്കുമെന്ന കുണ്ണ ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ തുടക്കിടയിൽ നിന്ന് വലിച്ചുരി ...

" അടിച്ചു തരാമോ ... നീ ..നീ പറഞ്ഞില്ലേ ..നിന്റെ കൂട്ടുകാരൻ ...എന്നതായവന്റെ പേര്? ഓ മൈക്കിൾ ..അവനെനെ ഊക്കുന്നു ..."

" ...ഫ്ഫ് ഊരാതെ രണ്ടെണ്ണം ....."

"അആഹ് ... ഊരാതെ രണ്ടെണ്ണം ... നീയോ ..നീ ലിസാമ്മയുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നുരാതെ എത്രയെടുക്കും "

" ഞാമുന്നേണ്ണം എടുക്കും ....."

"ഹാ ...നീ മൂന്നെണ്ണം .എടുക്കുവോ ? ...എന്നാ ഞാനൊന്നു നോക്കട്ടെ നിന്റെ കഴിവ് ... ഇങ്ങോട്ടു അടുത്ത് നിന്നൊടാ ജോണിക്കുട്ടി .."

ലിസാമ്മ അവനെ തന്റെയടുത്തേക്ക് വലിച്ചു ചേർത്ത് നിർത്തി

ലിസാമ്മയുടെ മൃദുവായ കരങ്ങൾ തന്റെ കുണ്ണയിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടിക്ക് സ്വർഗ്ഗം കിട്ടിയത് പോലെയായി ...ലിസാമ്മ തക്കാളി പോലെ ചുവന്നിരിക്കുന്നു മകുടത്തിൽ മെല്ലെ ഞെക്കി ... തുമ്പത്തുണ്ടായിരുന്ന കൊഴുപ്പുവൾ തന്റെ കവിളിലുരച്ചു മാറ്റി ..

"അൾഹ ...എന്റെ ലിസാമ്മേ ... അഹ്സ ...ഹാവു ...എന്റെമ്മേ...എന്നായി കാണിക്കുന്നേ ....." ലിസാമ്മ അവന്റെ കുണ്ണ വായിലേക്ക് എടുത്തു വെച്ച് അകത്തേക്ക് ശ്വാസമെടുത്തു ഉറുഞ്ചിയപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി പെരുവിരലിൽ പൊങ്ങി നിന്നവളുടെ തലമുടിയിൽ പിടിച്ചു തന്റെ അരയിലേക്ക് ചേർത്തു ... ഉണ്ടകളിൽ മെല്ലെ തലോടി അവൾ അതിവേഗത്തിൽ വായിലേക്കെടുത്തു.

"അഹ്സസ് ...അമ്മെ ...ലിസാമ്മേ ... ആആആ ..."" ലിസാമ്മയുടെ വായിലേക്ക് ചീറ്റുമെന്നായപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ തല വിടുവിക്കാൻ നോക്കി ...അവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചിരുന്ന ലിസാമ്മയുടെ കൈകൾ അവന്റെ ചന്തിയുടെ ഇടയിലേക്കിറങ്ങി ...

"ആഹ്ഹസ് അമ്മെ ... പൊന്നു ....." അവൻ ചമ്മലോടെയും വിഷമത്തോടെയും തന്റെ പാൽ ലിസാമ്മയുടെ വായിലേക്ക് ഒഴുക്കി ...

ലിസാമ്മ വായിലേക്കൊഴുകിയ പാൽ ഇറക്കിയിട്ടു , കുണ്ണമകുടത്തിലുണ്ടായിരുന്നത് കൂടി നക്കിയെടുത്തുകൊണ്ടവനെ നോക്കി ... അവളുടെ നാവ് മേലേക്കിഴഞ്ഞു ... പുക്കിളിലൂടെ വട്ടം കറങ്ങി മൂലക്കണ്ണിലൊന്നു കടിച്ചു ചുണ്ടിലെത്തി ... ചുണ്ടിൽ മെല്ലെ കടിച്ചുമ്മ വെച്ചവൾ അവനെ ഇറുകെ പുണർന്നു .... മൂലകൾ നെഞ്ചിൽ അമർത്തി ഞെരിച്ചു കൊണ്ടവന്റെ മുഖത്താകമാനം ചുംബിച്ചു ..

" എന്റെ മോൻ സുഖമായോ ?"

" ഫ്മ്മ് ..ഒത്തിരി .....ലിസാമ്മയെന്തിനാ വായിലെടുത്തെ ... ..ശ്ശെ ...അതുകൊണ്ടാ പെട്ടന്ന് പോയെ ... ഒന്ന് കളിക്കാൻ പോലും പറ്റിയില്ല "

"നീയല്ലേ പറഞ്ഞെ ... ഊരാതെ മൂന്നെണ്ണമെടുക്കുന്നു "

ലിസാമ്മ കല്ലിലിരുന്നിട്ടു പാന്റി ഇടാൻ തുടങ്ങി ...

ജോണിക്കുട്ടി തളർന്നു ചെറുതായ തന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് നിരാശയോടെ നോക്കി ...

"" ഡാ ... ജോണിക്കുട്ടി ... അത് പോട്ടെ .... നീ വിഷമിക്കാതെ ... ഇനീം സമയമുണ്ട് .... അതൊക്കെ നിങ്ങള് പിള്ളേർ പറയുന്നതാ .... ഇത്രയെടുക്കും അത്രയെടുക്കും എന്നൊക്കെ .... നേരാം വണ്ണം പെണ്ണിനെ ഒന്ന് ... ഒറ്റപ്രാവശ്യം സുഖിപ്പിച്ചാ മതി ....അത് മതി പെണ്ണിന് .. ""

" ലിസാമ്മക്ക് ... ശ്ശെ ... ഞാൻ .... കളിയ്ക്കാൻ പറ്റിയില്ലല്ലോ "" ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ മുന്നിലിരുന്നു പാന്റി മേലേക്ക് കയറ്റി ....ലിസാമ്മ എഴുന്നേറ്റു നിന്നപ്പോൾ അവൻ പാന്റി തടിച്ച തുടയിലൂടെ വലിച്ചു കയറ്റിയിട്ട് ..അവളുടെ തടിച്ചുന്തിയ പൂരിലൊരുമ്മ കൊടുത്തു കല്ലിലിരുന്നു ...

" എടാ ജോണിക്കുട്ടി ....ഇനീം ഞാനൊന്നു നോക്കിയാ അവൻ പെട്ടെന്നുഴുന്നേക്കും ..എനിക്കറിയാം ..നെന്റെ പ്രായമതാ ..പക്ഷെ ... വേണ്ട ...ഇപ്പോളത് വേണ്ടെന്നു വെച്ചിട്ടു തന്നയാ ഞാൻ നിന്റെ പാല് കറന്നെടുത്തെ .. "

" പക്ഷെ ... ലിസാമ്മക്ക് സുഖമായില്ലല്ലോ ... "

" ആർ പറഞ്ഞു സുഖമായില്ലന്ന് ?.... നീ ഇപ്പൊ എന്റെയടുത്തു ഇങ്ങനെ സംസാരിച്ചോണ്ടു നിക്കുന്നത് വരെ എനിക്ക് സുഖം തരുന്നുണ്ട് ... നീയിപ്പോ എന്റെ പാന്റിയിട്ടു തന്നില്ലേ ..എനിക്കെന്തു സന്തോഷമായെന്നോ ....എടാ ജോണിക്കുട്ടി ....പെണ്ണി നു അടിച്ചു തരുമ്പോ മാത്രമാണ് സുഖമെന്നാണോ നീ കരുതിയെക്കുന്നെ ? അല്ലടാ മോനെ ..... ആണൊരുത്തൻ ..ദേ ... ഇങ്ങനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ..ഞാനുണ്ടെടി എന്ന് പറഞ്ഞാൽ ..അവക്കത് മതി ഒരായുസ് ജീവിക്കാൻ ... ""

" ലിസാമ്മേ ..... ആരുമില്ലന്നാണോ കരുതിയെ ... ഞങ്ങളൊക്കെ ഇല്ലേ ..ഞാനുണ്ട് ലിസാമ്മക്ക് "" ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ മുന്നിലേക്ക് നീങ്ങി അവളുടെ ശിരസ്സ് തന്നോട് ചേർത്തു

" എടാ മോനെ ...പകല് മുഴുവൻ അധ്വാനിച്ചിട്ട് ... ഓരോ വിഷമങ്ങളും ചിന്തകളും നിങ്ങളാണുങ്ങളുടെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു പറഞ്ഞു .കഴിയുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന ആശ്വാസമുണ്ടല്ലോ ....അതെനിക്കെന്നെ നഷ്ടപ്പെട്ടു .അത് പോട്ടെ .... എന്റെയീ പ്രായം ശരീരത്തിന്റെ വികാരം കത്തി നിക്കുന്ന പ്രായമാ നിനക്കറിയാമോ .... വികാരം കത്തിച്ചിലിച്ചു ഉറക്കം വരാത്ത രാത്രികളിൽ നീയൊന്നു കയറിവന്നു ബലമായിട്ടെങ്കിലും എന്നെ കേറിപ്പിടിച്ചിരുന്നേൽ എന്നാശിച്ചിട്ടുണ്ട് .. "

"" എന്നിട്ടാണോ ഞാനിന്ന് രാവിലെ ലിസാമ്മനെ ഒന്ന് തൊട്ടപ്പോ ... എന്നെ ..എന്നെയടിച്ചത് ?"

" മോനെ .... ഞങ്ങളെ ആണുങ്ങളോട് ഇഷ്ടം തോന്നാൻ അത്ര വലു കാര്യമൊന്നും വേണ്ട .. ചിലപ്പോ സൗന്ദര്യമാവാം ... ചിലപ്പോ ധീരതയാവാം ... ചിലപ്പോ നമ്മളെ നന്നായി മനസിലാക്കുന്നവരെ ആവാം

... അത് കത്തിക്കയറി മനസിലേക്ക് കേറും ...ഇറങ്ങിപ്പോകാൻ പിന്നെ പാടാ ..അത് പോലെ തന്നെയാ വെറുപ്പും ...വെറുത്തു പോയാൽ പിന്നെ മനസിലേക്ക് കയറാൻ വലു പാടാ ..."

" അതിനു ഞാനെന്നാ കാണിച്ചെന്നാ ലിസാമ്മയീ പറയുന്നേ.... ""

" നീയൊന്നും കാണിച്ചിട്ടില്ല .... കൂടെ ഞാനിറങ്ങി പോന്നത് തന്നെ നിന്റെ ചേട്ടന്റെ സൗന്ദര്യം ,,പിന്നെ ലൈൻ ബസ് ഓടിക്കുമ്പോഴുള്ള ആ സ്റ്റൈലും ഒക്കെ തന്നെയാ .... പിന്നെ കെട്ടിക്കൊണ്ടിവിടെ വന്നു എന്ന പോറ്റണ്ടയാൾ ..... കള്ളുകുടിച്ചും പെണ്ണുപിടിച്ചും നടക്കുന്നത് ക്ഷമിക്കാം ..പക്ഷെ എന്നെക്കിലും എപ്പോഴെങ്കിലും എടി ലിസാമ്മേ എന്നൊന്ന് വിളിച്ചു സ്നേഹത്തോടെയൊന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ചാരുണേ .. ആ അയാളാ എന്റെ പാദസരം കിട്ടുന്നയാൾക്ക് എന്നെ കളിക്കാണു പറഞ്ഞപ്പോ ആ ദേഷ്യത്തിന് .... ആ ദേഷ്യത്തിന് ഞാൻ പറഞ്ഞതാടാ ജോണിക്കുട്ടി ...""

" പോട്ടെ ലിസാമ്മേ ... കരയല്ലേ ..." ജോണിക്കുട്ടി നൈറ്റിയെടുത്തു ലിസാമ്മയുടെ കഴുത്തിലൂടെയിട്ടു ...

" നിന്നെ ഞാൻ ആശിച്ചിരുന്നു ... ചില രാത്രികളിൽ നിന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുറങ്ങാൻ കൊതിച്ചിരുന്നു .. നിന്റെ നുകമെന്റെ നിലത്തുഴുതു മറിക്കുന്നത് സ്വപ്നം കണ്ടിരുന്നു ....അതുകൊണ്ടൊക്കെ കൂടെയാ നിനക്കെന്റെ തൊടും മൊലേം ഒക്കെ കാണിച്ചു തന്നിട്ടുള്ളതും ..നീ എന്റേത് നോക്കി വെള്ളമിറക്കുമ്പോ എന്റെ പുറം തരികും ... വെള്ളമൊഴുക്കും .... നിന്നെ അങ്ങോട്ട് കയറി മുട്ടിയാലോന്നു വരെ ചിന്തിച്ചിട്ടുണ്ട് പക്ഷെ പേടിയാരുന്നു ... ""

" എന്തിനു ... എന്തിനാ പേടിക്കുന്നെ ..എന്നെലിസാമ്മക്കറിയാത്തില്ലേ?"

" എടാ മോനെ .... മോളിക്കുട്ടിക്ക് ബേബിച്ചനെ അറിയത്തില്ലാരുണോ ... പ്രേമിച്ചു നടന്നപ്പോ ഞാനവർത്തതാ വേണ്ടാന്ന് ... ശെരിക്കും കിള്ളിക്കിഴിച്ചു ചോദിച്ചപ്പോഴേക്കും അവളവന് കെടന്നും കൊടുത്തിരുന്നു .... പിന്നെയാ അവൻ കല്യാണം കഴിഞ്ഞതാണെന്നു അറിഞ്ഞത് ...പിന്നെയും മോളിക്കുട്ടി അവൻടുത്തു ഞാൻ തടഞ്ഞിട്ടും പോയത് അവൾക്കവനോടുള്ള ഇഷ്ടവും വിശ്വാസവും കൊണ്ടാ ..പക്ഷെ അവനത് തെറ്റിച്ചു ..ചെറ്റ ..അത് പോട്ടെ ... ""

" ഞാൻ നിന്നെകയ്യും കലാശവും കാണിച്ചു വിളിച്ചാ ..മോനെ ..നിന്റെ പ്രായമെനിക്കറിയാം ... സമയോം സാഹചര്യോം നോക്കാതെ നീ നിനക്ക് തോന്നിയ സമയത്തു എന്റെ അടുത്ത് വരും .... ഓരോന്ന് പറയും ... മോനെ ഞാനൊരു കുടുംബിനിയായ ... ....നീ ചെലപ്പോ നിന്റെ കൂട്ടുകാരോട് പറഞ്ഞന്നിരിക്കും ... നിന്റെ മിടുക്ക് കാണിക്കാൻ .. നീ പറഞ്ഞപോലെ ..ഞാൻ രണ്ടെണ്ണം എടുത്തു ..മൂന്നെണ്ണം എടുത്തു എന്നൊക്കെ . ലിസാമ്മ അവൾടെയനിയനെ വെച്ചോണ്ടിരിക്കുവാനു പിന്നെ നാട്ടുകാർ പറഞ്ഞു നടക്കാൻ വേറെ വഴിയൊന്നും വേണ്ട ""."

" .ഹേ .ഞാൻ .ഞങ്ങളെ ഒന്നും ... ലിസാമ്മ എന്റെ ജീവനല്ലേ ..ലിസാമ്മക്ക് എന്തേലും വന്നാ ഞാൻ ചാകും ..അത് ലിസാമ്മേടെ ശരീരം കണ്ടിട്ടൊന്നുമല്ല ... അതെന്നതാണു എനിക്ക് അറിയത്തുമില്ല ... ""

" "" ഇന്നൊരു പ്രാവശ്യത്തേക്ക് ആണെന്ന് കരുതിയാ ഞാനിങ്ങോട്ടു പൊന്നെ .. പക്ഷെ .. എന്റനിയനെ ഇനിയെനിക്കെന്നും വേണം ... എന്നുമല്ല ....ഞാൻ കൊതിക്കുമ്പോഴോ നീ കൊതിക്കുമ്പോഴോ അല്ല .... ഇടക്കൊക്കെ .. ഞാൻ പറഞ്ഞ പോലെ സമയവും സന്ദർഭവും ഒക്കെ ഒതുങ്ങാങ്ങി വന്നാൽ ..."

" പക്ഷെ ...ലിസാമ്മേ ...ലൈസാമ്മ പഠത്തില്ലേ രാത്രിയിൽ ഇഷ്ടമുള്ള ഒരുത്തന്റെ കൂടെ കിടക്കാൻ ഒക്കെ ആശിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു ..എന്നെ ലിസാമ്മക്ക് വിശ്വാസമില്ലേ ..."

" എടാ ..ജോണിക്കുട്ടീ ... അതൊക്കെ ശെരിയാ .. പക്ഷെ നിന്നെ എനിക്കിപ്പോഴാ ഇഷ്ടമായേ ..വിശ്വാസമായേ ..... നീയോർത്ത എന്റെ പാദസരം കിട്ടിത് കൊണ്ടാണ് ഞാൻ നിന്റെകൂടെ കിടക്കാൻ ഇങ്ങോട്ടു വന്നെന്നോ ? അല്ല .... ഈ പാദസരം എന്റെയല്ല ...അതെനിക്കെന്നെ കിട്ടിക്കഴിഞ്ഞു .."

" പാദസരം കിട്ടിനോ ? എവിടുന്ന് ? എന്നിട്ടു ലിസാമ്മയായാളുടെ കൂടെ കെടുന്നോ ...അതല്ല ...ഇതാ ലിസാമ്മേടെ പാദസരം "" ജോണിക്കുട്ടിക്കൊന്നും മനസിലായില്ല ...

"" നിനക്കെവിടുനിന്നു കിട്ടി ? സത്യം പറയണം "" ലിസാമ്മ അവന്റെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി ... ജോണിക്കുട്ടിയോന്നു ചൂളി ..

" അത് ..അതുപിന്നെ ലിസാമ്മേ ..."

" പറയാ ..നീ കള്ളം പറഞ്ഞാൽ എനിക്കറിയാം "

" ഇത് ലിസാമ്മേടെ പാദസരം തന്നെയാ .... കൊമ്പൻ സ്ഥിരം സ്വർണം വികുന്ന സ്വർണക്കടയെനിക്കറിയാം .... ഞാൻ ചെന്ന് ചോദിച്ചു ....അയാൾ താരാനു പറഞ്ഞു .... അന്നേരം എന്റെ കയ്യി പെസയില്ലാരുന്നു .... അത് കൊണ്ട് പിന്നെയാ വാങ്ങിയേ .... എനിക്കൊറപ്പാരുന്നു കൊമ്പനാ അത് കൊണ്ടോയെന്ന് ""

" പിന്നെയതിൽ പറ്റിയ മണ്ണോ ?"

" അത് ...അത് പിന്നെ ... ലിസാമ്മക്ക് സംശയം തോന്നാതിരിക്കാൻ ഞാനിന്നാലേ പറമ്പി കുഴിച്ചിട്ടതാ "" ജോണിക്കുട്ടി തലചൊറിഞ്ഞു ...

"" ഫ്മ്മ് .... അതെനിക്കറിയാമെന്നായിരുന്നു .... നീ ചോദിച്ചില്ലേ ..... എന്റെ പാദസരം കിട്ടിയൊന്ന് ? കിട്ടി .... ഞാനയാൾക്ക് കെടുന്നു കൊടുക്കുകേം ചെയ്തു .... ""

" ആരാ അത് ലിസാമ്മേ ?"

" അത് നീ കണ്ടറിഞ്ഞാ മതി ... ഇന്ന് രാത്രി ഞാനയാളുടെ അടുത്തു പോകും ... നീ കൂടെ വന്നോ ... പക്ഷെ ഒരു കരണവശാലും നീ ഒന്നും പറയുകയോ ചെയ്യുകയോ ചെയ്യരുത് ..അങ്ങനെയൊന്നേൽ പോരെ ..."

" ലിസാമ്മ ഇന്നുമയാൾക്ക് കിടന്നു കൊടുക്കുമോ ?"

" കൊടുക്കും .... എനിക്കയാളെ വിശ്വാസമാണ് .... എന്നിരുന്നാലും ഞാനൊന്നുടെ ചോദിക്കും ... അയാൾ കള്ളം പറയുന്നതാണെന്നു മനസ്സിലായാൽ ..... ഇന്ന് ""

ലിസമ്മയുടെ കണ്ണിലെ ഭാവം ജോണിക്കുട്ടിക്ക് മനസിലായില്ല

" ലിസാമ്മേ ...സമയം അഞ്ചരയായി ....കമ്പിസ്റ്റോറിസ്.കോം അമ്മയൊക്കെ എണീറ്റുകാണും .. വാ പോകാം ""

" അമ്മേം മോളിക്കുട്ടിം അമ്മേടെ ആ കൂട്ടുകാരിയില്ലേ എന്തോന്നാ അവരുടെ പേര് ..ആ ശോശന ..അവരുടെ കല്യാണത്തിന് പോയി ..... കവലെന്ന് ബസുണ്ട് ... നാളെ വൈകിട്ടെ വരു ....നീ കവലേൽ പോകുന്നുണ്ടേൽ പോയിട്ടു വാ ..നീ കൂടെ നിന്നാ പണിയൊന്നുമാണ് നടക്കൂല്ല ... നാളെ പകല് മൊത്തം നമുക്കുള്ളതാ "

ലിസാമ്മയവന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു ... മടിയോടെ ആണെങ്കിലും ജോണിക്കുട്ടി വീട്ടിൽ ചെന്ന് മേല് കഴുകിയിട്ടു കവലയിലേക്ക് പോയി ...

"ലിസാമ്മേ ...നമ്മളെങ്ങോട്ടായി പോകുന്നെ ...ണ്ടേ ... ഇവിടെയതുമില്ലല്ലോ ..അയാളെയിങ്ങോട്ടു വിളിച്ചാ പോരെ "

" കുടുംബത്തി കേറ്റി യുള്ള കളിയൊന്നും വേണ്ട ... ഞാനതിനു തയ്യാറുമല്ല ..ഏതെങ്കിലുമൊരുത്തൻ കണ്ടാ മതി പിന്നെ ഈ കരേലു ജീവിക്കണ്ടേ ""

" അതിനയാള് ആരോടേലും പറഞ്ഞെങ്കിലോ ?"

" അയാള് പറയല്ല ... അതെനിക്കൊറപ്പാ ""

" ആരാണെന്നു ഒന്ന് പറ ലിസാമ്മേ .... ദാസപ്പൻ ചേട്ടനാണോ ? അതോ പത്രക്കാരൻ സണ്ണിച്ചേട്ടനോ? ങ്ങേ ആരാ "

" നീ ലൈറ്റ് ഓഫാക്കിക്കെ .... റോട്ടിലേക്കിറങ്ങുമ്പോ വെട്ടം വേണ്ട ...."

ലിസാമ്മ മറുപടിയൊന്നും പറയാതെ റോഡിൽ ഇറങ്ങി ക്രോസ് ചെയ്തു പറമ്പിലേക്ക് കയറി

" നമ്മടെ പൊരേലാണോ "

" ഫ്മ്മ്മ് ... അതെ ..നീ മിണ്ടാതെ വാ ... പിന്നേയ് ..ഇത് പിടിച്ചേ ..." പറമ്പിലേക്ക് അൽപം കയറിയിട്ട് ലിസാമ്മ അവന്റെ കയ്യിലേക്ക് തന്റെ കയ്യിലിരുന്ന ബിഗ്ഷോപ്പർ കൊടുത്തു .

" ഇതെന്നതാ ലിസാമ്മേ ?"

ലിസാമ്മ അതിനും മറുപടി പറയാതെ ഇട്ടിരുന്ന നൈറ്റി ഊരി കപ്പത്തണ്ടിലേക്കിട്ടു , ഉച്ചിയിൽ കെട്ടിവെച്ചിരുന്ന മുടിയഴിച്ചു വിടർത്തിയിട്ടു

" ഹമ്മേ ..." ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ വേഷവും രൂപവും കണ്ടു വാ പൊളിച്ചു നിന്നു പോയി

" എന്നതാടാ ജോണിക്കുട്ടി "



" എന്നാ രസമാ ലിസാമ്മേനെ ഇങ്ങനെ കാണാൻ " ജോണിക്കുട്ടി മൊബൈലിന്റെ ടോർച്ചു അടിച്ചു അവളെ നോക്കി . റോഡിൽ നിന്നൽപം കയറിയാണ് നിൽക്കുന്നതെന്നതിനാലും തിങ്ങി നിറഞ്ഞു പച്ചക്കറികളും കപ്പയുമെല്ലാം ഉള്ളതിനാലും വെളിച്ചം ആർക്കും കാണാൻ പാടില്ലെന്നവനുറപ്പുണ്ടായിരുന്നു ...

" എങ്ങനെ കാണാനാടാ കൂട്ടാ " ലിസാമ്മയവനേ തിരിഞ്ഞു ചുംബിച്ചു

"" ഇങ്ങനെ ..ഈ വേഷത്തിൽ ..ഇതെന്നാ ഇങ്ങനെ ?" ജോണിക്കുട്ടിയവളെയൊന്നു നോക്കി ... ഇളം മഞ്ഞ നിറത്തിലുള്ള ബ്ലൗസ് ഇറുകി പിടിച്ചു കിടക്കുന്നു .... മുലകൾ കാൽ ഭാഗവും വെളിയിലാണ് ... തിങ്ങിത്തെരുങ്ങിയ മുലച്ചാലിലൂടെ അകത്തേക്കിറങ്ങിയ മാല . വെള്ളിയരഞ്ഞാണം അടിവയറ്റിൽ ... അതിനു താഴെയായി ആണ് ലിസാമ്മയുടെ കടും നീലകരയുള്ള മുണ്ട് .... അത് ചുരുക്കിയടുത്തതിനാൽ മുട്ടിന് അൽപം താഴെ വരെയേ ഇറക്കമുള്ളൂ ...കാലിൽ സ്വർണ പാദസരം

" ഫ്മ്മ്മ ... ഇതയാള് തന്നതാ ...അയാടെ കെട്ടിയോൾക്ക് വാങ്ങിയതാണെന്നു ""

" എന്നട്ടിയാളുടെ കെട്ടിയോക്കിടത്തില്ലേ ? ലിസാമ്മയെന്തിനാ ഇടുനെ ?"

" ഒരോരുത്തർക്കൊരോ ഇഷ്ടമല്ലെടാ ജോണിക്കുട്ടി ...ആട്ടെ നിനക്ക് ഞാനെന്നാ ഇടുന്നതാ ഇഷ്ടം "

" എനിക്ക് ലിസാമ്മ അരപ്പാവാടും ബനിയനുമിടുന്നതാ ഇഷ്ടം "

" ഓ ...അതാവുമ്പോ തൊടും മൊലേമൊക്കെ ശെരിക്കും കാണാല്ലോ അല്ലെ ""

" കോലിൽ തുണിയടുത്തമാതിരി പിള്ളേരിടുമ്പോ തന്നെ സാമാനം പൊങ്ങും ..ആപ്പോ ലിസാമ്മയിട്ടു കണ്ടാലോ ... ഹോ .... ഈ വേഷത്തി തന്നെ കണ്ടിട്ടു കമ്പിയായിട്ടു പാടില്ല ...നോക്ക് "" ജോണിക്കുട്ടി ലിസാമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ചു തന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് വെച്ച്

" മുഴുത്തല്ലോടാ എന്റെ നുകം ...""

" ലിസാമ്മേ ..ഒന്ന് പിടിച്ചു തരാമോ ?"

" നീ തന്നെ പിടിച്ചാ മതി "" ലിസാമ്മ അവന്റെ കയ്യിൽ നിന്ന് ബിഗ്ഷോപ്പർ വാങ്ങി നടന്നു .

" പ്ലീസ് ലിസാമ്മേ ./...ലിസാമ്മയെവിടെ പോയി സുഖിക്കും ..ഞാൻ വെറുതെ ""

"" നെനക്ക് ഞാനയാടെ കൂടെ കെടക്കുന്നുനു പറഞ്ഞിട്ട് വേഷമൊന്നുമില്ലെടാ ചെറുക്കാ ""

" വേഷമൊക്കെയുണ്ട് ...പക്ഷെ ..ലിസാമ്മക്കിഷ്ടമാണേൽ ... ലിസാമ്മക്കിഷ്ടമുള്ളതിനൊന്നും ഞാൻ തടസം നിക്കല്ല ..പക്ഷെ ലിസാമ്മേടെ അനുവാദം കൂടാതെ ഒരൂത്തനിനി മേത്തു കൈ വെച്ചാ ....അന്ന് .....ഞാനാ കൊമ്പനെ ഞാൻ നോക്കി നടക്കുവാ ...ലിസാമ്മക്ക് തന്ന വാക്കെന്റെ മനസിലുണ്ട് ." ജോണിക്കുട്ടി അണപ്പല്ല് തെരിക്കുന്ന ശബ്ദം ലിസാമ്മ കേട്ടു

" ഓ .... ഇനിയതൊന്നും വേണ്ടോ മോനെ "

"" എന്നാ പറ്റി ..അന്നെന്നും മോളിക്കുട്ടീനേം അമ്മച്ചീനേം രക്ഷിച്ചോണ്ടാണോ ....അത് കൊണ്ടാ അവന്റെ ജീവൻ ഞാൻ ഇത്രേം നാളായുസ്സ് നീട്ടിക്കൊടുത്തെ ... പിന്നെ എനിക്ക് ആ പദസരോം വാങ്ങി ലിസാമ്മക്ക് തരണാരുന്ന് "

" ഉം ...എന്നിട്ടെന്റെ ശരീരോമല്ലേ നിനക്ക് വേണ്ടീരുന്നേ ? ""

"" ..ഫ്ഫ് . ലിസാമ്മേ ... നാളേം ഈ വേഷം ഇടണം കേട്ടോ കേട്ടോ ""

" ഈ വേഷമോ ? പാവായല്ലേ ഇഷ്ടം ... അതിടാടാ ""

" അതിനു പാവായെവിടുന്നാ ?"

"" മോനെ ജോണിക്കുട്ടി .... മോളിക്കുട്ടീടെ പഴയ പാവായെടുത്തു പാതി മുറിക്കുന്നു ..അവളുടെ ഒരു ബനിയനും ..അത് പോരെ നിനക്കെന്റെ തൊടും മൊലേം കാണാൻ "

" ..ഹോ .. ലിസാമ്മേ ... പൊങ്ങിയിട്ടു വയ്യ ..ലിസാമ്മ അതുമിട്ടോണ്ട് നടക്കുന്നതോർത്തിട്ടു തന്നെ ...എന്റെ പൊന്നു ലിസാമ്മായല്ലേ ..ഒന്ന് കൈ പിടിച്ചു താ ..പ്ലീസ് .."

" ഡാ ചെക്കാ ..ദേ ...വീടെത്തി ...നീ അപ്പറത്തെ മുറിലേക്ക് കേറിക്കോ ....ഓലകൊണ്ടുള്ള മറവല്ലേ മുറിക്കുള്ളു ...അല്ലെ മാറ്റിയാ നല്ല സീൻ കാണാം ..നീ വേണേൽ കണ്ടോണ്ടു കൈ പിടിച്ചോ ...നീയിതു വരെ ആരുടേലും കളി കണ്ടിട്ടുണ്ടോ ?"

" ഹേ ..ഇല്ല ..""

" എന്നാ നിന്റെ ചേട്ടത്തിയമ്മ .....അല്ല നിന്റെ കാമുകീടെ തന്നെ കണ്ടോ ..."

" അയാള് അവിടെ കാണില്ലേ ?" പുല്ലു നിറഞ്ഞ മുറ്റത്തേക്ക് കയറിക്കൊണ്ട് ജോണിക്കുട്ടി ചോദിച്ചു ..

" ഇല്ല ...പക്ഷെ ഈ പരിസരത്തെവിടെലും കാണും "

" അയാളെന്നെ കാണുവേലെ ലിസാമ്മേ ""

" അറിയാമ്മേല ..അഥവാ കണ്ടാലും ഞാൻ നോക്കിക്കൊള്ളാം ...എന്നുവെച്ചു നീ പൊറത്തേക്കിറങ്ങേണ്ട ...കാര്യം നീ കാണുന്നുണ്ടെന്നറിഞ്ഞാലും മുന്നി നിന്നെ കാണുമ്പോ ഒരു ചമ്മലാ "" "

കുറ്റിയെടുത്തു ലിസാമ്മ അകത്തേക്ക് കയറി ... ജോണിക്കുട്ടി ആകാംഷയോടെ അടുത്ത മുറിയിലേക്കും

"" ഇതെന്നാ ഇത്രേം താമസിച്ചു ..ഇതെന്നതാ ഇത്രേം സാധനങ്ങളു് ? ഞാമ്പറഞ്ഞത് മേടിച്ചോ ?"

അൽപ നേരം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ലിസമ്മയുടെ സംസാരം കേട്ട് ജോണിക്കുട്ടി ഓലയുടെ ഇടയിലൂടെ നോക്കി ...അപ്പുറത്തെ മുറിയിൽ ലിസമ്മയുടെ മുന്നിലായി ഒരാൾ ...അങ്ങോട്ട് തിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്നതിനാൽ മുഖം വ്യക്തമല്ല ..

" ഓ ,.... മേടിച്ചു ...അതില്ലാതെ നീ തൊടാൻ സമ്മതിക്കേലൊന്നെന്നിക്കറിയാം "

" ഇതെന്നാത്തിനാ ഇത്രേം വലിയ ഐസ്ക്രീം ...."

" നിനക്കയ്സ്ക്രീം വലു ഇഷ്ടമല്ലെന്നും കരുതി വാങ്ങിച്ചതാ ,,"

" ഹാ ... വീട് ... ഇതെന്നാ കൂത്താ മനുഷ്യാ ...പതിയെ പിടി ""

" എന്റെ ലിസാമ്മേ ...നീയിങ്ങനെ നിക്കുമ്പോ ....""

ജോണിക്കുട്ടി എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് ദ്വാരം അല്പം വലുതാക്കി നോക്കി ...ലിസാമ്മയുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു ഞെരിക്കുകയാണയാൾ...വിടർന്നചന്തിയിൽ അയാൾ പിടിച്ചു ഞെരിക്കുമ്പോൾ ലിസാമ്മ പുളയുന്നുണ്ട് ... അയാൾ മറു കൈ കൊണ്ട് ഇടുപ്പിലെ മാംസത്തിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചിട്ടു ബ്ലോസോടെ മൂല കയ്യിലൊതുക്കി ....ലിസാമ്മ ഐസ്ക്രീമിന്റെ വലിയ പാക്കറ്റ് പൊട്ടിച്ചു കൈ കൊണ്ട് തന്നെ അല്പമെടുത്തു വായിലേക്ക് വെച്ചു ...

" അഹ്സ .. എങ്ങോട്ടാ കൈ പോകുന്നെ .. ദേ അവിടെയൊന്നും വേണ്ടാട്ടോ ""

" നീ വല്ലതും കഴിച്ചോ ?"

" ഇല്ല .... നിങ്ങൾക്ക് വെളമ്പിത്തന്നിട്ടു കഴിക്കാനു കരുതി .... വാള കറി വെച്ചിട്ടൊണ്ട് പിന്നെ കപ്പം ""

" അതിനത്തു ബിരിയാണിയൊണ്ട് ... ഒരു കുപ്പിം ഇങ്ങെടുത്തുവെക്ക് ""

അയാൾ ഷർട്ടുരി തിരിഞ്ഞപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി അയാളെ കണ്ടു ഞെട്ടി ...കൊമ്പൻ സത്യൻ !!!!

ഇയാൾ ...ഇയാളെങ്ങനെ ? ലിസാമ്മ എങ്ങനെയിരിയാളുടെ കയ്യി പെട്ടു .. ഇയാളെ അടിക്കാനല്ലെ പുറത്തുനു ആളെയിറക്കാൻ ലിസാമ്മ പറഞ്ഞത് .... ലിസാമ്മക്ക് പാദസരം ഇയാള് കൊടുത്തുനോ ? കൊമ്പൻ തന്നെയാ കൊണ്ട് പോയെ ..അതുറപ്പാ ... അപ്പൊ പിന്നെ സ്വർണക്കടക്കാൻ തന്ന പാദസരമോ ? അതേത് .... ലിസാമ്മക്കിയാളോടുള്ള ദേഷ്യമൊക്കെ പോയോ ...

" " ആഹ്ഹസ് ..വീട് മനുഷ്യാ "" ജോണിക്കുട്ടി ലിസമ്മയുടെ സീൽക്കാരം കേട്ട് ചിന്തകൾ വെടിഞ്ഞങ്ങോട്ടു നോക്കി ]

ലിസാമ്മയുടെ ബ്ലൗസിന്റെ മുകളിലെ ഹുക്കുകൾ വിട്ടാണ് കിടക്കുന്നത് ..

" നീയെന്നാടി അകത്തു കൊണാനൊക്കെ ഇട്ടേക്കുന്നെ ""

" അതേയ് ... ഇപ്പ തന്നെ ഇയാക്ക് ആക്രാന്തമാ .. ദേ വല്ലോം കഴിച്ചിട്ട് മതി ..... ഞാൻ പോരാന്നേരത്തും മീൻകറി ചൂടാക്കിയതാ "

" പക്ഷെ ..എനിക്ക് നിന്റെ ചൂടാ വേണ്ടേ ... അത് കേട്ട് പോകുന്നെന്നും മുന്നേ ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കട്ടെ ...ഇങ്ങു വാടി ""

" പോ മനുഷ്യാ ...ദേ .. ഇത്രേം കഴിച്ചാ മതി കേട്ടോ ..അന്ന് പൂസായിട്ടെന്നെ എന്നാക്കയാ കാണിച്ചേ ...മുള്ളൻ പോലും പറ്റാതെ രണ്ടു ദിവസമാ നടന്നേ ....അന്നത്രേം പൂസായിട്ടങ്ങാനാ മനുഷ്യാ നിങ്ങള് ബൈക്കുമൊടിച്ചു ടൗണി പോയി ബേബിച്ചനേം ആൾക്കാരേം തല്ലിയെ ?"

" നിത്യാഭ്യാസി ആനയെ എടുക്കുന്നല്ലെടി .... തല തണുക്കുന്നവരെ വെള്ളം കോരിയൊഴിച്ചു ... പിന്നെയാ പോയെ ..."

" എന്നാലും നിങ്ങളെന്റെ ജോണിക്കുട്ടിക്കത്രേം അടികിട്ടുന്നവരെ നിങ്ങള് നോക്കി നിന്നല്ലോ "

" കണ്മുന്നി നല്ല കാളി നടന്നപ്പോ അണ്ടി പൊങ്ങിട്ടു വയ്യാരുന്നു .ഞാനവിടെ നിന്നിട്ട് ഒരു കൈപ്പണിയങ്ങു നടത്തി ..അല്ലാണ്ട് നീ പറയുന്ന പോലെ നുകോം പൊക്കിപ്പിടിച്ചങ്ങോട്ടു ചെല്ലാൻ പറുവോ ? ..എന്നാലും നിന്റെ അമ്മായിയമ്മയെ സമ്മതിച്ചു കേട്ടോ ....മൊലക്കേടെൽ വേക്കൻമ്പറഞ്ഞപ്പോ തള്ള വായിലാ എടുത്തേ ..ഹ ഹ ഹ ""

" ഓ ... നിങ്ങളെന്നോ ആക്രാന്തമാ പെണ്ണുങ്ങളെ കാണുമ്പോ ... ചാച്ചൻ മരിച്ചിട്ടിത്ര വർഷമായില്ലേ ..അമ്മക്കും കാണും കോതിയൊക്കെ ... തരം കിട്ടിയപ്പോ പുള്ളിക്കാരത്തി ഒന്ന് മുതലാക്കി ..പിന്നെ നല്ലോണം സന്തോഷിപ്പിച്ചാ അവർ വല്ല ദയം കാട്ടിയാലൊന്നും കരുതിക്കാണും . ആഹ്ഹ ..കടിക്കല്ലേ മനുഷ്യാ ...""

"കടി കേറുമ്പോ കടിച്ചു കുടിക്കാനാണല്ലോ പറയുന്നെ ..." ബ്ലൗസിന് മീതെ കൂടി മുലയിൽ കടിച്ചു കൊണ്ട് സത്യൻ പറഞ്ഞു ...

" വാ ..കഴിക്കാം ""

" വാ .. കളിക്കാം ..."

" ഈ മനുഷ്യന് ഇത് മാത്രമെ ചിന്തയൊള്ളോ .... അന്നെന്റെ മേലെ എത്ര പ്രാവശ്യം കേറിയിറങ്ങിയെന്നു വല്ല ഓർമയുമുണ്ടോ ..എന്നിട്ടാ ....എന്റെ അമ്മായിയമ്മയുടെ സീനും പിടിച്ചു കൈപ്പണി നടത്തിയേ ... എവിടെ എന്റെ കൊമ്പൻ ?"

ലിസാമ്മ അയാളുടെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തിനിന്ന് കൈലി വകഞ്ഞു മാറ്റി ... കുലച്ച കുണ്ണ എടുത്തു തലോടി ...

" ഹോ ...എന്നാ വണ്ണവും നീളോം ." കറുത്ത് കരിവീട്ടിപോലുള്ള മുഴുത്ത കുണ്ണ കണ്ടു ജോണിക്കുട്ടി ഞെട്ടി പോയി ... തന്റെ കുണ്ണയേക്കാൾ പാതികൂടി വലിപ്പം ...

" .ഹോ ... ഇതുണ്ടായിട്ടാണോ നിങ്ങളുടെ കെട്ടിയോളം മൊതലാളിടെ കൂടെ അവരാതിച്ചേ ..... ആഹ് ... നേരത്തെ പരിപാടി തൊടങ്ങിയതാണേ പിന്നെ പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല ..പെണ്ണങ്ങൾക്കങ്ങനെ ഒരു കൊഴപ്പം ഉണ്ട് ...പിന്നെ വലുത് കിട്ടിയാലും ആദ്യത്തെ രൂപി അവിടെ കെടുകും "

" നീ അങ്ങോട്ട് ഊമ്പിക്കെ ഇനി "" സത്യൻ ഐസ്ക്രീം പാത്രത്തിൽ നിന്ന് കയ്യിൽ അല്പമെടുത്തു കുണ്ണമകുടത്തിലേക്ക് വെച്ചിട്ടു ലിസാമ്മയുടെ തല താഴ്ത്തി ..

" ഈ കുണ്ണയുന്മാൻ ലിസാമ്മക്ക് ഇതിന്റെയൊന്നുമാവശ്യമില്ല "" ഐസ്ക്രീം നാവുകൊണ്ട് നുണഞ്ഞിട്ടു ലിസാമ്മ മകുടം മാത്രം നാവുകൊണ്ട് ചുറ്റും നക്കി ..എന്നിട്ടു ശെരിക്കും വായ പൊളിച്ചതിനെ ഉള്ളിലേക്കടുത്തു ... ആവുന്നത്ര എടുക്കുന്നതിനനുസരിച്ചവളുടെ കണ്ണുകൾ മിഴിഞ്ഞു വരുന്നത് ജോണിക്കുട്ടി കണ്ടു ...

"" ആഹ്ഹസ് ... മതിയെടി മോളെ ...നീ എഴുന്നേറ്റു നിന്നെ .."" സത്യൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ ലിസാമ്മ നാവുകൊണ്ട് ചുണ്ടിൽ പറ്റിയ വെള്ളം നൊട്ടി നുണഞ്ഞിട്ടയാളെ നോക്കി .... സത്യൻ ഷർട്ടിൻറെ പോക്കറ്റിൽ നിന്നൊരു ഡപ്പിയെടുത്തു തുറന്നു

" ഇതെന്നാത്തിനാ അരഞ്ഞാണം ... ആർക്കായിത് ?"

സ്വർണത്തിന്റെയരഞ്ഞാണം കണ്ണിനു മുന്നിൽ നീണ്ടുവന്നപ്പോൾ ലിസാമ്മ ചോദിച്ചു

" നിനക്കായിത് "

" ഞാനെന്നാ തന്റെ കീപ്പാണോ സ്വർണോം പൈസോം തന്നെന്നെ ഊക്കാൻ "

" പട്ടിക്കുഴുവേർഡ മോളെ .... എന്നാ പറഞ്ഞെ ..."" കൊമ്പനവളുടെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ചു ..ലിസാമ്മ കണ്ണ് തുറന്നയാളെ കൂസലേന്യേ നോക്കി നിന്നു "

""കാര്യം നിന്നെ ആദ്യം ഞാൻ ബലം പ്രയോഗിച്ചു തന്നാ ചെയ്തേ ... പിന്നെ കൊലുസുമായിട്ടു വന്നപ്പോ നീ എന്നെ നോക്കി തുണിയുരിഞ്ഞപ്പോ നിന്റെ മുഖത്തെ ഭാവവും ഞാൻ കണ്ടതാ ..... വൈകിട്ടിവിടെയാ ഞാൻ കെടുകുന്നെന്ന് അറിഞ്ഞു അന്ന് വൈകിട്ട് വാക്കത്തിയുമായി നീ വന്നപ്പോ എന്റെ കാവേരിയെ ഞാനോർത്തു പോയി ...അവളൊന്നു അതേപോലെ ചെയ്തിരുന്നെലന്ന് അയാളെ ... നിനക്ക് കൊല്ലാൻ വേണ്ടിയാ ഞാൻ ഉറങ്ങിയ പോലെ കെടന്നേ ... വാക്കത്തിയിട്ടേച്ചു തിരിച്ചു പോയ നിന്നെ വിളിച്ചു സംസാരിച്ചപ്പോ ..... ഞാൻ ജെയിലി പോയാ അമ്മചിം പിള്ളേരും അന്നാമരായി പോകും മോളിക്കുട്ടിടെ കല്യാണം പോലും കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല എന്ന് നീ പറഞ്ഞെച്ചു പോയ നിന്റെ കാൽക്കൽ വീണു മാപ്പിരുന്നതാ സത്യൻ ..കെട്ടിയോൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കുന്നില്ലേലും അയാളുടെ കൂടുംബത്തിന് വേണ്ടി നീ കഷ്ടപ്പെടുന്നതൊക്കെ ഞാൻ കാണുന്നതും കേൾക്കുന്നതും ..അന്ന് മൊതലിന്നു വരെ പിന്നെ ഞാൻ തല്ലിനും മോഷണത്തിനും പോയിട്ടില്ല .... ശിക്ഷ തീരാൻ ഇനീമോണ്ട് നാല് വർഷം .... ഞാനെന്റെ പറമ്പു വിറ്റിട്ട് കിട്ടിയ പൈസയാ ആ പൊതിയിൽ ... നീ ഇതെന്റെ മക്കൾക്ക് കൊടുക്കണം ... അവരവരുടെ അമ്മേടെ വീട്ടിലൊണ്ട് ..ഞാവറഞ്ഞത് ഒക്കെ സത്യമാ .... അന്ന് നീ ഇട്ടേക്കുന്ന ഈ ലുങ്കിം ബ്ലൂസും വെള്ളിടെ ഒരരഞ്ഞാണോം കൊണ്ട് വന്നപ്പോളാ അവളും മൊതലാളീക്കോടെ കെട്ടിമറിഞ്ഞു കെടുകുന്നെ കണ്ടേ .... കയ്യി കിട്ടിയത് കോടാലിയാ .... അവളൊറ്റ വെട്ടിനു ചത്തു .... അവൻ ആശുക്രിലും ..അവന്റെ മൊഴിയിലാ അവൾടെ വീട്ടുകാരും പോലീസുകാരും ....

.....

"എന്നായിതു സത്യേട്ടാ ...ഞാൻ വെറുതെ ""

" നീ വെറുതെ .... നീ നല്ലവളാ ലിസാമ്മേ എന്റെ കണ്ണില് .....ഇനി നീ ആരുടെ കൂടെ കെടുന്നാലും എന്ന ചെയ്താലും അത് മാറില്ല ....എന്റെ കാവേരിനെ ഞാൻ പൊന്നുപോലെയോ നോക്കിയിരുന്നെ ... നിന്നെ പോലെയെന്നുവളും ... ഇരു നെറമാനെ ഒള്ളു ....നല്ല കൊഴുത്തുരുണ്ട് ..ആര് കണ്ടലുമൊന്നു നോക്കും ...ഞാനവളുടെ മുന്നി കരിമാക്കാനാ ...അതുകൊണ്ടാരിക്കും അവൾ ..."

" ചെ .... അത് വീട് ..ആരുപറഞ്ഞു സത്യേട്ടൻ സുന്ദരനല്ലാന്ന് ... ആണുങ്ങളുടെ സൗന്ദര്യത്തിന്റെ അളവുകോല് തൊലിവെളുപ്പിലല്ല .... അവനു പെണ്ണുങ്ങളോടുള്ള സമീപനത്തിലാ ..അന്ന് രാത്രി കൊല്ലാൻ വന്നത് തന്നെയാ ഞാൻ ....തിരിച്ചു നടന്ന എന്നെ നിങ്ങള് വിളിച്ചു കാര്യം ചോദിച്ചപ്പോ അറിയാൻവേണ്ടി തന്നെയാ പറഞ്ഞതും നിങ്ങളറിയാൻ തന്നെയാ പറഞ്ഞതും ...കൊല്ലാൻ വന്നതാണെന്ന് ... നിങ്ങളെന്നിട്ടുമൊന്നും ചെയ്തില്ല ..പിറ്റേന്ന് ഉച്ചക്ക് പണി കഴിഞ്ഞു ക്ഷീണം മാറ്റാൻ കെടുന്നൊറങ്ങിയ ഞാൻ ഏറ്റപ്പോൾ എന്റെ മുന്നിൽ നിങ്ങൾ .... അന്ന് എന്തുവേണേലുമെന്നെ നിങ്ങൾക്ക് ചെയ്യുന്നു ...എന്റെ ശരീരത്തി പിന്നെ നിങ്ങള് നോക്കിയില്ല ...ഈ നാട്ടാരെല്ലാം ആർത്തിയോടെ നോക്കുന്ന എന്റെ ശരീരത്തു തലേന്ന് ബോധത്തോടെയും ആദ്യം അബോധാവസ്ഥയിലും മേഞ്ഞ നിങ്ങൾ ഒരു നോട്ടം കൊണ്ട് പോലും ഭോഗിച്ചില്ല എന്ന് കണ്ടപ്പൊഴാ നിങ്ങളെന്തോ കുഴപ്പമുണ്ടെന്നു ഞാൻ മനസിലാക്കിയെ ..."".

""വീട്ടി പോയി ചോറുണ്ണുമ്പോഴും എന്റെ മനസിൽ നിങ്ങളായിരുന്നു .. ഞാൻ കൊണ്ട് വന്ന ചോറ് വിളമ്പുമ്പോൾ നിങ്ങളുടെ കണ്ണിൽ നിന്ന് വീണ കണ്ണീരുണ്ടല്ലോ അത് മാത്രം മതിയാരുന്നു എന്റെ ഉള്ളിൽ നിങ്ങളോടുള്ള വെറുപ്പല്ലാം മാറാൻ .വേഷമുണ്ടോന്നു നോക്കിയിട്ടു കഴിക്കാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോ..... നിങ്ങള് ചിരിച്ച ചിരിയുണ്ടല്ലോ ... ആണൊരുത്തന്റെ കണ്ണീരിൽ കുതിർന്ന ചിരി ...""നീ വിഷം ചേർത്തിട്ടുണ്ടെല്ലോ ഞാൻ കഴിക്കും ..എന്നാലെങ്കിലും ഞാൻ നിന്നോട് ചെയ്ത ദ്രാഹത്തിനൊരു പ്രായശ്ചിത്തം ആകട്ടേയെന്നു 'നിങ്ങള് പറഞ്ഞപ്പോ എനിക്ക് നിങ്ങളെ എന്തോ ഇഷ്ടപ്പെടുകയായിരുന്നു .

""..അന്ന് വൈകിട്ട് നിങ്ങളെല്ലാം തരാൻ പൂർണ്ണ മനസോടെയാ ഞെനിറങ്ങി വന്നേ ....""  
പുസായിട്ടും ആദ്യം നിങ്ങളെന്നെ തൊട്ടില്ല ...അന്ന് സംസാരിച്ചു സംസാരിച്ചു ഞാൻ നിങ്ങളുടെ മനസു മാറ്റിയെടുത്തതന്റെ ശരീരം തന്നപ്പോ .... എനിക്ക് നിങ്ങള് ഒരിക്കലും കിട്ടാത്ത ശരീര സുഖം മാത്രമല്ല തന്നത് ... മനസുഖം കൂടെയാ .... എനിക്കെന്നൊരുത്തൻ ഉണ്ടെന്നൊരു തോന്നൽ "...ആ ഒരൂറപ്പുണ്ടായിട്ടാ ഞാൻ വന്നു നിങ്ങളോടു സഹായം ചോദിച്ചു ..കേട്ട പാതി നിങ്ങളോടിയ ഓട്ടം കണ്ടപ്പോ ഞാനുറച്ചു ഇനി ഞാൻ കൊമ്പൻ സത്യന്റെ പെണ്ണായിരിക്കുമെന്ന് "".

" അതൊക്കെ പോട്ടെ ലിസാമ്മേ ...അന്ന് മുതൽ മാർക്കറ്റിൽ ചുമടടുത്താ ഞാൻ വിശപ്പടക്കുന്നെ .. അതിപ്പിന്നെ ദൈവത്തിനു നിരക്കായ്ക ഞാൻ ചെയ്തിട്ടില്ല .... ജെയിലി പോകുന്നെന്നു മുൻപും ഞാൻ ചെയ്തിട്ടില്ല ....കാവേരി അങ്ങനെ ആയിരുന്നെന്നറിഞ്ഞപ്പോഴാ എനിക്ക് പെണ്ണുങ്ങളെ കാണുന്നത് തന്നെ കലിയായത് .. ആരെ കണ്ടാലും അവളുടെ തുണിയില്ലാത്ത ശരീരമാ മുന്നി വരുന്നേ .... .അതാ ..അതാ ഞാനന്ന് നിന്നെ .....നിന്നെ മാത്രമല്ല ഒത്തിരി .ഒത്തിരിപ്പേരെ ഞാൻ ""

"" ഹാ ..പോട്ടെ മനുഷ്യാ ...ദേ നിങ്ങളുടെ പിള്ളേരിവിടെകൊതിയോടെ കാത്തിരിക്കുവാ ... നാളെ പരോള് തീരുവല്ലേ ..ഇനിയത്ര നാള് കാത്തിരിക്കണം .... ഇന്നാ കുടിക്ക് ...ആഹ്ഹസ് ... തൊറന്ന് തരാം മോനെ "" "" ലിസാമ്മ ബ്ലൗസ് വിടർത്തി ബ്രാ മേലേക്ക് പൊക്കി തന്റെ മൊലയെടുത്തയാളുടെ

ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു ...അവളുടെ മുഴുത്ത മൂല സത്യൻ ഉറുഞ്ചി വലിച്ചു കുടിച്ചുകൊണ്ട് മറ്റേ മൂല കനത്ത കൈ കൊണ്ട് ഞെരിക്കാൻ തുടങ്ങി .ലിസാമ്മയുടെ മൂലയും മുഖവും ഒരുപോലെ ചുവന്നു തുടുത്തു .

ആറടിയോളം പൊക്കവും അതിനൊത്ത വണ്ണവുമുള്ള ഉറച്ചു കരിവീട്ടിപോലിരിക്കുന്ന കൊമ്പനെ മാറോടു ചേർത്ത് , ബ്ലൗസ് തുറന്നു മൂല വായിലേക്ക് വെച്ച് കൊടുക്കുന്ന ലിസാമ്മയെ ക്നാട് ജോണിക്കുട്ടി അമ്പരന്നു ....

!! അപ്പോൾ അങ്ങനെയാണ് കൊമ്പൻ ലിസാമ്മയുടെ മനസ്സി കേറി പറ്റിയത് ..പെണ്ണല്ലേ ..പെട്ടന്ന് അലിയും .... ലിസാമ്മ പറഞ്ഞിട്ടാണ് കൊമ്പനന് ബേബിച്ചന്റെ അടുത്തുനൂ തങ്ങളെ രക്ഷിച്ചത് ...!!

"" അൾഹ ..ഡാ സത്യം പതുക്കെ പിടിക്കടാ ആഹ്ഹ .. മോനെ ... അവിടെ വേണ്ടടാ ...ആഹ്ഹസ് ""

അഴിച്ചു വിടർത്തിയിട്ട ബ്ലൗസും മൂലക്ക് മേലേക്ക് ഉയരത്തി വെച്ച ബ്രായും അല്ലാതെ ലിസാമ്മയുടെ ശരീരത്തു ഒരു തരി വസ്ത്രമില്ലായെന്നു ജോണിക്കുട്ടി കണ്ടു ....

"" .ആഹ്സ .. ഞാനിപ്പോ വീഴ്ട്ടാ "" കട്ടിലിലിരിക്കുന്ന കൊമ്പന്റെ തോളിലേക്ക് ലിസാമ്മയുടെ ഒരുകാൽ അയാൾ കയറ്റി വെച്ചപ്പോ ലിസാമ്മ കമുകിന്റെ തൂണിൽ പിടിച്ചു ....ലിസാമ്മയുടെ വെളുത്തു കൊഴുത്ത അകം തുടയിൽ സത്യന്റെ വിരൽ ആഴ്ന്നത് ജോണിക്കുട്ടി കണ്ടു ...അയാളുടെ തോളിലേക്ക് കാലു കയറ്റി വെച്ച് പൂവും തള്ളി ഒരു സർക്കസു കാരിയെ പോലെ നിൽക്കുന്ന ലിസാമ്മയെ കണ്ടവൻ വാ പൊളിച്ചു കൊമ്പൻ അവളുടെ പൂരിതൾ അകറ്റി അതിലേക്ക് നാവു കയറ്റി ... കത്തിൽ ചപ്പിവലിച്ചപ്പോൾ ലിസാമ്മ അയാളുടെ മുടി വലിച്ചു പറിച്ച് ഒരൈരങ്ങി ..

"" എന്റെ പൊന്നെ ... ആഹ്ഹസ് ...എന്നതായി കാട്ടണേ "" കൊഴുത്ത ചന്തിയില് മാംസത്തിൽ അമർത്തി ഞെരിച്ചു കൊണ്ട് സത്യൻ അവളുടെ പൂറു ആവേശത്തോടെ ചപ്പിവലിച്ചു ...അയാളുടെ കൈ ലൈസാമ്മയുടെകൊഴുത്ത മൂലയിൽ അമർന്നു ... വിരലിനിടയിൽ മൂലത്തെട്ടു ഞെരിച്ചു കൊണ്ട് അയാൾ തലയുയർത്തി അവളെ നോക്കി ....

""..അഹ്ൾ . നക്ക് ... കേറ്റ് അങ്ങോട്ട് .ആഹ്ഹസ് ."" ലിസാമ്മ അവശേഷിച്ചിരുന്ന ബ്ലൗസും ബ്രായും കുടി വലിച്ചുരി അയാളുടെ തല പൂറ്റിലേക്ക് വെച്ചമർത്തി

"" ഇങ്ങോട്ടിരിക്കടി ..."" കട്ടിലിരുന്നു തന്നെ കൊമ്പൻ കൈലി വലിച്ചു മാറ്റി തന്റെ കുലച്ച കുണ്ണയിലേക്ക് ലിസാമ്മയെ ഇരുത്താൻ തുടങ്ങി ...

"" ഞാനൊന്നു വായിലെടുക്കട്ടെ മനുഷ്യ ... ""

"" പൂറ്റിലേക്ക് വെച്ച് രണ്ടടിയടിച്ചേച്ചു എന്നാ വേണലുമായിക്കോ ""

"" ഹോ ... ഇതിയാന്റെയൊരു കാര്യം "" ലിസാമ്മ സത്യന്റെ മടിയിലേക്കവച്ചിരുന്നു .. തള്ളിയ കുണ്ടിയുടെ അടിയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് കൊമ്പൻ അവളെ താങ്ങി .

""ആആആ ... എന്നാ മുറുക്കമാ മനുഷ്യ .... നിങ്ങള് തിന്നണതെല്ലാം ഇങ്ങോട്ടാണോ പോണേ "" കുണ്ണയിറുകി കയറുന്ന സുഖത്തിൽ ലിസാമ്മ കണ്ണടച്ചു

"" ഉച്ചക്ക് ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കുണ്ണ അകത്തേക്ക് കയറ്റിയില്ലെടി ...എന്നിട്ടും മുറുക്കമോ?""

"" ഒരയില്ലാതെ ഞാനകത്തു വെക്കുകേല .... നിങ്ങളെ പോലല്ല അവൻ ... സുഖം കേറുമ്പോ ഒരവേല ..അതാ ഞാനുച്ചക്കോടി വന്നേച്ചു കാര്യം പറഞ്ഞിട്ടു പോയെ .... ഒര വാങ്ങിട്ടൊണ്ടോ ?"

" ഫ്മ്മ്മ്മ .. പത്തു പതിനഞ്ചു പാക്കറ്റ് വാങ്ങിട്ടൊണ്ട് ...നിങ്ങളെന്നും അടിച്ചു പൊളിച്ചോ ..... അവനെക്കൊണ്ട് വാങ്ങിപ്പിക്കണ്ട ...പയ്യനല്ലേ .... ആരേലുമെന്തെലും വിചാരിക്കും ... ചെലപ്പോ നിങ്ങള് കുടുംബത്തി തന്നെ പേരുദോഷോം കിട്ടും ""

സത്യൻ അവളുടെ തുടുത്ത ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചു ... കറുത്ത ചുണ്ടുകൾക്കിടയിൽ ലിസമ്മയുടെ ചുവന്നു തുടുത്തു ചുണ്ടുകൾ ഞെരിയുന്നതും ലിസമ്മയുടെ നാവു അയാളുടെ വായിലേക്ക് കയറിപോകുന്നതും കണ്ട് ജോണിക്കുട്ടി തന്റെ കുണ്ണ വെളിയിലെടുത്തു ..

"അഹ്ഹ്ഹ് ...അടിക്കുവാണേ ..ദേ ... വരാമ്പൊകുമ്പോ പറഞ്ഞേക്കണം .... നിങ്ങളപ്പോളൊന്നും പോകുവെലാണെന്നിക്കറിയാം "" ലിസമ്മ അയാളുടെ തുടയിലമർന്നു ഉയർന്നു പൊങ്ങാൻ തുടങ്ങി ... കൊഴുത്ത മുലയിൽ ഞെരിച്ചു കൊട്നു കൊമ്പൻ അവളെ അടിയിൽ നിന്നും മേലേക്ക് പൊക്കി അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ...

അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടുന്നതിനനുസരിച്ചു ലിസമ്മയുടെ നഖം സത്യന്റെ പുറത്തു പാടുകൾ വീഴ്ത്തി ...അയാളുടെ തോളിൽ അമർത്തി കടിച്ചു കൊണ്ട് ലിസമ്മ പുലമ്പി

"അഹ്ഹ്ഹ് ... അമ്മെ ....മതി ... അഹ്സഹ്ഹ്ഹ് .."" കൊമ്പന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു ലിസമ്മ തന്റെയാദൃത്ത വരവറിയിച്ചു .. കൊമ്പൻ അവളെ എടുത്തു മാറ്റി .....

"" കുനിഞ്ഞു നിന്നെടി "" കൊമ്പൻ കവറിൽ നിന്നൊരു നിരോധ് എടുത്തു പൊട്ടിച്ചിട്ടു തന്റെ കുണ്ണയിലേക്കിട്ടതും ലിസമ്മ അത് മേലേക്ക് ചുരുട്ടിക്കയറ്റി ... മുക്കാൽ ഭാഗം പോലും എത്താത്ത നിരോധിട്ട കുണ്ണയിലൊന്നു ഉമ്മം വെച്ചിട്ടു ലിസമ്മ അത് വായിലേക്കടുത്തു ....ലിസമ്മ അയാളുടെ ഉണ്ടുകളിൽ ചപ്പി വലിച്ചു കൊണ്ട് കുണ്ണ മെല്ലെ അടിച്ചു ...കൊടുത്തു

"വാ ..വന്നു കേറ്റ് ..അന്നത്തെ പോലെ സ്ഥലം മാറി പോകരുത് കേട്ടോ ..അടിച്ചു പാമ്പായിട്ടു സ്ഥലം മാറി പോയപ്പോ ഞാനാ പൂറ്റിലേക്കെടുത്തു വെച്ചേ ..."

" നല്ല സുഖമാടി ലിസമ്മേ ...നല്ല മുറുകി കേറുമ്പോ ...." സത്യൻ അവളുടെ വിരിഞ്ഞ ചന്തിപ്പാളികൾ അകറ്റി അതിലെ കുണ്ണയിട്ടുരച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ... കുണ്ണ മകുടം അയാളൊന്നു കൂതിപ്പൊട്ടിലിരുച്ചപ്പോൾ ലിസമ്മ തിരിയാൻ തുടങ്ങി .

" നന്നക്ക് ഇഷ്ടമില്ലാത്തതൊന്നും ഞാൻ ചെയ്യുവെലാ ..." സത്യൻ അവളെ കുനിച്ചു നിർത്തി പൂറ്റിലേയ്ക്കുന്ന മകുടം കയറ്റി .. ഒരോലയുടെ മറവിൽ ലിസമ്മയുടെ കൊഴുത്തുമുഴുത്ത മുലകൾ ആടിക്കളിച്ചപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി കുണ്ണയിലെ കൈചലനം വേഗതയിലാക്കി ...

"ആഹ്ഹ്ഹ് ...ഹമ്മേ ....ഇത് തന്നെ മുറുകമാ ... ഞാൻ വേണേൽ ജോണിക്കുട്ടിയെ കൊണ്ട് കേറ്റിച്ചോളാം പിന്നിൽ ...ആഹ്ഹ്ഹ് ...അടിക്ക് ..." കൊമ്പൻ കയ്യെത്തിച്ചു അവളുടെ ഇറുരണ്ടു മുലയും കശക്കി കൊണ്ട് ആഞ്ഞടിച്ചു .കൊഴുത്ത ശരീരത്തിൽ അയാളുടെ അരക്കെട്ടു വന്നിടിക്കുന്ന ശബ്ദം മുഴങ്ങി ..



ജോണിക്കുട്ടി അല്പം താഴത്തെ ഓല മാറ്റി അതിലെ നോക്കി ....കുറുത്തിരുണ്ട കുണ്ണ ലിസാമ്മയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അതുവേഗത്തിൽ കയറിയിറങ്ങുന്ന കാഴ്ച മുറിയിൽ കത്തിനിക്കുന്ന 100 വാട്ടിന്റെ ബൾബിന്റെ വെളിച്ചത്തിലവൻ വ്യക്തമായി കണ്ടു ..

"ആഹ്ഹസ് ..ആഹ്ഹസ് ...സത്യം ..നീ പിന്നേം ...പിന്നേം നീയെന്നിക്കു വരുത്തുവാ ...എന്ന അടിയടാ നാറി ...ആഹ്ഹസ് ..അടിച്ചു . കേറ്റൻറെ പൂറ്റിലേക്ക് ..അഹ്ഹ് ... രാത്രി ജോണിക്കുട്ടിയെ കൊണ്ടിപ്പിക്കാൻ ഇരുന്നതാ ഞാൻ നിങ്ങളടിച്ചു പാതാളം പോലാക്കിയാളെ ന്റെ ചെറുക്കന് വല്ല സുഖം കിട്ടുവോ ?'ആഹ്ഹസ് ..അമ്മെ ...മോലെന്ന് കൈയെടുത്തന്റെ കന്തലൊന്നു പിടിക്കോ ..ആഹ്ഹസ് ..അങ്ങനെ .."

കൊമ്പന്റെ കൈ ലിസാമ്മയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് നീങ്ങുന്നത് ജോണിക്കുട്ടി കണ്ടു .. കൊണ്ട് കൊമ്പൻ കന്തിൽ ഞെരടി നാലടി അടിച്ചപ്പോഴേക്കും ലിസാമ്മയുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും വെള്ളം ചീറ്റിത്തറിക്കുന്നത് കണ്ടു ജോണിക്കുട്ടിയുടെ പാലും ഓലഭിത്തിയിലേക്ക് ചീറ്റിത്തറിച്ചു .. ജോണിക്കുട്ടി കിതച്ചു കൊണ്ട് നിലത്തു കുത്തിയിരിക്കുമ്പോഴും ലിസമ്മയുടെ പൂറ്റിൽ കൊമ്പൻ അടിക്കുന്ന ശബ്ദം വെള്ളത്തിൽ തൊട്ടി കൊണ്ട് തല്ലുന്നത് പോലെ കേൾക്കാമായിരുന്നു ..

" ഡാ .... നിനക്കെന്നെ തല്ലണോ ?" നിലത്തു കണ്ണടച്ചു കിടന്ന ജോണിക്കുട്ടി അരികിൽ കൊമ്പന്റെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോ ഞെട്ടി എഴുന്നേറ്റു

" വേ ..വേണ്ട ..."

" തല്ലണേൽ തല്ലിക്കൊ ...ഞാൻ കയ്യും കെട്ടി നിന്നോളാം "

" വേണ്ട .."

" നിനക്കെന്നെ പേടിയാണോ ? അതോ അന്ന് നിന്നെ രക്ഷിച്ചത് കൊണ്ടാണോ ?"

"നിങ്ങള് സംസാരിച്ചതെല്ലാം ഞാൻ കേട്ടു .. എനിക്ക് ലിസാമ്മയെ ജീവനാ ... ലിസാമ്മക്ക് ഇഷ്ടമുള്ള നിങ്ങളെ ഞാനൊന്നും ചെയ്യുവേല ... പിന്നെയതൊന്നും നിങ്ങളാരോടും പറയുവേലൊന്നും അറിയാം ...അല്ലെങ്കിൽ അന്നത്തെ കാര്യമെല്ലാം ഇപ്പൊ നാട്ടിൽ പാട്ടായേനെ "

" അവള് പാവമാടാ ... ഇന്നുച്ചയ്ക്ക് അവളെന്റെ അടുത്ത് വന്നാരുന്നു ... ഞാൻ കൊടുത്ത കൊലുസാണോ അതോ നീ കൊണ്ട് ചെന്ന കൊലുസാണോ അവൾടന്നറിയാൻ ..... കടക്കാരുന്റെ അടുത്ത് നീ തന്നെയാ ആദ്യം പോയെ ...പക്ഷെ നിന്റെ കയ്യിലന്നു പൈസയിലാണ്ടു പോയി ... ഞാൻ പൊറുകേ ചെന്നത് മേടിച്ചോണ്ടു പോരുകേം ചെയ്തു ...നീയത് വേണോന്നു പറഞ്ഞതാണ്ട് എനിക്ക് വേറെ തരാമെന്ന് അയാൾ പറഞ്ഞതാ കച്ചോടം കിട്ടാൻ വേണ്ടി .... പക്ഷെ എന്റെ സ്വഭാവം അറിയാവുന്നതു കൊണ്ട് എനിക്ക് തന്നയാള് ..... കാശും ഒപ്പിച്ചോണ്ടു ചെന്ന നിനക്ക് അതെ പണിയൊള്ള കൊലുസും തന്നു ...പക്ഷെ ലിസാമ്മ ഉച്ചക്കെന്റെ അടുത്ത് ചോദിച്ചപ്പോ നിന്റെ കയ്യിലാ ഒറിജിനലെന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞു ..... നീ അതും കൊണ്ട് ചെന്ന് കേറി പിടിച്ചുമ്മ വെച്ചെന്നു പറഞ്ഞപ്പോഴേ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചതാ അവളെ നിന്നയേൽപ്പിക്കാൻ ....എനിക്കവളെ കിട്ടുകേം ചെയ്തു ...നീയവളെ .....നീയവളെ പൊന്നു പോലെ നോക്കണം .... നോക്കുന്നറിയാം .. പക്ഷെ ലിസാമ്മ കൊലുസ് നീ കൊടുത്തതാണ്ടല്ല നിന്നെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടെ ..നിനക്ക് വഴിപ്പെട്ടതും ....നീ അവളെ അത്ര മേലെ ആശിച്ചിരുന്നെന്നു അറിഞ്ഞപ്പോഴാ ...ദേ ഇപ്പഴും നിന്റെ കാര്യം പറഞ്ഞു ."

" ഓഹോ .... അപ്പഴങ്ങനാ കാര്യങ്ങളേ അല്ലെ ....ദേ മനുഷ്യാ ... എന്നെയിവനെ ഏൽപ്പിച്ചെന്നും കരുതി അടുത്ത പരോളിനിങ്ങോട്ടു വരാതെ മുങ്ങിയെക്കരുത് ... നിങ്ങളുടെ പിള്ളേരും കൂട്ടി ഞാനിവിടെ കാത്തിരിക്കും ... ""

കൊമ്പനെഴുന്നേറ്റു ലിസാമ്മയെ വാരിപ്പുണർന്നുവെച്ചു .

" ഞാനിറങ്ങുവാ .. ഇപ്പ പോയാൽ വെളുപ്പിനെ ജെയിലെത്താം .... ""

തിരിഞ്ഞു നോക്കാതെ കൊമ്പനിറങ്ങി നടന്നപ്പോൾ ലിസാമ്മ അത് കാണാൻ നിക്കാതെ അകത്തേക്ക് കയറി

" മോനെ ... ഇന്നിനിയെനിക്കൊന്നിനും വയ്യ ... നാളെ പോരെ നിനക്ക് ?" റോഡ് ക്രോസ് ചെയ്തു വീട്ടിലേക്കുള്ള കയറ്റം കേറുമ്പോൾ ലിസാമ്മ തളർന്നിരുന്നു

' മതി ലിസാമ്മേ ... നാളെന്നല്ല , എന്നെ വേണോന്നു തോന്നുമ്പോ പറഞ്ഞാൽ മതി ... ഇഷ്ടമില്ലേ ഇനി വേണ്ടാ താനും ... ""

"ആരാടാ കോലായിലിരിക്കുന്നെ?" വീടിന്റെ തിണ്ണയിലെ വെളിച്ചത്തിൽ ആരോ ഇരിക്കുന്നത് കണ്ട ലിസാമ്മ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കയ്യിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു

" ആരാടാ അത് ?" ജോണിക്കുട്ടിയുടെ ശബ്ദമുയർന്നു

" ഞാനാ ജോണിക്കുട്ടി ... നിങ്ങളേ പറമ്പി പോയതാരുനോ ? എന്നാ പറ്റി പന്നിക്ക് കെണി വെക്കാൻ പോയതാണോ ?" വെളിച്ചത്തിലേക്ക് നീങ്ങി നിന്ന കൊല്ലൻ ശശി ചോദിച്ചു

" എന്നാ ശശിച്ചെട്ടാ കാര്യം ?എന്നാ ഈ രാത്രിക്ക് ""

" ഞാൻ ലിസാമ്മയുടെ പാദസരം തരാൻ വന്നതാ .... ഇനിയിപ്പോ രാത്രിയിത്രേമായില്ലേ ..... ഞാൻ നാളെ വരാം "" മടിയിൽ നിന്നൊരു പൊതിയെടുത്തു വിടർത്തി അതിലെ പാദസരം കാണിച്ചിട്ട് കൊല്ലൻ ശശി തല ചൊറിഞ്ഞു . കൊണ്ട് ലിസമ്മയുടെ കുടുക്കുകൾ പൊട്ടിയ ബ്ലൗസിലെ മുലകളിലേക്ക് നോക്കി വെള്ളമിറക്കി . ലിസാമ്മ ജോണിക്കുട്ടിയെ നോക്കിയിട്ടെന്തോ പറയാനായി വാ തുറന്നപ്പോൾ

" ജോണിക്കുട്ടി ... ലിസാമ്മേ ...അവനെ വിശ്വസിക്കരുത് .... അവൻ അതെ പണിയൊള്ള കൊലുസും കൊണ്ട് വന്നതാ .... ദേ ഇതാ ലിസാമ്മയുടെ കൊലുസ് ... ഒറിജിനൽ ....ഞാനിപ്പോ നിങ്ങളുടെ പറമ്പിൽ വെറുതെയൊന്നു പറമ്പിൽ മുത്രമൊഴിക്കാൻ ഇറങ്ങിയപ്പോ ദേ കിടക്കുന്നു .... ഇന്നാണെൽ വീട്ടിലാരുമില്ലാ താനും ""

"ദാസപ്പൻ ചേട്ടാ നിങ്ങളുമോ ?" ജോണിക്കുട്ടി അതുഭൂതത്തോടെ വിളിച്ചു

" അതേയ് ... പാദസരം ജോർജുട്ടി പറഞ്ഞപോലെ മുക്കായിരുന്നു ... അതിനു പകരമെനിക്ക് രണ്ടു തക്കത്തിന്റെ പാദസരം കിട്ടി ... നിങ്ങളേ ചെന്നീ പാദസരം നിങ്ങളുടെ പെമ്പറന്നോത്തിമാർക്ക് കൊടുത്തട്ടെ ..ഉം ..ചെല്ല ""

" ഉം .. ലിസാമ്മ പറഞ്ഞത് കേട്ടില്ലേ ... ഇനി മുക്കിന്റെ പാദസരം വേണോന്നു തോന്നിയാൽ ഞാനറിയിച്ചേക്കാം " ജോണിക്കുട്ടി മുണ്ടു മാടിക്കുത്തി അടുത്തേക്ക് അടുത്തപ്പോൾ കൊല്ലൻ ശശി താഴേക്കോടിയിറങ്ങി .. ദാസപ്പൻ അതിനകം റോഡിലെത്തിയിരുന്നു

" ലിസാമ്മേ ...എഴുന്നേറ്റു .... പള്ളിയിൽ പോകണ്ടേ ..ഇന്ന് ഞായറാഴ്ചയാ "

" ഹോ ...ഞാനില്ലടാ .. "

"അതെന്നാ ?"

" ഈ പാപമൊക്കെ ചെയ്തിട്ട് ... "

" പാപമൊന്നുമില്ല ...ലിസാമ്മ എഴുന്നേറ്റു ...വാ ...കൂട്ടൻ കുടിക്ക് ...ഞാനൊണ്ടാക്കിയതാ "

" ഓ ...നീയവിടെ വെച്ചേക്ക് .... "

" എഴുന്നേക്കെന്നെ ..പള്ളിയിൽ പോകണ്ടേ .... "

" ഇച്ചിരേം കൂടെ കെടക്കട്ടെ ...അല്ലെ ഉച്ചക്ക് പോകാം "ലിസാമ്മ കമിഴ്ന്നു കിടന്നു .. പുലർച്ചെ നല്ല തണുപ്പായതിനാൽ അവൾ മുടി പുതച്ചാണ് കിടന്നത് ..ജോണിക്കുട്ടി ആ പുതപ്പ് വലിച്ചു മാറ്റി ... തലേന്ന് വന്നയതേ വേഷം ...കൈലി ചുരുണ്ട് തുടയിലേക്ക് കയറിയിരിക്കുന്നു ... കൈലിയുടെ കുത്തഴിഞ്ഞതിനാൽ കൊഴുത്തുരുണ്ട കുണ്ടിയിൽ നിന്ന് അല്പം താഴേക്കിറങ്ങിയാണ് കിടക്കുന്നത് . ചന്തിയുടെ ചാൽ കണ്ടതും ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കൂട്ടൻ പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റു .... അവൻ മുണ്ടിനു മേലെ കൂടി കുണ്ണയിൽ ഞെരിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ അകം തുടയിലൂടെ വിരലോടിച്ചു മുകളിലേക്ക് കയറ്റി ... ഇക്കിളി കൊണ്ട് ലിസാമ്മയൊന്നു പിടഞ്ഞു ....കുണ്ടിപ്പാളിയിലേക്ക് വിരലൊന്നാഴ്ത്തി അവനെ നട്ടെല്ലിലൂടെ മുകളിലേക്ക് കയറി... കക്ഷത്തിനിടയിലൂടെ അവൻ കയ്യിട്ടു മൂലയിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു ..

" വാടാ തെമ്മാടി ... " ലിസാമ്മ പെട്ടെന്ന് തിരിഞ്ഞവനെ വലിച്ചു തന്റെ മെത്തേക്കിട്ടു ... അവനെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി ..

" നിന്നോടിവിടെ കിടക്കാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞതല്ലേ ... എന്തിനാ മുകളിൽ പോയി കെടന്നേ ""

" ഞാനിവിടെ കെടന്നാ ലിസാമ്മ ഒറങ്ങത്തില്ല ... ഒന്നാമതെ ഇന്നലെ ലിസാമ്മ ക്ഷീണിച്ചാ വന്നേ ... പിന്നെയതോടെ ആയാൽ ... "

" ഇപ്പോളോ ...എന്നെയിങ്ങനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കെടക്കുമ്പോ എന്നാ തോന്നുന്നേ ... ഹമ് ... തോന്നുന്നത് താഴത്തു കുത്തിക്കൊള്ളുന്നുണ്ട് . "

" അവൻ ഇപ്പോ താനോളം ..ഒന്ന് കൂളിച്ചാ മതി ... വാ എഴുന്നേറ്റു പള്ളിയിൽ പോകണ്ടേ ? "

" വയ്യാ ... "

" എണീക്ക് ലിസാമ്മേ ... നമ്മക്ക് ടൗൺ പള്ളിയിൽ പോകാം ... രാവിലെ ഒന്നും ഒണ്ടാക്കണ്ട ...നമ്മക്ക് കാപ്പിം കുടിച്ചു ഒന്ന് കുറങ്ങിയേച്ചും വരാം ..... ലിസാമ്മ ഇവിടെ തന്നെയിരിപ്പല്ലേ ..... ഞാനല്ലാതെ ആരാ ഒന്ന് കുറങ്ങാനൊക്കെ കൊണ്ടോകുന്നെ ..വാ എഴുന്നേറ്റു "

" ഒള്ളതാണോടാ ....ദേ ...ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു ..." ലിസാമ്മ എഴുന്നേറ്റു കൈലി മുറുകെയുടുത്തു ...എന്നിട്ടു ബ്ലൗസിന്റെ ഹുക്കുകൾ ഇടാൻ തുടങ്ങി ... അടിയിലെ ഒരു ഹുക്ക് മാത്രമേ ഇട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ അവൾ ...കമ്പിക്കൂട്ടൻ.നെറ്റ് മുലഞ്ഞെട്ടു വരെ കാണാം

" കാപ്പി കുടിയ്ക്ക് ...ഞാൻ ഇട്ടു തരാം " ജോണിക്കൂട്ടി ലിസാമ്മയുടെ കയ്യിലേക്ക് ഗ്ലാസ് കൊടുത്തിട്ടു ബ്ലൗസിന്റെ കൊളുത്തുകൾ ഇടാനായി കൈ നീട്ടി

" കൊച്ചു വെളുപ്പാൻകാലത്തെന്റെ മൊല പിടിക്കാൻ വേണ്ടി ആണോടാ തെമ്മാടി ?" അവന്റെ മുനിലേക്ക് ലിസാമ്മ മുല തള്ളി കൊടുത്തു കാപ്പി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി

"ആഹ്ഹസ് ... പയ്യെ പിടിക്കടാ ജോണിക്കൂട്ടി ... മൊലക്കണ്ണൊക്കെ വിണ്ടുകീറിയിരിക്കുവാനാ തോന്നണേ "

" ഹം ...അയാൾ പശുനെ കുറക്കുന്ന പോലെയോ ലിസാമ്മയുടെ മൊല വലിച്ചു ഞെരിച്ചേ ...."

" ഹോ ..എന്നാ സുഖമാണെന്ന് അറിയാമോടാ ....നീയെന്നാ കാണിക്കുവാ .... ബ്രാ ഇല്ലാതെ അതുങ്ങളു ബ്ലൗസിലു കൊള്ളത്തില്ല ..... സത്യേന്റെ പെണ്ണുമുള്ളേടെ അല്ലെ ബ്ലൗസ് ... നല്ലയിറുകമാ .."

ജോണിക്കൂട്ടി ബ്ലൗസിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് രണ്ടു മുലയും അകത്തു വെച്ചു ഹുക്കിടാൻ തുടങ്ങി .. അവൻ പ്രയാസപ്പെട്ടു ഒരേണ്ണം കുടിയിട്ടു ..

" മാറടാ ..അതൊക്കെ മതി ... നമ്മളു രണ്ടും തന്നെയല്ലേ ഉള്ളൂ ... എനിക്കിപ്പോ തുണിയില്ലാതെ നടക്കാനാ തോന്നുന്നേ ..."

" നല്ല ചന്തമാരിക്കും ലിസാമ്മ ഈ അരഞ്ഞാണോം പാദസരോം മാത്രമിട്ടിങ്ങനെ നടക്കുന്നെ കാണാൻ "

" ആഹാ ... കൊള്ളാല്ലോ ...നീയങ്ങനെ എന്നെയങ്ങാനും കണ്ടിട്ടൊണ്ടോടാ "

" ദേ ..അതിനു ലിസാമ്മ അങ്ങനെയാണോ ഇവിടെ നടക്കുന്നെ ...ബാക്കിയൊള്ളോര് വെഷമിച്ചാ ഇടക്കൊക്കെ മൊലച്ചാലൊക്കെ കാണുന്നെ ""

" പീരീഡ് കഴിഞ്ഞാലേനിക്ക് നല്ല കഴപ്പാ ...അന്നേരം രാത്രി തുണിയൊക്കെ പഠിച്ചു കളഞ്ഞു നല്ല കമ്പികഥയൊക്കെ വായിച്ചു വെരലിട്ടോണ്ടു കെടക്കാൻ നല്ല സുഖമാ "

" എന്നിട്ടു ലിസാമ്മനെ കണ്ടാലങ്ങനെ ഒന്നും പറയുവേലല്ലോ "

" എങ്ങനെ ?"

"" കഴപ്പാണെന്ന് ""

"" അതിന് ഞാനെല്ലാരോടും പറഞ്ഞതാണ് നടക്കുവാനോ ...എനിക്ക് കഴപ്പാ ...ആരേലും വന്നു കേറ്റിക്കൊന്ന് ....കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം ഇതിപ്പോ നീയും ഞാനും ഒന്നല്ലേ ... എടാ ജോണിക്കുട്ടി ... ഇതൊന്നും ആരോടും പറയല്ലേടാ""

"" ഇല്ല ലിസാമ്മേ ...ഉമ്മാ ...."" ജോണിക്കുട്ടി ലിസാമ്മയുടെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു ..നാവ് അവളുടെ വായിലേക്ക് കയറാനൊരുങ്ങിയപ്പോൾ ലിസാമ്മ മുഖം തിരിച്ചു

"" വാ പോലും കഴുകിയിട്ടില്ലടാ കുട്ടാ ....""

"" അത് സാരമില്ല .... ലിസാമ്മേ ...ഇന്നലത്തെ മധുരം ഇപ്പഴം വായി കെടക്കുവാ ""

""ആഹാ ... നീ മൊലയൊരു പരുവാക്കിയല്ലോ ...കശക്കി ... എടാ ...പള്ളിൽ പോകണ്ടേ ...വാ .മതി ..ഇനീം പോയിട്ട് വന്നിട്ട് "" ലിസാമ്മ അപ്പോഴും തന്റെ മുലയിലിരിക്കുന്ന അവന്റെ കയ്യെടുത്തു മാറ്റി .. പാൽക്കുടങ്ങൾ അവന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും വിടാനുള്ള വിസമ്മതമെന്ന പോലെ ഒന്ന് തുളുമ്പി ...ജോണിക്കുട്ടി അതിന്റെ നാടുവിലൊരുമ്മ കൊടുത്തു

"" ലിസാമ്മേ .. ദേ ഇവൻ പൊങ്ങി നിക്കുവാ ...എന്തേലും ചെയ്തിട്ട് ..""

"" പോടാ ഒന്ന് ..നീയല്ലേ പറഞ്ഞെ കുളിച്ചാ താനോളൂന്ന് ..പോയി കുളിക്ക് ...ഞാനും കുളിക്കാൻ പോകുവാ""

"" ഞാൻ കുളിപ്പിച്ച് തരാം ""

"" അയ്യടാ ...കൊള്ളാല്ലോ നിന്റെ പൂതി ..""

"" ലിസാമ്മേ ..ഇന്നല്ലേ പറ്റു ...അമ്മച്ചിം മോളിക്കുട്ടീം വന്നാൽ പറ്റത്തില്ലല്ലോ ...ഞാൻ കുളിപ്പിക്കാനെ ""

"" മോനെ ..എനിക്കും കൊതിയുണ്ടടാ ..പക്ഷെ നീയെന്റെ കൂടെ കുളിച്ചാ ..ദേ ..ഇത് കണ്ടോ "" ലിസാമ്മ അവന്റെ കൈ എടുത്തു തന്റെ കൈലി മാറ്റി പൂറിലേക്ക് വെച്ചു ..അവന്റെ കയ്യിലേക്ക് നനവ് പടർന്നു

"" നീ ഓരോന്നും പറഞ്ഞതന്റെ കണ്ടോള് കളഞ്ഞു നിർത്തിയേക്കുവാ ... ഇനീം നീയിവിടെ നിന്നാ ടൗണി പോക്ക് നടക്കല്ലേ .... എന്റെ കുട്ടനല്ലേ പോയി കുളിച്ചേച്ചും എളുപ്പം വാ ""

ജോണിക്കുട്ടി കയ്യെടുത്തു , വിരൽ അവൾ കാൺകെ വായിൽ വെച്ചുമ്പി

"" പോയേച്ചും വന്നിട്ടേന്താരം വേണേലും കുടിച്ചോടാ കുട്ടാ ....നിനക്ക് വേണ്ടി എന്താരം വേണേലും ഒഴുക്കുമവൾ ""

ലിസാമ്മ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ഞെരിച്ചു ...എന്നിട്ടതിൽ കുനിഞ്ഞു മുണ്ടിനു മീതെ കൂടിയൊന്നു കടിച്ചു ..

" ചെല്ല ..എന്റെ മോൻ പോയിട്ട് വാ ..."

ലിസാമ്മ അവനെ തള്ളി ഹാളിലേക്കിറക്കിയിട്ടു കുളിക്കാൻ പോയി ..

"" ലിസാമ്മേ .... നല്ല സാരിയാ കേട്ടോ ... പുതിയതാണോ ?"" ജീപ്പിന്റെ മുൻസീറ്റിലിരിക്കുന്ന ലിസാമ്മയെ നോക്കിയവൻ പറഞ്ഞു

" മോളിക്കുട്ടി ഇന്നാള് വാങ്ങിത്തന്നതാടാ ...ഞാനെവിടെ പോയിട്ട് ഉടുക്കാനാ ""

"" ലിസാമ്മക്ക് നല്ല ചേർച്ചയാ പച്ചകളർ ""

" ആണോ ?" ലിസാമ്മയുടെ മുഖം തുടുത്തു ..ചുണ്ടിനു താഴെ നടുവിലായുള്ള മറുക് അൽപം വലുതായതു പോലെ ജോണിക്കുട്ടിക്ക് തോന്നി .. കടും പച്ചകളരിൽ മഞ്ഞ ബോർഡർ ഉള്ള സാരിയായിരുന്നു അവൾ ഉടുത്തിരുന്നത് .. അതെ കളരിലുള്ള ബ്ലൗസിന്റെ കൈ മഞ്ഞ .. ജീപ്പ് ടൗൺ ലക്ഷ്യമാക്കി കുതിച്ചു പാഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു .

"" അടീലും പച്ചകളറാണോ?"

" പോടാ ഒന്ന് ..ദേ പള്ളിൽ പോകേണ്ടതാ കേട്ടോ ..നീ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞതനെ ചൂട് പിടിപ്പിക്കരുതേ മോനെ ""

" ചൂട് പിടിപ്പിച്ചാൽ എന്നാ പറ്റും ?"

" പള്ളിൽ പോക്ക് മുടങ്ങും ..ദേ ..ഞാൻ നിന്റെ മടീലോട്ടു അങ്ങു കെടക്കും ..എന്നിട്ടെന്റെ ചെറുക്കനെ പതുക്കെ പുറത്തെടുത്തു ...ഒന്ന് തൊലിച്ചിട്ടങ്ങോട്ടു വായിലേക്കെടുക്കും ..."

"" ഹോ ..എന്റെ ലിസാമ്മേ ... മുത്തിട്ടു വയ്യ .... നീയിങ്ങനെയൊക്കെ പറയല്ലേ "

" എന്താടാ വിളിച്ചേ ?? നീയെന്നോ ?"

""അയ്യോ ..സോറി ഞാനറിയാതെ പറഞ്ഞതാ ... ഒരാവേശത്തിന് ""

" നീ വിളിച്ചോടാ ജോണിക്കുട്ടി ..എടി ..പോടീന്നൊക്കെ അധികാരത്തി തന്നെ വിളിച്ചോ ... അതുമാരു സുഖമാ ..എന്നാലേ ഞാൻ നിന്റെ പെണ്ണാകൂ ....നിന്റെ അധികാരത്തിൽ ...നിനക്ക് താഴെ കെടക്കുമ്പോ ഒരു സുഖമാ ..."

" താഴെ കെടക്കുമ്പോന്നു പറഞ്ഞാ ... എങ്ങനാ ? ലിസാമ്മക്ക് താഴെ കെടക്കുന്നതാണോ ഇഷ്ടം ..എനിക്ക് ..ലിസാമ്മ മോളി കേറി അടിക്കുന്നതാ ഇഷ്ടം ... അതാവുമോ മൊലയൊക്കെ ഇങ്ങനെ തുള്ളുമി "

" പോടാ മാക്കാനേ ...ഞാമ്പറഞ്ഞത് നിന്റെ താഴെ ..അതായത് നീ പറയുന്നത് കെട്ടും അനുസരിച്ചും ...""

" ഓ ..അതാണോ ..... അത് ഞാനേറ്റു .... അച്ചായനൊരുമ്മ തന്നേടി "

" പോടാ ..ഒന്ന് ..ഹ ഹ ഹ ... അതെനിക്കിഷ്ടപ്പെട്ടു കേട്ടോ ... എന്നാലും നമ്മള് തന്നെ ഒള്ളപ്പോ മതി ....പിന്നെയേ ... അള്ളിൽ ആരിക്കും കേട്ടോ  
നമ്മടെ ജീവിതം കൂടുതല് .... അങ്ങോട്ടമ്മേം മോളിക്കൂട്ടീം വരത്തില്ലല്ലോ ...അല്ലെങ്കി പിന്നെ അടുക്കളെന്നു മുകളിലേക്കുള്ള വാതിൽ തുറന്നു വെക്കണം ...എന്നാലും പാടാ ... മോളിക്കൂട്ടീംണ് അമ്മച്ചിമൊക്കെ അറിഞ്ഞ .... നീ കൊച്ചു പയ്യനാ ... ഞാൻ വല വീശി പിടിച്ചുന്നരിക്കും പറയുന്നേ ...ഞാൻ തൊടും മൊലേം കാണിച്ചു ചെറുക്കനെ വശീകരിച്ചെന്ന് ..... നീ പെണ്ണ് കിട്ടുമ്പോ നിർത്തിക്കോണം ഈ പരിപാടി "

" അത് വീട് ലിസാമ്മേ ... ഇന്നിനി പള്ളി പോകണ്ട .... നമ്മക്ക് വല്ലോം കഴിച്ചിട്ട് കൊറച്ചു പർച്ചെസൊക്കെ ചെയ്തിട്ട് വീട് പിടിക്കാം .."

" ഹമ് ..അതാ നല്ലത് ...ഞാനുമത് പറയാനിരിക്കുവായിരുന്നു .... നല്ല വിശപ്പുമുണ്ട് ...ഏതേലും ഹോട്ടല് നോക്ക് ...എടാ .... ജോണിക്കൂട്ടി ... ഇതാ പൈസ ..ഇത് വെച്ചോ " ലിസാമ്മ ബ്ലൗസിനുള്ളിൽ നിന്ന് ചെറിയൊരു പേഴ്സ് എടുത്തു അവന്റെ നേരെ നീട്ടി

" ഇത്രേം വലിയ പേഴ്സ് അവിടെ കൊണ്ടോ ... ഹമ്മോ ... ലിസാമ്മോ .."

" എന്നതാടാ ?"

" അപ്പോ ..താഴത്തും കാണുമോ പേഴ്സ് ?"

" ച്ചി ...പോടാ തെമ്മാടി ...കള്ളൻ ... എന്നക്കൊയാ വായിന്നു വീഴുന്നെ ?"

" ലിസാമ്മയോടല്ലേ ...."

" ഉം ...എനിക്കുമിഷ്ടമാടാ കുട്ടാ ....ഏതേലും ബാത്രൂം ഉള്ള ഹോട്ടല് നോക്ക് ... പാന്റീ ആകെ നനഞ്ഞു .. ശ്ലോ ""

ലിസാമ്മ വിരൽ കടിച്ചു

അവനെ നോക്കി പറഞ്ഞു ..ചുവന്നു തുടുത്ത ആ ചുണ്ടുകൾ അവിറെ വെച്ച് കടിച്ചു തിന്നാൻ ജോണിക്കൂട്ടിക്ക് തോന്നി .... അവൻ മുണ്ടിലെ മുഴയിൽ അമർത്തി തെരിച്ചു

" എന്നാടാ പൊങ്ങിയോ .... നല്ല പോലെ മുഴുത്തല്ലോ "

" പിന്നെ പൊങ്ങാതെ .....ലിസാമ്മക്കിപ്പോ ഒരൂതരം മണമുണ്ട് .... അത് മണത്തപ്പോ മൊതലിങ്ങാനാ ..'ഇതുകൊണ്ടങ്ങാനാ ലിസാമ്മേ ഹോട്ടലിലേക്ക് കേറുന്നേ ""

" നീ അടിലൊന്നും ഇട്ടിട്ടില്ലേ ?"

" ളണ്ട് .... പക്ഷെ "

"" നീയൊരു പാസ്റ്റ് വാങ്ങട്ടെ ജോണിക്കുട്ടി ... ജീപ്പോടിക്കുമ്പോ ഒക്കെയൊരു സുഖം ""

"" ലിസാമ്മക്ക് വേണോ പാസ്റ്റ് ?""

"" എനിക്കെന്നാത്തിനാ .... ഒന്നാമതെ കുണ്ടിയും മൊലേം ഒക്കെ തള്ളിയാ നിന്നുനെ ..ആകെ വൃത്തി കേടാരിക്കും ..പിന്നെ ഞാൻ എങ്ങോട്ടു പോകാനാ ... നിനക്കുപയോഗിയ്ക്കാൻ എളുപ്പത്തിനാ പാസ്റ്റ് വാങ്ങാൻ പറഞ്ഞെ ... പിന്നെ ഞാൻ പാസ്റ്റിട്ടു നിനക്ക് കാണാനൊന്നുണ്ടേൽ ഒരേണ്ണം വാങ്ങാം ""

"" എന്റെ പൊന്നു ലിസാമ്മ ...ഞാൻ പറയുന്നതെല്ലാം കേൾക്കുമോ ?""

"" പിന്നില്ലേ ....നിന്റെ ഇഷ്ടമാ ഇനി എന്റേം ...""

"" ലിസാമ്മേ ... ദേ ..ഹോട്ടലിലേക്ക് കേറിക്കോ ...ഞാൻ ഒന്ന് താനിട്ടു വരാം," ജോണിക്കുട്ടി ഒരു ഹോട്ടലിന്റെ മുന്നിൽ ജീപ്പോടുകൂടി പറഞ്ഞു ..ലിസാമ്മ അവനെ നോക്കിയൊന്നാക്കി ചിരിച്ചിട്ട് ഹോട്ടലിലേക്ക് നടന്നു .... തെന്നി കയറുന്ന അവളുടെ കുണ്ടിയുടെ ചലനവും മുഴുപ്പും ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കുണ്ണയെ ഒന്ന് കുടി മുപ്പിച്ചു ....സാരി ശെരിയായി പിടിച്ചിട്ടപ്പോൾ അവളുടെ ഇടുപ്പിലെ ഞൊറിവും കണ്ടു അവൻ കുണ്ണ അമർത്തി ഞെരിച്ചു കൊണ്ടപ്പോൾ തന്നെ പുറത്തേക്കിറങ്ങി ... കൈലി മാടിക്കുത്തി മുന്നിലെ മുഴു മറച്ചു

"" എടാ .... അയ്യേ ..ഇതൊക്കെ ഇട്ടാൽ വൃത്തികേടല്ലേടാ ജോണിക്കുട്ടി "" കാപ്പി കുടി കഴിഞ്ഞു ടൗണിലെ ഒരു വലിയ തുണിക്കടയിലായിരുന്നു അവരപ്പോൾ

കയ്യില്ലാത്തയൊരു റോസ് കളറുള്ള ബനിയൻ ജോണിക്കുട്ടി എടുത്തു വെച്ചപ്പോൾ ലിസാമ്മ അവനോടു പതിയെ ചോദിച്ചു ..ഒരു പച്ചക്കളർ പാവായും അവനോടുത്തു വെച്ചിരുന്നു .

"" പിന്നെ .. ഇതിട്ടൊണ്ടല്ലേ എന്ന് വെച്ചാ ലിസാമ്മ നടക്കുന്നെ .... ഇത് അള്ളിൽ വെക്കാനാ ..പിന്നെ മുറിക്കുകത്തിടാൻ ഈ ഗൗണും "" ജോണിക്കുട്ടി ചുവന്ന മുട്ടിനു മേലെ മാത്രം ഇറക്കമുള്ള ഒരു ഗൗൺ എടുത്തു കാണിച്ചു .. മുലയും അരയും മറക്കുന്നത് മാത്രമേ കട്ടിയുള്ള തുണിയിൽ .. ബാക്കി ഭാഗമെല്ലാം വല പോലെയാണ് ....അത് നിവർത്തിയതും ലിസാമ്മ നാണത്തോടെ സെയിൽസ് ഗേളിനെ നോക്കി ...

"" നീ എന്നതാണേൽ എടുത്താൽ മതി ..ദേ അവരൊക്കെ നോക്കുവാ ""

"" അയ്യോ ..പോകല്ലേ ...അടീലിടുന്നത് കൂടെ വാങ്ങണം ""

"" അതൊക്കെയുണ്ട് ...നീ ഇത് എടുത്തേച്ചും വാ ""

"" വേണം .....അളവ് പറഞ്ഞിട്ട് പോ ലിസാമ്മേ ..""

ലിസാമ്മ സെയിൽസ് ഗേളിനെ വിളിച്ചു പതിയെ അളവ് പറഞ്ഞു കൊടുത്തു ..



"" കടും കളർ മതിയെ ... അഞ്ചാറ് ജോഡിയെടുത്തോ ""

" ശ്ലോ .ഈ ചെറുക്കൻ " ലിസാമ്മ അവന്റെ കയ്യിൽ നുള്ളിയിട്ടു തിരിഞ്ഞു നടന്നു

" നീ എന്നതാ അവരുടെ മുന്നി വെച്ചങ്ങനെയാക്കെ പറഞ്ഞെ ... നമ്മള് തമ്മി പ്രായ വ്യത്യാസമോണ്ട് ..കാണുമ്പോ അറിയുകേം ചെയ്യാം ... ദേ ... മറ്റുള്ളൊരുടെ മുന്നി വെച്ചിതൊക്കെ വേണ്ട കേട്ടോ "" ലിസാമ്മ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ നേരെ നോക്കി മുഖം വീർപ്പിച്ചു .. സാധനങ്ങളും ഒക്കെ വാങ്ങി വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങുകയായിരുന്നു അവർ

" എന്റെ ലിസാമ്മേ ... .നമ്മളങ്ങോട്ടിനി പോകുന്നുമില്ല . മാത്രമല്ല അവർ ദിവസോം എത്ര പേരെ കാണുന്നതാ

ഇനിഎങ്ങാനും നമ്മളവിടെ പോയാ തന്നെ അവർ നമ്മളെ ഓർത്തിരിക്കുകേമില്ല .....പിന്നെയെന്ന കുഴപ്പം ""

ലിസാമ്മ പിന്നെയൊന്നും മിണ്ടിയില്ല ... എന്നാലും തന്റെ തുടയിലിരുന്ന ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കൈ അവളെടുത്തു മാറ്റി ...അടുത്ത ഗിയർ ഇട്ടിട്ടു ജോണിക്കുട്ടി വീണ്ടും അവളുടെ തുടയിലേക്ക് കൈ വെച്ചു

"" തങ്ക ഭസ്മ കുറിയിട്ട തമ്പുരാട്ടി നിൻറെ ...തിങ്കളാഴ്ച നോയമ്പിന്നു മുടക്കും ഞാൻ ..... "" ജോണിക്കുട്ടി പാട്ടും പാടിക്കൊണ്ട് തന്റെ കൈ അല്പം കൂടി മുകളിലേക്ക് കയറ്റി

" മൊടക്കാനിങ്ങു വാ ...ഞാൻ വെച്ചിട്ടുണ്ട് "

" അയ്യോ ചതിക്കല്ലെ പെണ്ണേ ..... ആശിച്ചു നോറ്റിരുന്നിട്ട് ഇപ്പ തരില്ലെന്നോ .."

" ആ .തരില്ല .... " ലിസാമ്മ മുഖം വീർപ്പിച്ചു വെളിയിലേക്ക് നോക്കിയിരുന്നു ...

" ലിസാമ്മ ഇറങ്ങിക്കോ ... ഞാനിപ്പോ വന്നേക്കാം "

" നീ എങ്ങോട്ടാ ?"

" പട്ടാളം റാഷിദിനെ ഒന്ന് കാണണം ""

" കുപ്പിം കൊണ്ടൊന്നും വന്നിട്ടൊരു കാര്യൊമില്ല മോനെ ... "

" ആഹാ ... ചേട്ടത്തിയുമനിയനും കൂടെ യെങ്ങോട്ടുപോയിട്ട് വരുവാ ?"" തലയിൽ ഒരു കേട്ട് വിറകുമായി വന്ന രാജി ലിസാമ്മയെ കണ്ടു നിന്നു

"" അന്നക്കുട്ടി ചേച്ചി ഇല്ലാത്ത സമയത്തു ചെറുക്കനെ കൊണ്ട് കൊറേ സാധനങ്ങൾ വാങ്ങിപ്പിച്ചെന്നു തോന്നുന്നല്ലോ "" കൂടെയുണ്ടായിരുന്ന ലിസി ലിസാമ്മയെ അടിമുടിയൊന്നു നോക്കി .... കയ്യിലെ കവറുകൾ ലിസാമ്മ പുറകിലേക്ക് പിടിച്ചെങ്കിലും അവരത് കണ്ടു ... നാട്ടിലിനി പാട്ടാകാൻ അധിക സമയം വേണ്ടായെന്നു ലിസാമ്മക്ക് മനസിലായി ... അന്നാട്ടിലെ ഏഷണി പണ്ടാരമാണ് ലിസി . വായെടുത്താൽ കുശുമ്പും പരദുഷണവും

ജോണിക്കുട്ടി ലിസാമ്മയെ ഇറക്കിയിട്ട് കവലയിൽ പോയി വന്നു ..ജീപ്പ് പറമ്പിലേക്ക് കയറ്റിയിട്ടിട്ടു വീട്ടിലേക്കുള്ള കയറ്റം കയറുമ്പോൾ അവനു വലിയ ഉന്മേഷം ഒന്നും തോന്നിയില്ല .

ലിസാമ്മയെന്നാ ഇങ്ങനെ ..ശ്ലോ ... ടെക്സ്റ്റയിൽസിൽ വെച്ചങ്ങനെ പറയണ്ടായിരുന്നു ... അതാരിക്കും കാര്യം ... പക്ഷെ അവരെ ഇനി കാണുന്നില്ലല്ലോ ....ലിസാമ്മ അങ്ങനത്തെ പാന്റിയും ബ്രായുമൊക്കെ ഇട്ടു കാണാൻ അല്ലെ ....അല്ലെങ്കിൽ ലിസാമ്മ എടുക്കത്തില്ല .... ആൾക്കാരുടെ മുന്നി വെച്ച് അങ്ങനെ പറഞ്ഞത് കൊണ്ടാരിക്കും ..

ജോണിക്കുട്ടി കയ്യിലിരുന്ന കവർ വരാന്തയിൽ വെച്ച് മുകളിലേക്ക് കയറി ... തനിക്ക് മേടിച്ച കവർ തുറന്നു .... അവൻ വാങ്ങിയ ജീൻസും ടി ഷർട്ടും ഇട്ടു കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി ...കൊള്ളാം .... ലിസാമ്മയെ കാണിച്ചാലോ ... ലിസാമ്മ നല്ലതാണെന്നു പറഞ്ഞാലേ പുറത്തിട്ടു ..അല്ലാതെ എങ്ങനാ ഇടുന്നെ ... കൊള്ളിയെലെ ആളുകാർ കളിയാക്കത്തില്ലേ .... ലിസാമ്മയുടെ മൂഡ് എങ്ങനെയാണാവോ ...ഒന്ന് കാണിച്ചു നോക്കാം ... ജോണിക്കുട്ടി താഴേക്കിറങ്ങി

ഹാളിലേക്ക് കയറിയ ജോണിക്കുട്ടി സോഫയിൽ കിടക്കുന്ന രൂപം കണ്ടമ്പരന്നു ...കമിഴ്ന്നു കിടന്നു കാലുകൾ മടക്കിയാട്ടിക്കൊണ്ട് എന്തോ വരിക വായിക്കുന്ന ലിസാമ്മ ... ഇന്ന് വാങ്ങിയ പാവായും ബനിയനുമായിട്ടിരിക്കുന്നത്... പാദസരം കൊഴുത്ത കാൽവണ്ണയിലേക്ക് ഇറുകി കിടക്കുന്നു ...മുട്ടിനു മേലെയാണ് അവളുടെ പാവായ ... കൊഴുത്ത കൈകൾ കയ്യില്ലാത്ത ബനിയനിൽ നഗ്നം ...ജോണിക്കുട്ടി ജീൻസിൽ കിടന്നു വെപ്രാളപ്പെട്ട കുണ്ണയെ കയ്യിട്ടു നേരെ മുകളിലേക്കൊക്കി വെച്ചു

""എന്റെ ലിസാമ്മേ ..."" സോഫയുടെ അരികിൽ മുട്ട് കുത്തി നിന്നിട്ടവൻ കൈ കാലിലുടെ മേലേക്ക് ഓടിച്ചു കയറ്റി ... കൊഴുത്ത തുടയിൽ അവൻ അമർത്തി ഞെരിച്ചു ... തള്ളിയ കുണ്ടിയിൽ അവൻ മുഖം അമർത്തി ...എന്നിട്ടതിൽ കടിച്ചു ...പച്ചമാംസം അവന്റെ പല്ലിൽ കുരുങ്ങി

""ആഹ്ഹസ് .... കടിക്കല്ലേടാ കുട്ടാ "" ലിസാമ്മ മുഖം ചെരിച്ചവനെ നോക്കിവശ്യമായി നോക്കി

ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു ... കിഴ്ചുണ്ട് അവന്റെ വായിലേക്ക് നൂണയാനായി ലിസാമ്മ വിട്ടു കൊടുത്തു ...അധരം കടിച്ചു വലിച്ചു കുടിച്ചു , നാവു വായിലേക്ക് കയറ്റി ചുഴറ്റി ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ ഉമിനീരെല്ലാം വലിച്ചു കുടിച്ചു ..പിന്നെ പിന്മാറി അവളെ നോക്കി ...ലിസാമ്മയുടെ സ്വതവേ ചുവന്ന ചുണ്ടുകൾ ചോര തൊട്ടെടുക്കാവുന്ന പരുവത്തിലായിരുന്നു അപ്പോൾ ...

"" അപ്പൊ എന്നെ പറ്റിച്ചതാണല്ലേ ...""

"" പറ്റിച്ചതൊന്നുമല്ല ....എന്നാണേലും അവരാതിച്ചെന്നുള്ള പേര് നാട്ടിലായി ..എന്ന പിന്നെ ഒന്നും നോക്കണ്ടാന്ന് കരുതി ""

"" നാട്ടിലോ .... ണേ ..ആര് പറഞ്ഞു ... ആരേലും കണ്ടോ ..കൊമ്പൻ ഇന്നലെ രാത്രി തന്നെ പോയില്ലേ ..പിന്നെയാരാ ?""

"" ആ കൊല്ലൻ ശശി ഒപ്പിച്ച പണിയാ ""

" ഓ ? കൊല്ലനോ ...അയാളെങ്ങനെ അറിഞ്ഞു ?"

" അയാളുടെ ആലേൽ വന്നിരിക്കുന്ന ഒരു ബുദ്ധിജീവിയില്ലെ .. താടീം മുടീമൊക്കെ നീട്ടി വളർത്തി എപ്പഴും ദുഃഖഗാനോം പാടിക്കൊണ്ട് നടക്കുന്ന ഒരുത്തൻ ... ആ ഓമശ്ശേരിലെ "

" ആ അത് ആത്മവിദ്യാലയമല്ലേ ... ജോ "

" ഏതാണ്ട് ദേവൻ എന്നെങ്ങാണ്ടല്ലേ പേര് അയാളുടെ "

" ഓ .. ജയദേവൻ ഓമശ്ശേരി .... ഇസബെല്ലാ ..ഇസബെല്ലാനും പറഞ്ഞു പാട്ടും പാടി നടപ്പാ അങ്ങേര് ...ഫുൾ സെന്റി "

" അയാളുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞതാണോടാ ജോണിക്കുട്ടി ?"

" ഫ്മ്മ്മ്മ ...അന്നേരമാ അറിയുന്നേ നവവധുവിന് പ്രാന്ത് ആണെന്നു ... പിന്നെ ഒഴിവാക്കിയിട്ട് റോസെന്നോ ചെമ്പരത്തിന്നോ എങ്ങാണ്ടും പേരുള്ള ഒരു പെണ്ണിനെ കെട്ടാൻ നോക്കി ..ഇവൻ കാരണമാ ആ പെണ്ണിന് പ്രാന്തായെന്ന് പറഞ്ഞു , നാട്ടുകാർ ആ ചേച്ചിയെ കൊണ്ട് തന്നെ കെട്ടിച്ചു ... അതി പിന്നെ ഇവൻ ഫുൾ സെന്റീയാ ....ചങ്കും കരളുമൊന്നും ഇല്ലന്നാ പറയുന്നേ .... വാടകക്കെങ്ങാണ്ട് മേടിച്ച ഹൃദയോമായിട്ടാ അങ്ങേരു നടപ്പ് ..ആട്ടെ ..അയളെന്നതാ പറഞ്ഞെ "

"കൊല്ലൻ ശശിക്ക് പാദസരം കിട്ടി ....അത് കൊണ്ട് വന്നപ്പോ ഞാൻ ആട്ടിയോടിച്ചെന്നും ..ജോണിക്കുട്ടിക്ക് പാദസരം കിട്ടിന്നും ഒക്കെ പറഞ്ഞു അയാളോട് ..അത് കൊണ്ട് ഞാൻ നിന്റെ കൂടെ കെടുന്നുന്ന് കൊല്ലൻ ജോയോട് പറഞ്ഞു ..."

" കൊല്ലനേം ജോയേം ഞാൻ തട്ടും ."

" വേണ്ടാ മോനെ ... ആ ജോ കഥ ഇറക്കിതാ .... അവന്റെ വീട്ടിൽ ചെന്നപ്പോ അവനത് ലിസിയോട് പറഞ്ഞു ഇളക്കി ... ലിസി എന്നോട് ചോദിച്ചു ..ഞാമ്പറഞ്ഞു ഞാൻ നിൻറെ ചേട്ടത്തി ആണെന്ന് ..അല്ലാതെ നമ്മള് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ നടന്നുന്ന് പറയാൻ പറുവോ ?"

" അപ്പോ ലിസിയെന്നാ പറഞ്ഞു .."

"എന്നാലും ആ ജോ സാരൊക്കെ അതുമോർത്തു മനക്കോട്ട കെട്ടി ..രാത്രീൽ ഒറക്കമിളച്ചിട്ടുണ്ടാകും .... ജോണിക്കുട്ടിക്കൊന്നു കൊടുക്കാരുന്ന്വെന്നു ...നീയുമൊരു പെണ്ണല്ലേ ,...ജോണിക്കുട്ടി ആവുമൊ ആറുമറിയത്തുമില്ലാന്ന് "

"ആഹാ ..എന്നിട്ട് ലിസമ്മ അവരോടു പറഞ്ഞോ എനിക്ക് തരുന്നത് .അപ്പ അവർ പറഞ്ഞിട്ടാണല്ലേ ഇപ്പോ ലിസമ്മ ഇങ്ങനെ കിടക്കുന്നെ ?."

"പോടാ ഒന്ന് .... അല്ലേലും ഞാൻ വരും ... പൊറത്തു അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോ ദേഷ്യം ആയി നിന്നോട് ..നീ എന്റെയടുത്തു വരുന്നെനിക്കറിയാമാരുന്ന് ..അല്ലെ ഞാൻ അങ്ങോട്ട് വന്നെന്നെ "

ജോണിക്കുട്ടി ലിസമ്മയുടെ പാവാട മേലേക്ക് പൊക്കി .... ചുവന്ന പാന്റീയിൽ കുണ്ടി അല്പം പോലും മറഞ്ഞിട്ടില്ല .. അവൻ കുണ്ടി ചാലിൽ മുഖം വെച്ചു ആഞ്ഞു മണത്തു ..ഡെറ്റോൾ സോപ്പിന്റെ മണം

"" എനിക്കറിയാറുണ്ടു നീ എന്റെ കുണ്ടി പൊളിക്കുന്നു ..വന്നപ്പോഴേ ഒന്ന് കുളിച്ചു ...ദേ ..മൊത്തം വെച്ചു നെയ് പോലെയാക്കിയിട്ടുണ്ട് ' ..നിനക്ക് തിന്നാൻ "" ലിസമ്മ കുണ്ടിയൽപം പൊക്കി .. പാന്റീ അകറ്റി തന്റെ പൂരിതൾ വിടർത്തി അവനെ നോക്കി ...

"" എന്റെ ലിസമ്മേ .."" ജോണിക്കുട്ടി ആ കിടപ്പിൽ തന്നെ അവളുടെ പൂറു മുതൽ കുണ്ടിയിലേക്ക് നാക്കോടിച്ചു കയറ്റി ...

"അഹ്സ ..വിരലിട്സാ കുട്ടാ .."

"" ഇടുവാടി പെണ്ണേ ...വിരലല്ല ...എന്റെ കുണ്ണയാ ഇടാൻ പോകുന്നെ ...""

"" വാ നമുക്കെത്തേക്ക് പോകാം "" ലിസമ്മ എഴുന്നേറ്റ് അകത്തേക്ക് നടന്നു ..

"" നിനക്ക് നല്ല ചേർച്ചയുണ്ട് കേട്ടോ പാന്റ് "" ലിസമ്മ മുറിയിലേക്ക് കയറിയിട്ട് അവനെ നോക്കി പറഞ്ഞു .

"" ആണോ ?" ജോണിക്കുട്ടി രണ്ടു കയ്യും പോക്കറ്റിൽ തിരുകി ഞെളിഞ്ഞു നിന്നവളെ നോക്കി

"" ഹം ..നല്ലതാടാ ..പക്ഷെ ഒരു കുഴപ്പമുണ്ട് ""

"" ടേ ? എന്നതാ ?" ജോണിക്കുട്ടി അവളെ നോക്കി

"" മുൻഭാഗത്തൊരു മുഴ ... അതീ പാന്റീനുള്ളതാണോടാ ""

"" പൊടി ഒന്ന് ...നീ ഇങ്ങനെ തൊടും കാണിച്ചു നിന്നാ പിന്നെ മുഴ വരാതിരിക്കുമോ ?""

"" ഹ ആഹാ .. അതിപ്പോ ഞാൻ മാറ്റി തരാവേ ""

ലിസമ്മ അവന്റെ മുന്നിൽ വന്നു നിന്നു ..എന്നിട്ടവന്റെ ജീൻസിനു മുന്നിലെ മുഴയിൽ കൈ കൊണ്ട് തലോടി ....തന്റെ മൂലകൾ അവന്റെ നെഞ്ചലമർത്തി നിന്ന് നാവു നീട്ടി അവന്റെ കഴുത്തിൽ നക്കി ...പിന്നെ ചുണ്ടിലേക്ക് നാവു കയറ്റി ... ജോണിക്കുട്ടിയുടെ ചുണ്ടുകൾ അകന്നപ്പോൾ വീണ്ടും അവരുടെ നാവുകൾ ഇണ ചേർന്നു

"" ഹാവു ... ശെരിക്കും മുഴുത്തല്ലോടാ കുട്ടാ ..."" അവന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തിനിന്നു ലിസമ്മ ജീൻസിന്റെ സിബ് ഊരി ...ജെട്ടിക്കെത്തു കുലച്ചു നിന്ന കുണ്ണ അവൾ വെളിയിലെടുത്തു ... മകുടത്തിൽ ഊറിയ തേൻ അവൾ നാവുകൊണ്ട് നൊട്ടി നുണഞ്ഞപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി അവളെ തന്റെ അരയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു ...

"ആഹ്ഹസ് .....എടി ലിസാ ...മ്മേ ..."" അണ്ണാക്ക് വരെ മുട്ടിച്ചു ലസമ്മ കുണ്ണ വായിലേക്കെടുത്തപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി വിറച്ചു .... അവളുടെ തലയിൽ പിടിച്ചവൻ കുണ്ണ വായിലേക്ക് ഊരിയൂരിയടിച്ചു

" എന്റെ പൊന്നെ ...ഇങ്ങു വാടി മുത്തേ "" ജോണിക്കുട്ടി വെടിപൊട്ടുമോയെന്ന പേടിയിൽ ലിസാ മ്മയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു ബെഡിലേക്ക് തള്ളി , അവളുടെ മെത്തേക്ക് വീണു ... കാൽ വണ്ണയിലൂടെ അവൻ താഴേക്ക് പാഞ്ഞു .... പാദസരത്തിനു ചുറ്റുമവൻ നാവു കൊണ്ട് നക്കി .... എന്നിട്ടു തുടുത്ത കാൽ വിരലുകൾ ഓരോന്നായി ഊമ്പി

"ആഹ്ഹസ് ..മോനെ ... കൈ മേലേക്ക് കേറ്റടാ

ആഹ്ഹ ,അങ്ങനെ ... തൊടേലേക്കല്ല ... മോളിലേക്ക് ..ലിസാമ്മുടെ പൂവില് ... കഴച്ചു പൊട്ടുവാട കുട്ടാ ..ആഹ്ഹസ് ..മോനെ ..അവിടെയത് മതീടാ .."

. ലിസാമ്മ ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കൈ വലിച്ചു തന്റെ പാന്റിയുടെ മുകളിലേക്ക് വെച്ചു... അതിനകം തന്നെ നനഞ്ഞു കൂഴഞ്ഞ പരുവത്തിലായിരുന്നു നൈസായ ആ പാന്റി.. പൂറിനെ മാത്രം മറക്കുന്ന പാന്റി സൈഡിലേക്ക് വലിച്ചു മാറ്റി ലിസാമ്മ അവന്റെ വിരൽ നിവർത്തി അവിടേക്ക് വെച്ചു..... ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ തുടയിലൂടെ നക്കിക്കൊണ്ടു മേലേക്ക് കയറി... കൊഴുത്ത തുടയിൽ അവന്റെ പല്ലുകൾ ആഴ്ന്നു.. പച്ചയിറച്ചി കടിച്ചു തുപ്പിക്കൊണ്ടവൻ പൂറിലേക്ക് നീങ്ങി.... ലിസാമ്മയുടെ പാന്റി താഴേക്ക് ചുരുട്ടിയിറക്കി അവൻ പൂറിലേക്ക് നാവ് കൂർപ്പിച്ചു കയറ്റി.... ലിസാമ്മ ഞെരങ്ങി കൊണ്ടു തല കിടക്കിയിലിട്ടുരുട്ടികൊണ്ട് പിടഞ്ഞു...

"" അഹ്ഹസ്.. മോനെ.. ചപ്പി തിന്നടാ കുട്ടാ ലിസാമ്മുടെ കന്ത്.... അഹസ്..."

ജോണിക്കുട്ടി ലിസാമ്മയുടെ കന്ത് മെല്ലെ ചപ്പി വലിച്ചു ...എന്നിട്ടവൻ ഒരു വിരൽ പൂറിലേക്കിറക്കി .

"ആഹ്ഹസ് ...ഹമ്മേ അയ്യോ ....ആഹ്ഹസ് ... ജോണിക്കുട്ടി ..പൊന്നുമോനെ ..ഹാവു ...ഹമ്മേ ...മാ...റ ...ടാ "" ലിസാമ്മ അരക്കെട്ട് പൊക്കി വിറച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ തല തട്ടി മാറ്റി ... അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്ന് വെള്ളം ചീറ്റി ഞെറിച്ചു .

ലിസാമ്മ അവനെ വാരിപ്പുണർന്നു കൊണ്ട് മുഖത്താകമാനം ചുംബിച്ചു .... ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ പിന്നിലേക്ക് കിടന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ തല തിരിച്ചു ചുംബിച്ചു .

ബനിയന് മേലേക്ക് തള്ളിയ മുലയിൽ ഞെരിച്ചു കൊണ്ടവൻ അവളുടെ കഴുത്തിൽ നക്കി ... ലിസാമ്മ പൊട്ടിയൊലിക്കുയായിരുന്നു അവന്റെ ഓരോ സ്പർശത്തിലും .. അവളുടെ വയറിലൂടെ കയ്യിട്ടവൻ പൂക്കിൾ ചുഴിയിൽ വിരലിട്ടു കറക്കി ... പാവടക്കിടയിലൂടെ കൈ വീണ്ടും പൂറിലേക്കിറങ്ങി

" ആഹ്ഹസ് ...കൊല്ലല്ലെടാ എന്നെയിങ്ങനെ ..അമ്മേ ... ആഹ്ഹസ് ...

പുറാകമാനം കൈ കൊണ്ടമർത്തി അവൻ അവളിലേക്ക് പടർന്നു കയറി .... ലിസാമ്മ ബനിയൻ മേലേക്കുരി കൊടുത്തു ... ആർത്തിയോടെ ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ മൊല രണ്ടും കയ്യിലെടുത്തു വലിച്ചു കുടിച്ചു ..... മുലഞ്ഞട്ടിൽ കടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ടവളെ നോക്കിയപ്പോൾ ലിസാമ്മ വാത്സല്യത്തോടെയും കാമത്തോടെയും അവന്റെ തലയിൽ ത്ഹഴുകി കൊണ്ട് നടു വളച്ചു മുല വീണ്ടും തള്ളി ....

ജോണിക്കുട്ടി ഒരു കൈ കൊണ്ട് ജീൻസും ജെട്ടിയും താഴേക്ക് ഊർത്തി , കാലുകൊണ്ട് തട്ടി മാറ്റി ...

അവൻ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് മുട്ടിച്ചപ്പോൾ ലിസാമ്മ തന്റെ ഒലിക്കുന്ന പൂറ്റിലേക്ക് കുണ്ണ പിടിച്ചു വെച്ചിട്ട് മുകുളിലേക്ക് അരക്കെട്ടു തള്ളി .. ജോണിക്കുട്ടിയുടെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ഇറങ്ങി ....

" ഹമ്മേ ... ഇതിനിത്ര മാത്രം മുഴുപ്പുണ്ടാരുനോടാ കൂട്ടാ ...അടീക്ക് ..ആഹ്ഹസ് .. മോനെ "

ലിസാമ്മ അവന്റെ കഴുത്തിലൂടെ കയ്യിട്ടു ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് മുകുളിലേക്ക് തള്ളിക്കൊടുത്തു

"ആഹ്ഹസ് ..ഹമ്മേ .എന്നാ സുഖമാടാ ജോണിക്കുട്ടി ..അടിയ്ക്കടെ അങ്ങനെ ആഹ്ഹസ് ..ഹമ്മേ ...മൊല ...മൊല പിടിച്ചോണ്ടടീക്ക് ..ആഹ്ഹസ് ..അങ്ങനെ " ജോണിക്കുട്ടിയുടെ മുഷ്ടിക്കുള്ളിൽ ലിസാമ്മയുടെ പാതി മൂല തെരിഞ്ഞു ... കയ്യിൽ ഒരുങ്ങിയ ഭാഗം കശക്കി തെരിച്ചു കൊണ്ട് ജോണിക്കുട്ടി അതിവേഗത്തിലടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു

"ആഹ്ഹസ് ...മോനെ മാറട ആഹ്ഹസ് ... മാറേന്ന് " ലിസാമ്മ അവനെ തന്റെ മുകുളിൽ ണ് നിന്ന് തള്ളി മാറ്റി

" ലിസാമ്മേ .. അതെന്നാ പണിയാ കാട്ടിയെ ... വരാൻ തൊടങ്ങുവാറുന്നു "

"ആഹ്ഹസ് ..വരും ...അതെന്നിക്കറിയാം ...നിനക്ക് ശ്രദ്ധയില്ലെല്ലാം എനിക്കൊണ്ട് "

ലിസാമ്മ അലമാരിയിൽ നിന്നും ഒരു നിരോധിന്റെ പാക്കറ്റ് എടുത്തു . അതിൽ നിന്നൊരേണ്ണം കടിച്ചു തുറന്നവൾ അവന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് വെച്ചു ... മുകുളിലേക്ക് ഉരുട്ടിക്കയറ്റി ...പിന്നെയതിൽ ഒന്നുറുഞ്ചി

" മോനെ ...ഞാൻ മുകുളിൽ കയറാനോ ..അതോ ഇങ്ങനെ നിന്നാ മതിയോ "" ലിസാമ്മ കട്ടിലിൽ കൈ കുത്തി കുനിഞ്ഞു നിന്ന് കൊണ്ടവനെ നോക്കി .... അവൾ പാവായ അരക്ക് മുകുളിലേക്ക് ചുരുട്ടിക്കയറ്റി തന്റെ കൊഴുത്ത കുണ്ടി തള്ളി പിടിച്ചു കൊണ്ടവനെ നോക്കി പുറകോട്ടു തള്ളിയ കൊഴുത്ത കുണ്ടി വിടർന്നപ്പോൾ ജോണിക്കുട്ടി അവൾക്ക് പുറകിൽ മുട്ടുകുത്തി

"അമ്പോ ..എന്ന കുണ്ടിയ ലിസാമ്മേ ..."ജോണിക്കുട്ടി അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ കടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ മൂല കയ്യെത്തി പിടിച്ചു കശക്കി ...

"ആഹ്ഹസ് ..കേറ്റടാ മോനെ " അവന്റെ നാവു കൂതിപ്പൊട്ടിൽ തൊട്ടപ്പോൾ ലിസാമ്മ തന്റെ കുണ്ടി അവന്റെ മുഖത്തുരച്ചു കൊണ്ടു പുലമ്പി

"കേറ്റട്ടെയിവിടെ "" ജോണിക്കുട്ടി കുണ്ണമകുടം പുറകിലുരച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

" വേണം ... പക്ഷെ ഇപ്പോളല്ല ...ഇപ്പൊ പൂറ്റിലടിച്ചു താടാ കൂട്ടാ .. "

ജോണിക്കുട്ടി അല്പം കുനിഞ്ഞു നിന്നവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കുണ്ണ മുട്ടിച്ചു ..ലിസമ്മ പിടിച്ചു വെച്ചിട്ടു കുണ്ടി പുറകിലേക്ക് തള്ളി

"ആഹ്ഹസ് .അങ്ങനെ ആഹ്ഹസ് അടിക്കടാ കൂട്ടാ .."

" ഫ്മ്മ്മ ... അടിക്കുവല്ലേടി ..എന്നാ സുഖമാ ഇങ്ങനെ നിന്നു നിന്നെകളിക്കാൻ .... കുണ്ടീൽ കൊല്ലുമ്പോ പത്തിക്കെട്ടിൽ അടിക്കുന്ന പോലെയാ ... കുണ്ടീലും കേറ്റണം എനിക്ക് "

"അഹ്സ ..കേറ്റാം ..എവിടെ വേണേലും കേറ്റാം ...എല്ലാ സുഖം അറിയണം എനിക്ക് .."

ലിസാമ്മ ഇടുപ്പിലിരിക്കുന്ന അവന്റെ കയ്യടുത്തു തന്റെ മൂലയിൽ പിടിപ്പിച്ചു കുറുകി ...അണക്കെട്ടുകളുടെ താളമേളം മുറിയിലാകെ പരന്നു

" ലിസാമ്മേ ... ആഹ്ഹ ..ഒഴിക്കട്ടെ ..ആഹ്ഹസ് "

" ഒഴിക്കട കൂട്ടാ ...എനിക്കും ... ഇത് കൂടി ആവുമ്പോ രണ്ടാം പ്രാവശ്യമാ ... ആഹ്ഹസ് ..മോനെ ... കന്തേല് കയ്യെത്തുവാനേൽ ഒന്ന് പിടിക്കടാ .... വെള്ളം പോകുമ്പോ കന്തേല് പിടിച്ചു നല്ല സുഖമാ ..ആഹ്ഹസ് ..മോനെ ..പൂറ്റിലേക്ക് പാല് ചീറ്റുമ്പോ ഒരു സുഖമുണ്ട് ..ഇപ്പയെനിക്ക് സെഫ്ലാത്തതു കൊണ്ടാ ..ആകുമ്പോ നമ്മക്ക് പച്ചക്ക് കളിക്കാം ... കുണ്ണ ഒറ ഇല്ലാതെ കേറ്റുമ്പോളാ സുഖം ..."

ലിസാമ്മ അവന്റെ താളം നിലച്ചപ്പോൾ ബെഡിലേക്ക് കിടന്നു ... ജോണിക്കുട്ടി അവളെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു .....

" "" ലിസാമ്മേ .....

... എടാ ..ജോണിക്കുട്ടി...എടാ ... "" വാതിലിൽ തട്ടുന്ന ശബ്ദം കേട്ടാണ് ജോണിക്കുട്ടി പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റത് .... അവൻ ലിസാമ്മയെ നോക്കി .... പാവായും ബനിയനും ഉറങ്ങുന്നതിനു മുൻപേ മാറ്റി നെറ്റി ഇട്ടിരുന്നവൾ .... അവൻ ഒന്ന് കൂടി അവളെ ഒന്ന് നോക്കി കുഴപ്പമില്ലന്ന് ഉറപ്പിച്ചു വെളിയിലിറങ്ങി കതകു തുറന്നു

" എന്തിയെടാ ?"

" ഒറക്കാമാണെന്ന് തോന്നുന്നു ... പറമ്പിന്നു കൊറേ മുൻപാ കേറി വന്നേ .. ക്ഷീണം കാണും ശരീരം ഇളക്കിയെന്റെ "" അവനമ്മേനേം മോളികുട്ടിയേം ഒന്ന് നോക്കിയിട്ടു വാഷ് ബേസിനിൽ പോയി മുഖം കഴുകി

" എടാ ജോണിക്കുട്ടി അവിടെ നിന്നെടാ "" മുകളിലേക്കുള്ള സ്റ്റേപ് കയറിയ ജോണിക്കുട്ടി തിരിഞ്ഞു നിന്നു

" അതിനിന്നു ഞായറല്ലേ .... പണിയയെന്നതാരുന്നു "

" ആഹ് ..എനിക്കറിയില്ല ... ലിസാമ്മയോടു ചോദീര് "

" ലിസാമ്മ മാത്രം അറിഞ്ഞുള്ള പണിയല്ലല്ലോ ഇത്"" മോളിക്കുട്ടി പിന്നിൽ കെട്ടിയിരുന്ന കൈ മുന്നിലേക്ക് നീട്ടി ..അവളുടെ കയ്യിലിരിക്കുന്ന പാൽ ഉള്ള ഉറ കണ്ടു ജോണിക്കുട്ടി ഞെട്ടി .... അവൻ പെട്ടന്ന് അവൾക്ക് മുഖം കൊടുക്കാതെ ഒരു വിധേന മുകളിലേക്ക് കയറി

" എടാ മോനെ ..."" അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അന്നക്കുട്ടിയുടെ ശബ്ദം കേട്ട് ജോണിക്കുട്ടി പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റു .... 'അമ്മ മുകളിലേക്ക് കയറി വരാറില്ല . ഇത് പിന്നെ ...മോളിക്കുട്ടി അമ്മയോട് വല്ലതും പറഞ്ഞു കാണുമോ കർത്താവേ

" നീ വിഷമിക്കണ്ട ..... മോളിക്കുട്ടി എന്നോട് കാര്യം പറഞ്ഞു ... "

" അമ്മച്ചി ..ഞാൻ ..ലിസാമ്മ പാവമാ ..ഞാനാ " അവന്റെ കണ്ഠം ഇടറി

" സാരമില്ലടാ .. അവൾ ഈ കുടുംബത്തിന് വേണ്ടിയാ ജീവിക്കുന്ന തന്നെ ... കെട്ടിക്കൊണ്ട് വന്നവൻ വെള്ളമടീം ബഹളോം . ഒരു കണക്കിനിത് നന്നായി ..... നല്ല പ്രായത്തി കെട്ടിയോൻ മരിച്ച എനിക്ക് അവളുടെ വിഷമോം വികാരമൊക്കെ നല്ലൊണം അറിയാം . മോളിക്കുട്ടീം അത് തന്നാ പറഞ്ഞെ ..."

" അമ്മച്ചി ..ഞങ്ങൾ "

" ഞങ്ങള് കണ്ണടച്ചുകൊണ്ടൊടാ .... പക്ഷെ നോക്കീം കണ്ടുമൊക്കെ വേണോന്നു മാത്രം :::

അന്നക്കുട്ടി അവന്റെ തോളിൽ ഒന്നടിച്ചിട്ടു താഴേക്കിറങ്ങി .... അതിനും മുൻപേ ജോണിക്കുട്ടിയും ...

ശ്രദ്ധ ..

സ്നേഹത്തോടെ -രാജ